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1) Åpning

 
Kretsleder Anne-Sophie Hunstad ønsket alle velkommen.

2) Godkjenning av fremmøtte representanter

Det var 19 stemmeberettigede representanter.

Daglig leder og revisor deltok uten stemmerett.

3) Godkjenning av saksliste og forretningsorden

Godkjent uten merknader.

4) Valg av Kretstingets funksjonærer

Dirigent: Anne-Sophie Hunstad

Referent: Silje Øvstedal

Underskrive protokoll: Kjell Christoffersen og Brit Kufaas

5) Kretsstyrets og utvalgenes beretninger

Kretsstyrets og utvalgenes beretninger ble godkjent med følgende merknader:

s. 3: feil navn på Gunn Schjelderup

s. 4: feil navn på Bjarne Brubak og Ingeborg Marit Berg

s. 11: feil navn på Mari Gilde Brubak

s. 11: feil klasse på Tonje Angelsen, 15 år

s. 13: gull på 1500 på Sondre Nordstad Moen mangler

s. 15: feil navn på konkurranse – NM Terrengløp

s. 15: UM 2006, sølv G-16 år, Simen Berg Saksvik, mangler øvelse.

s. 15: Gull Erlend, G-17 år.

s. 17: kretsrekord høyde Tonje Angelsen – 1.82. Kretsrekord i spyd mangler.
Årsberetningen mangler noe om Kretsløpet som ble arrangert for første gang i 2006. 

Tallet på antall starter må være feil, da det var over 4000 starter i 2006. Arne Follestad tok på seg å undersøke mer om dette. En del stevner mangler muligens, og startene for barn under 11 år blir ikke registrert. Det mangler informasjon om Turi Malmes NM-gull i maraton.
Kretsleder ga ros til daglig leder i perioden, Katarina Hoff, som har gjort en meget bra jobb. Kretsleder orienterte videre om arrangerte stevner i 2006, og om rekrutteringen. Kretsen mangler gode rekrutteringsstevner. For å bedre rekrutteringen kom det tips om å dele ut foldere til elevene med en gang de begynner på skolen. Slik har noen erfart å få flere utøvere med. Tinestafetten er et rekrutteringstiltak, men det er vanskelig å få tak i talentene. 

Videre orienterte kretsleder om betydningen av å ha mange klubber i kretsen, og om de ulike samlingene og kretstreningene STFIK har arrangert. Spesielt NCC-samlingene har vært vellykket. 

STFIK har arrangert to aktivitetslederkurs, ett ungdomstrenerkurs og et kretsdommerkurs i denne tingperioden, og med det har STFIK fått 15 nye aktivitetsledere, --- nye ungdomstrenere og 10 nye kretsdommeraspiranter. Kretsen har også fått sin egen leder for ungdomstrenerkurs, så det ble oppfordret å vise interesse for et lytt ungdomstrenerkurs.   
Kretsleder orienterte videre om at daglig leder har vært en del rundt på klubbesøk, og oppfordret de klubbene som vil ha besøk også i framtida kontakter kretskontoret. 
STFIK har markert seg politisk. Det er nå to representanter fra friidretten i idrettskretsstyret.  Kretsen har fått tre nye nærmiljøanlegg denne tingperioden; Malvik, Sjetne og Nabeita. En friplass ville vært fint og hatt i kretsen, men den er dyr. Kretsleder informerte om at friidrettshallprosjektet nå ligger på tredje plass på prioriteringslista til kommunen. De to som ligger foran, har fått bevilget penger, så prosjektet ligger godt an. Terje Roel er friidrettens representant i hallprosjektet. Ranheim IL jobber med å få friidrettshallen. Det ble stilt spørsmål om det er rom for to friidrettshaller i Trøndelag, da det også jobbes med friidrettshall i Steinkjer. Leder mener at det ikke er rom for to haller, men at Trondheim ligger bedre an enn Steinkjer fordi Trondheim er en storby.

Kretsleder pekte også på utfordringene kretsen står ovenfor. Opplæring og kursing av ledere er en viktig sak. Forbundet har sagt at de skal ta tak i dette. Siden Trondheim skal arrangere hoved-NM i 2008, trengs mange dommere, startere og funksjonærer. Starterkurs og forbundsdommerkurs bør arrangeres til høsten. Det ble også nevnt at de utøverne som faller fra bør rekrutteres som trenere og ledere.

Det ble stilt spørsmål til kretsen sin måte å jobbe med terminlista på. Mye av kretsens kommunikasjon går via e-post. Det ble uttrykt ønske om bedre samarbeid mellom klubbene og kretsen, ved for eksempel å arrangere en helgesamling der terminliste og andre viktige saker blir diskutert nærmere. Da vil det bli lettere å få satt opp øvelsesutvalg på de enkelte stevnene.

Kretsløpskarusellen som var ny av året i fjor ble diskutert. Problematikken omhandlet at løpere ikke er villige til å løpe på bane. Onsdagsstevnene ble også diskutert. 

Kretsen fikk kritikk for liten fokus på mellom- og langdistanseløp, og KM-arrangementet i 2006. Kretsen tar med seg dette og håper på å gjøre en bedre jobb i neste tingperiode.
6) Regnskap 2005-2006

Tidligere daglig leder Katarina Hoff redegjorde for regnskapet i perioden. Revisor Ole Røskaft leste revisjonsrapport. Kretsen har i 2006 avskrevet som tap på usikre fordringer kr. 4035,70. Resultatregnskapet for 2006 viser et overskudd på kr. 61.108,62 og samlet egenkapital pr. 31.12.06 utgjør kr. 225.320,73. 
Regnskapet ble godkjent.

En utfordring videre er at automatinntektene sannsynligvis faller bort fra 01.07.2007. Da må kretsen enten prøve å få tak i penger på en annen måte, eller redusere utgiftene. Idrettsforbundet eller Norsk Tipping har ingen klar plan om å gi ut andre midler som erstatning. 

7) Innkomne forslag

Det var ikke kommet inn noen forslag. 

8) Budsjett for 2007

Det ble oppdaget en feil i busjettet. STFIK får ikke 117 000 kroner i forbindelse med NCC-lekene i år, da det er NTFIK som skal arrangere NCC-lekene. Dermed må utgiftene reduseres med ca. 100 000 kroner. Det ble enstemmig vedtatt at det nye styret fikk fullmakt til å lage et nytt budsjett og invitere til et ekstraordinært Ting i forbindelse med et stevne i mai.

9) Valg

Leder: Idar Hovin, Lundamo IL

Nestleder: Bjarne Brubak, Malvik IL

Styremedlem: Kjell Christoffersen, Ranheim IL

Styremedlem: Stine Martine Lefdal, Byåsen IL

Styremedlem: Marius Vikaune, Selsbakk IF
Styremedlem: Cecilie Isern, Trondheim Friidrett

Styremedlem: Anne Slind, Vikvarvet IL

Varastyremedlem: Arne Follestad, Sjetne IL

Styret ble enstemming valgt.

Katarina Hoff, Frode Stensås og Terje Angelsen ble valgt som valgkomite.

10) Tilsette revisorer

Benjamin Schei og Ole Røskaft ble ansatt som revisorer også i neste tingperiode.

11) Bestemme sted for neste Kretsting

Det nye styret fikk fullmakt til å bestemme dette senere.

12) Utdeling av æresbevisninger

Stine Kufaas fikk utdelt et nydesignet NM-smykke for sitt NM-gull i høyde 2006. Mari Bones, Tonje Angelsen og stafettlaget til Trondheim Friidrett fikk utdelt priser for sine NM-medaljer i 2006.

Mari Bones og Sondre Nordstad Moen fikk tildelt kretsens idrettstipend på 5000 kroner hver. Arnfinn Ofstad og Roger Hollup fikk tildelt kretsens trenerstipend på 3000 kroner hver.

Roger Hollup, Cecilie Isern og Erlend Kydland Faanes fikk tildelt pris fra Friidrettens Venner. 

Idar Hovin, Anne-Sophie Hunstad, Frode Stensås og Arvid Syrstad fikk tildelt kretsens diplom.

Anne-Sophie Hunstad og Arvid Syrstad fikk tildelt Forbundets diplom.

Idar Hovin skal få tildelt kretsens fortjenestemedalje når den blir laget.

I pausen informerte Øyvind Haagenstad om situasjonen til St.Olavsloppet. Kretsene må fra 2008 ta større ansvar for arrangementet. Det nye styret tar tak i saken.
Kretsleder ønsket alle takk for oppmøtet, og vel hjem.
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