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Invitasjon til friidrettsklubbene i Telemark, 

dagssamling lørdag 10. Oktober 2020
Dette har vært en annerledes sesongstart for alle. Trening og konkurranser har vært avlyst, endret og begynner nå å nærme seg normalen igjen. Heldigvis. Fortsatt er det usikkert hvordan utviklingen fortsetter, men det er lov å håpe at ting nå går i riktig retning. Så utifra dette, og med forbeholdet om at ting kan avlyses på kort varsel, så inviterer vi til 15+ samling lørdag 10. september.
Hvem; Alle utøvere som blir 15 år og eldre i 2021, samt trenere og ledere i klubbene. Interesserte foreldre er også velkomne til Skagerak Arena. 
Hvor; Skagerak Arena i Skien, i lokalene til Toppidrettsgymnaset og etter hvert Fritidsparken.
Tema; Samlingen i år planlegges å foregå på to arenaer. Som kanskje alle vet, så arrangeres det NM i terrengløp i Fritidsparken søndag 11. oktober. Arrangørene der har fått Gjert Ingebrigtsen til Skien, og han holder et åpent foredrag i Fritidsparken lørdag 10.10. Dette vil inngå i vår samling. Alle utøvere får gratis adgang til det foredraget. (man må ordne seg transport fra Skagerak Arena til Fritidsparken selv)

Før dette, har vi ei samling med Mariann Deila. Hun er utdannet både fysisk og mental trener. Er sertifisert coach, kurs- og foredragsholder samt forfatter. Tittelen på hennes foredrag er «Hvordan styrke selvtilliten med mental trening». Hun vil dele tips og verktøy til hvordan du kan trene mentalt for å styrke egen selvtillit. Etter foredraget kommer ei god basisøkt. Tror dette kommer til å bli en veldig spennende dag.
Vi serverer pizza etter treningsøkta, så dere får litt påfyll før foredraget med Gjert Ingebrigtsen.
Pris; Samlingen er gratis, inkludert foredraget med Gjert Ingebrigtsen for utøverne. TFIK betaler inngangspengene. Trenere, ledere og foreldre må betale inngangspenger på foredraget i fritidsparken selv, det øvrige er gratis.
Påmelding; på Questback innen 1. oktober 2020: https://response.questback.com/norgesfriidrettsforbund/yqg2ur5hm4
Spørsmål; mail; ainapberg@gmail.com eller mobil; 95044083

Med sportslig hilsen TFIK,

Ved Aina Berg
