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Målsetting
Sikre at Styret i Haugesund Idrettslag, som beslutningstaker, har full oversikt og kontroll med alle sider av beslutningsprosessen.  Fasemodellen skal sikre at det fremskaffes forsvarlig underlag for alle beslutninger, og at eventuell videreføring til neste fase er knyttet til formelle milepæler i Styret.  Fasemodellen skal også sikre at alle aktiviteter utføres på riktig tidspunkt for å hindre at det brukes unødvendige ressurser i tidlige faser. 
Generelt

Fasemodellen er et vanlig verktøy for styring av investeringsprosjekter.  Jeg var prosjektleder for utvikling av denne modellen i Norsk Hydro i 1986. Hensikten med å inndele prosjektet i faser er først og fremst å sikre at det etableres formelle beslutningspunkter hvor det kan tas beslutning om å stoppe eller videreføre prosjektet.  I tilknytning til fasemodellen er det vanlig å benytte beslutningstre-analyser.  I sin enkleste form vil et beslutningstre ha følgende utfall:

· Stopp

· Hold

· Mer info

· Viderefør

Jeg har valgt å gi fasene ulike fargesymboler for å illustrere at fasene har ulike utfordringer.  

Hovedstudiet som er det beslutningspunkt (decisiongate) hvor den endelige investeringsbeslutningen tas, er gitt fargen rød for å illustrere at når investeringsbeslutningen tas, så er det ingen vei tilbake.  Videreføring til realiseringsfasen innebærer en økonomisk forpliktelse om å bygge og ikke minst drive investeringsobjektet.

Fase 1 Forprosjektet (idéfase)

Formål: Skaffe mest mulig konkret informasjon om klubbens (og ev. leietakeres) behov, og alternative måter å dekke behovene på.

Følgende aktiviteter foreslås;

Evaluere klubbens behov for innendørs treningsfaciliteter (kravspesifikasjoner)

Evaluere ev. leietakeres/samarbeidspartneres behov

Kartlegge kommunale rammebetingelser for tomteområdet, samt mulige kommunale bidrag til planlegging av prosjektet.

Innhente informasjon om eksisterende/planlagte tilsvarende hallprosjekter i Norge/Skandinavia


Tekniske spesifikasjoner/funksjonsområder


Kostnadsrammer


Finansieringsløsninger


Driftskostnader

Kartlegge det økonomiske grunnlaget for et hallprosjekt (tilskuddsordninger, leieinntekter, klubbens egen økonomiske kapasitet osv).
Utarbeide sluttrapport med anbefalinger til HILs styre


Funksjonskrav (alternativer)


Utarbeide en enkelt teknisk beskrivelse av hall (byggemåte)


Innehente et foreløpig estimat for bygge-og driftskostnader


Gi en vurdering av mulige samarbeidspartnere, sponsorer, leietakere


Foreløpig finansieringsplan


Videre fremdriftsplan

Fase 2 Mulighetsstudiet

Formål: Ekspandere materialet innsamlet i fase 1 med sikte på å identifisere et realistisk alternativ for videreføring til fase 3 Hovedstudiet.

I denne fasen analyseres forskjellige alternative utbyggingsløsninger.  I utgangspunktet vil vi antageligvis ha to ytterpunkter
1. En fullverdig innendørs friidrettshall/multifunksjonsarena med 200 m løpebane tilsvarende de haller som er planlagt/under utbygging i Bærum, Sandnes, Steinkjær (friidrettsdelen).

2. En minimumsløsning som gir rom for innendørstrening i tekniske disipliner, inkludert en 60 meters sprintbane. 
Følgende forhold inngår:

Identifisere en (ev. flere alternative) realtistiske utbyggingsløsninger med tilhørende funksjonsbeskrivelser (hallens bruksområder og tekniske mål) (såkalt design-basis som danner utgangspunkt for endelig teknisk beskrivelse og spesifikasjoner i fase 3 Hovedstudiet).

Innhente foreløpige kostnadsestimater fra konsulent/entreprenør (eks. Multikonsult).

Utarbeide finansieringsplan (kartlegge søknadsfrister/krav).

Kartlegge mulige sponsorer, samarbeidspartnere, leietakere.  Utarbeide plan for tilnærming til partnere.

Utarbeidet begrunnet anbefaling til HILs styre om videre fremdrift.
Fase 3 Hovedstudiet

Formål: Utarbeide endelig teknisk beskrivelse av hallprosjektet med tilhørende kostnadsestimat og fremdriftsplan, samt hallens økonomiske plattform.

Følgende produkter inngår:

Teknisk beskrivelse med tilhørende spesifikasjoner av materialvalg og utstyr som underlag for kontraktsforhandlinger.

Endelig kostnadsestimat for samlede byggekostnader og driftskostnader.

Endelig finansieringsplan med tilsagn om tilskuddsmidler (sentralt, kommunalt), långivere, samarbeidspartnere, leietakere.

Tidsplan for videre fremdrift

Kontraktsstrategi, herunder anbefaling om anbudsinnhenting.  (hovedkontraktor, underkontrakter, koordinering av kontrakter). 

Driftsorganisasjon.  Starte forberedelse av driftsfase. Utarbeide driftsprosedyrer, ikke minst for sikkerhet og miljø, renhold, tekniske operasjoner. Sikre nødvendig inntektsstrøm for å betale driftskostnader.
Mediestrategi for realiseringsfasen.
Fase 4 Realisering

Hovedutfordring: Kontraktsinngåelse. Styre prosjektet slik at det realiseres innenfor budsjett, tid og kvalitet.  Motstå/bekjempe alle forslag til endringer i byggefase, som kan føre til budsjettoverskridelser. Etablere klare kommandolinjer mellom byggherre (styret) og valgt kontraktor, med klare milepæler for rapportering av fremdrift og kostnadsutvikling.
Etablering av en formell overtagelsesprosedyre for å sikre at anlegget er bygget i henhold til kravspesifikasjoner og kontrakt.

Stram likviditetsstyring i forhold til finansieringskilder og kontraktor.

Håndtering av media.

Fase 5 Driftsfase
Etablere en driftsorganisasjon som kan stå for den daglige drift og administrasjon av idrettshallen.  Drive anlegget med høy regularitet og lave kostnader.  

NB: Forberedelsen av driftsfasen, ikke minst å fremskaffe underlag for driftskostnadene, må starte allerede i hovedstudiefasen dvs. før endelig investeringsbeslutning tas.  

