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Invitasjon til friidrettsklubbene i Telemark, 

dagssamling lørdag 28. Oktober 2017
Hvem; Alle utøvere som blir 15 år og eldre i 2018, samt trenere og ledere i klubbene. Interesserte foreldre er også velkommen. 

Hvor; Skagerak Arena i Skien, i lokalene til Toppidrettsgymnaset.
Tema; Mental styrke. Refleksjon og basistrening.




                Før lunsj kommer mentaltrener Frank Nilsen. Han bor i Grenland og har bakgrunn fra næringslivet som grunder. Etter et alvorlig panikkanfall i 2011 som varte over 4 måneder, skiftet han retning. Han dypdykket ned i teoriene rundt mentale prosesser og har siden jobbet som mentaltrener. Han har jobbet mot alt fra bedriftsledere til idrettsutøvere, og det gjelder både yngre utøvere og toppidrettsutøvere. Frank sier at hvert enkelt menneske, uavhengig av deres bakgrunn, kan oppnå stor suksess gitt de riktige tankene og teknikkene. Ingen er i tvil om at fysikk må trenes for at framgangen skal komme, det samme må de mentale prosessene. Han driver også to podcaster, Mentaltrenerpodcasten og Ekstrempodden.
Vi har bedt Frank snakke om temaer som mental styrke, hvordan trene det - angsten/redselen for å feile, f.eks på en konkurranse – hvordan få noe positivt ut av motgang . 
Etter lunsj kommer Grete Etholm. Hun trenger nesten ikke å presenteres her i Telemark. Hun er fra Notodden, er 41 år og har 17 NM gull i diskos på rad. Grete konkurrerer nå for Tjalve, og hun går for sitt 18 gull i 2018!
Hun har en lang karriere som har bestått av opp- og nedturer. Vi antar at mental trening også har vært en del av hennes reise. Det å være motivert og sulten i så mange år krever mental styrke.
Grete vil ha en time teori og avslutte med en artig basisøkt ( i de gamle Elixia-lokalene)
Pris; Samlingen er gratis.

Påmelding; Vi ønsker påmelding innen 15.10.16
Spørsmål og påmelding; mail; ainapberg@gmail.com eller mobil; 95044083

Med sportslig hilsen TFIK,

Ved Aina Berg
