	Protokoll Styremøte:        Hordaland Friidrettskrets  
	Horda

	Møtedato: 
13.11.2019
	Møtested: 
Idrettens hus – 2. Etg – C lokalet
Kl. 17.00 (matservering) – 
møte 17.30.
	Distribusjon til: 
Kretsstyret + utvalg

	Innkalte møtedeltakere:  
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Wenche Gjesdal, Nina Hjellestad, Dag Rydland, Tibor Alexander Mæhlum, 
An-Magritt Hasås, Aleksander Meyer, Silje Pettersen og Hilde S. Gundersen.
Adm: Eddie Ebbesvik daglig leder

	Forfall:	 

	SAKSLISTE

77/19: Godkjenning av innkalling og saksliste
78/19: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 17.10.2019
79/19: Kretstinget 2020 – formøte (Tema: «Distriktsklubbene sin betydning for kretsen»)
80/19: Økonomi
81/19: Drøftingssaker 
82/19: Orienteringssaker
83/19: Gjenstående aksjoner fra tidligere møter
84/19: Handlingsplan 2019/2020
85/19: Eventuelt
	                                                                                                ANSVAR
	  
	

	SAK 77/19: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent
	Peer
	

	SAK 78/19: Godkjenning av protokoll av 17.10.2019

Vedtak: Godkjent
	Peer
	

	SAK 79/19: Kretstinget 2020 – formøte
Mulige tema:
Distriktsklubbene sin betydning for kretsen? 
Hvordan kan de store Bergensklubbene bidra for hele kretsen?
Mulige samarbeidsmodeller
Rekruttering

Styremedlemmene spiller inn aktuelle tema 

Peer innleder med å si at han ønsker innspill fra styret om man skal ha en temakveld kvelden før Kretstinget. Han ønsker ikke ekstern foreleser, men ha et internt foredrag med presentasjon av aktivitet på kretsnivå og klubbnivå. Tror på bra oppslutning 
Wench: Hva tror vi klubbene ønsker? Bli inspirert eller interninfo? Styret tror begge deler. Vi tror at det er en god møteplass mellom mindre distriktsklubber og større Bergensklubber. Eddie: kombinasjon med f.eks Kari Traa som foredragsholder i 45 min + interninfo/samtaler. Kan være en inndrager. Nina: Medaljebygden Voss – kan skape interesse. Hva gjør de der. Ann-Magritt: Dårlig oppslutning tidligere. Store kostnader for klubbene med hele helgen. Peer: Styret tenker videre på dette. Ingen vedtak.

	Peer
	

	SAK 80/19: Økonomi
Status
Regnskapet ikke lagt frem da det ikke er ført siste måned. Status er at det har vært liten økonomisk aktivitet i perioden fra forrige styremøte. Likviditetsmessig har vi kr. 331.000 på konto. Forfaller kr. 46.800 i deltakerkostnad ifm Lerøy lekene til Haugesund IL. Ingen røde tall. Høyrentekonto ingen bevegelser. Faktura på kr. 150.000,- + MVA sendt til Bergensavisen. 

Nye sponsorsamtaler med Idrett Uten Alkohol, Sparebanken Vest og Intersport. Alle er positive og IUA ønsker å inngå avtale på kr. 90.000,-. Sparebanken Vest er positiv til å bidra fra sitt fond til noen av skisserte tiltak (bl.a bygge distriktsklubber). Intersport regionalt ønsker å gå inn på Generalsponsornivå, men trenger godkjenning fra Oslo sentralt. 

Spørsmål om kjøp av tidtakeranlegg: Ikke søkt – kommer deadline datoer slutten av året. Innspill fra Fyllingsdalen IL: har fått hjertebankmidler til tidtakeranlegg. Om krets og Fyllingsdalen deler kostnadene kan Fyllingsdalen ha anlegget på sin arena og kretsens lag kan låne ved behov. Dag mener at vi må sende en samlet søknad til Bergen kommune for trådløst tidtakeranlegg. An-Magritt: Kommunen ved idrettsavdelingen var ikke positive grunnet lavt budsjett. 

Vedtak: 
A: Kretsen søker Bergen kommune om anlegg. Viktig at kommunen er eier av anlegget grunnet vedlikeholds-kostnader.
B: Kretsen jobber videre med delfinansiering og Fyllingen fremskaffer vedtak for dette fra klubben. 

Peer informerer om Shetlands-Larsen marsjen. Arrangement eid av kretsen og arrangert i samarbeid med andre lag. Kan skape gode inntekter. Har dialog med fond-stiftelse, kommune, medarrangør klubber og andre viktige partnere. Har søkt om kr. 100.000,- fra stiftelse. Fjell og Bergen kommune vil bli tilskrevet om økonomisk støtte. 

	Eddie

















Eddie
	

	SAK 81/19: Drøftingssaker
71.1 Konflikter / konfliktløsning
Ikke gjennomgått forrige møtet
Utsatt

71.2 Skoler – dialog med skoler som rekrutteringstiltak
Ikke gjennomgått forrige møtet
Møter med Odda 5.12 + oppfølging Voss

71.3 Kretsprosjektet evaluering,
Planlegg evalueringsmøte med ansvarlige, og vurdere kretsprosjekt for 2020.
Prosjekt leder skal evaluere prosjektet sammen med trenere og administrasjon, deretter utarbeide forslag til prosjekt 2020. Blir fremlagt til styret sammen med budsjett. Viktig at dette kommer frem til neste styremøte når styret skal lage forslag til totalbudsjett for 2020. 
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	SAK 82/19: Orienteringssaker
82.1 Dommerutvalget – dommerkurs
KD kurs avholdt. FD kurs status. Ungdomsdommerkurs status.
KD kurset ferdig i går – 18 deltakere og Stein Alvær som kursholder. FD kurs planlagt 3.12, 10.12 og 17.12, med Eirik Lønne som kursholder. Ungdomsdommerkurset som Stein Alvær vil holde er ikke godkjent av HFIK DU.

82.2 Forhold til friidrettsrelaterte arrangementer av kommersielle aktører og andre idretter
Fyllingen basket
HIK har sendt brev til Fyllingen basket.
Løvstakklien Parkrun har vi ikke fulgt opp. Peer og Eddie følger opp i møte med NFIF. Wenche mener sterkt at vi ikke skal nekte Parkrun som arrangeres gratis for å rekruttere deltakere til andre løp (lavterskel tilbud). Flere i styret mener at vi må verne om inntektene til klubbene. 

82.3: Ekstraordinært ting Hordaland Idrettskrets
Sakspapirer sendes ut når disse blir mottatt 10.10.2019. Styret utformer mandat når man har sett sakslisten.
Peer, Nina og Silje representerte kretsen under tinget. Var ca 70 fra Hordaland og litt i underkant av 70 fra Sogn og Fjordane. Målsetning å legge ned de to kretsene og etablere Vestland idrettskrets. Ny krets opprettet. Kom innspill og spørsmål om hvorfor kretsene legges ned. Svar var at dette skyldes overordnet innstilling. Vedtaket var gjort, så dette var en proforma for vedtak. Peer var på talerstolen og etterlyste en konsekvensanalyse. Mente at nytteverdi burde vært analysert. Innspillet ble avfeid med at man måtte se fremover. Var enveiskjøring. Valgkomiteen presenterte sitt forslag til styre med Ole Hope fra IL Gneist som styreleder – han har lang erfaring innen organisasjon og ledelse, og vært leder i IL Gneist, utdanning fra Handelshøyskolen. Ved avstemming kom benkeforslag på Nils R. Sandal fra Sogn og Fjordane som leder. Det kom støtteerklæringer fra talerstolen til begge kandidatene. Nils fra Sogndal ble valgt som leder. Sogn og Fjordane idrettskrets har gjort et godt grunnarbeid med rekruttering av stemmer. Innstilt nestleder kom også fra Sogn og Fjordane. Hordaland presenterte benkeforslag på kandidat fra Hordaland. Denne ble nedstemt. Bergen er sterkt underrepresentert i styret.

Dag lurer på om det er lagt noen føringer for sammenslåing av særkretsene i friidretten og eventuelt andre idretter. Det er særforbundene som bestemmer hva de ønsker. Peer og Eddie har vært i møte med Generalsekretær Kjetil Hildeskor som mener at det ikke er formålstjenlig med sammenslåing av friidrettskretsene i Sogn og Hordaland. Hilde forteller at forbundet jobber med utredning om eventuelle sammenslåinger, men det er ikke landet konklusjon for forslag.   

	
Eddie





Eddie






Nina


	

	SAK 83/19: Gjenstående aksjoner fra tidligere møter

Sak 36/19: Innkjøpt datautstyr
-PC i fast opplegg på Fana Stadion, brukergruppen involveres og setter opp teknisk nettverk. 
Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?
Se under

-Kretsen kjøper kabler og installasjonsmateriell etter spesifikasjon fra Brukergruppene. 
Sak 36/19 må tas i god tid før neste sesong.
An-Magritt: Ikke kjøpt inn. Dag: Må kjøpes nå da utstyret skal brukes i Leikvanghallen 2019/2020 sesongen. Aksjon: Kjøpes inn nå før november – ansvar: An-Magritt. 
Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?
Ikke gjort noe. Hvor mye trenger vi? Dag: brukerutvalget må ta tak i dette. An-Magritt har tekniske spørsmål om hva man trenger av kabler etc. MÅ gjøres før innendørssesongen starter. Dag mener at An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for å få et konkret behov, samt snakke med brukerutvalget. 
Vedtak: An-Magritt og brukerutvalget må ta tak i Bergen kommune for å få i stand det trådløse nettverket i Leikvang. An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for konkret behov vedrørende kabling, PC’er. 
Må være på plass til neste styremøte!

Sak 45/19: Drøftingssaker

-Tidtakerutstyr Fyllingen og Skansemyren. Brev er sendt til Bergen kommune. Svar purres, Thorbjørn Iversen. Er sendt mail og purret (An-Magritt). Ønsker mobilt tidtageranlegg. Aksjon: møte Torbjørn Iversen, Peer og Eddie.
Ikke gjennomgått forrige møte
Se sak økonomi 80/19.

-Dommerliste, oppdatering. Ikke ferdig, følges opp. Ferdig august. Purret, ikke levert. Møte utsatt i dommerutvalget – igjen. Om det ikke skjer noe må styret ta aksjon mot dommerutvalget. Bør styret lage møteplan for utvalgene? Nei mener styret. Forbundsdommer kurs etterlyses. Bør få behov fra klubbene og lage en kursplan.
Dommerutvalget har hatt møte og jobber med saken – status?
Skal være ferdig til 1. Januar. Det er sendt ut forespørsler til klubbene. Dag har bedt om utnevnelse av «settestatsråd»

-Arbeidsgruppe Leikvang stadion må startes snarest.. Vedtak: Brukergruppen overtar saken. Medlemmer: Ø. Odland Hovding, Tom Jensen Norna-Salhus, Magnus Kleppe Anleggsutvalget. 
An-Magritt kaller inn til første møte og Magnus overtar ansvaret etter møtet.
Der er avholdt ett møte – status?
An-Magritt kalte inn til første møtet og overlatt ansvar til Magnus. Gruppemedlemmer skal komme med innspill innen utgangen av november.
Må være på plass til neste styremøte!

Sak 46/19: Orienteringssaker
-Ulsetskogen Skole. Styreleder følger opp, aktiviteten koordinert med styreleder Norna-Salhus. Peer har snakket med styreleder i Norna og videresendt til daglig leder i NS, Tom Jensen.
Ikke gjennomgått forrige møte
Kommer tilbake etter nyttår. FERDIG.

-Årets trenerkurs; graveringsfeil: Pågår, lav kostnad. Følges opp. Er under arbeid.
Ikke gjennomgått forrige møte
Ingen tar på seg å rette dette. FERDIG.

54.5 Finale Tinestafetten 2020 (Peer)
Status
Har hatt møte med SK Brann som er positive. Tine nasjonalt er ikke med som sponsor. Vi jobber med alternative sponsorer. Kampsponsor hos Brann koster kr. 100.000,-. Forslag fra Tibor: kontakt Rolf Barmen i Fjordkraft. I tillegg til at finalelagene løper ønsker vi at supportergruppen den 12. Mann stiller et lag. 

55.19 Eventuelt
- Ulvsnesøy: Peer har framlagt forslag til bruk. Avventer tilbakemelding fra eieren, holder kontakt. Blir fulgt opp videre. Ikke gjennomgått forrige møte.
FERDIG

- Bergen kommune: Pensjonistprosjekt.
Under arbeid – status
Peer: Om noen i styret ønsker å være med i gruppe for utveksling av ideer, er dere velkommen. Peer har hatt flere møter med ulike instanser for støtte. 

- Flyplassløpet: Status
Ikke kommet videre. Har samtaler med kommandanten på Bergenhus. Skal få frem en avgjørelse.

Sak 61.19 Drøftingssaker

61.1 Sommeraktiviteter: Friidrettsskole, etc. (Peer) Lagene bør arrangere Friidrettsskole, melding sendes alle lag? Peer: Viktig arbeidsfelt. Ønsker innspill fra styret
Ikke gjennomgått forrige møte.
Ikke kommet innspill fra styremedlemmene. Klubbene arrangerer. FERDIG.

61.2 Kurs og utdanning. (Peer) 3 områder har bedt om hjelp. Peer, Wenche, Dag og Eddie lager forslag til kursplan. Ses opp mot friidrettsforbundet strategiplan. Styret oppfordres til å notere tanker og komme med innspill.
Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF
Se pkt. 61.5

61.4 Trenerforum (Peer) Strategiplan NFIF, pålegger kretsene å lage trenersamling/forum
Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF
Se pkt 61.5
Hordaland friidrettskrets må opprette / oppdatere trenerbank.

61.5 Organisasjonsutvikling (Peer) Ref.strategiplan NFIF
Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF
Forbundets strategiplan gjennomgått raskt. Her skal kretsene melde inn sine mål for 2020. Peer og Eddie har satt forslag til mål. Styret kommenterte, og dette blir tatt videre til høstmøtet med NFIF i helgen. 

SAK 66/19: Bestemme sted og dato for neste års kretsting
Vedtak: Det er vedtak for å avholde kretsting annet hvert år i Bergen og annet år i distriktene. Vi er i forhandlinger med hotell i Bergen og kretstinget er et vesentlig moment i avtalen (det ønskes årlig arr på dette hotellet). Vi skal holde vanlig praksis og ønsker å avholde tinget på Voss i 2020. Eddie sjekker priser og holder kontakt med potensiell hotellpartner.
Finn dato
Vedtak: Kretsting arrangeres på Voss fredag 13.3.2020 - lørdag 14.3.2020.

SAK 67/19: Store arrangementer – kretsens involvering (NM/EM U23/KM)
Vedtak fra forrige møte: Kretsens styre ønsker at Stor-KM avholdes i 2020. Dag tar dette opp på terminlistemøtet, hvor man prøver å finne en dato som passer.
Styreleder ber samtlige styremedlemmer om å tenke igjennom alternative måter å arrangere et stor-KM for de yngste aldersklassene.
Styret mener at vi tilbyr en sum til arrangør for å arrangere. Styret mener man bør selge inn muligheter for at utøverne deltar i flere øvelser, også de som man ikke mestrer. Innspill for at vi begynner med KM for de under 15 år. Det presiseres at det eksisterer et tingvedtak på at det skal arrangeres stor-KM for alle klasser. 
Involvering NM: Ingen involvering fra kretsen ifm NM.
Involvering EM: Dag informerer om at presidenten i forbundet ønsker kretsen involvert. Det er egen lokal arrangementskomite som tar seg av arrangementet. LOC og forbundet ønsker at vi tar på oss «side events». Positiv til det, men Eddie skal ikke hjelpe med salg og marked, da kretsens arbeidsoppgaver er stor nok.

SAK 68/19: Organisering av utvalg – utpeking av NK?
Det har i perioder vært vanskelig å få tak i leder i utvalgene, og det vil være hensiktsmessig å ha en NK som er godt orientert dersom leder er bortreist.
Vedtak: I anleggsutvalget er der fordelt ansvar inn i områder så der er det ikke behov for NK. Styret skal oppfordre utvalgene til å opprette en alternativ kontaktperson under utvalgsleder.
Utvalgsledernes innspill tas i møtet.
Ingen forslag mottatt, og dette liker styreleder ikke. Ref sak 45/19 Dommer.
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	SAK 84/19: Handlingsplan 2019-2020

Handlingsplanen sendes alle. Ansvarlig og støtte går igjennom sitt ansvarsområde og skriver inn oppdatert status. Sendes Dag senest 1 uke før neste styremøte.
Handlingsplan oppdateres av hvert enkelt styremedlem og sendes til daglig leder innen 3 dager.
Ikke gjennomgått i forrige møte.
Endringsforslag fra de ansvarlige rapporteres i møtet 
Tas i neste møte med oppdatering fra NFIF høstmøte

	

Alle
	

	SAK 85/19: Eventuelt

FIL FRISK sak
Spørsmål om der er noe nytt? Kretsen sendte brev ifm Frisk sin underskriftskampanje. Der kom et brev i posten i dag fra Frisk som ikke er lest. Saken følges opp. Når det gjelder Frisk stevner, så vil Dag ta opp i dommerutvalget at der skal sendes stevnerapporter fra hvert stevne. Blir det ikke mottatt rapporter vil stevnet bli strøket. Gjentatte tilfeller fører til at alle stevnene for respektiv klubb blir strøket.

Forslag om at kretsen dekker Skyss månedskort for Peer
Han reiser rundt i møter, til klubber og til kretskontoret hver dag. Kretsen bør dekke månedskort.
Vedtak: Enstemmig vedtatt

Bg City Milen
Har fått søknad om arrangement den 29.8. Dette er en uke før KnarvikMila og er ikke forenlig med kretsens strategi om at det skal være avstand mellom de store arrangementene. Her er det sannsynlighet for at arrangementene vil «spise av hverandre». Kretstyret vedtar at denne datoen ikke kan aksepteres og foreslår alternative datoer: 19.9 eller 15.8. Alternativt i oktober måned. Peer tar saken mot Viking, da Eddie er halvt inhabil grunnet tidligere arbeid for KnarvikMila. 

Sosiale media
Forslag om at Ungdomsutvalget bistår i kommunikasjonsarbeid på sosiale media. Kretstyret er positiv til dette.
Dag info
Rapportering på antidopingsarbeid 15.11 ihht nyhetsbrev fra forbundet.
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Protokoll skrevet      Eddie M. Ebbesvik
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