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	SAK 86/19: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent
	Peer
	

	SAK 87/19: Godkjenning av protokoll av 13.11.2019

Vedtak: Godkjent
	Peer
	

	SAK 88/19: Økonomi
Status
Eddie presenterte regnskapet som pr 1.11 viser et overskudd på kr. 174.000,-. I november viser manuell oversikt en negativ resultatutvikling på 17-18.ooo,.. Forventede økonomiske transaksjoner ut året: Vi har ikke fått faktura for lønn fra NFIF, det skal betales ut styregodtgjørelser, det kommer faktura fra kretstrenere i forbindelse med samlinger. Når det gjelder MVA kompensasjon har vi fått brev fra NIF at vi muligens ikke får utbetalt dette fordi vi ikke er registrert i Frivillighetsregisteret. Det er ca 90 særkretser og klubber som har fått samme melding. Det var sendt ut påminnelse om dette i mai. Det er uvisst hvorfor kretsen ikke har tatt tak i dette, men en forklaring kan være at informasjonen ikke har nådd frem ifm personalskifte Jan Sletten Dag Rydland (Jan hadde ferie i siste halvdel av mai). Eddie har sendt registrering til Brønnøysund og vi er nå godkjent i Frivillighetsregisteret. Vi har god dialog med kontaktperson i NIF, samt at generalsekretær i NFIF, Kjetil Hildeskor, følger opp. Estimert vil det økonomiske resultatet sannsynligvis ligge rundt budsjettert underskudd (note: da er ikke budsjettert sponsorinntekt fra Bergensavisen på kr. 150.000,- tatt med i prognosen).
	Eddie
	

	[bookmark: _Hlk25747413]SAK 89/19: Handlingsplan 2019 – status + Handlingsplan 2020
Gjennomgang av status for handlingsplanen 2019, samt planlegge ny handlingsplan for 2020 – innspill fra styret og utvalg.
Handlingsplanen ble gjennomgått i styremøtet. Denne planen er styrets ønsker og skal forelegges utvalgene og planmøtet, hvor den endelig fastsettes før fremlegging på Kretstinget. 

Kommentarer og endringer:
· Overordnet mål: «Etablere salgs og markedsplan» flyttes lenger ned da dette er et virkemiddel som brukes for å oppnå målene. Samme gjelder satsningsområder i perioden.
· Ansvarlige listen gjennomgås på nytt og skal være med personlig ansvar og ikke utvalgsansvar
· Strategisk plan barn og ungdom: Vi fjerner punktet om å introdusere lekbetont friidrett for barn fra førskolealder (selv om det står FRA). Vi skal jobbe med å hjelpe klubber til rekruttering via skoler.
· Ungdomskomiteen har blitt satt opp med stort ansvarsområde, da de er proaktive. Ansvarsområder rundt aktiviteter for barn og i tillegg Sosiale Media. Aleksander skal komme med tilbakemeldinger og oppdatert liste.
· Tine stafetten – ok
· Rekruttering skole/klubb: Fjerner målet om å introdusere lekbetont friidrett fra førskolealder. Fastsatt mål om 4 lærerkurs og 4 skoleidrettsdager klubb med konsulenthjelp fra krets.
· Nestlé-lekene: Oppdatere punkt om at kretsen skal utdanne instruktører, til: Oppfordre klubber til å utdanne Nestlé-lekene instruktører.
· Lerøy-lekene: Det hersket litt forvirring rundt målet om å arrangere Lerøy-samlinger, da dette har vært sortert under Kretssamlingsprosjektet. Årsaken til at disse samlingene er plassert under dette punktet er at man, ved å skille ut 13-14års kretssamlinger, vil kunne motta mer støtte fra friidrettsforbundet. Styret vedtar at Lerøysamlinger kretstreningsprosjekt for 13-14 åringer flyttes ut til egen del-handlingsplanpunkt.
· Regionale samlinger 15+: Endres til Kretssamlinger – regionale samlinger 15+. Etter evalueringsmøte med kretsprosjektansvarlig er det ønskelig at 4 av de 6 samlingene skal være fellessamlinger (da disse hadde best oppslutning og er ønsket fra deltakerne). Tiltak med trenerutvalg og endring til 1 prosjektansvarlig – 5 fagansvarlige og min 10 kretstrenere, må vurderes. Jonathan gjør noen sonderinger blant trenerne. Se forøvrig punkt om Trenerutvikling.
· AthletiX – dette punktet kan stå i handlingsplanen, men vi fører opp at dette ikke er et satsningsområde. Vi kan ikke gripe over alt og må prioritere.
· Strategisk plan – klubbutvikling: Vi ønsker at klubbene skal tilby deltagelse uavhengig av lommebok og legger til punkt: « Motivere / oppfordre klubbene til å tilby lavterskeltilbud med lav deltagerpris».
· Klubb / lederutvikling. Ok. Vi presiserer at aktiviteten med 50 klubbesøk forbeholder alle kretsbesøk (DL 20 klubbdialog møter – Styreleder sine besøk med utviklingssamtaler og anleggsutvalgets representanter klubb/anleggsbesøk).
· Strategisk plan: Endrer aktør i hovedmålsetningen: HFIK skal... (ikke NFIF skal).
· Trenerutvikling: Styret er positive til at vi etablerer et Trenerutvalg, da det i all hovedsak er idrett vi driver. Diskusjoner rundt hvordan vi skal rekruttere de tre gruppene: leder, fagansvarlig og kretstrenere. Styret mener at vi utpeker leder. Fagansvarlige bør søke stillingen og kretstrenere utpekes. Jonathan sonderer prosjektet blant trenere som har deltatt i prosjektet. Haster med å finne en struktur, da dette utvalget må være på plass i løpet av januar. Styret påpeker at det er viktig å sette opp en avtale med klare formuleringer, slik at alle vet hva som forventes og hva som betales. Styret mener kostnadsrammene er ok.
· Verdibasert organisasjon: Alle delområder (Sunn idrett, Idrett uten alkohol, Ren idrett og Bærekraftig miljø) er supert at vi fokuserer på. Ønsker et punkt om skadeforebygging inn under Sunn Idrett.
· Dommerutvikling: Styret mener målene er bra. Viktig at utvalget setter rammene basert på kretsstyrets ønsker.
· Egne arrangementer: OK. Presiserer at foreslått arrangementsstøtte og støtte til medaljer gjelder KM på bane for klassene 11-SR (Stor KM).
· Salg- og marked. Styret mener planen er bra. Det presiseres fra DL at når det gjelder økonomi, vil mange av de kostnaddrivene tiltakene være avhengig av størrelsen på sponsorinntekter. Om man ikke lykkes med å nå målet om maksimalt antall sponsorer, vil noen av kostnadene fjernes, for å sikre en sunn økonomi. Viser forøvrig til sak 90/19 Budsjett. 
· Økonomi: ok
· Anlegg: Endret formulering i målsetning: ARBEIDE for at friidrettens interesser blir ivaretatt (ikke SØRGE FOR..). Dette fordi vi er avhengig av andre parter og kan derfor ikke bestemme. Styret ønsker at kretsen skal arbeide for Friplasser og ikke Frifot. Frifot fjernes fra mål. Tidslinje må settes opp. Anleggsutvalget kommer med innspill til handlingsplanen.
· Veteranidrett: Her er målene for 2020 kopiert fra 2019 og veteranutvalget må selv sette inn sine mål for 2020.
· Serie- og statistikk utvalget: Utvalget må selv definere sine mål for 2020.
Designmessig ønskes overskrift for hvilket hovedområde hver delplan gjelder.

Handlingsplanen ble vedtatt for videreføring til planmøtet. Styreleder har vært i kontakt med de medlemmene som hadde meldt forfall, og de ga sin tilslutning.

	Peer/Eddie
	

	SAK 90/19: Budsjett 2020
Fastsettelse av budsjettforslag 2020 til tinget.
Lagt frem 3 alternativer med kostnader basert på handlingsplanen og 2019 budsjettet. De 3 forslagene har utspring fra estimerte ulike sponsorinntekter. Vi vet lite om hva vi klarer å realisere, men kostnadene vil bli redusert ihht sponsorinntekter. Vi har bedre oversikt i januar og revidert budsjett basert på forhandlinger med potensielle partnere, blir oversendt til kretsstyret for godkjenning før planmøtet. Dag blir med Eddie i starten av januar på utarbeidelse av budsjettforslag.

	Peer/Eddie
	

	SAK 91/19: Sponsor kick-off arrangement - nyttårsfrokost 2020
DL foreslår at vi lager et sponsor kick-off event – nyttårsfrokost. Målsetningen er å rekruttere potensielle samarbeidspartnere, samt lage en møteplass for signerte partnere. Inviterer også styret og utvalg i HFIK, samt noen klubber. Arrangeres sammen med EM U23 og Trond Mohn Games (kostnaden deles på 3). Foredragsholdere: Knut Skeie Solberg (NFIF) og ønsker Gjert Ingebrigtsen.
Eddie informerte kort om kick-off. Vedtak: Styret gir tilslutning til at det gjennomføres.

	Eddie
	

	SAK 92/19: Etablering av KORG – Kompetanse/ressursgruppe
Se vedlegg
Informasjonsskriv ble delt ut i møtet, og intensjonen om videre fremdrift ble presentert. Peer jobber videre med saken administrativt.

	Peer
	

	SAK 93/19: Orienteringssaker

Høstmøtet NFIF

Ikke tid til lang gjennomgang. Kort info Peer. Det arbeides med ny kretsstruktur i NFIF. Er satt opp utvalg og kretsene skal komme med innspill i starten av 2020.
FERDIG

	

Peer/Eddie


	

	SAK 94/19: Gjenstående aksjoner fra tidligere møter

Sak 36/19: Innkjøpt datautstyr
-PC i fast opplegg på Fana Stadion, brukergruppen involveres og setter opp teknisk nettverk. 
Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?
Se under

-Kretsen kjøper kabler og installasjonsmateriell etter spesifikasjon fra Brukergruppene. 
Sak 36/19 må tas i god tid før neste sesong.
An-Magritt: Ikke kjøpt inn. Dag: Må kjøpes nå da utstyret skal brukes i Leikvanghallen 2019/2020 sesongen. Aksjon: Kjøpes inn nå før november – ansvar: An-Magritt. 

Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?

Ikke gjort noe. Hvor mye trenger vi? Dag: brukerutvalget må ta tak i dette. An-Magritt har tekniske spørsmål om hva man trenger av kabler etc. MÅ gjøres før innendørssesongen starter. Dag mener at An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for å få et konkret behov, samt snakke med brukerutvalget. 
Vedtak: An-Magritt og brukerutvalget må ta tak i Bergen kommune for å få i stand det trådløse nettverket i Leikvang. An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for konkret behov vedrørende kabling, PC’er. 
Må være på plass til neste styremøte!

An-Magritt har pratet med Trond Leikvoll. Lenge siden han har jobbet i sekretariat og anbefalte å kontakte andre. Har snakket med Anita i Fana og Tom i Norna. Tom spør om økonomiske rammer da det bør kjøpes inn utstyr til både Fana og Leikvang. Innkjøp til begge blir dyrt. An-Magritt trenger økonomiske rammer. 
Innspill: Spør Tom om hva som er behovet. 
Vedtak: behovet må kartlegges av brukerutvalget som kommer med en utstyrsbestilling på konkrete behov (antall kabler / lengde, antall skrivere/typer, skisse til begge anleggene etc). Deretter tar kretsen dette videre med tanke på priser, finansiering, bestilling. Frist liste til kretsen: 14. Desember. Brukerutvalget skal også kontakte Bergen kommune for å få etablert trådløst nettverk for utstyr.

An-Magritt: Vi i utvalget har begrenset kunnskap om anleggstekniske ting med tanke på henvendelser rundt dette fra klubber. Styret er enige om at vi kontakter eksterne ressurser ved behov.

Styreleder understreker at dette på må plass snarest!    



Sak 45/19: Drøftingssaker
-Tidtakerutstyr Fyllingen og Skansemyren. Brev er sendt til Bergen kommune. Svar purres, Thorbjørn Iversen. 
Er sendt mail og purret (An-Magritt). Ønsker mobilt tidtageranlegg. Aksjon: møte Torbjørn Iversen, Peer og Eddie.
Ikke gjennomgått forrige møte
Se sak økonomi 80/19.
Eddie sender søknad til Bergen kommune og andre.

-Dommerliste, oppdatering. 
Ikke ferdig, følges opp. Ferdig august. Purret, ikke levert. Møte utsatt i dommerutvalget – igjen. Om det ikke skjer noe må styret ta aksjon mot dommerutvalget. Bør styret lage møteplan for utvalgene? Nei mener styret. Forbundsdommer kurs etterlyses. Bør få behov fra klubbene og lage en kursplan.

Dommerutvalget har hatt møte og jobber med saken – status?

Skal være ferdig til 1. Januar. Det er sendt ut forespørsler til klubbene. Dag har bedt om utnevnelse av «settestatsråd»
Dommerutvalget skulle hatt møte i forrige uke, men er utsatt igjen. På anmodning har Marit Austnes har sagt seg villig til å avhjelpe virksomheten i Dommerutvalget ved å være stedfortreder. Peer følger opp leder av utvalget i løpet av en uke. Forbundsdommerkurs er igangsatt. Ønsker ett nytt forbundsdommerkurs etter nyttår. 

-Arbeidsgruppe Leikvang stadion må startes snarest.
Vedtak: Brukergruppen overtar saken. Medlemmer: Ø. Odland Hovding, Tom Jensen Norna-Salhus, Magnus Kleppe Anleggsutvalget. 
An-Magritt kaller inn til første møte og Magnus overtar ansvaret etter møtet.

Der er avholdt ett møte – status?

An-Magritt kalte inn til første møtet og overlatt ansvar til Magnus. Gruppemedlemmer skal komme med innspill innen utgangen av november.
Må være på plass til neste styremøte!

54.5 Finale Tinestafetten 2020 (Peer)
Status

Har hatt møte med SK Brann som er positive. Tine nasjonalt er ikke med som sponsor. Vi jobber med alternative sponsorer. Kampsponsor hos Brann koster kr. 100.000,-. Forslag fra Tibor: kontakt Rolf Barmen i Fjordkraft. I tillegg til at finalelagene løper ønsker vi at supportergruppen den 12. Mann stiller et lag. 
Blir fulgt opp videre av Peer og DL. FERDIG.

55.19 Eventuelt
- Bergen kommune: Pensjonistprosjekt.
Under arbeid – status
Peer: Om noen i styret ønsker å være med i gruppe for utveksling av ideer, er dere velkommen. Peer har hatt flere møter med ulike instanser for støtte. 
Sak 61.19 Drøftingssaker
61.2 Kurs og utdanning. (Peer)
3 områder har bedt om hjelp. Peer, Wenche, Dag og Eddie lager forslag til kursplan. Ses opp mot friidrettsforbundet strategiplan. Styret oppfordres til å notere tanker og komme med innspill.

Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF

Se pkt. 61.5
Dette er nå innarbeidet i handlingsplanen. Saken strykes.

61.4 Trenerforum (Peer) Strategiplan NFIF, pålegger kretsene å lage trenersamling/forum
Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF
Se pkt 61.5
Hordaland friidrettskrets må opprette / oppdatere trenerbank.
Dette er nå innarbeidet i handlingsplanen. Saken strykes.

61.5 Organisasjonsutvikling (Peer) Ref.strategiplan NFIF
Ikke gjennomgått forrige møte – tas etter høstmøtet NFIF
Forbundets strategiplan gjennomgått raskt. Her skal kretsene melde inn sine mål for 2020. Peer og Eddie har satt forslag til mål. Styret kommenterte, og dette blir tatt videre til høstmøtet med NFIF i helgen.
Dette er nå innarbeidet i handlingsplanen. Saken strykes.

SAK 67/19: Store arrangementer – kretsens involvering (NM/EM U23/KM)
Vedtak fra forrige møte: Kretsens styre ønsker at Stor-KM avholdes i 2020. Dag tar dette opp på terminlistemøtet, hvor man prøver å finne en dato som passer.

Styreleder ber samtlige styremedlemmer om å tenke igjennom alternative måter å arrangere et stor-KM for de yngste aldersklassene.

Styret mener at vi tilbyr en sum til arrangør for å arrangere. Styret mener man bør selge inn muligheter for at utøverne deltar i flere øvelser, også de som man ikke mestrer. Innspill for at vi begynner med KM for de under 15 år. Det presiseres at det eksisterer et tingvedtak på at det skal arrangeres stor-KM for alle klasser. 
Involvering NM: Ingen involvering fra kretsen ifm NM.
Involvering EM: Dag informerer om at presidenten i forbundet ønsker kretsen involvert. Det er egen lokal arrangementskomite som tar seg av arrangementet. LOC og forbundet ønsker at vi tar på oss «side events». Positiv til det, men Eddie skal ikke hjelpe med salg og marked, da kretsens arbeidsoppgaver er stor nok.

Prøver å lage en felles plan for de store arrangementene.
Vedtak: 
· KM: Vi må finne en dato for stor-KM og sende ut info til klubbene om kostnadsdekning medaljer og arrangementsstøtte. Spør Os om KM samme helg som Os-lekene. 
· EMU23: Kretsen må utpeke en ansvarlig for «Side events». Må være klar i mars 2020. Dag har sendt info om EM organisasjon og spør om HFIK styremedlemmer ønsker å gå inn på nivå 2 i organisasjonen.  

SAK 68/19: Organisering av utvalg – utpeking av NK?
Det har i perioder vært vanskelig å få tak i leder i utvalgene, og det vil være hensiktsmessig å ha en NK som er godt orientert dersom leder er bortreist.

Vedtak: I anleggsutvalget er der fordelt ansvar inn i områder så der er det ikke behov for NK. Styret skal oppfordre utvalgene til å opprette en alternativ kontaktperson under utvalgsleder.

Utvalgsledernes innspill tas i møtet.

Ingen forslag mottatt, og dette liker styreleder ikke. Ref sak 45/19 Dommer.
Dag informerte om at Dommerutvalget har utpekt NK: Marit Austnes. FERDIG

71.1 Konflikter / konfliktløsning
1. Ikke gjennomgått forrige møtet
2. Utsatt
3. Utsatt

71.3 Kretsprosjektet evaluering,
1. Planlegg evalueringsmøte med ansvarlige, og vurdere kretsprosjekt for 2020.
2. Prosjekt leder skal evaluere prosjektet sammen med trenere og administrasjon, deretter utarbeide forslag til prosjekt 2020. Blir fremlagt til styret sammen med budsjett. Viktig at dette kommer frem til neste styremøte når styret skal lage forslag til totalbudsjett for 2020. 
Eddie refererte til evalueringsmøtet mellom Jonathan, Silje, Peer og Eddie. Prosjekt 2020 er presentert på styremøtet i handlingsplanen. FERDIG.

82.2 Forhold til friidrettsrelaterte arrangementer av kommersielle aktører og andre idretter
HIK har sendt brev til Fyllingen basket.
Løvstakklien Parkrun har vi ikke fulgt opp. Peer og Eddie følger opp i møte med NFIF. Wenche mener sterkt at vi ikke skal nekte Parkrun som arrangeres gratis for å rekruttere deltakere til andre løp (lavterskel tilbud). Flere i styret mener at vi må verne om inntektene til klubbene. 
Kontinuerlig problemstilling - Adm følger opp og saken strykes

SAK 88/19: Kretstinget 2020 – formøte
Mulige tema:
Distriktsklubbene sin betydning for kretsen? 
Hvordan kan de store Bergensklubbene bidra for hele kretsen?
Mulige samarbeidsmodeller
Rekruttering
Styremedlemmene spiller inn aktuelle tema 

Peer innleder med å si at han ønsker innspill fra styret om man skal ha en temakveld kvelden før Kretstinget. Han ønsker ikke ekstern foreleser, men ha et internt foredrag med presentasjon av aktivitet på kretsnivå og klubbnivå. Tror på bra oppslutning 
Wenche: Hva tror vi klubbene ønsker? Bli inspirert eller interninfo? Styret tror begge deler. Vi tror at det er en god møteplass mellom mindre distriktsklubber og større Bergensklubber. Eddie: kombinasjon med f.eks Kari Traa som foredragsholder i 45 min + interninfo/samtaler. Kan være en inndrager. Nina: Medaljebygden Voss – kan skape interesse. Hva gjør de der. Ann-Magritt: Dårlig oppslutning tidligere. Store kostnader for klubbene med hele helgen. Peer: Styret tenker videre på dette. 

Ingen vedtak.
Peer: mulig formøte i Bergen og tog til Voss. Dag mener at handlingsplanen bør være tema på kveldssamlingen, da denne er omfattende og tinget vil ta for lang tid. 
Vedtak: Vi lager to-dagers kretsting med handlingsplan på ettermiddag / kveld fredag, og tinget på lørdag. Scandic forespørres, om begge dager. Hør med Voss Resort om pakke: gondol/møterom/mat. 
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	SAK 95/19: Eventuelt

Planmøtet
Planmøtet arrangeres lørdag 11.januar kl. 10.00, Idrettens hus – book møterom C.


NM Veteraner
Rapport fra veteranutvalget: Det blir NM innendørs for veteraner i Leikvanghallen 29.2-1.3. Ansvarlig: Arne Reigstad, AKS-77

	


Alle


Dag
	

	
Neste Styremøte: Onsdag 8. Januar kl. 17.00
	
	
	

	
Protokoll skrevet      Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent    Peer Jarnung
Underskrift 
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