	PROTOKOLL Styremøte:        Hordaland Friidrettskrets  
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	Møtedato: 
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Idrettens hus–3. Etg–styrerommet
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Adm: Eddie Ebbesvik daglig leder
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	SAK 01/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.
 
	Peer
	

	SAK 02/20: Godkjenning av protokoll 04.12.2019

Vedtak: Godkjent
Styreleder forteller om hovedpunkter og satsningsområder. Skole (har hatt dialog med Helga Reigstad som tidligere har vært engasjert opp mot dette). Klubbutvikling viktig. Få startet trenerforum og trenerbank. Anlegg: Usikkerhet rundt Arna idrettspark og prioritert fremdrift. Vedrørende sak om KORG – Peer jobber videre med saken – tilført i referat. 

	Peer
	

	SAK 03/20: Økonomi
Regnskap gjennomgått. Resultatet for 2019 er pt 15.986 i overskudd, mot budsjett negativt kr. 139000. Merk at der vil komme bilag i januar 2020 som skal føres på 2019. Herunder faktura fra forbundet for lønnskostnader. Ser også ut som at det mangler særkretstilskudd fra NFIF. Usikkerhet rundt MVA kompensasjon da det er gitt avslag ifm manglende registrering i Frivillighetsregisteret. Klage er sendt. Viser til sak på forrige styremøtet.

Kommentar til 7770 bank og kortgebyrer – Skal ligge på 8000 konto som er Finans.
Renter: ingen registrert renteinntekter. Må se på plassering av sparekonto som gir bedre renteinntekter. Må se på hvordan vi skal dekke underskuddet


	Eddie
	

	SAK 04/20: Planmøtet 11.01.2020 – agenda
Agenda sendt med innkalling pr mail den 3. Januar 2020 til styret og utvalgsledere.
Agenda for planmøtet gjennomgått. Redigert ansvarlige for hedersbevisninger. Dag sjekker kriteria for hedersbevisninger før møtet.

	Peer
	

	[bookmark: _Hlk25747413]SAK 05/20: Handlingsplan 2019 – status + Handlingsplan 2020
Gjennomgang av status for handlingsplanen 2019, samt planlegge ny handlingsplan for 2020 – innspill fra styret og utvalg. Redigert handlingsplan basert på kommentarer fra forrige styremøte, hvor alt er innarbeidet, legges fram.

Styreleder mener det er helt nødvendig at samtlige styremedlemmer har et eierforhold til den nye handlingsplanen, slik at de kan argumentere for valgene som blir gjort ovenfor utvalg/lag.

Innspill: Sett punkt AKTIVITET 2020 i stedet for MÅL. Skal ATLETIX fjernes da vi ikke skal jobbe med det: Nei, vi synliggjør at dette er en satsing fra forbundet, men vi må prioritere aktivitet. 
Shetlandsmarsjen innspill fra Peer.

	Peer/Eddie
	

	SAK 06/20: Budsjett 2020
Fastsettelse av budsjettforslag 2020 til tinget.
Forslag lagt fram. Styret vedtar at budsjettet kan legges fram for planmøtet.

	Peer/Eddie
	

	SAK 07/20: Orienteringssaker
Informasjon rundt søknader og sponsorer (Friidrettsforbundet – Fløybanen – Idrettsrådet)
[bookmark: _GoBack]Informert om at Fløyen har signert sponsoravtale på kr. 50.000,-. De gir også rabatter for Kick-off arrangementet (gratis lokaler, rabatt mat og banebillett). Fått kr. 10.000,- i tilskudd fra Idrettsrådet til prosjektor og lydutstyr til møterom Leikvanghallen.

	Eddie
	

	SAK 08/20: Gjenstående aksjoner fra tidligere møter

Sak 36/19: Innkjøpt datautstyr
-PC i fast opplegg på Fana Stadion, brukergruppen involveres og setter opp teknisk nettverk. 
Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?
Se under

-Kretsen kjøper kabler og installasjonsmateriell etter spesifikasjon fra Brukergruppene. 
Sak 36/19 må tas i god tid før neste sesong.
An-Magritt: Ikke kjøpt inn. Dag: Må kjøpes nå da utstyret skal brukes i Leikvanghallen 2019/2020 sesongen. Aksjon: Kjøpes inn nå før november – ansvar: An-Magritt. 

Ikke gjennomgått forrige møte – status pr i dag?

Ikke gjort noe. Hvor mye trenger vi? Dag: brukerutvalget må ta tak i dette. An-Magritt har tekniske spørsmål om hva man trenger av kabler etc. MÅ gjøres før innendørssesongen starter. Dag mener at An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for å få et konkret behov, samt snakke med brukerutvalget. 
Vedtak: An-Magritt og brukerutvalget må ta tak i Bergen kommune for å få i stand det trådløse nettverket i Leikvang. An-Magritt må snakke med Trond Leikvoll i IL Gneist for konkret behov vedrørende kabling, PC’er. 
Må være på plass til neste styremøte!

An-Magritt har pratet med Trond Leikvoll. Lenge siden han har jobbet i sekretariat og anbefalte å kontakte andre. Har snakket med Anita i Fana og Tom i Norna. Tom spør om økonomiske rammer da det bør kjøpes inn utstyr til både Fana og Leikvang. Innkjøp til begge blir dyrt. An-Magritt trenger økonomiske rammer. 
Innspill: Spør Tom om hva som er behovet. 
Vedtak: behovet må kartlegges av brukerutvalget som kommer med en utstyrsbestilling på konkrete behov (antall kabler / lengde, antall skrivere/typer, skisse til begge anleggene etc). Deretter tar kretsen dette videre med tanke på priser, finansiering og bestilling. Frist liste til kretsen: 14. Desember. Brukerutvalget skal også kontakte Bergen kommune for å få etablert trådløst nettverk for utstyr.

An-Magritt: Vi i utvalget har begrenset kunnskap om anleggstekniske ting med tanke på henvendelser rundt dette fra klubber. Styret er enige om at vi kontakter eksterne ressurser ved behov.

Styreleder understreker at dette på må plass snarest!    

Vedtak: Styret vedtar at An-Magritt tar kontakt med Tom Jensen og de planlegger innkjøp av ett komplett sett til Fana stadion. Dette utstyret flyttes til Leikvang i innendørssesongen. Innkjøp begrenset oppad til 40.000,- innvilget av styret.

Sak 45/19: Drøftingssaker
-Tidtakerutstyr Fyllingen og Skansemyren. Brev er sendt til Bergen kommune. Svar purres, Thorbjørn Iversen. 
Er sendt mail og purret (An-Magritt). Ønsker mobilt tidtageranlegg. Aksjon: møte Torbjørn Iversen, Peer og Eddie.
Ikke gjennomgått forrige møte
Se sak økonomi 80/19.
Eddie sender søknad til Bergen kommune og andre.
Eddie følger opp (bruk på Fana stadion bortre langside også)

-Arbeidsgruppe Leikvang stadion må startes snarest.
Vedtak: Brukergruppen overtar saken. Medlemmer: Ø. Odland Hovding, Tom Jensen Norna-Salhus, Magnus Kleppe Anleggsutvalget. 
An-Magritt kaller inn til første møte og Magnus overtar ansvaret etter møtet.

Der er avholdt ett møte – status?

An-Magritt kalte inn til første møtet og overlatt ansvar til Magnus. Gruppemedlemmer skal komme med innspill innen utgangen av november.

Må være på plass til neste styremøte!

Gruppen er etablert. Tom har rapportert at de har kommet et stykke på vei med planlegging.  


SAK 67/19: Store arrangementer – kretsens involvering (NM/EM U23/KM)
Vedtak fra forrige møte: Kretsens styre ønsker at Stor-KM avholdes i 2020. Dag tar dette opp på terminlistemøtet, hvor man prøver å finne en dato som passer.

Styreleder ber samtlige styremedlemmer om å tenke igjennom alternative måter å arrangere et stor-KM for de yngste aldersklassene.

Styret mener at vi tilbyr en sum til arrangør for å arrangere. Styret mener man bør selge inn muligheter for at utøverne deltar i flere øvelser, også de som man ikke mestrer. Innspill for at vi begynner med KM for de under 15 år. Det presiseres at det eksisterer et tingvedtak på at det skal arrangeres stor-KM for alle klasser. 
Involvering NM: Ingen involvering fra kretsen ifm NM.
Involvering EM: Dag informerer om at presidenten i forbundet ønsker kretsen involvert. Det er egen lokal arrangementskomite som tar seg av arrangementet. LOC og forbundet ønsker at vi tar på oss «side events». Positiv til det, men Eddie skal ikke hjelpe med salg og marked, da kretsens arbeidsoppgaver er stor nok.

Prøver å lage en felles plan for de store arrangementene.
Vedtak: 
· KM: Vi må finne en dato for stor-KM og sende ut info til klubbene om kostnadsdekning medaljer og arrangementsstøtte. Spør Os om KM samme helg som Os-lekene. 
· EMU23: Kretsen må utpeke en ansvarlig for «Side events». Må være klar i mars 2020. Dag har sendt info om EM organisasjon og spør om HFIK styremedlemmer ønsker å gå inn på nivå 2 i organisasjonen.  

Kretsen (Eddie), samt Kjetil Hildeskor fra NFIF har vært i møte med Cox for etablering av avtale knyttet mot salg/markedsføring. Nytt møte på fredag. Vært møte med Apparat AS om innholdsmarkedsføring. De er for dyr. Kretsen må ha en prosjektansvarlig for «Side events» - velges før 23. Januar.

71.1 Konflikter / konfliktløsning
1. Ikke gjennomgått forrige møtet
2. Utsatt
3. Utsatt
4. Utsatt

SAK 88/19: Kretstinget 2020 – formøte
Mulige tema:
Distriktsklubbene sin betydning for kretsen? 
Hvordan kan de store Bergensklubbene bidra for hele kretsen?
Mulige samarbeidsmodeller
Rekruttering
Styremedlemmene spiller inn aktuelle tema 

Peer innleder med å si at han ønsker innspill fra styret om man skal ha en temakveld kvelden før Kretstinget. Han ønsker ikke ekstern foreleser, men ha et internt foredrag med presentasjon av aktivitet på kretsnivå og klubbnivå. Tror på bra oppslutning 
Wenche: Hva tror vi klubbene ønsker? Bli inspirert eller interninfo? Styret tror begge deler. Vi tror at det er en god møteplass mellom mindre distriktsklubber og større Bergensklubber. Eddie: kombinasjon med f.eks Kari Traa som foredragsholder i 45 min + interninfo/samtaler. Kan være en inndrager. Nina: Medaljebygden Voss – kan skape interesse. Hva gjør de der. Ann-Magritt: Dårlig oppslutning tidligere. Store kostnader for klubbene med hele helgen. Peer: Styret tenker videre på dette. 

Ingen vedtak.

Peer: mulig formøte i Bergen og tog til Voss. Dag mener at handlingsplanen bør være tema på kveldssamlingen, da denne er omfattende og tinget vil ta for lang tid. 
Vedtak: Vi lager to-dagers kretsting med handlingsplan på ettermiddag / kveld fredag, og tinget på lørdag. Scandic forespørres, om begge dager. Hør med Voss Resort om pakke: gondol/møterom/mat. 

Diskutert bruk av Kristen Skjeldal, Kari Traa, varaordfører Voss (medaljebygda). Adm jobber videre med denne saken. Fått tilbud fra Voss Resort om lokaler, bane og mat til fredagens samling. Tilbudet er for kostbart.

SAK 91/19: Sponsor kick-off arrangement - nyttårsfrokost 2020
DL foreslår at vi lager et sponsor kick-off event – nyttårsfrokost. Målsetningen er å rekruttere potensielle samarbeidspartnere, samt lage en møteplass for signerte partnere. Inviterer også styret og utvalg i HFIK, samt noen klubber. Arrangeres sammen med EM U23 og Trond Mohn Games (kostnaden deles på 3). Foredragsholdere: Knut Skeie Solberg (NFIF) og ønsker Gjert Ingebrigtsen.
Eddie informerte kort om kick-off. 
Vedtak: Styret gir tilslutning til at det gjennomføres.

Gjert Ingebrigtsen og Knut Skeie Solberg har takket ja som foredragsholdere. Budsjett ca 60.000 i kostnader der dette deles på de 3 arrangørene. Dato: 6. Februar. Inviterer potensielle sponsorer. Fløyen gir rabattert mat, gratis lokaler og rabatterte Fløybanebilletter.

SAK 92/19: Etablering av KORG – Kompetanse/ressursgruppe
Se vedlegg
Informasjonsskriv ble delt ut i møtet, og intensjonen om videre fremdrift ble presentert. Peer jobber videre med saken administrativt.
UTSATT.
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	SAK 09/20: Eventuelt


	


	

	
Neste Styremøte: Adm setter opp forslag til møteplan for hele 2020. Presenteres på planmøtet.
	
	
	

	
Protokoll skrevet      Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent    Peer Jarnung
Underskrift 
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