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	SAK 81/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer
1 min

	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 82/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte 03.09.2020

Vedtak: Godkjent med liten endring. Er redigert.

	
Peer
1 min

	SAK 83/20: Fremtiden – rekruttering, samarbeid, medlemssanking – DEL II

Vi fortsetter arbeidsgrunnlaget:
1. Nina tar utgangspunkt i Wenches punkter og knytter tanker til disse (5 min) 
Tenker viktig å konkretisere tankene videre slik at tiltak i klubbene  blir effektive . 

Barn- førskole alder   
Oppfordre klubbene til å starte idrettsskoler for de minste fra ca 5år og inn i skole alder.  
Bruke eldre utøver i klubben på kveldstid til å arrangere idrettsskole både i skole år og ferier, mot betaling.  

Foreldre betaler for kurs som er en viktig inntektskilde for klubben og noe av inntektene går til finansiering av lønn til kurs holdere (eldre utøvere).  

Utøvere - gjerne fra forskjellige idretter i klubben samarbeider om kurset (f. eks to utøvere som instruktører per kurs kveld). Fokusere på  lek / basis trening - morro , og allsidighet. 
Idrettsskolen skal være et lavterskel tilbud. 

Utøvere har også ansvar for utdeling av flyers i postkasser i nærområdet om idrettsskole tilbud. Montiverse utæver med betaling .  
Facebook brukes til deling av info ref idrettsskoler av administrasjon i klubb. 

Foreslår å lage en generell handlingsplan for klubbene ref rekruttering som er tilgjengelig de klubbene som ønsker inn spill / ideer som passer deres klubb. 

Gjerne bruke trener forum til videre innspill om nødvendig - hvordan finne nøkkelen til god rekruttering.  

Trenger videre også handlingsplan for å unngå frafall i klubbene. 

Foreslår at et par klubber som er god på rekruttering i kretsen oppfordres til å la andre klubber skygge deres idrettsskoler for inspirasjon og gode ideer og andre former rekruttering som fungerer.  

Klubber som ønsker det kan stille på idrettsskolen og eventuelt snakke med ledelsen for hjelp / inspirasjon.  

Bevisst på trivsels faktorer rundt trening - spise noe på trening sammen etter trening. Foreldre kan bake / sponse mat. Måltid skaper samhold. 

Voksne + Veteran 
Klubbene har treningskvelder for voksne - inne/ute - typisk intervall trening / sirkeltrening 1-2 dager i uken. Her kan også eldre utøvere være instruktører, med god treningserfaring for en hvis betaling. Oppfordre foreldre og gjerne besteforeldre andre til å delta. Trening for alle aldre øker tilhørighet til klubben. 

Videre oppfordre foreldre til å delta i trener kurs / dommer kurs for videre å legge basis for stevner som skaper aktivitet / samhold - frivillighet.          
 
Årsfest i klubben 
Samle hele klubben en gang i året med alle utøver/foreldre - vise bilder fra sesongen på storskjerm - spise sammen - dele ut priser. Lotteri slag med gevinster kan være en ide.  
Øke samhold - motivasjon. 

Skole 
Oppfordre lærere til å speide etter talenter. Oppfordre foreldre til å prøve talentet til barnet sitt i en friidretts klubb.     
 
Foreslår vi bruker Wencke sin skole og utprøver et ' friidrettskurs' for å øke kompetanse til lærere.
  
Lærere sier dette er et ønske fra lærer.  

2. Silje gir tilsvarende innspill basert på Hildes hovedpunkter (5 min)
Bruke kroppsøvingsstudenter som trenere for barn. Komme til f.eks HVL med ønsker om dette. 
Idrettslinjer på vidergående skoler. Kan må rekruttere trenere og utøvere herfra?
Stand på studentenes idrettsdag på Skansemyren. Info om hvor de kan melde seg inn i klubber. Studentpris i idrettslag.

3. An-Magritt trekker tråder fra D/E sine meget omfattende innspill (5 min)
Har sendt inn eget innspill for sunn idrett og bærekraft. D og E sine innspill var omfattende og ingen tilleggspunkter.

4. Oppklarende spørsmål (5 min)

5. Oppfordring: "Vil noen påta seg å være med i en redaksjonskomite?" efter neste møte?? Anne-Kristine og Aleksander vil da gi sine innspill til "høyttenking", ikke minst om å få formidlet "vår plattform" til alle klubbene Hordaland- mange er uten fast ansatte

Vedtak: Innspillene gitt over to møter sammenfattes.

	
N/S/AM
3 x 5 min
5 min

	[bookmark: _Hlk42770477]SAK 84/20: Orienteringssaker

· Lerøy Lekene: 
Se facebook for kort rapport. Aleksander sin hovedrapport sendes til styremedlemmene. Gratulerer med seier til Hordaland! 
Det meste var bra. Bekledningen var super, men den må være i rett størrelse. En del fikk for store størrelser. Var mulig å bytte på arrangementet, men dette ble ikke gjort. Tilleggslager som var med på turen kom i retur med mange små størrelser. Vi bør på forhånd få vite hvilken størrelse den enkelte utøver trenger.
Hver utøver må vite hvilken voksen som er dens kontaktperson. Viktig med trygghet. Et felles møtepunkt i hallen der man kan komme dersom det er noe. Flere voksne med?
Gledelig med mange utøvere som ikke er fra Bergen.
· Bergensavisen rekrutteringsstatus
Kun rekruttert 18 abonnenter blant kretsens lag. Dette er svært dårlig, både for oss og som signal ovenfor BA. BA sitt tilbud var meget bra der klubbene kunne tjent gode penger. Resultatet av dette kan være at BA ikke resignerer sponsoravtalen med HFIK, grunnet liten effekt for avtalen. Mange i friidrettsfamilien klager på at media dekker for lite friidrettsstoff. BA har vært god i år med mange friidrettssaker.  Når BA ikke får friidrettsinteresserte til å abonnere blir det få «klikk» på friidrettssaker. Dette fører igjen til dårligere dekning ved at media prioriterer andre idretter som gir høyere «klikk». Synliggjør dette friidrettens markeds- og media-verdi lokalt i Hordaland? Lover i så tilfelle dårlig for fremtiden. DL skal prøve å få til en ny kampanje der vi håper på bedre uttelling. 
· Nytt fra NFIF: 
· Ny organisering. Har endret organiseringen i sentraladministrasjonen. Oppnevner regioner med regionsansvarlige. 3 regioner totalt i Norge (nord – vest/sør – øst). Bakgrunn for organiseringene er å skape et bedre samarbeid mellom kretser for å dra nytte av hver DL sine styrker, samt å skape bedre kommunikasjon mellom kretsens DLer. Eddie er utpekt som leder/koordinator for region sør/vest (Øst-Agder, Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane og Møre og Romsdal.
· Mulighet for virtuelle løp. Forbundet har inngått avtale med Race One der man tilbyr løpsarrangører et verktøy for denne type arrangement. Anbefaler alle i styret i HFIK å melde seg på nyhetsbrev fra NFIFs «Løp i Norge».
· Ungdomsseminar i Bergen. NFIF arrangerer Ungdomsseminar der man blant annet kan delta på dommerkurs. Dårlig påmelding fra lag i Bergen. ER sendt ut info på kretsens Facebookside, webside og nyhetsbrev, samt at de ungdommene som var påmeldt på avlyst dommerkurs i april har fått direkte invitasjon. Flere ungdommer i kretsen må melde seg på! Viktig tiltak for fremtiden!
· Ledermøte 24.oktober. Peer og Eddie er påmeldt. Agenda for høstmøtet er Norsk friidretts strategiplan for 2021 og videre, samt kretsorganisering. Dag påpeker at vi må ta opp forslaget som ble stilt av BFG på tinget ifm anlegg.
· Smittevern: Var møte i NFIFs koronautvalg i dag. Jobber med oppdateringer etter regjeringens nye tiltak / justeringer. Forbundet skal forenkle smittevernsreglene ved å samenfatte regler for banefriidrett, mosjonsløp, virtuelle løp og innendørs arrangementer i en og samme instruks. Fokus på regelverk for innendørsstevner. Presenteres til klubbene i neste uke. NB! Regelendring om 600 deltakere utendørs har fortsatt begrensninger med tanke på kohorter (3 x 200). Forskjellen nå er at det blir muligheter for noe publikum. Innendørs er det også begrenset opp til 200 personer totalt, forutsatt at arenaen er større enn en «håndballhall på 40x20meter. 1 metersgrensen er uansett overstyrende.
· Lisens. Det er vanskelig å vite hvor mye disse inntektene blir for kretsen. Det er færre løpsarrangementer i 2020. NFIF bekrefter at de har fått innvilget noe støtte fra staten for tapte lisensinntekter. Dette medfører at kretsen vil få utbetalt noe.
· Hva med parautøvere i NM? Styret i NFIF har behandlet utfordringen om at en parautøver kan delta i både paraklasse og ordinær klasse i NM (diskusjoner under NM på Fana). I utgangspunktet sier regelverket at man kun kan delta i en klasse. På den andre siden er Para egentlig et eget mesterskap, men trukket inn under NM fordi et eget mesterskap for Para blir for lite. Saken er ikke avgjort og det jobbes videre med dette i sentralstyret i NFIF. Det diskuteres også hvorvidt kongepokalen skal kunne utdeles til parautøvere i NM.
· Trenerforum status
Nytt møte 7. eller 8.oktober. Neste kretssamling: 18.oktober.
· Terminliste vår/sommer 2021 – Terminlistemøte
Frist stevnesøknader: 9.okt. 
Terminlistemøte: 26.okt.
Vi har utsatt disse datoene en uke i forhold til i fjor. Dette skyldes at noen klubber har hatt høy aktivitet ved stevnearrangement – spesielt NM. Kretskontoret har anbefalt klubbene å  planlegge for full aktivitet (lettere å redusere tilbudet enn å starte planlegging for store arrangement kort tid før. I tillegg vil det sannsynligvis være muligheter for støtte / kompensasjon ved redusert stevnearrangement). Alle stevner legges inn i SportsAdmin, selv om dette IT verktøyet legges ned til våren 2021. Nytt system for arrangement/påmelding lanseres: iSonen. Det nye verktøyet virker bra. Ikke fått garantier fra NIF om muligheter for overføring av data, men NFIF jobber for at dette skal bli mulig.
· Kabel til tyvstartanlegget Fana stadion (kretsens eiendom).
Denne ble ødelagt under NM på fredagen. Vi måtte låne kabel fra Leikvang til NM. Må kjøpe ny. Ca 9000 kr. Reparasjon er vanskelig i følge leverandør Simplex-Finchelsen. 
· Ny ekstraordinær tilskuddsordning fra Vestland Fylke.
Fylket bevilger 17,9 mill kr til idrett, kultur og frivillighet. Fylket inviterte idrettskretsen med særkretser til møte for å vurdere hvordan tilskuddet kan brukes på best måte og hvordan tilskuddsordningen skal håndteres. Friidrettskretsen foreslo at idrettens andel bevilges til Vestland idrettskrets, som igjen fordeler til særkretsene etter søknad. Særkretsene fordeler videre til klubbene etter søknad. På denne måten vil vi sikre at midlene når frem der den trengs via idrettens nærhet til klubber. Friidrettskretsen foreslo at midlene bør brukes til å skape aktivitet med fokus på å hindre, samt ta igjen det frafallet som oppstått i Koronatiden. Ordningen er nå bekreftet der særkretsene skal søke idrettskretsen.  
Eddie sender søknad som går på frafall. Penger til klubber og krets. Prosjekt ut mot skoler, mosjon, joggegrupper? Arrangementsstimuli?  
· BFG svar på HFIK sitt svar ifm søknad dispensasjon for styresammensetning med tanke på kjønnsfordeling.
BFG har sendt svar på HFIK sin innstilling til forespørsel om å ha overvekt av menn i styret. De beretter at de ønsker å beholde styresammensetningen ut året, siden man er i siste periode av styreperioden, men skal jobbe for en lovnormert styresammensetning til neste år. Denne innstilling var informasjon til styret i HFIK og sendes til rett kanal: Idrettskretsen.
· Leikvanghallen, treningstider – disposisjon treningsflater.
Ingen innvendinger fra klubber i HFIK mot at Hovding turn og karate kan trene oppe. Men dersom friidretten trenger rommet, så må Hovding turn og karate ut. Har dialog med idrettsrådet og Bergen kommune.
· Os-lekene.
Lite brudd på smittevernsreglene. (800 m med start på strek)
· Møte i EM komiteen.
DL har vært i møte med markeds- og kommunikasjonsgruppen for EM. Delaktig i arbeidsmøte og diskusjon rundt vår side event: Road Show.
· NY friidrettshall Fana stadion / EM arrangement
Det ser ut til at hallen ikke kan ferdigstilles til EM og at dersom oppstart skjer i nær fremtid vil områder utenfor Fana Stadion bli en arbeidsplass under EM. EM komiteen ønsker informasjon om fremdrift for hallprosjektet. DL har sendt en skriftlig henvendelse til Gneist med ønske om fremdriftsplan og eventuelt møte mellom EM komiteen og utbygger. Fana stadion kan ikke være et anleggsområde under arrangementet. En av forutsetningene for at Bergen har fått EM er arealplan for arrangementet som innbefatter bruk av gressbanen hvor hallen skal settes opp.
· Tinestafetten.
NFIF ønsker flerdagersarrangement for de største Tine stafett arrangementene som har flere enn 500 deltakere. Ulike kretser har meldt tilbake til forbundet at dette er vanskelig å få til. Så hva skjer med stafetten i 2021?
· Olympiatoppens toppidrettslinje på Tertnes.
Mister tilskudd fra fylket. Må sannsynligvis redusere aktiviteten. Privat Toppidrettsgymnas etableres i tillegg på Brann stadion.
· Sponsorarbeid
Sponsorarbeid for neste år er startet. Møte med Fana Sparebank gjennomført. Positivt.
· Regionstilskudd fra fylket.
Regionstilskudd kr. 124.000 er tildelt Sogn og Fjordane og Hordaland friidrettskrets. Summen må deles mellom Hordaland og Sogn. Styret må vurdere hvilken fordeling man mener er korrekt. Tidligere har HFIK fått kr. 43.000 og Sogn kr. 80.000. Sogn har gratis husleie på Idrettens hus i Førde, mens HFIK betaler kr. 50.000,- pr år for leie på Idrettens hus i Bergen. HFIK er en krets med vesentlig større aktivitet og medlemsantall enn Sogn. Styret mener at for årene som kommer bør det være delt på aktivitet og forholdstall. For 2020 kan det være at Sogn har budsjettert med kr. 80.000. HFIK bør derfor foreslå en 50/50 deling for 2020 og at man i fremtiden deler etter forholdstall. Dersom Sogn er avhengig av beløp som tidligere for driften, vil HFIK kunne akseptere deling som i fjor. 
· Scandic Voss
Har tilbakebetalt 49 000 kr for avlyst kretsting Voss. Det hjalp å stå på!
· Amedia avtalen
Amedia avtalen fører ikke til forpliktelser for arrangører. Arrangørene kan fritt velge streaming, men man bør se fordelene ved bruk av Amedia som distribuerer til 75 lokalaviser. Eksempel: Bergen City Marathon og Stoltzekleiven er store arrangementer som benytter BT. Amedia har ikke fått sende selv om de ønsker dette.
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Aleksander









Eddie









Eddie





































Eddie

Eddie










Eddie


Eddie










Eddie





Eddie



Eddie

Eddie



Eddie







Eddie



Eddie


Eddie

Eddie










Eddie

Eddie






	SAK 85/20: Oppfølgingssaker

· Handlingsplan – gjennomgang status.
Utsatt.
· Investering i elektronisk tidtakeranlegg (sak 58/20).
Tidtakerutstyret på Leikvang er bekreftet av Bergen kommune, men innkjøpet blir utsatt til 2021, slik at dette er klart til første stevne.
Når det gjelder investering i felles transportabelt tidtakerutstyr for Fyllingsdalen, Skansemyren og Laksevåg er følgende status: Laksevåg har eget utstyr, slik at dette anlegget vil i utgangspunktet gjelde for Fyllingsdalen og Skansemyren, men kan også leies ut til andre arrangører i kretsen. DL har hatt møte med John Flatøy som er tidtager og benytter transportabelt tidtagerutstyr. Sammen har vi konkludert med hva man trenger av utstyr for å kunne ta tid på de to anleggene. Behovet er «klubbpakke Finish Lynx) + trådløst startersystem, trådløs vindmåler med overføring, samt en bærbar PC. Kostnadsrammen for dette er kr. 200.000. Videre fremdrift blir finansieringsavklaring. DL har søkt SR Bank fond om kr. 142.000 til prosjektet. Trenger avklaring her. Deretter kalles det inn til møte med Fyllingen og Bergens Turnforening hvor man bestemmer hva hver part kan bidra med av finansiering, samt tilgang/bruk av anlegget for partene. Finansieringsbeløpet for HFIK tas da til styret for vedtak.
· KORG.
Skriv utdelt. Må leses til neste møte.

· Lagring Teams.
Eddie orienterte: Det er laget et Team på Microsoft Teams for HFIK. Dette er delt i ulike kanaler: Hovedstyret, samt egen kanal pr utvalg. Alle filer er arkivert som tidligere vedtatt i styremøte. Styret vedtok følgende rettighetsstruktur: Hovedstyret skal ha tilgang og redigeringsrettigheter til alle kanaler. Utvalgsledere skal ha tilgang og redigeringsrettigheter til sin kanal. Utvalgsmedlemmer skal ha tilgang og ikke redigeringsrettigheter i sin kanal. Det opprettes en egen kanal for sensitiv/konfidensiell kommunikasjon/informasjon som styreleder og daglig leder har rettigheter til (personalopplysninger, arbeidskontrakter, personalsaker).
· Open Track.
Dette er et stevnearrangementssystem som er under arbeid. Foreløpig er Betaversjonen lansert. 4 klubber i landet har blitt utpekt som testklubber (bla Gneist). Fremdriftsplan i følge Hildeskor og Roar Holen (prosjektleder) er at systemet skal være klar til bruk i 2021. Noen moduler tar lenger tid (grafikk/video). Systemet erstatter FriRes, men det er ingen forpliktelser for arrangørklubber om å benytte dette systemet. Styret spurte om hvorfor iSonen skal erstatte SportsAdmin som påmeldingssystem når vi har Open Track. iSonen er Idrettens offisielle påmeldingssystem hvor data blir overført til FriRes eller OpenTrack som tidligere der påmelding blir overført fra SportsAdmin (påmeldingssystem) til FriRes (stevnearrangementssystem).
· Antidoping – e-læringskurs for styret.
Utsatt.
· Løvstakken rundt.
Utsatt.

	
Tot 30 min
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	SAK 86/20: Økonomi

Status regnskap vs budsjett og prognose regnskap 2020
Eddie gjennomgår:
Totale inntekter pr september kr. 1.445.471 (budsjett kr. 1.584.000) – prognose 2020: 1.858.471.
Totale kostnader pr september kr. 795.853 (budsjett 1.881.300) – prognose 2020: 1.699.517
Budsjettert resultat 2020 kr. -297.300 – prognostisert resultat 2020 kr. 158.954. Ser bra ut!

Alle kontoer ble gjennomgått i detalj med forventede inntekter og kostnader ut året.

Eventuelt tilskudd fra Vestland Fylke er ikke tatt med i prognosen. Her vil et tilskudd fordeles mellom klubber og krets utfra omsøkte tiltak.  

	
Tot 10 min
Eddie

	SAK 87/20: Friidrettsgalla 2020

Etablere Friidrettsgalla – samling for friidretten i vest med heder.

Vi satser på å arrangere i januar. Var forslag om mars, men da er det store arbeidsoppgaver rundt kretsting, samt Kick-off. Forespurt Scandic Bergen City som er kapable til å ta i mot opptil 200 gjester innenfor smittevernsregelverket. Legger opp til galla med underholdning, prisutdeling og felles middag. Skal være et arrangement som finansieres av egenandeler (ikke overskuddsarrangement for kretsen).

Vedtak: DL kan jobbe videre med dette.
	
Tot 5 min

Eddie

	SAK 88/20: Informasjon Serie- og statistikkutvalg v/ Stein Fossen

Utvalgsleder Stein Fossen kommer til oss kl. 19.00 og vil gi oss innsikt og informasjon om utvalgets arbeid, arbeidsform og informasjonsbearbeidelse. Resultatservice er presisjonsarbeid. Han vil sikkert kunne gi oss verdifulle tips, som kan lette vårt felles arbeid i bearbeidelse og rapporteringer i forbindelse med stevner mm.

Stein holdt en fyldig og god informasjon om statistikkarbeidet – historisk og dagens arbeidsomfang. Det jobbes blant annet med et automatisert seriesystem. Det var hyggelig at Stein deltok i møtet og deltok aktivt i sakene.

	
Tot 15 min
Stein

	SAK 89/20: Eventuelt

	



	Neste Styremøte: 22. oktober


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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