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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
19.05.2020 Kl. 17.30
	Møtested:
Leikvanghallen, møterom 1. etasje
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Wenche Gjesdal (Teams), Nina Hjellestad, Hilde S. Gundersen, Dag Rydland, Aleksander Meyer, An-Magritt Hasås og Silje Pettersen.
Adm: Eddie Ebbesvik

	Forfall:


	SAKSLISTE

Kl. 17.30:              Mat
Kl. 18.00 - 19.30: Møtedeltagelse Teams – Vestland Idrettskrets
Kl. 19.30:              Styremøte HFIK

46/20: Godkjenning av innkalling og saksliste
47/20: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 30.04.2020
48/20: Orienteringssaker
49/20: Terminliste
50/20: Oppfølgingssaker
51/20: Eventuelt


	Møtedeltakelse Vestland Idrettskrets:
Vestland Idrettskrets inviterte HFIK styre til å overvære allmøte digitalt, omhandlet Koronasituasjonen. Styreleder og daglig leder i Vestland Idrettskrets informerte om situasjonen og økonomiske kompensasjonsordninger. Sportslig leder i Askøy håndball fortalte om klubbens situasjon under Korona nedstengingen og de konsekvenser dette har hatt så langt for klubben. Leder av idrettsrådet i Gloppen kommune kom med sine betraktninger, samt styreleder i Fotballkretsen Tor Christian Gjelsvik. Fylkesordfører Askeland tok til seg all info som kom frem i møtet og forklarte Fylkeskommunens rolle opp mot idretten. Fylket har ikke store støtteordninger direkte, men har politisk påvirkning inn mot sentrale styresmakter. Det var god informasjon og et godt initiativ fra Vestland Idrettskrets.

	

	SAK 46/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent innkalling og saksliste. Dag hadde et par saker som tas opp under eventuelt. Silje ble utpekt som stemmeberettiget styremedlem av tilstedeværende vararepresentanter og representerer Tibor sin plass i styret frem til Kretstinget og nytt valg..

	
Peer

	SAK 47/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte 30.04.2020

Vedtak: Godkjent. Merknad: Innkalling til Kretstinget skal sendes ut til alle klubbene og ikke kun til de som var påmeldt på ordinært kretsting. Dette er allerede utført (feil i referatet).

	
Peer

	SAK 48/20: Orienteringssaker

· Koronaregler trening + konkurranser
Eddie informerte om sin deltagelse i NFIFs Koronautvalg og presenterte regelverk for A. Trening, B. Konkurranser på bane og C. Mosjonsløp. Viser til informasjon som ligger på forbundets nettside.


· Treningstider Høiehallen / Leikvanghallen
Eddie informerte om regelsett for trening innendørs, der friidrettskretsen har fått åpnet Leikvanghallen og Høiehallen for trening, med begrensninger for antall (hoved-NM krav) og treningsregler. Denne prosessen har stort sett gått bra. Har vært noe sutring fra de som er rett bak et NM-krav, men grensen måtte gå et sted og alternativet var total nedstenging som for alle andre kommunale haller. Eddie informerte om at friidrettshallene nblir åpnet for ordinær trening fra i dag av kl. 15.00. Det kom innspill fra styret om at treningen må reguleres da det er mye trøkk i Høiehallen. Eddie snakker med Fana og Gneist om kooridinering mellom lagene.

· Støtteordninger og søknader
Vi har fått innvilget vår søknad med kr. 30.000 fra SR-Bank. Dag og Eddie informerte også om at Trond Mohn Games kommer til å innvilge kretsen et støtte på kr. 50.000 i forbindelse med kansellert bestilling av annonser/informasjon i Kretsavisen. TMG kommer til å dele ut penger til alle arrangørene basert på snittet av innsats i 2018 og 2019. Om der er penger igjen i TMG vil man dele ut penger til andre klubber basert på aktivitetstall.
Det er usikkert hvorvidt kretsen kan søke på Regjeringens støtteordninger. Første utlysning for kansellerte arrangementer i mars/april falt kretsen utenfor da vi ikke hadde tapte billettinntekter eller deltakeravgifter. Vi venter nå melding fra regjeringen for pakke 2 (mai/juni), som etter meldinger fra NFIF sannsynligvis vil være noe utvidet ved å gjelde tap av dugnadsinntekter. For kretsen sin del er det sannsynlig at vi ikke får stor støtte her heller, da sponsorinntekter sannsynligvis ikke blir inkludert og det er usikkert hvorvidt tap av bingoinntekter og lisensinntekter vil slå ut.

· Samordnet rapportering
Det har vært utfordrende å få klubbene til å rapportere innen fristen. Eddie har totalt sendt 4 mailer (info + purringer) til de klubbene som ikke har rapportert. Peer har ringt flere ganger til kontaktpersoner i de respektive klubbene. Det er utarbeidet nye kontaktlister for kretsens lag basert på innrapporteringer i SportsAdmin, samt muntlige tilbakemeldinger fra klubbene. Bergen Cycleklubb har meldt fra at de ikke ønsker medlemskap i HFIK lenger (var rapportert inn på vårparten i 2019). Eidsvåg og Matre har også meldt til Peer at de ønsker å si opp sitt kretsmedlemskap. Styret mener at denne registreringsprosessen burde gå automatisk ved at klubbene bruker NIFs medlemsregister. Dette tas videre med NIF.

· Permitteringer i Norges Friidrettsforbund
Sentraladministrasjonen er nå tilbake i sine stillinger.

· EM U23 2021
Eddie skal kalle inn til et møte med EM-komiteen for å få kartlagt omfang av «Side-events» ansvaret. Dette er også et økonomisk spørsmål: Stilles det midler til disposisjon for «Side-events», eller et dette salgbare prosjekter for kretsen? Organisasjonen begynner å bli komplett. Siste tilskudd er Oddvar Jensen som blir Competition Director. 

· Leikvang stadion – utstyrsmangel
Kretsen har fått tilbakemelding fra Norna om utstyrsmangel på Leikvang stadion. Det er nedsatt et utvalg som jobber med en større oppgradering av Leikvang stadion, da denne arenaen er tiltenkt å være hovedanlegg nr. 2 i Bergen. Brukerutvalget for Leikvang får i oppgave å sette opp en 2 delt behovsanalyse for Leikvang: 1. Hovedtrekk for stadion, der man må få inn gruset joggeløype og 2. Friidrettsutstyr som må på plass ASAP. 

· Kretstinget
Innkalling er sendt ut til alle klubbene. Det blir kombinert fysisk fremmøte og mulighet for deltagelse digitalt på Teams. Dette krever god styring på møtet. Eddie sender påminnelse til de som var påmeldt. Det kom innspill om at Handlingsplanen bør revideres pr punkt og ikke bare ha et vedlegg for endringene. Bakgrunnen for at det er produsert et vedlegg er at Kretstinget kan få vite hva som var planlagt forut for Koronasituasjonen. Planen oppdateres ved at de punkter som skal ut fra planen blir stående, men strekes ut.

	
Eddie
Peer

	SAK 49/20: Terminliste
Referat fra terminlistemøte mandag 18.5. Kretsstyret godkjenner ny revidert terminliste.

Vedtak: Terminliste V4 som ble godkjent på terminlistemøtet mandag ble gjennomgått og godkjent uten merknader.

	
Eddie

	SAK 50/20: Oppfølgingssaker

· Dommerutvalget: Legge til rette for digitale kurs. Lederskifte.
Styreleder har ikke mottatt informasjon fra valgkomiteen om hvem som blir foreslått inn i utvalget. Dag stiller spørsmål om digitale kurs er godkjent. Eddie sier at de er godkjent og det er allerede avholdt 2 dommerkurs digitalt på Østlandet. Et tredje kurs er under planlegging. HFIK bør være i førersetet og tilby denne type kurs. Det er stor sannsynlighet for at vi får flere utdannede dommere om vi tilbyr kurs som ikke krever reising. Eddie sjekker med forbundet.

· Anleggsutvalget: An-Magritt iverksetter planer for befaringer i samarbeid med utvalget. Dette arbeidet må planlegges og intensiveres.
An-Magritt melder at hun ikke ønsker å arbeide med anleggsutvalget, da hun anså seg ferdig etter ordinært kretsting. De prosjektene som haster:
1. Hall Fana stadion. Det ryktes at Gneisthallen blir plassert på gressbanen på Fana stadion. Det er flott at vi får en friidrettshall, men det må undersøkes hvilke begrensinger en privat eiet hall får for friidretten og hvorvidt hallen skal benyttes til andre idretter. Sigurd Njerve i anleggskomiteen må få ansvar for oppfølging, da Fana stadion er definert som hans ansvarsområde.
2. [bookmark: _GoBack]Ågotnes idrettsanlegg. Her har Ingrid Dugstad i anleggsutvalget gjort en god jobb med oppfølging. Det er manglende informasjon fra kommunen, men vi mottok nettopp et brev, som heller ikke ga gode svar. Ingris følger opp.
3. Leikvang stadion: Brukerutvalget følger opp planer for stadion oppgradering, samt utstyrsmangel.

· Ungdomsutvalget: Sosiale mediaplan ved Aleksander, samt planlegging Lerøy lekene. 
Aleksander fortalte om strategidokumentet som er utarbeidet for markedsføring og Sosiale media. Det legges opp til to sider på Facebook: 1. Gruppen som i dag (informasjonsflyt for de friidrettsinteresserte der klubbene selv kan legge ut informasjon om stevner med mer) og 2. En offisiell friidrettsside som skal nå ut til flere mennesker for å skape blest om friidretten. Aleksander fullfører dokumentet og det planlegges et møte mellom Aleksander, Eddie og ekstern profesjonell part (Therese Rygg tidligere media Bergen, nå kommersiell ansvarlig i SK Brann). Aleksander informert også om info fra forbundet om alternativer for Lerøy lekene i år. Kretsstyret stemte over disse:
1. Lerøy-lekene 2020 avlyses
2. Lerøy-lekene 2020 gjennomføres i hver krets (enten på 1 eller 2 dager)
3. Lerøy-lekene 2020 gjennomføres på 1 dag
4. Lerøy-lekene 2020 gjennomføres på 1 dag – de kretser som ikke har mulighet til å reise, gjennomfører lekene i sin krets
Kretsstyret mener at alternativ 3 er best. Deretter alternativ 2.

· Trenerforum: Eddie kontakter Jonathan og ber han igangsette planer for kretstreninger og trenerseminar.
Eddie har snakket med Jonathan og det blir møte i trenerutvalget i neste uke, sannsynligvis mandag. Disse sakene bes tas opp: 
1 Fremdrift Kretstreningsprosjektet. 
2 Planlegge sommersamling for kretsprosjektet som erstatning for manglende samlinger under Koronaperiodene (Eddie søker midler fra Gjensidigestiftelsen som er ute med en støtteordning på 40 mill for sommerprosjekter)
3 Planlegge trenerseminar
4 Se på fremdriftsplan for skolesatsing til høsten

· Veteranutvalget: Styrets representant i dette utvalget følger opp utvalgsleder med tanke på fremdriftsplan.
Peer og Eddie har mottatt et notat fra veteranutvalgsleder for kommende saker til møte i Veteranutvalget. Eddie har sendt kommentarer til dette og det planlegges et møte mellom administrasjon og veteranutvalget.

· KORG: Styret gir styreleder mandat til å kontakte personer som kan fungere som resurspersoner i dette utvalget. Styreleder legger frem forslag til utvalgsmedlemmer for styret på styremøte og utvalget godkjennes der.
Foreløpig liste: Helge Brekke, Einar Vevatne, Professor og Otto Evjenth. Statutter for utvalget må legges frem for kretsstyret.

· Tilbakebetaling av kretspåmeldingsavgift: DL prøver å få ytterligere kompensasjon for kansellering av hotellbestilling.
Ingen fremdrift

	



	SAK 51/20: Eventuelt
Dag: Tilsending av Dommerlister til Dommerutvalget og Kretsstyret. Liste fra Lahn Johannesen.
Eddie sender de oppdaterte dommerlistene til dommerutvalget.

Dag: MVA kompensasjon skal søkes etter at regnskapet er godkjent etter Kretstinget
Eddie sender søknad om MVA kompensasjon uken etter Kretstinget.

Dag: Info i forbindelse med nye lover. Ifm nye lover må kretsstyret iverksette:
· Lovendring: paragraf 3 – punkt 6
· Protokollførte kretsstyremøter skal legges ut offentlig til klubber fra og med Kretstinget. 
· Regnskap skal presenteres også med prosjekter/avdelinger. Dette utføres pr i dag, men er ikke fremlagt i årsmeldingen.
· Bankkonto skal disponeres av minimum 2 stk i fellesskap.
· Må ha underslagsforsikring.
· Ved valg av varamedlemmer skal det velges 1. 2. 3. etc varamedlemmer.
· Alle utbetalinger skal signeres av 2 personer – legges inn under prokura


	

	Neste Styremøte: 


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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