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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
22.10.2020 Kl. 17.00
	Møtested:
Idrettens hus, C-lokalet 2. etasje
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Wenche Gjesdal, Nina Hjellestad, Dag Rydland, Aleksander Meyer, An-Magritt Hasås, Silje Pettersen og Anne-Kristine Aas.
Adm: Eddie Ebbesvik. Inviterte gjester: Einar Vevatne og Ove Leon Låstad.

	Forfall: Hilde S. Gundersen


	SAKSLISTE

Kl. 17.00:              Mat
Kl. 17.30:              Styremøte HFIK

90/20: Godkjenning av innkalling og saksliste
91/20: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 01.10.2020
92/20: Anleggsutvalget – presentasjon av første fase i arbeidet
93/20: Orienteringssaker
94/20: Oppfølgingssaker
95/20: Eventuelt


	SAK 90/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer
1 min

	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 91/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte 01.10.2020

Vedtak: Godkjent. Merknad Fra Dag: I forbindelse med lagring på Teams ble det besluttet på forrige styremøte at konfidensielle saker ligger på eget område, kun tilgjengelig for styreleder og daglig leder. Dag er skeptisk til dette. Det ble presisert at dette området kun benyttes til lagring av eventuelle personalsaker, arbeidskontrakter og annen fortrolig informasjon. 

	
Peer
1 min

	SAK 92/20: Anleggsutvalget – presentasjon av første fase i arbeidet

Anleggsutvalget har pga omfanget og av vanskelighetsgraden for oppdraget innhentet spisskompetanse representert ved Einar Vevatne og Ove Leon Låstad. De vil fremlegge det arbeidsområdet de har fått delegert myndighet til å ha hovedansvar for. Det presenteres fase 1 i dette arbeidet på styremøtet. Deretter forventer vi innspill fra styret med tanke på veien videre, også basert på styrets erfaring fra tidligere.

Ove Leon holdt en glimrende presentasjon, sammen med Einar Vedvatne. De gjennomgikk det arbeid som er lagt ned de siste 2-3 måneder av anleggsutvalget med ekstern hjelp. Fase 1 er sluttført: kartlegging av anleggssituasjonen. Nå er det viktig med en strategi for videre arbeid.


	

Peer
20 min + 10 min

	[bookmark: _Hlk42770477]SAK 93/20: Orienteringssaker

· EM møte
Eddie og Dag har deltatt i planleggingsmøte i EM komiteen. Dette møtet var det første der alle på ledernivå 1 og 2 var samlet. Komiteen mangler noen få posisjoner. Positivt møte der man innledet samarbeid mellom de ulike seksjoner. Eddie har i tillegg deltatt på EM møte i salgs- og markedskomiteen.

· Søknad Vestland Fylke / Vestland Idrettskrets
Eddie informerte om at det er sendt inn søknad til Vestland Idrettskrets i forbindelse med ekstraordinære midler Vestland Fylke. Vestland Idrettskrets sender samlet søknad fra idretten til fylket. Vi har søkt om 3 delprosjekter: 1. Rekrutteringstiltak for å gjenopprette og forebygge frafall. 2. Rekrutteringstiltak med etablering av joggegrupper i klubbene for å øke medlemsmassen og få tilgang på flere dugnadskrefter / funksjonærer. 3. Støtte til kretsen som kan sette opp og dekke kostnader til stevnearrangør team bestående av starter, jury og tidtaker. Den aller største delen av et eventuelt tilskudd skal betales ut til klubbene etter søknader og gjennomførte prosjekter. Inntekt vil komme i 2020 og kostnad i 2021. 

· Kretstreningsprosjektet
Ble gjennomført samling i Leikvanghallen den 18.10. Ca 60 deltakere. Dette er et godt stykke fra målsatt deltagelse. Avvik skyldes sannsynligvis Covid-19 der de første samlingene i vår ble avlyst. Likevel var det er kvalitetsrik samling med gode trenere og er utmerket foredrag av Anti-soping Norge ved Jan De Lange. Han snakket direkte til ungdommen. Neste kretstrening avholdes den 15. November. Trenerutvalget prøver å få Karsten Warholm til samlingen. Idrett uten alkohol holder foredrag.

· Oppdaterte smittevernregler – NB! Innendørs Leikvanghallen + Høiehallen
Smittevernreglene er oppdatert slik at man totalt kan ha 600 personer på et arrangement (delt i kohorter på 200). Dette medfører at man kan ha tilskuere på utendørsarrangement. For mosjonsløp har dette ingen effekt da man tidligere har åpnet for arrangement på 200 pr gruppe. Innendørs er det åpent for 200 stk totalt antall personer i Leikvanghallen. Gjelder både arrangement og trening. For trening er et viktig å presisere at det skal trenes i grupper på maks 20 personer. For idrettshaller som er mindre enn 40 x 50 meter er total antallet maks 50 personer. Dette gjelder for Høiehallen. Eddie har tilrettelagt registrering i Høiehallen og Leikvanghallen der vi bruker idrettens egen smittevernsapp. Besøkende scanner QR-kode når man går inn i hallen. Logger inn ved hjelp av Vipps eller MinIdrett. Vi klarer ikke å holde kontroll på maksantall via appen, men kan utføre smittesporing i etterkant av uønsket smittespredning.

· Trenerforum status
Trenerutvalget har avholdt et møte og diskutert fremtidig struktur av kretsprosjektet med en sannsynlig deling av prosjektet der man har egne samlinger for kretslag (elite) og egne samlinger åpent for alle. Møtereferat ikke mottatt, men Aleksander ga muntlig referat fra møtet. Innspill: Sunn Idrett bør også utføre foredrag.

· Trond Mohn Games tilskudd
Dag fortalte at Trond Mohn Games nå hadde fordelt overskuddet til arrangørklubbene. Tidligere i år ble kretsen tildelt kr. 100.000. Kretsen får ekstra tilskudd til kjøp av elektronisk tidtakeranlegg – kr. 40.000,- (under forutsetning av at anlegget skal kunne benyttes under Trond Mohn Games i fremtiden). I tillegg har Trond Mohn Games satt av kr. 35.000 til samarbeidsprosjektet «Kick-off» i februar. Om Kick-offen ikke avholdes skal kr. 35.000 betales tilbake til TMG.
 
· Kommersielle aktører i løpsmarkedet (IUA status + Springtime)
Idrett uten alkohol er en samarbeidspartner med flere friidrettsklubber og kretsen. De arrangerer virtuell løpskarusell. I utgangspunktet jobber friidretten for at slike aktører ikke skal arrangere. Vi har selvsagt sett mellom fingrene for dette arrangementet. Fana IL blir medarrangør for IUA virtuell løpskarusell. Springtime er et kommersielt selskap som arrangerer Dog Run, Rosa sløyfe løpet, Winter Run, Sommernattsløpet med mer. De har knyttet til seg Varegg og Kjell Karstensen. Arrangementene genererer lisensinntekter. Forbundet har godkjent dette. Kjell Karstensen har hatt møte med Eddie og forklart at Varegg ikke lenger ønsker å stå som arrangør. Kjell har fått melding om at kretsen forventer at en klubb står bak disse arrangementene, Kjell finner ny klubb samarbeidspartner. Vi har ikke gått videre med problemstillingen Løvstakken Rundt som arrangeres av en basketballklubb. Vi avventer og ser om arrangementet går videre i 2021.

· Regionstilskudd Vestland Idrettskrets
Peer har avtalt et møte med styreleder i Sogn og Fjordane friidrettskrins u forbindelse med fordeling av regionstilskuddet. Møtet finner sted på høst ledermøtet NFIF.

· Gneisthallen: 
Styret ønsket informasjon om status. Eddie orienterer hvordan det ligger an. Gneist sier at prosjektet er utsatt grunnet for høye kostnader. Det jobbes med å kjøpe ekstra tomteareal slik at hallens utforming blir annerledes og rimeligere. Andre sier at anleggsmaskinene kommer i neste uke. EM komiteen har ikke fått informasjon om de nødvendige areal der hallen skal settes opp. Det er rettet en direkte henvendelse fra EM komiteen til Bergen kommune med spørsmål om hva de tenker rundt problemstillingen. Prosjektleder i Gneist er ikke fornøyd med direktehenvendelsen. Eddie har snakket med president Tømmernes i NFIF som tar tak for å løse hallproblematikken / EM. Begge prosjektene er meget viktig for friidretten i Hordaland.

· Tinestafett
Tinestafetten er satt til 11.mai. Det er sendt ut informasjon til de arrangørene som har flere enn 500 deltakerne der arrangørene oppfordres til å spre arrangementet over flere dager. De færreste arrangørene ønsker dette. Gneist ønsker å overta Tinestafetten på Fana stadion fra kretsen. OK. Mer info kommer senere.

· Terminlistemøte mandag 26/10. 
Forberedelse av møtet med oppsett og lister er klar. Det er kommet mange stevnesøknader som viser god aktivitet neste år 
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	SAK 94/20: Oppfølgingssaker

· Handlingsplan – gjennomgang status (PRIORITERT PUNKT PÅ STYREMØTET)
Gjennomgang ved Eddie der vi oppdaterte rapporten for handlingsplanen (se Teams).
Vi setter av 10 000 kr til trenere slik at de kan reise på kurs til Oslo. 10 trenere får 1000kr hver. Først til mølla.
Sunn Idrett: Webinar 26/10. Vi må snakke om problematikken rundt bruk av paracet.

· Investering i elektronisk tidtakeranlegg (sak 58/20)
Vi har hatt dialog med Fyllingen friidrett og BT om felleskjøp av anlegg til bruk i Fyllingsdalen og Skansemyren, samt til bruk på andre anlegg i kretsen som ikke har tidtakeranlegg. Kretsen har også hatt dialog med IL Fri som har vedtatt å kjøpe eget anlegg til Arna Idrettspark. Leverandør IDK gir rabatt på kr 30.000 totalt dersom vi kjøper 2 anlegg. Fri ønsker å bli med på felles innkjøp for å sikre rabatt. Kostnaden for kretsen for innkjøp av fellesanlegg til Fyllingen og Skansen blir ca kr. 150.000. Vi kan dekke deler av dette via søknad SR-bank og utstyrs ordningen.

Vedtak: Kretsen bevilger kr 150.000 til innkjøp. Dekkes av vårt fond (vi skal ikke være bank, men et organ som skaper aktivitet). Eddie følger opp og lager regler for bruk, oppbevaring og oppfølging service. Eddie lager avtale med Fyllingen og Fri og bestiller anlegg.


· KORG
Beskrivelsesdokument sendt på mail fra Peer. Styret mener dette er et godt dokument som beskriver mål og mening godt. Må budsjetteres for i januar. Reiseutgifter bør dekkes, men en får ikke lønn for jobben. Honorar må eventuelt behandles av styret.

· Antidoping – e-læringskurs for styret
De i styret som ikke har tatt ”Ren-utøver test”, må ta denne.

· Løvstakken rundt
Se sak 93/20 – Kommersielle aktører.

· Friidrettsgalla (sak 87/20)
Eddie presenterte konseptet. Mål om å skape en samlende arena. Arbeidsdokument er produsert. Budsjett ble presentert på møtet. For å få kostnadene ned bør vi bestille kun middagspakke uten drikke. Når det gjelder alkoholservering vil Eddie ta dette opp med Idrett uten alkohol, som må, som vår viktige partner, ha medbestemmelse for dette. Vi har fått priser for underholdning ved Hjerteslag (alternativt sammensatt band), Arne Torget og Roar Brekke. Styret diskuterte tidspunkt for Friidrettsgallaen. Arbeidsdato har vært starten av januar. Det blir kanskje for strabasiøst med friidrettsgalla i januar, kick-off i februar og kretsting i mars. Styret vedtar at vi arrangerer Friidrettsgalla i forbindelse med Kretstinget. Da blir det følgende program på kretstinghelgen: Fredag: Handlingsplan gjennomgang. Lørdag morgen: Kretsting. Lørdag kveld: Friidrettsgalla.
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	SAK 95/20: Eventuelt
Maks pris for rekrutter ved deltakelse på stevner.
For klubber som har fått mange nye rekrutter blir det fort kostbart å delta på stevner. Eksempel: En klubb har fått 40 nye rekrutter. Ved påmelding på stevne skulle alle være med i 3 øvelser. Det kostet kr. 100,- pr øvelse. Kretsen må jobbe for at det også tilbys lavterskeltilbud for rekrutter der økonomi ikke er en begrenset faktor for å øke rekrutteringen til friidretten. Lisens inntrer først fra fylte 13 år.

KM 2021.
Kretsstyret vedtar at det skal jobbes for å få klubber til å arrangere Kretsmesterskap i 2021. Først og fremst bane KM for 11-14 år. Saken tas opp på terminlistemøtet. Kretsen kan også gi tilskudd til medaljer for KM. Om ingen klubber påtar seg ekstra arrangement skal det gis mulighet til å legge KM inn i eksisterende stevne.

	



	Neste Styremøte: Tirsdag 17.11.2020


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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