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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
30.11.2020 Kl. 18.00
	Møtested:
Microsoft Teams
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Wenche Gjesdal, Nina Hjellestad, Hilde S. Gundersen, Dag Rydland, Aleksander Meyer, An-Magritt Hasås og Silje Pettersen.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall:
Anne-Kristine Aas

	SAKSLISTE

96/20:   Godkjenning av innkalling og saksliste
97/20:   Godkjenning av protokoll fra styremøtet 22.10.2020
98/20:   NFIF strategidokument
99/20:   NFIF forslag arbeidsleder rolle (1. Skal oppgaver. 2. Prioriterte oppgaver forbund. 3. Prioriterte 
               oppgaver krets)
100/20: NFIF Mal handlingsplan
101/20: Eventuelt


	SAK 96/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 97/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte 22.10.2020

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	SAK 98/20: NFIF startegidokument

Strategidokument utarbeidet av sentraladministrasjonen og styret i NFIF, oversendes styremedlemmene i HFIK. Dokumentet er forslag til NFIFs Ting, der sentraladministrasjonen ønsker innspill fra kretsene. 

Lavterskeltilbud er viktig å få med (dette kommer som underpunkt i NFIF sin handlingsplan). Styret stilte spørsmål om der er det noen vesentlige endringer fra forrige? Hovedforskjellen er en sterkere verdiforankring ved blant annet FNs bærekraft mål, samt satsing på kvinnelige trenere og bygge prestasjonsmiljøer ved spesiell satsing på trenere som har trenergjerningen som sitt virke.

Vedtak: Styret tok strategidokumentet til orientering.

	

Peer


	[bookmark: _Hlk42770477]SAK 99/20: NFIF forslag arbeidsleder rolle 

Det er ønskelig med en konkretisering av kretsene, og dermed daglige lederes, oppgaver. Sentraladministrasjonen har utarbeidet et forslag til arbeidsoppgaveplan delt i:
1. Skal oppgaver. 2. Prioriterte oppgaver forbund. 3. Prioriterte oppgaver krets.
Kretsstyret må gi sin innstilling til sentraladministrasjonen for oppgavebeskrivelsene og ansvarsfordelingen.

Viktig at kretsens styre er arbeidsleder som kjenner kretsen og klubbenes behov. Styret er enig i den 3 delte oppgavedelingen. Det ble stilt spørsmål med begrepet «felles handlingsplan og instruks for kretsene». Kretsene kan ikke ha identiske handlingsplaner, men malen kan være felles der hver enkelt krets prioriterer sine behov ut ifra lokal kunnskap og ståsted/resurser. Begrepet «instruks» bør være knyttet opp mot lover/reglementer. Det ble stilt spørsmål ved språkbruk – f.eks drar man inn «styringsdokument» begrep når man ellers holder seg til andre ord for det samme. 
 
Regionsansvarlig: Fokus på arbeidsinnsats må være DL sin krets og samspill krets - klubber. Kan brukes for mye tid på regionarbeid. Oppgavene som forventes av regionkoordinator er av en slik karakter at man burde ha en konsekvensanalyse av tid og økonomi. Kretsstyret er bekymret for at arbeidspresset dette medfører kan gå ut over daglig leders oppgaver totalt sett. Selv om dette er benevnt som en funksjon, strekker oppgaven seg alt fra planlegging til månedsrapportering. «Dropp papirarbeid til Ullevål», var et utsagn. Viktig sak for kretsen at DL prioriterer kretsens arbeid. Regionkoordinatorens funksjon må få tilført ekstra økonomiske midler, ellers dødfødt. Dokumentet fremlagt av NFIF fremstår som en stillingsbeskrivelse - dårlig konkretisering. Skulle vært satt opp hvor mye tid man skal bruke og hva dette koster.

Vedtak: Styret pålegger styreleder å utarbeide en uttalelse til NFIF basert på overnevnte innspill.

	
Tot 15 min
Peer


	SAK 100/20: NFIF Mal handlingsplan

NFIF har utarbeidet en mal til en felles handlingsplan for kretsene som tar utgangspunkt i strategidokumentet. DL og SL vil ettersende et forslag som viser hvorledes denne kan integreres i HFIK omfattende og systematiske handlingsplan mal som er systematisert via segmenter.

Styret mener det er vanskelig med felles handlingsplan for ulike kretser. Mal-redskap kan være bygget på samme lest. Ref sak 99/20. Kretsmesterskap bør inn på «kretsoppgaver» – ikke på «skal oppgaver» mener noen i styret. Andre mener at den skal ligge på «skal oppgave» fordi KM er viktig for hele landet.

Forslag til ny handlingsplan for HFIK ble fremlagt til styret. Denne planen bygger på HFIK sin handlingsplan for 2020, der vi også har tatt med NFIF sine mål for 2021. Vårt nye forslag er delt i områder der hvert område er knyttet opp mot utvalg + administrasjon, samt «verdi punkt» felles for alle områder i organisasjonen. Det nye forslaget for mal-verktøy skal godkjennes av styret for deretter å sendes over til hvert utvalg. Utvalgene skal oppdatere planen med sine mål for 2021 basert på NFIFs strategiforslag og HFIKs styret sine innspill. Etter at utvalgene har ført inn sine mål skal handlingsplanen behandles på styremøte 7. Januar 2021 og deretter på planmøtet (styret + utvalg) 14. Januar 2021.

Budsjettforslag fra administrasjonen legges frem på styremøtet 7. Januar for gjennomgang og redigering. Budsjettet knyttes opp mot handlingsplanen og de ulike områdene.

Styret kom med innspill på at den omfattende handlingsplanen må deles opp i egne faner for hvert område, slik at det er oversiktlig og greit for utvalgene. Samtidig skal alle utvalgene se den totale oversikt for å se omfanget i planen.

Styret mener dette er et meget godt verktøy for planlegging, utføring og kontroll av de ulike målsatte oppgaver i 2021.

Vedtak: Styret vedtar foreslått fremdriftsplan for videre behandling av handlingsplanen i våre organer. Styret støtter seg til at vår plan fremsendes til forbundet. DL sender ut handlingsplan malen til alle kretsens utvalg. DL utarbeider budsjettforslag i samarbeid med styreleder. 

	

Peer


	SAK 101/20: Eventuelt

Dag informerer: Trond Mohn Games – ny eierstruktur der de private aksjonærene selger sine aksjer til klubber. Trond Mohn Games ønsker deltagelse fra HFIK i nytt styret der de tilbyr DL i HFIK fast plass i 5 år, eller frem til han eventuelt frasier seg plassen. Vedtatt ok.

DL informerte om at der arbeides med å få på plass en svingstang til våre topputøvere i stav i Høiehallen. 

Nytt tidtageranlegg er kjøpt inn til samarbeidspartnerne HFIK / Fyllingen IL / Trond Mohn Games. 

SL informerte om at SL og DL skal ha møte med kommunen vedrørende Friplass prosjekter, samt noen andre anleggssaker. 

DL informerte om at det er purret på utestående kretskontingenter og en del er nå innbetalt.

DL informerte om at han har vært med i prosjektmøte NFIF i forbindelse med avgjørelse for innendørs NM og UM innendørs i 2021. Blir lagt frem forslag til alternativ arrangementsmetode for styret i NFIF.

SL informerte om at han har vært i dialog med styreleder i Vestland Idrettskrets vedrørende ekstraordinært tilskudds pakke fra Vestland Fylke. Det ble delt ut ca kr. 18 mill NOK til kultur, idrett og annen frivillig virksomhet. Idretten fikk kun 2 mill NOK av denne potten. Idrettskretsen fordeler disse 2 mill nå i kveld på VIK styremøte. Idrettskretsen har fått melding fra SL om at denne skjevfordelingen må tas opp med fylkeskommunen. 

	



	Neste Styremøte: 7. januar


	Protokoll skrevet: Eddie Mikal Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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