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	SAK 33/20: Terminliste – vedtak for flytting av arrangement, ny terminliste

A. Informasjon om arbeidet rundt terminlisten + flytting av NM Fana stadion (styrende for vedtak flytting andre arrangementer)
Peer ønsket velkommen til TEAMS og informerte om møteagenda. Eddie fortalte om prosessen rundt arbeidet med klubber/arrangement ved eventuelle flyttinger av arrangement til høsten. Det har vært mye dialog på mail og telefon med kretsens klubber, samt andre kretser og forbundet. Eddie informerte om at Hoved-NM ikke er besluttet dato. Skal flyttes, men grunnet usikkerhet rundt EM, Diamond League og profiler, klarte man ikke å lande en dato i dagens NM-møte med forbundet. Det er nytt møte på førstkommende fredag der målet er å sette dato. 

Styret gikk igjennom alle arrangementer som er meldt inn som avlyst, eller ønsket flyttet. Følgende arrangementer ble vedtatt flyttet (liten forutsetning om hvordan NM påvirker – vi skal foreta endelig vedtak på nytt styremøte fredag):
· Fristafetten 1.april utsettes på ubestemt tid.
· Flyplassløpet flyttet fra 7.april til 19.august
· Ulvenmarsjen flyttet fra 25.april til helga 12.-13.september
· Bergen City Marathon flyttet fra 25.april til 29.august. Her var der diskusjoner rundt hvordan et stort arrangement kan presse seg på mindre aktører som blir skadelidende. Det ble argumentert for at BCM har en enorm folkehelseverdi med over 10.000 mennesker som trener mot dette målet, samt at arrangementet sikrer ca kr. 500.000 i lisensinntekter til forbund, krets og klubber. Vi lager «Løps uke» for BCM, Arnaløpet og KnarvikMila, som markedsføres gjennom gratis annonser i BA. Gevinst trekkes til den som har vært med på alle tre arrangementene. Oppstemten Opp er ikke komfortabel med flyttingen (arrangeres i utgangspunktet onsdagen etter BCM). De ønsker kompensasjon fra BCM eller krets. Vedtak: Kretsen skal igjen høre med Oppstemten (BFG Bergen Løpeklubb) om de kan flytte arrangementet, så jobber kretsen for å prøve å få til en økonomisk kompensasjon for mellomværende mellom fjorårets deltakertall og årets.
· Fløybanen opp flyttes fra 29.april til 14. Oktober
· Ask-stafetten 1.5 og Løvstakken Opp 2.5 er begge avlyst
· Karabinlekene 8.-10.mai – utsettes (kommer tilbake med dato ifm NM tidspunkt. Skal samarbeide med Gneist og Gneistspelen).
· Sunnhordland maraton 9.mai avlyst
· Tine stafetten 12. Mai avlyst over hele landet.
· Gneist stafetten 13. Mai avlyst
· Arne Riisa 3000m challenge flyttes til Bergen Friidrettsfestival (FRAMO/Bergenslekene) fra 14. Mai til 11.-13.september (med forutsetning om dato for NM).
· Åsaneløpet 21. Mai kommer tilbake senere med info
· Ulriken opp utsatt fra 23. Mai til 19. September
· Bergen Råeste 28. Mai – Gular kommer tilbake med status etter den 14. April
· Framolekene flyttes fra 29.-31.mai til Bergenslekene helgen 11.-13.september. Nytt storstevne: Bergen Friidrettsfestival arrangeres av Norna, Gular, BT og Hovding. Applaus for at de ønsker et samarbeid! Eddie har foreslått at om de kan samarbeide kan stevnet muligens få Kretsmesterskapsstatus, slik at vi lager en stor friidrettsfest og hever KM til nytt nivå. Støtte som avtalt i kretsstyret med kr. 10.000 samt medaljer. Vedtak: Forslaget ble diskutert i styret og det ble stemt over forslaget. 2 stemte for (Peer og Wenche) og 3 i mot (Dag, Nina og An-Magritt som var stedfortreder for Tibor). Varemedlemmene var forøvrig for. Argumentene for å stemme mot var at det tidligere er vedtatt at KM skal være et selvstendig arrangement, og at flertallet mener at kvaliteten ikke blir bra nok for et KM. Blant annet utdeling av premier.
· Trond Mohn Games avlyses sannsynligvis
· Fløyen opp 13.juni – Gular kommer tilbake med info etter 14. April.
· Tyrvinglekene (annen krets, men mange tilreisende fra HFIK) flyttes fra 11.-13.juni. Nye aktuelle datoer: 21.8-23.8 (samme som Gneistspelen), 11.9-13.9 (samme som Bergen Friidrettsfestival), 18.9-20.9 (samme som arbeidsdato for Hoved-NM og Os-lekene).
· Hoved-NM 19.6-21.6 flyttes – dato settes på førstkommende fredag.
· Veidekkelekene (annen krets, med mange tilreisende fra HFIK) er ikke bestemt flyttet fra 26.6-28.6.
· Juli: svært liten aktivitet i HFIK.
· Helgen 31.7-2.8: Ingen arrangement. Har spurt om Stord-leikane kan flytte til denne helgen.
· Helgen 7.8-9.8: Stord-leikane er satt opp. Mulig dato for Gneist/Karabin, med tanke på drilling av arrangørstab før NM.
· Helgen 14.8-16.8: NM Junior på Askøy. Mulig at Hoved-NM kommer denne datoen. Da må JR NM flyttes. Forbundet kjører denne prosessen.
· Helgen 21.8-23.8: Oppsatt Gneistspelen med mulig samarbeid Karabin. Mulig Tyrving/Tjalvelekene denne helgen. Er 3 mosjonsløp i kretsen denne helgen.
· Helgen 28.8-30.8: EM arrangeres kanskje denne helgen. Ikke avklart. UngdomsNM denne helgen. Bergen City marathon er flyttet til denne helgen.
· Oppstemten opp 2.september er avlyst. Prøver som nevnt tidligere å få de til å flytte, samt prøve å ordne kompensasjonsløsning.
· Helgen 4.9-6.9: Lerøy lekene samt KnarvikMila.
· Helgen 11.9-13.9: Bergenslekene: samarbeid med FRAMOlekene – Bergen Friidrettsfestival. De ønsker å arrangere på Fana stadion. Der var Fanaløpet satt opp. Fana IL er løsningsorientert og flytter Fanaløpet til 3. Oktober. Mulig helg for Tyrvinglekene/tjalvelekene. Ulvenmarsjen flyttet til denne helgen. Det arrangeres Trolljegerprøven lørdag og 7-fjellsturen søndag.
· Helgen 18.9-20.9: Mulig Hoved-NM helg. Os-lekene er satt opp denne helgen, samt Ulriken opp og Loddefjordløpet.
· Bjarte Viks eliteløp – satt opp 3.10 og holder sannsynligvis på datoen selv om Fanaløpet kommer denne dagen. Melder fra om de ønsker å flytte. Osterøy er positive og løsningsorienterte.
· 14.10: Fanaløpet flyttet til denne datoen.

B. Mosjonsløp terminliste – Se egen oversikt tilsendt tidligere
Se over

C. [bookmark: _GoBack]Banestevner – se egen oversikt sendt tidligere
Se over
 
Vedtak: 

	Peer
Eddie
	

	SAK 34/20: Fremdriftsplan Hordaland Friidrettskrets

Hva gjør vi, og hvilken tidsplan skal legges for følgende aktiviteter?

A. Ny lov
Vedtak: vedtatt

B. Kretstinget
Vedtak: Administrasjonen jobber ut ny handlingsplan og budsjett som presenteres på neste styremøte. Frist innen utløp av april. Deretter settes dato og sted for kretstinget.

C. Ny revidert handlingsplan
Vedtak: Se punktet over

D. Nytt revidert budsjett
Vedtak: Se to punkt over

E. Salgs- og markedsplaner + søknader støtte 
Eddie informerte om at det er utarbeidet et alternativt budsjett hvor man har sett på mulig inntektsreduksjon for ulike poster, samt justering av kostnader. Prognoser viser et estimert underskudd på kr. 500.000, men der er muligheter for å redusere kostnadene mer, samt at ulike støtteordninger kan hjelpe på inntektssiden. Det ser ut som at kretsene kan havne mellom to stoler. Regjeringens nødhjelp for mars/april på kr. 600 mil NOK er forbeholdt klubber. Regjeringens nødhjelp for næringslivet vil vi pr definisjon ikke dra nytte av. Det er også sannsynlig at Sparebanken Vest sitt ekstra fond til frivilligheten på 100 mill NOK går til førsteleddet i frivilligheten (klubbene). Administrasjonen er svært kostnadsbevisst i perioden. Eddie informerte også om søknader sendt til ulike tilskuddsordninger: Storebrand, SPV almennyttige fond, Fana Sparebank. Det arbeides også med søknad til Vestland Fylkeskommune om fast driftstilskudd fra 2021 (frist utsatt fra 1. April til 30. April). 

F. Kursvirksomhet (digitale muligheter)
Muligheter for å tilby ulike dommerkurs på nett. Vi jobber videre med saken

G. Kretstreningsprosjektet – Trenerforum
Status: Er satt på vent. Er avholdt møte med Trenerforum. Planlagt møte med klubbtrenere i kretsen utsatt grunnet Korona. Vi etablerer Kretssamlingene så snart det åpner seg mulighet til dette.

Vedtak:  
	Peer
Eddie
	

	SAK 35/20: Eventuelt
Informasjon om tur til Strandebarm med besøk hos Sverre Sørnes. Mulig støtte til oppgradering av Leikvanghallen.
	


	

	
Neste Styremøte: Avtales pr mail. Fredag ca kl. 18.00
	
	
	

	
Protokoll skrevet      Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent    Peer Jarnung
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