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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
10.05.2021 Kl. 19.00
	Møtested:
Microsoft Teams
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Silje Pettersen, Dag Rydland, Aleksander Meyer, Hilde S. Gundersen, Martha Guldbrandsen, Roar Pedersen og Trond Håvard Bjørnstad.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Trond Håvard Bjørnstad (ikke møtt)


	SAKSLISTE

24/21:  Godkjenning av innkalling og saksliste
25/21:  Godkjenning av protokoll fra styremøtet 13.04.2021
26/21:  Orienteringssaker
27/21:  Sak: Styremedlemmenes ansvarsområder ihht handlingsplanen
28/21:  Sak: Styreseminar
29/21:  Sak: NFIF Ting – saksliste diskusjon / fellesmøte HFIK klubber
30/21:  Sak: Fordeling av ekstraordinært tilskudd til klubber
31/21:  Sak: Anleggsutvalget – midlertidig leder
32/21:  Oppfølgingssaker
33/21:  Eventuelt


	Innledning styremøtet
Peer innledet styremøtet med å ønske de nye styremedlemmene velkommen. Rask presentasjonsrunde av alle.

	
Peer

	SAK 24/21: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: 
Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 25/21: Godkjenning av protokoll fra styremøte 27.02.2021

Vedtak: 
Godkjent

	
Peer


	SAK 26/21: Orienteringssaker

Administrasjon
Peer informerte om kretsens organisering og minnet alle medlemmene på at vi kun har en ansatt i administrasjonen, hvorpå det er viktig at alle de frivillig valgte i styre og utvalg utfører sine oppgaver. Kretsen har 38 hovedsegmenter i handlingsplanen, med 262 konkrete tiltak som alle har varierende arbeidskrav.

Terminliste
Kort info fra Eddie rundt terminlisten. Det er fortsatt mange henvendelser for flytting av arrangementer og etterapproberinger av mindre stevner. Det er nå registrert over 400 arrangementer fordelt på bane og utenfor bane arrangement i 2021. Vi har fått melding om at Hardanger Friidrettsfestival avlyses og at sannsynligvis vil Rosendal-leikane også avlyses (grunnet ikke ferdigstilt bane). NM terrengløp som arrangeres av IL Gular og Gneist IL flyttes til første helgen i oktober. Trond Mohn Games flyttes til september etter samtaler med NFIF. Det er utfordringer med innreise for internasjonale utøvere. TMG skulle etter planen arrangere et nasjonalt stevne som erstatning for hovedstevnet den 24.6. Der skulle dommerteam til EM drilles. Dette stevnet avlyses og det blir lagt inn tekniske øvelser i Gneist/Gular stevnet den 30.6 der EM staben drilles.

Generelt om smittevern: Dagens regelverk tillater 200 stk på utendørsarrangementer, men kriterier for ulike grupper: 1. Toppidrett – deltagere fra hele landet. 2. Under 20 år – deltagere fra samme idrettskrets (Vestland: Sogn og Hordaland). 3. Over 20 år – deltagere med bostedsadresse samme kommune som arrangement. Ved blanding av disse gruppene på samme stevnet: strengeste regel gjelder. Kan løses ved å dele hovedstevnet opp i mindre del stevner.

Trenerkurs
Planlagt kurs i april ble utsatt da kursholder var i karantene. «Friidrett for barn» kurset hadde ca 30 påmeldte og skulle avholdes digitalt for den teoretiske delen. Planlagt praksis delt opp i grupper der man besøker distriktene. Eddie har sendt ut bøker til alle deltakerne. Hilde melder seg som kursholder i fremtiden – hun har kompetansen til dette. Eddie og Hilde holder kontakten og legger planer for dette.

Økonomi
Foreløpig resultatrapport ble lagt frem. Ikke ført kostnadsbilag for april. Hovedinntektene består i avgiftspliktig salgsinntekt kr. 150.000 – Bergensavisen. Avgiftsfrie sponsorinntekter på kr 300.000 er støtte fra Idrett uten alkohol, samt EMU23 for inspirasjonsturneen (kr. 200.000). Dersom EM blir avlyst kan det være at vi må kreditere beløpet, men forhåpentligvis vil Vestland Fylke og Bergen kommune, som har gitt tilskudd til EM, regne denne posten som påløpt kostnad, med konskvens at vi kan arrangere den viktige Inspirasjonsturneen uavhengig om EM blir avholdt eller avlyst. Inspirasjonsturneen er et viktig rekrutteringstiltak for kretsen og klubbene. Kretskontigent skal faktureres nå i mai. Grunnlagstallene (medlemstall) er ikke helt klart da alle klubber ikke har utført samordnet rapportering innen fristen (1. Mai). Det er purret på de som ikke har registrert. Vestland Idrettskrets følger også opp purringer. Medlemstallet pt er 6900 mot totalt ca 8000 i 2019. Det er 16 klubber som ikke har registrert medlemstall, slik at vi forhåpentligvis kan komme i et totalt antall medlemmer på 7500. Dette er en negativ utvikling forårsaket av Covid-19 pandemien.

Vi har fått tildelt kr 67.000 fra utstyrsordningen (søknad tidtagerutstyr, samt treningsutstyr til Leikvanghallen). Fyllingen sender faktura til kretsen på 50.000 i henhold til avtale (har forhåndsbetalt kr. 100.000 for tidtageranlegget). Vi har fått 14.000 i ekstra MVA kompensasjon (koronamidler). Det er i april 2021 søkt om MVA kompensasjon for 2020. Vi har fått tilskudd på kr. 20.000 fra Bergen kommune til Inspirasjonsturneen.

Vi har kontroll på kostnadssiden.
 
Inspirasjonsturne
De nye medlemmene fikk en kort innføring i prosjektet. Status er at det er bestilt inn nødvendig utstyr (promo beachflagg, startnummer med mer) og vi har kontroll på utstyr som skal lånes. Det er avholdt møte med mannskapet som skal reise rundt. Bemanningslister er klare. Klubbene og kjøpesentrene er kontaktet, men vi skal ha oppfølgingstelefoner med kjøpesentrene for å få bekreftet hva de tenker om arrangementene med dagens smittesituasjon. Administrasjonen foreslår at dersom EM avlyses/flyttes, bør vi utsette turneen til høsten. Om det blir EM skal vi arrangere turneen og skalere arrangementet etter gjeldende smittesituasjon.

Anlegg
Dette kommer vi tilbake til på sak 31/21.

Utstyr til Fana og Leikvang
Anita Bolstad Raa har videreformidlet utstyrsbehovslisten til anleggene i Bergen kommune. Behovet beløp seg til 1.3 mill NOK. I dag har Anita fått bekreftet at budsjettrammen til Bergen kommune er kr. 776.000. Anita prioriterer utstyr og ønsker hovedsaklig å kjøpe det utstyret som har en langvarig effekt for våre utøvere. Anita gjør en meget god jobb og følger opp prioriteringer og bestillinger. Sannsynligvis må bestilling av hekker til Leikvang dessverre utgå i denne fase.

Tidtagerutstyr
John Flatøy følger opp felles transportabelt tidtageranlegg. Han har avholdt kurs med Fyllingen. Anlegget skal første gang brukes på Leikvang førstkommende onsdag på Norna 1 stevnet. Anlegget er nå funksjonelt, men man har problem med å få den elektroniske tavlen til å fungere. Dette følges opp av Magnus Kleppe, Fyllingen og John.

Eddie informerte også om at hovedtidtager kameraet på Fana stadion skal sertifiseres på nytt. Godkjenningen gikk ut 8. Mai. Det ble stilt spørsmål fra tidtager Thomas Ødegård om godkjenning av resultat for et ikke-sertifisert kamera. Eddie har sjekket med Ole-Petter i forbundet som bekrefter at det ikke er et problem. Vi ser at den vanlige rutinen for kontroll av tidtager utstyr (som er kommunens oppgave), bør endres, slik at utstyret blir sjekket på sein-vinteren, og ikke når sesongen starter. Styret hadde spørsmål til muligheter for å snu sprint på Fana stadion. Det har den siste tiden ikke vært mulig å snu grunnet defekt utstyr. Siplex-Finchelsen (tidtager leverandør for anlegget på Fana) har nå vært å utbedret dette, slik at det er mulig å snu sprint øvelsene, når arrangørene ønsker dette.
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	SAK 27/21: Styremedlemmenes ansvarsområder ihht handlingsplanen 
Fordeling av ansvar / støttefunksjoner opp mot handlingsplanen / utvalg. Sette møteplan.
 
Vedtak:
Handlingsplanens områder og segmenter ble gjennomgått i møtet og det ble fordelt ansvar på styremedlemmen i hht vedlegg dette referat. Det ble påpekt at ansvarlig person og støtteperson kan søke hjelp fra andre styremedlemmer.

	
Peer


	SAK 28/21: Styreseminar
Styret gjennomgår ideer til et styreseminar hvor målsetningen må være å danne en felles oppfatning om hvorledes vi skal arbeide sammen i styret og utvalgene. Det anmodes at samtlige tenker gjennom emner som vil passe.

Styremedlemmen hadde på forhånd blitt oppfordret til å tenke ut forslag for hva et styreseminar bør inneholde:

Hilde: Seminaret bør ikke være et kveldsseminar, men bør strekke seg ut over tid (f.eks 2 dager). Det er viktig å diskutere trener rollen.

Anne-Kristine: Bør ha seminar fredag til lørdag. Fredag kveld og lørdag frem til lunch. Viktig å bli kjent. Kan gjerne ta opp tema utenfor friidrettsområdet (styrerelatert). Innspill fra Olympiatoppen kan være smart (vet at Peer har vært i kontakt med de). Et foredrag om kommunikasjon kan være formålstjenlig. AK har kontakt med Kari Amble som er god på dette.

Dag: Styret bør se på en mulig prosjektstruktur. Større prosjekter krever samhandling mellom flere personer. På styreseminaret bør vi ha fokus på styret og utvalgenes organisering og samarbeidsmodell.

Eddie: På styreseminar bør man kanskje se på helheten i organisasjonen og starte en virksomhetsprosess der vi ser på kretsens virksomhetside, visjon, verdier og mål. Organisasjonsplanen må gjennomgås.

Det ble diskutert hvilke dager som passer best for videre styremøter i 2021. Onsdager passer best for styret.
Vedtak:
AU arbeider frem forslag til helg og agenda på styreseminaret, basert på tilbakemeldingene her i styret. Det ble foreslått helgene 11.-12. Juni eller 18.-19. Juni. AU legger også fram forslag til møteplan for styremøtene.

	
Anne-Kristine / Silje / Hilde / Peer

	SAK 29/21: NFIF Ting – saksliste diskusjon / fellesmøte HFIK klubber
Tingdokumentene forventes tilgjengelig den 8.5 og vil umiddelbart bli sendt styremedlemmene. Styreleder anmoder samtlige å sette seg inn i dokumentene før møtet. Kretsstyret skal innstille sine føringer til kretsens delegater. Styreleder vil se det som en fordel at vi kan gjennomføre et møte med kretsens klubber som er påmeldt til tinget.

Tingdokumentene er nå gjort tilgjengelig på NFIF sine hjemmesider. Der finner man også delegatliste. Kretstinget har bestemt at styreleder, nestleder og ungdomsrepresentant skal representere HFIK på tinget 22. og 23. mai.

Eddie spurte styret om det kan være en tanke å arrangere et formøte for kretsens klubber, der sakene til tinget blir diskutert, samt at man tilrettelegger for at de tre presidentkandidatene holder en 10 minutters appell. Styret synes dette er en god ide. Eddie sjekker med klubbene og presidentkandidatene om de ønsker å delta på dette. De påmeldte klubbene fra kretsen er: Fana (3), Fyllingen (2), Gneist (2), Gular (1), Norna (1), Stord (1) og Varegg (2). Kretsen har 3 representanter, samt at Asgeir Thommassen har stemmerett som leder av lovutvalget i NFIF.

Styret gikk igjennom sakene til tinget, og det ble ikke avklart endelig innstilling i styremøtet for alle sakene.

Sak 1: Endring i bestemmelser for Kretsmesterskap, der man blant annet ønsker å fjerne lovbestemmelse for at Kretsmesterskap skal avholdes samme helg i hele landet. Bakgrunn: Ønsker å gjøre Kretsmesterskap mer fleksibelt og tilpasset dagens virkelighet, samt at man skal arbeide for høyere status for mesterskapet. Styret mener at denne justeringen i regelverket kan skape en ytterligere nedjustering av statusen.

Sak 2: Innføring av Norske rekorder for utvalgte gateløpsdistanser. Kretsstyret er enig.

Sak 3: Innføring av engangslisens for baneløp som tiltak for å stimulere til økt rekruttering. Dette vil skape muligheter for utøvere fra andre idretter til å prøve friidrett. Utfordringen kan være tapte helårslisenser. Administrasjonen i forbundet har gjort estimater for dette og ser denne ordningen som positivt. Kretsstyret er usikker i denne saken.

Sak 4: Avvikling av Terreng stafett, samt NM stafetter mix klasser. Innføring av 5000 meter som offisiell NM distanse under hovedmesterskapet. Styret er enig.

Vedtak:
Administrasjonen undersøker om det er stemning for felles klubbmøte før tinget. Dersom det er interesse, skal vi sette opp dette møtet. Kretsstyret gir sin innstilling til delegatene fra HFIK etter fellesmøtet.

	
Peer / Hilde

	SAK 30/21: Fordeling av ekstraordinært tilskudd til klubber
Styret har vedtatt at det skal fordeles kr. 80.000 til kretsens klubber i forbindelse med klubbrekrutteringstiltak for barn og unge. Styret må vedta hvordan denne stimuleringsordningen skal håndteres: Søknadsform / søknadsfrist / konkret tiltak / rapportering av tiltak / mal for fordeling av totalsummen.
Eddie presenterte kretsstyrets tidligere vedtak om fordeling av midlene, samt momenter som må vurderes i forbindelse med fordeling av de 80.000 til klubbene.
Vedtak:
Administrasjonen setter opp et konkret forslag til styret til neste møte. Vi tilbyr 8 stk tilskudd på kr. 10.000,- til tiltak som skal føre til økt medlemsrekruttering. Klubbene sender søknad der de presenterer sitt prosjekt, sammen med budsjett. Kretsstyret behandler søknadene. Det bør åpnes for søknader før klubbene arrangerer sommeridrettsskoler, slik at klubbene gis motivasjon til å rekruttere deltagere fra idrettsskolene som faste medlemmer fra høsten av. I søknadsteksten bør vi også presentere kretsen og våre oppfølgingstiltak for klubbene (kurs etc).

	
Peer

	SAK 31/21: Anleggsutvalget – midlertidig leder
Styret skal utnevne midlertidig leder for anleggsutvalget, med ansvar å kalle inn til første møte samt organisere arbeidsoppgaver for medlemmene.
På kretstinget ble det valgt et komplett utvalg av medlemmer, men ikke leder. Det foreslås at Peer kaller inn til første møtet som midlertidig leder, der man konstituerer seg i første møtet.

Vedtak:
Peer fungerer som midlertidig leder i anleggsutvalget og kaller inn til første møte der man konstituerer styret. Dag blir støttefunksjon for styret opp mot Anleggsutvalget.

	
Peer

	SAK 32/21: Oppfølgingssaker
· Sak 08/21 Eventuelt: KORG
Kort presentasjon av konseptet KORG for de nye styremedlemmene
· Sak 23/21 Eventuelt: Komité for å vurdere plassering av penger/egenkapital i fond
Flyttes til neste møte.

	
Peer

Aleksander

	SAK 33/21: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen søndag 9. mai kl. 23.59
Dag: Ugyldig lovendring i forbindelse med endring av lov der man åpner opp for observatører på kretstinget.
Se vedlegg til styremøteprotokoll. Dag mener at dette forslaget ikke var fremlagt sakslisten ved innkallingen. Saken var fremmet med ett forslag fra valgkomiteen og kretsstyret presneterte motforslag i sakspapirene. På kretstinget kom en delegat med motforslag til de to forslagene. Delegatens forslag ble bestemt ved avstemming.

Eddie har sjekket med Vestland Idrettskrets som påpeker at det er tillatt å komme med motforslag på tinget til en allerede oppnevnt sak. 

Vedtak:
Vi sender protokollen over til NFIF som skal godkjenne lovendringene
	
Dag

	Neste Styremøte: 
Administrasjonen sender ut forslag til møtedatoer.

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung






Vedlegg – sak 33/21 Eventuelt
På Kretstinget ble det vedtatt endring i loven. Lovendringen skal sendes Friidrettsforbundet for godkjenning. Hvis den ikke er sendt enda, bør styret vurdere følgende :
Grunnlag Lovtekst :
"§ 27     Lovendring
 ·                Styret skal oppdatere loven i samsvar med eventuelle endringer i NIFs lov/lovnorm, og gjøre endringene kjent for tilsluttede idrettslag så snart de er vedtatt av styret.
(2)       Øvrige lovendringer kan bare foretas på ordinært eller ekstraordinært friidrettskretsting etter å ha vært oppført på saklisten, og krever 2/3 flertall av de avgitte stemmer. Endringene trer i kraft straks, med mindre tinget vedtar noe annet. Dersom tinget vedtar lovendringer, sendes protokollen til friidrettsforbundet. Ved eventuell motstrid mellom friidrettskretsens regelverk og NIFs regelverk, går NIFs regelverk foran. Friidrettsforbundet kan, som overordnet organisasjonsledd, pålegge nødvendig endring for å unngå motstrid med NIFs regelverk.
 (3)       Endringer i §§ 27 og 28 kan ikke vedtas av friidrettskretsen selv med mindre endringene følger av NIFs regelverk eller lovnorm."

Vurdering : 
 - Øvrige lovendringer kan bare foretas på ordinært eller ekstraordinært friidrettskretsting etter å ha vært oppført på saklisten
Endringen som ble forslått på Kretstinget var ikke oppført på sakslisten
-Endringer i §§ 27 og 28 kan ikke vedtas av friidrettskretsen selv med mindre endringene følger av NIFs regelverk eller lovnorm.
Endringen følger ikke NIFs regelverk eller lovnorm
- Teksten i endringen er ufullstendig :
* "Observatør"  er ikke definert i loven. I norsk ordbok er betydningen....utsending som er til stede ved forhandlinger uten å ta del i dem 
* Det er ikke angitt hvem som kan stille som observatør
* Det er ikke angitt at observatør skal sende påmelding til Kretstinget
* Det er ikke angitt at Kretstinget/kretsstyret skal godkjenne påmeldingen
- Forslagsstiller er på grensen til å være inhabil, da hun personlig vil dra nytte av endringen på neste kretsting.
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Ansvarlige Handlingsplan - Hordaland Friidrettskrets 2021

OmrådeNrSegmentType

Ansvarlig / 

utførende

Styreansvarlig 

HFIKStøtte styret HFIK

1Økonomi

Skal - NFIFDLSLNL

2Kretsting

Skal - NFIFDLSLNL

3Styremøter

Skal - NFIFDLSLNL

4Informasjon

KretsDLSLNL

5Terminliste

Skal - NFIFDLSLNL

6Samordnet rapportering

Skal - NFIFDLSLNL

7Salg og marked

KretsDLSLNL

8Evaluering

KretsAlleSLNL

9Årshjul

KretsDLSLNL

10Organisasjonsutvikling

KretsDLSLNL

11Politiske prosesser

Skal - NFIFSLNL

12Klubb- / Lederutvikling

NFIFDLSLNL

13Tine stafetten

KretsDLSLNL

14Landslagets friidrettsskole

KretsDLSLNL

1Ungdomskomiteen

KretsUUMarthaAlexander

2Lerøy lekene

KretsUUMarthaAlexander

1Trenerutvikling

NFIFTFSiljeAlexander

2Toppidrett

NFIFTFSiljeAlexander

3Rekruttering skole/klubb

NFIFTF / HelgaSiljeAlexander

4Kvinnelige trenere

NFIFTFSiljeAlexander/HG

5Kretssamlinger - Lerøy 13-14 år

KretsTFSiljeAlexander/MG

6Kretssamlinger 15+

KretsTFSiljeAlexander

1Dommerutvikling

NFIFDUDagHilde

2Arrangementsutvikling

NFIFDUDagHilde

3Egne arrangement

KretsDUDagHilde

1Anleggsutvikling overordnet NFIF

NFIFALUPeerDag

2Anleggsutvikling overordnet krets

KretsALUPeerDag

3Anleggsutvikling konkrete anlegg

KretsALUPeerDag

6. Veteranutvalget1Veteranidrett

KretsVUDag

1Serie og statistikk

KretsSSURoarTrond

2Hederstegn

KretsSSURoarTrond

1Inkluderende arena

NFIFDLTrond

2FN bærekraftsmål

NFIFAlleAlekander

3Fysisk og mental helse

NFIFAlleMarthaPeer

4Sunn Idrett

KretsTFMartha

5Idrett uten alkohol

KretsDLAnne-Kristine

6Anti doping (dopingfri idrett)

NFIFDLAnne-Kristine

7Bærekraftig miljø

KretsDLAleksander

7. Serie og statistikk 

utvalget

8. Verdibasert idrett

1. Administrasjon

2. Ungdomsutvalget - 

Barn & Ungdom

3. Trenerforum

4. Dommerutvalget

5. Anleggsutvalget
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