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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
13.04.2021 Kl. 17.00
	Møtested:
Salhushallen, 1. etasje / Microsoft Teams
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: 
Fysisk: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Dag Rydland og Aleksander Meyer. 
Teams: An-Magritt Hasås, Silje Pettersen Wenche Gjesdal, Nina Hjellestad og Hilde S. Gundersen.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE

15/21:  Godkjenning av innkalling og saksliste
16/21:  Godkjenning av protokoll fra styremøtet 27.02.2021
17/21:  Orienteringssaker
18/21:  Sak: Avgjørelse for Kretsting, klubbkveld og friidrettsgalla + ansvarsplan/sjekkliste
19/21:  Sak: Behandling av innkomne saker til Kretstinget
20/21:  Sak: Sakspapirer til Kretstinget
21/21:  Sak: Fordeling av ekstraordinært tilskudd til klubber
22/21:  Oppfølgingssaker
23/21:  Eventuelt


	SAK 15/21: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 16/21: Godkjenning av protokoll fra styremøte 27.02.2021

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	SAK 17/21: Orienteringssaker

Terminliste
DL informerte om at vi har nå oppunder 400 registrerte arrangementer i 2021. Flere ønsker flytting til høsten. Har funnet plass til de fleste ønsker og hatt god kommunikasjon med alle klubber som ønsker flytting, og blir berørt av flytting. Av større arrangementer har BCM fått ny dato som er godkjent av både KnarvikMila og Arnaløpet. Karabin-lekene blir avlyst i vår og lager nytt arrangement til høsten «Karabinlekene-høst». Stevnet kommer samme helg som Lerøy-lekene og NM Terrengløp, som også er flyttet (er godkjent av NM terreng arrangørene Gneist og Gular). Norna må muligens flytte FRAMO lekene til høsten. Ingen ledige helger foruten om KM 11-14 år, som Norna også skal arrangere. Her må Norna få mulighet til å kombinere KM 11-14 år med FRAMO leker for eldre klasser. Kretsstyret ønsker å være løsningsorientert og godkjenner dette.

Bergen City maraton flytting
Se over

Dommerkurs
Dommerutvalget er aktive. Har satt opp 3 kretsdommerkurs. Første kurset er arrangert på Os med 11 deltakere. Kursholder Eirik reiste til Rosendal for kurs nr. 2, som dessverre måtte flyttes grunnet nye smitteregler. Kurs nr. 3 startet forrige torsdag i Leikvanghallen, og fortsetter de to neste torsdagene.

Trenerkurs
Trenerkurs type «Friidrett for barn» arrangeres førstkommende torsdag. Det blir digital teoretisk undervisning. Praksis satt opp i Leikvanghallen 24. April, men kursholder Henning Hofstad muliggjør tilrettelagt praksis i distriktet, der det er nok påmeldte deltakere.
 
Kretstreningsprosjektet
Trenerforum har avholdt møte. Det er planlagt Kretstreninger. Oppstart avhengig av smittevernregler. Første samling planlagt 24. April, men utvalget ser det an. I år planlegges også Elite kretslagslagssamlinger 18+. Her er de andre kretsene i region sør/vest interessert i å se på et samarbeid. Dette er spilt inn til utvalgsleder Jonathan. Trenerforum ser på muligheter. 

Søknader stønadsportaler
DL ga status for omsøkte tiltak og støtteportaler. Det er søkt midler fra: Gjensidigestiftelsen, Friidrettens Venner, NFIF, NIF utstyrsordningen, Bergen kommune (talentutvikling, arrangement, nye tiltak barn- og unge), Vestland Fylkeskommune (driftsstøtte 2022, lavterskel barn og unge), Sparebanken Vest (Inspirasjonsturne og Landslagets friidrettsskole koronafondet + Inspirasjonsturne ordinær støtte), SR Bank (kretstreninger + Inspirasjonsturne). Vi har fått innvilget fra FV og NFIF, samt Bg. Kommune nye tiltak. Avslag koronafondet SPV og Bg. Kommune arrangement.

Økonomi
Ikke fremlagt økonomirapport på dette møtet da pkt. Ikke er egen sak. Informasjon om beholdning på konto kr. 849.000, samt at det er kontroll på kostnader og inntekter i forhold til budsjett. Det bør forhandles med banken om rente, eventuelt se på muligheter for å flytte penger til fond som gir bedre avkastning. Se for øvrig sak på eventuelt.

EM status + Inspirasjonsturne + Landslagets Friidrettsskole
EM planlegges for at det skal arrangeres. Usikkert med tanke på fremdrift vaksinasjon og hvilke regler som gjelder. Internasjonalt mesterskap U18 i Italia som skulle vært avholdt i august er avlyst. Begrunnelsen er at målgruppen ikke vil være vaksinert på det tidspunkt. LOC EM-U23 har god dialog med EA. Virker som at EA ønsker at mesterskapet skal bli arrangert. 

DL har hatt dialog med kjøpesentre og arrangørklubber til Inspirasjonsturneen. Stor usikkerhet om vi kan arrangere dette i juni, og om vi har lov til å samle store folkemengder. Dersom vi ikke kan arrangere turneen i juni bør den uansett arrangeres til høsten da dette er et godt rekrutteringstiltak. Administrasjonen fortsetter planlegging og har dialog med EM, kjøpesentre og lokale klubber. Om vi utsetter mister vi sannsynligvis økonomisk støtte fra EM da turneen ikke markedsfører EM ved en høstturne. 

Vedtak: Kretsstyret ønsker at turneen skal arrangeres, selv om den må flyttes til høsten. Foreløpig arbeider vi mot målsatt plan i juni.

Landslagets friidrettsskole: Flere arrangører i kretsen.

Organisasjonsplan HFIK
DL gjør noen små endringer innledningsvis, for at planen skal dekke «virksomhetsplan» i innledende fase. Organisasjonsplanen bør gjennomgås på styreseminar etter Kretstinget. Her bør vi gjennomgå virksomhetsplanen og diskutere: Virksomhet, Visjon og verdier. Kreativt planmøte skaper bedre eierskap!

Tidtagerutstyret Kretsen/Fyllingen/TMG
John Flatøy og DL har pakket ut utstyret. Manglet PC til installasjon av programvare. Dette er nå kjøpt og John skal holde kurs for Fyllingen og Bergens Turnforening.

Trond Mohn Games
Organisasjonskomiteen arbeider for å arrangere til planlagt dato 24. Juni. Er kommet mange krav fra EA. EA har utnevnt en fransk teknisk delegert som kommer på «site-visit» til Bergen. ar allerede booket mange gode idrettsprofiler. Usikkerhet rundt innreisetillatelse for internasjonale utøvere.

Møter med Idrettsrådene
Planlagte møter utsatt ifm pandemien. Har dialog og skal besøke følgende idrettsråd: Bjørnafjorden, Osterøy, Austevoll, Kvinnherad, Alver og Bergen.
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	SAK 18/21: Avgjørelse for Kretsting, klubbkveld og friidrettsgalla + ansvarsplan / sjekkliste
Klubbkveld planlagt 23.4 og Kretsting + Galla den 24.4. Basert på smittevernsituasjonen må styret avgjøre om arrangementene skal avholdes / utsettes / holdes digitalt.

Mulige scenarioer:

Klubbkvelden
Alt. 1 – Avholdes som planlagt (avhengig av oppmyking i regelverk)
Alt. 2 – Avholdes heldigitalt (mister samhold / sosialisering)
Alt. 3 – Utsettes til en eventuell ny Kretstinghelg

Kretstinget
Alt. 1 – Avholdes som planlagt (avhengig av oppmyking i regelverk)
Alt. 2 – Avholdes heldigitalt 
Alt. 3 – Utsettes (er svært få helger uten friidrettsarrangementer)

Friidrettsgalla
Alt. 1 – Avholdes som planlagt (avhengig av oppmyking i regelverk)
Alt. 2 – Avholdes med kun styret + hederstegnmottakere 
Alt. 3 – Utsettes (er svært få helger uten friidrettsarrangementer – kombi med arrangement?)

Dagen før utsendelse av invitasjoner ble det innført strengere smittevernregler. Fra å ha tillat 100 deltagere innendørs på offentlig arrangement (på tilviste plasser), ble dette redusert til 20 deltagere. Vi valgte likevel å sende ut invitasjon. Det er kommet få påmeldinger til klubbkvelden – ingen påmeldinger til Gallaen. Vi har mottatt en del påmeldinger til Kretstinget med variert ønsker om fysisk / digital deltagelse.

I dag kl. 15.00 informerte Erna Solberg på pressekonferanse om at fra førstkommende fredag blir det igjen tillat med 100 deltagere på tilviste plasser på innendørs offentlige arrangementer.

Kretsstyret diskuterte ulike scenarioer og kom til følgende vedtak:

Vedtak: 
Klubbmøtet holdes fredag den 23. april med kun digital deltagelse. Agenda blir handlingsplanen, samt informasjon om Klubbutvikling. 

Kretstinget avholdes med mulighet til enten fysisk deltagelse, eller digital deltagelse (som i 2020). Vi ønsker å benytte Scandic Bergen City til Kretstinget. Hotellet har meldt at de har besluttet å fortsatt holde stengt denne helgen, men vurderer åpning for oss. Det er en mulighet for at vi ikke får benytte hotellet til kun Kretstinget, da tilbudet gjaldt hele helgen med 3 arrangementer. Kretsstyret ønsker at DL undersøker mulighet for å holde tinget på Scandic. Om ikke dette går, kan vi benytte Salhushallen som i 2020. Bruker da cateringfirma til matbestilling og servering.

Friidrettsgallaen utsettes til høsten.

Peer og Eddie finner dirigenter og personell til å betjene digital deltagelse og avstemming.

	
Eddie


	SAK 19/21: Behandling av innkomne saker til Kretstinget
Styret gir sin innstiling til Kretstinget for innkomne saker. Om styret har egne saksforslag skal dette registreres nå.

Kretsstyret behandlet innkomne saker. Det var kommet inn 5 saker fra valgkomiteen.

Vedtak: Viser til sakspapirer for Kretstinget.

	

	SAK 20/21: Sakspapirer til Kretstinget
Gjennomgang av sakspapirene til Kretstinget og styrets rapport.

Styrets beretning ble gjennomgått og det ble utført noen få korrigeringer. Tilleggspunkter under H. Andre viktige saker: KORG + Organisasjonsplan.

Veteranutvalgets beretning må oppdateres med korrekt representant fra hovedstyret: An-Magritt Hasås.

Fra forrige utsending av sakspapirer til styret, har Dag og Eddie hatt samtaler vedrørende økonomi rapporten. Balansen er rettet opp. Noe diskusjon rundt fondskontoen. Renteinntektene fra vår «sparekonto» i Fana Sparebank (kr 10.297) er plassert på konto 1935 Fana Sparebank med resultat at kasse/bank kto 1935 i balansen har økt fra 1.389.147 (IB 2020) til 1.399.444 (UB 2020). På kreditsiden er tilsvarende beløp (renter) kr. 10.297 disponert på egenkapitalkonto 2064 Fond aktivitet barn/unge.

Ekstraordinært tilskudd Vestland Fylkeskommune pålydende kr 235.000 er ført som inntekt på konto 3140 «Ekstraordinære midler fylket», samt motregnet på inntektskonto 3190 «Mottatt støtte overført neste år». Denne føringen er gjort for å synliggjøre inntekten i resultatregnskapet med tanke på rapportering til Fylket. I balansen er beløpet registrert som eiendel på bankkonto og som gjeld.

Når det gjelder budsjettet gjør vi følgende korrigeringer:
· Inntekten fra ekstraordinært tilskudd skal fordeles på ulike prosjekt basert på beslutning tatt i sak 21/21. Kr. 80.000 føres på prosjekt EM Inspirasjonsturne (betaling til klubber), kr. 80.000 føres på prosjekt barn&ungdom (betaling til klubber for rekrutteringstiltak), kr. 50.000 føres på Dommerutvalget (som tidligere) og kr. 25.000 føres på administrasjon. Kostnader knyttet opp til disse prosjektene må også flyttes til samme prosjekter.
· Diverse inntekter oppjusteres til kr. 15.000.
· Datakostnad oppjusteres til kr. 10.000.

	

	SAK 21/21: Fordeling av ekstraordinært tilskudd til klubber
Styret skal fastsette sum og tiltak i forbindelse med tildelt ekstraordinært tilskudd fra Vestland Idrettskrets:
· 1. Frafall – klubbrekrutteringstiltak barn og unge
· 2. Frafall – klubbrekrutteringstiltak, mosjon
· 3. Arrangementsstimuli (starter, jury, tidtakerteam krets) – vedtatt kr. 50.000

Forslag admin:
Prosjekt 1: 
· Betaler kr. 5.000 til alle klubber som er lokal klubbarrangør Inspirasjonsturne. Totalt. Kr. 80.000. 
· Setter av kr. 80.000 til klubber som arrangerer:
A. «Landslagets friidrettsskole» - krav: tiltaket skal markedsføres mot nærmiljøet og skoler
B. Etablerer nye rekruttpartier på min 10 barn
Tilskudd gjennom søknad (tot 80’ til fordeling)

Vedtak:
Forslaget ble enstemmig vedtatt med fordeling kr. 50.000 til dommerprosjekt (letter klubbenes kostnader), kr. 80.000 til Inspirasjonsturneen (betaling til klubber for arrangementene), kr. 25.000 til administrasjon og kr. 80.000 til rekrutteringstiltak klubber. Sistnevnte skal tas opp som sak på neste styremøte, der vi beslutter hvilke tiltak som skal gis støtte, hvordan dette skal fordeles mellom klubbsøknadene, samt tidsplan og eventuell rapporteringsplikt.

	

	SAK 22/21: Oppfølgingssaker
· Sak 03/21 Orienteringssak: E-sport – satsing?
Pr nå har vi ikke kapasitet til å starte dette.

· Sak 03/21 Orienteringssak: Smart utøver
Pr nå har vi ikke kapasitet til å starte dette.

· Sak 08/21 Eventuelt: KORG
Saken er omtalt i Saksdokumenter til Tinget. Det arbeides videre med kartlegging av medlemmer i KORG og ansvar.

· Sak 08/21 Eventuelt: Bergen kommune Idrettsplan (info om utbyggingsplaner Fana stadion, innspill utstyrsbehov Bergen kommune anlegg).
Utstyrsbehovsliste er produsert. Denne er oppdatert etter innspill fra Fyllingen, befaring og kartlegging Leikvang utført av Tom Jensen og Kjell Magne Ebbesvik, innspill fra An-Magritt i 2019 for Leikvang. Anita B. Raa har god kontroll på utstyr Fana stadion i forbindelse med oppgradering til EM. Det er viktig at vi tilegner oss info om utbyggingsplanene for Fana stadion. Her har Sigurd Njerve muligens dokumentasjon. Anleggsutvalget må følge opp dette. Når det gjelder Idrettsplanen for Bergen må styret følge med og komme med innspill når så langt kommer. DL har ikke mottatt noe informasjon rundt dette fra Bergen kommune.

	

	SAK 23/21: Eventuelt

Forslag Aleksander:
Utredning av diverfisering av Hordaland sitt barn og ungdoms fond inn i kapitalmarkeder.
Ungdomsutvalget foreslår det nedfelles en uoffisiell utredningsgruppe som vill ha oppgave å fremlegge en rapport for styret aktuelle portefølje strategier. Momenter som må tas opp:
Hvor mye av nåværende fond vill styret sette til disposisjon? 
Hvor høy risiko ønsker styret å ta på en skala veldig lav- lav -medium- Vi har fulltro til utredningsgruppen 

Vedtak: Vi setter ned en komite for utredning, med Aleksander som ansvarlig. Styret trenger et godt grunnlag for beslutning.


	Neste Styremøte: Onsdag 21. April kl. 18.00 - TEAMS


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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