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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
27.02.2021 Kl. 10.00
	Møtested:
Salhushallen, 1. etasje / Microsoft Teams
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Wenche Gjesdal, Nina Hjellestad, Hilde S. Gundersen, Dag Rydland, Aleksander Meyer, An-Magritt Hasås, Silje Pettersen og Anne-Kristine Aas.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Wenche Gjesdal, Hilde S. Gundersen, Silje Pettersen


	SAKSLISTE

09/21:   Godkjenning av innkalling og saksliste
10/21:   Godkjenning av protokoll fra styremøtet 18.01.2021
11/21:   Orienteringssaker
12/21:   Flytting BCM til 28.8.2021 – konflikter
13/21:   Planmøtet
14/21:   Eventuelt


	SAK 09/21: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: 
OK. 

Daglig leder påpekte at vi skal behandle Hedersbevis før planmøtet. Dag påpekte at vi skal ha en formell utnevnelse av valgkomiteen. Referat for disse to sakene under «eventuelt».

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 10/21: Godkjenning av protokoll fra styremøte 18.01.2021

Vedtak: 
Godkjent med kommentar om at referat skal sendes seinest 3 dager etter møtet. 

	
Peer


	SAK 11/21: Orienteringssaker

Trenerforum leder og veien videre
Informasjon om at Jonathan Byrkjenes er utpekt som leder av Trenerforum, som i 2020. Jonathan har fått innvilget avtale med NFIF for prosjektet «profesjonalisering av treneren», som også forplikter han til arbeid i kretsen. Styret er enig i beslutningen. Jonathan skal kontakte de fagansvarlige fra 2020 med forespørsel om å fortsette i 2021. Trenerforum skal også utnevne kretstrenere. Når det gjelder oppnevnelse av Trenerforum for 2022, skal saken tas opp på styremøte i november 2021.

Smittevernarbeid – status
Status gitt av daglig leder for dagens smittevernsprotokoller og utfordringer med regelverket. Det strider mot all fornuft at vi kun kan samle 50 barn på stevne i Leikvanghallen (4000 kvm), mens man kan samle 100 stk i kirke på 200 kvm. Det er også uforklarlig at vi ikke kan arrangere mosjonsløp, mens man kan samles mange mennesker på mindre treningssentre.

NFIF smittevernsutvalg lager regler basert på regler og anbefalinger gitt av NIF og Helsedepartementet. I tillegg skal kretser og klubber forholde seg til lokale smittevernregler.

Søknader stønadsportaler
Daglig leder sender søknader for våre prosjekter. Vi har fått innvilget støtte fra NFIF og Friidrettens Venner til kretsprosjektet. Har sendt søknad til Bergen kommune for Inspirasjonsturneen. Vi fikk avslag da de ikke betraktet turneen som et arrangement, men mer et rekrutteringstiltak. Kommunen anbefalte oss å søke Bergen kommune støtteordning: Nye tiltak / rekruttering. Vi har også søkt Vestland Fylke om midler til samme prosjekt. Vi har søkt om støtte til Inspirasjonsturneen fra Sparebanken Vest sitt koronafond. Her fikk vi avslag. Eddie har hatt møte med banken, og der uttrykte de undring for avslaget. Det søkes på nytt om prosjektmidler fra banken. Andre søknader sendes fortløpende.
  
Organisasjonsplan HFIK
Daglig leder har utarbeidet forslag til Organisasjonsplan for kretsen. Denne planen skal være et verktøy for frivillige i organisasjonen, der de kan finne en totaloversikt for all aktivitet med ansvar og mandat. Ove Leon Låstad har vært til god hjelp i forbindelse med utarbeiding av planen. Planen er også sendt til forbundet, som ønsker denne presentert for de andre kretsene.

EM status + Inspirasjonsturne + Landslagets Friidrettsskole
Det arbeides med Inspirasjonsturneen. Vennebyen blir med på noen av destinasjonene. Vennebyen må ha betalt for sitt bidrag og dette dekkes av kjøpesenterdestinasjonene. De som ikke ønsker å betale får likevel tilgang på arrangementet, men da uten Vennebyen innslag. Vennebyen trekker mange barn og vil være til god hjelp i rekrutteringen. Vi har booket Torgalmenningen, og venter svar på vår søknad. Knarvik senter med AKS som arrangør er også ok.

Landslagets friidrettsskole er forbundets nye prosjekt som bygger på Nestle lekene konseptet. Vi skal promotere Landslagets Friidrettsskole på turneen og får støtte fra NFIF. Støtten er ikke 100% avklart, men vil bestå av økonomisk støtte og eller promoutstyr.

Gneisthallen
Det er kommet tilbakemelding fra Gneist, Sverre Sørnes og EM om at arbeidet starter etter EM, slik at det ikke blir noen konflikter her.

Friplass Sædalen + Nordnes
Peer og Eddie har vært på befaring i Sædalen. Sædalen IL ønsker å få på plass Friplass. De har tilgang på arealer. Sædalen, ved Pål Haftad Thorsen, ønsker støtte fra kretsen i form av arbeid opp mot kommunen. Anbefalingsbrev er sendt til Sædalen IL. 

Silje har spilt inn et meget godt forslag: Anleggsutvalget må jobbe for å etablere Friplass på Tollbodkaien. Bergen kommune har fremlagt ønsker om å etablere et friområde på Tollbodkaien. En Friplass vil være et meget godt lokalt tiltak for sentrumsbeboere og skole på Nordnes.

Datautstyr Leikvang + Fana
Det er behov for noe mer utstyr til Fana og Leikvanghallen. Eddie og Tom Jensen har ryddet i utstyret og vi har 8 stk utdaterte PC’er som skal kastes. Vi ønsker at det skal være permanente skrivere og server på hvert anlegg. Bærbare PC’er kan flyttes mellom anleggene og sesong. Vi har satt av midler i budsjettet for 2021 til investerig.

Kursplaner
Det arbeides godt i dommerutvalget. Det er planlagt mange kretsdommerkurs, samt starterkurs og tidtagerkurs. Mer info på planmøtet.
 
Trond Mohn Games
Ikke informert grunnet tid – da planmøtet skal starte.

Møter med Idrettsrådene
Ikke informert grunnet tid – da planmøtet skal starte.
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	SAK 12/21: Flytting BCM til 28.8.2021 - konflikter
Bergen City Marathon ønsker å ha mulighet til å flytte april arrangementet, om det ikke kan arrangeres, til 28. august. Dette er en uke før KnarvikMila. Eddie informerer om utført kommunikasjon med partene. Kretsstyret foretar vedtak.

Vedtak:
KnarvikMila og BCM er i dialog om en løsning. Det beste for kretsen er at partene finner en løsning og et godt samarbeid. Eddie har snakket med Janne Jensen i Viking, samt hatt møte med Trond Andal i KnarvikMila. Om partene ikke kommer frem til en god løsning, vil Eddie kalle inn til et straksmøte i Kretsen, der saken behandles.

	
Eddie


	SAK 13/21: Planmøtet
Planmøtet avholdes etter dette styremøtet. Eventuelle innspill til møtet.
Ingen innspill.


	SAK 14/21: Eventuelt
Hedersbevis.
Styret gikk igjennom Kretsens ulike hedersbevisninger, med tilhørende innstillinger fra statistikkansvarlig Stein Fossen og klubbenes innstillinger.
Vedtatt hedersbevisninger ihht liste.

Valgkomite:
Valgkomiteen godkjent med følgende personer:

Maria Høgheim Bos, Lysekloster IL
Sverre Tvedt, IL Norna-Salhus
Arne Torget, IL Trio
Ove Leon Låstad, IL Fri



	Neste Styremøte: 


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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