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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
12.10.2022
	Møtested:
Idrettens hus, 2. etasje C-lokalet kl. 17.30 (mat kl. 17.00)
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE
63/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
64/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 19.09.2022
65/22: Orienteringssaker
66/22: Kretsmesterskap 2023 – Anbefalt tildeling
67/22: Terminlistemøtet 17. oktober 2023
68/22: Hederspriser 2022
69/22: Oppfølgingssaker
70/22: Eventuelt


	SAK 63/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 64/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 19.09.2022

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 65/22: Orienteringssaker  
· Leikvanghallen
Informert om status for oppgraderingen. Første lag med dekke er ferdig lagt. Topp dekket legges fra mandag av. Etter det skal det tørke og så blir merking/måling utført. Ny garantidato for oppstart: 1. november. Stav kan begynne tidligere (etter att toppdekket har tørket)

· Høstmøtet NFIF + Friidrettskonferansen (viser til notat fra styreleder)
Peer har sendt ut et notat til styremedlemmene og ber om at styret gir innspill til Fride og Anita som representerer kretsen på Høstmøtet. Det er kommet mange gode innspill på mail som tas videre. Styret diskuterte hvorvidt kretsen fortsatt skal betale for startere i nasjonale stevner. Styret må snarest, og senest ved budsjett-møtet ha tatt stilling til om ordningen skal forlenges. Saken bør drøftes med dommerutvalget.

· KM bane 24.- og 25. september, Fana stadion
Et flott mesterskap med grei deltagelse for de yngste og noe slett deltagelse for senior (som forventet). Kretsen har prosjekt og regnskapsansvar, mens Fana ved Didrik og Tom & Kjell fra Norna hadde stevneansvaret. Det totale økonomiske overskuddet blir fordelt etter innsats (fordelingsnøkkel avklares med hovedarrangørene). Forbedringspunkt: Kanskje kast kunne vært arrangert på hovedbanen. Kommunikasjon med speaker for premieutdeling bør forbedres, slik at premieringen glir lettere og unødvendig ventetid unngås.


· KM Veteraner OS, 1. og 2. oktober
Flott mesterskap. Forbedring: Bør ikke tillate etterpåmeldinger rett før øvelsesstart.

· Trener og dommerkurs i kretsen
Trenerkurs Friidrett for barn arrangert i Sædalen (Sædalen IL, Fyllingen IL og Bjarg). Skal arrangeres samme kurs på Bremnes (med deltagere fra Bremnes og Stord), samt på Austevoll. Der har nettopp vært arrangert et kretsstarterkurs og det settes opp kretsdommerkurs i Fana arena i november. Forbundsdommerseminar arrangeres i Leikvanghallen i desember.

· Fana stadion – seter
Banemannskapet med Morten Jensen i spissen har fjernet alle setene av sikkerhetsmessige årsaker. Denne problemstillingen var spilt inn i forkant fra kretsen. Nå må kommunen få opp nye stoler slik at vi kan arrangere store stevner.

· NM Terrengløp Storetveit
Et godt arrangement med unntak av premieutdeling som burde vært utført i en mer høytidlig form. Arrangøren var uheldig med været – til tider mye vind og noe regn. God deltagelse fra kretsen i yngre klasser (Kretsmesterskap). Resultatmessig er det svakt fra denne kretsen i seniorklassene, med noen få unntak. Kretsen bidro med arrangementstrucken. Oppsettet fungerte meget bra med visning av sponsorer, rekkefølge underveis i løpet, deltagerlister, resultatlister, live NRK sending, info om arrangementet med mer. Storskjermen lettet arbeidet for speaker. Vi brukte lydanlegget som er montert i trucken. Dette fungerte utmerket med stor rekkevidde.

· Trond Mohn Games, status
Blir avholdt 3. juni, samtidig med FRAMO-lekene. Planlagt stavkonkurranse i Bergens sentrum helgen før. Salgsstrukturen er satt og markedsplanen er påbegynt. Salget har startet og DL i kretsen har vært på deputasjon hos Bergen kommune med forespørsel om en vesentlig støtte til arrangementet og feiringen av Trond Mohn. Det er 80-årsfeiringen til Trond Mohn neste år. Vi må bruke TMG til aktiv promotering av friidretten som rekrutteringstiltak. 

· Nordisk mesterskap junior Bergen 2023?
Bergensalliansen har fått forespørsel om å arrangere dette. Det er konkludert med at dette blir for omfattende med tanke på andre store arrangementer her lokalt i den perioden (UM på Fana + Trond Mohn Games).

· Stipender Bergen kommune
Det er sendt ut info til klubbene om frist 15. oktober. Kretsen kan følge opp med påminnelse til klubbene. Kretsstyret må også vurdere om det skal sendes innstilling fra oss.

· Nye søknader støtteordninger
Vestland Fylkeskommune og Idrettskretsens stønadsordninger for integreringsprosjekt. Her har daglig leder ingen informasjon fra styret om prosjektbeskrivelser, slik at det blir ikke sendt søknad fra daglig leder før styret fremstiller prosjektbeskrivelse.

· Ny dommerhåndbok – behov for oppdateringskurs
Der kommer ny dommerhåndbok med oppdaterte regler. Stilles krav til oppdateringskurs for våre dommere. Mer info kommer på Dommerseminaret i november.

· Kontor og lagersituasjon kretsen
Lite funksjonelle kontor/lagerfasiliteter. Vi må se på muligheter i fremtiden. Arbeidsgruppe på Idrettens hus arbeider med NYE Idrettens hus lokalisert på Brann stadion og annet alternativ. Vi må nok regne med en husleieøkning etter at dagens leiekontrakt går ut i 2024. Informasjon fra arbeidsgruppen kommer til styrene i særkretsene om kort tid.
· Økonomi
Økonomirapport oversendes før neste styremøte.
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	SAK 66/22: Kretsmesterskap 2023 – Anbefalt tildeling  
Kretsen har utlyst Kretsmesterskap for 2023 der klubbene søker om å arrangere de ulike mesterskapene. Søknadsfristen er mandag 10. oktober. Kretsstyret behandler søknadene og gir sine anbefalinger til terminlistemøtet mandag 17. oktober. Terminlistemøtet gir sin innstilling til kretsstyret som beslutter på neste møte.

Forslag til KM for følgende ulike mesterskap:
· KM bane (11-14 år + 15- 18/19 + senior + veteran)
· KM Terrengløp
· KM hopp uten tilløp
· KM halvmaraton
· KM stafetter

Vedtak:
Vi har fått søknad fra Os om å avholde KM for veteraner, samt IL Gneist om å avholde KM hopp uten tilløp i forbindelse med Pingvinlekene. Kretsstyret er positiv til dette og ber Terminlistemøtet behandle innkommende søknader, samt se på andre potensielle arrangører for de andre kretsmesterskapene.

	
Peer

	SAK 67/22: Terminlistemøtet 17. Oktober 2023  
Kretsstyret gjennomgår og beslutter forslag til agenda:
1. Velkommen
2. Visning av Arrangementstruck og gjennomgang leiekontrakt (leiebetingelser)
3. ISonen
4. Nye approberingsregler fra WA
5. Løypegodkjenninger løp utenfor bane
6. Arrangementsstruktur i Hordaland. Kretsen har desidert størst tilbud av stevner og løp uten for bane i Norge. Det diskuteres i klubbene om der er for mange arrangementer, som fører til spredning av deltagere og færre arrangement med stor deltagelse. Hvilken politikk skal kretsen og terminlistemøtet bruke ved godkjenning av arrangementer? Skal noen nektes å arrangere, og hvorfor det? Hvem skal eventuelt ikke få godkjent sine arrangementer?  Bør ikke alle som ønsker få arrangere når de vil, så lenge omsøkt arrangement ikke kolliderer med etablerte arrangementskonsept, få tillatelse til å arrangere? Hva defineres eventuelt som «arrangementskollisjon»?
7. Kretsmesterskap 2023
8. Terminlisten 2023 (løp utenfor bane behandles først).

Vedtak: 
Kretsstyret mener at agendaen til terminlistemøtet er fornuftig, da alle sakene omhandler arrangement.
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	SAK 68/22: Hederspriser 2022  
Kretsstyret gjennomgår og beslutter tildelinger for hederspriser 2022, etter innstilling fra klubbene (frist 7. oktober) og Hederspriskomite.

Vedtak:
Kretsstyret gikk igjennom alle hedersprisinnstillingene som er kommet fra klubbene og hederspriskomiteen. Kretsstyret mener at alle diskuterte kandidater fortjener priser, og at innstillingen er god. Kretsstyret beslutter innstilte kandidater – ref. liste, og disse får sine utmerkelser på Friidrettsgallaen.

	
Peer

	SAK 69/22: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen.
Peer er i dialog med Nordea.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK.

Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon.
HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet.

· SAK 54/22: Friidrettsgalla 22. Oktober 2022.   
Scandic Hotel Bergen City er booket for inntil 300 personer lørdag den 22. oktober. Styret diskuterer innhold, budsjett, prisutdelinger (for både 2021 og 2022?) – se referat forrige møte.

Status og gjennomgang av oppgaver for styret.
Daglig leder gjennomgikk status for antall påmeldte, samt status arbeidsoppgaver knyttet opp mot gallaen. Tidsskjema er ok. Fride og Anita påtar seg oppgaven under Gallaen med å registrere gjestene ved inngangen til festlokalet. Alle fra styret møte 30 minutter før – kl. 18.30. Gjenstående arbeid: Manusskriving, møte med hotellet og lyd- / videoteknikker, inspisient og konferansier. Avklaringer rundt lydprøver, lydraider og tidsplan for alle artistene. Endelig deltagerlister fullføres og rapporteres til hotellet, sammen med oversikt for matallergier. Diverse logistikk for premier/priser, blomster, drikkebonger. Når det gjelder de nye frivillighets- og klubb prisene vedtar styret at det deles ut diplomer. DL produserer diplomer og setter disse inn i rammer. 

· SAK 56/22: Eventuelt – Produksjon av visittkort.   
Vi lager visittkort med info for kretsen, kontaktinformasjon styreleder og daglig leder.
Er under arbeid.
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	SAK 70/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 11. oktober kl. 23.59
· Kretsstyrets og utvalgenes plan for 2023 – oppstart planarbeid
· Virksomhetsplanprosess? (Visjon-verdier-strategi)
· Handlingsplaner
· Budsjett

Arbeid med evaluering av 2022 der man fører opp status i handlingsplanene, må startes av alle utvalg og styret. Det må og startes på planer for 2023. Basert på strategiplan må kretsstyret rapportere ønskede tiltak til utvalgene, for å sikre at utvalgene planlegge tiltak og mål i henhold til strategier for kretsen i handlingsplanen for 2023. Styret ønsker å fortsette med å invitere ett og ett utvalgsmedlem til styremøtene. Vi må gjennomføre planmøte også i år (selv om der ikke er kretsting), med formål om å forankre både virksomhetsplan (visjon, verdier, målsetninger) og handlingsplan for 2023. Handlingsplanen bør være ferdigstilt i starten av januar.


	Neste Styremøte: 
17. november 2022 kl. 17.00 (kommer tilbake med sted)

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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