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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
13.06.2022
	Møtested:
Scandic Hotell, Bergen City
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Anne-Kristine Aas (meldt)


	SAKSLISTE
43/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
44/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 23.05.2022
45/22: Generelle gaver fra kretsen til åpninger, jubileer etc.
46/22: Profilbekledning 2022/2023
47/22: Kretsmesterskap bane 24. og 25. september
48/22: Orienteringssaker
49/22: Oppfølgingssaker
50/22: Eventuelt


	SAK 43/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 44/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 23.05.2022

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 45/22: Generelle gaver fra kretsen til åpninger, jubileer etc  
Skal kretsen gå til innkjøp av standard gave til utdeling på jubileer, anleggsåpningen med mere? Forslag fra styret bør også drøftes i utvalgene våre.

Peer foreslår at der bør kjøpes inn en standard gave type «crest» / «skjold» som kan brukes som gave til ulike formål som jubileer, anleggsåpning etc. Blomster har en kort varighet og det er mer stimulerende for mottaker å motta en varig ting.

Styret mener det er en god ide å ha noe varig type plakett, men blomsterbukett er også passende på noen arrangementer. Eksempel fra andre idretter der de har benyttet plakett og dette har vært meget godt mottatt. En pins er lite aktuelt, da dette benyttes av de som har en sterk tilknytning til giver, og ikke andre. Kanskje bør dette differensieres, vi har standard for utdeling av heder – her må vi lage et system for differensiering på arenaåpning, takke av hilsen og klubbjubileum. 

Vedtak: 
1. Anleggsåpning: benytte et standard skjold. DL sjekker produkt og pris.
2. Klubbjubileum: benytte et standard skjold. DL sjekker produkt og pris.
3. Personlig jubilant: blomster og/eller eventuelt skilt/gavekort
4. Av-takkelse: blomster og/eller eventuelt skilt/gavekort

	
Peer


	SAK 46/22: Profilbekledning krets 2022/2023  
Innkjøp av ny profilbekledning i henhold til budsjett. Hva skal kjøpes og til hvem?

DL presenterte forslag til innkjøp av nye profileringsprodukter til kretsen (styre, utvalg, satsningsgrupper, Lerøy lekene med mer). Vi skal profilere våre samarbeidspartnere gjennom bruk av profiltekstiler, her også ny samarbeidspartner Scandic. Diskusjon rundt type produkter og farger. Vi velger en jakke til Lerøy + trenerforum, utvalg og styret. Pique til styret, utvalg og trenerforum. Vi bør ha en langermet t-shirt (tynn genser) til styret som representerer. Husk damestørrelser! Spørsmål rundt rutiner for bruk av kolleksjonen: jamfør Organisasjonshåndboken - skal brukes ved representasjon.

Vedtak:
Eddie jobber videre med alternativer og avsjekker med Kjersti og Johnny. Bestilles før sommeren.
 
	
Eddie

	SAK 47/22: Kretsmesterskap bane 24. og 25. september  
Kretsmesterskap bane 11-14år + senior er satt opp siste helg i september. Vi har ingen arrangør. Hvordan skal vi sikre at mesterskapet avholdes og hvordan skal innholdet være (øvelsesutvalg, rammer etc)?

Diskusjon rundt hvordan og hvem som skal arrangere. I fremtiden ønskes distriktsarrangører for å skape aktivitet i distriktene. I tillegg til medaljer bør vi kanskje tilby teknisk t-shirt med KRETSMESTER logo – dette skaper stolthet. Presentasjon av konseptet «KM friidrettsfestival».

Vedtak:
DL kontakter de største arrangørklubbene og hører om de kan påta seg arrangementet. Aksjon før ferien.

	
Eddie

	SAK 48/22: Orienteringssaker

Trond Mohn Games – kort oppsummering
DL oppsummerte årets arrangement der det blant annet ble satt ny Norsk rekord i stavsprang med vår lokale helt Pål Haugen Lillefosse. Det ble et meget godt arrangement der sponsorer og forbund har kommet med gode tilbakemeldinger. Stevnet er viktig for friidretten her vest.

Økonomi
Resultatregnskap pr 31. Mai 2022 ble fremlagt sammen med prosjektregnskap. Det er kontroll på inntekter og kostnader pr tidspunkt opp mot budsjett.

Skoleprosjektet
Superbra oppslutning. 10 skolestevner før ferien. Primært distriktsklubber og dette er svært gledelig. Vi har levert startnummer til arrangementene og støtter økonomisk etter vedtatt mal senere.

Tinestafetten finale, et nytt godt alternativ?
Grand Finale bør arrangeres under Trond Mohn Games slik at man fyller tribunene med foreldre og barn som skal inspireres til å starte med friidrett. Styret støtter forslaget og DL tar det videre til Trond Mohn Games. Ungdomsutvalget er meget positiv til å stå som ansvarlig for arrangementet i samarbeid med TMG.

Trenerkontrakter
SL og DL skal ha nytt møte med trenerne og tilby kontrakter.

Sommercamp Trenerforum
SL/DL snakker med Trenerforum og planlegger en sommercamp før skolen starter i august. Samme mal som tidligere med foredrag, quiz. Fokus på sosialt samvær + treningsutvikling. Gratis tiltak. Mulig Lerøy samling parallelt.


Representasjon åpning av anlegg (Rosendal, Mjøsdalen, Arna Idrettspark)
Anita representerte kretsen i Rosendal. Vi ble godt mottatt til et flott arrangement. Peer representerte kretsen i Mjøsdalen – et flott arrangement med ca 130 deltagere. Peer og Eddie var tilstede på Bergen kommune sin offisielle åpning av Arna Idrettspark – flott tilstelning med mange fremmøtte.

Administrasjon – sommerferie + oppgaver før ferien
Ferie i juli måned. Arbeidsliste klar for oppgaver som må utføres før juli (fakturering, skoleidrettsdager, TMG avslutning, planarbeid Galla, Trenerforum avklaringer, sommercamp, bestilling bekledning, trenerkurs Sædalen + andre, kursing høsten, terminliste arbeid, sponsorarbeid)

Idrettsregistreringen
Peer har gjennomført ringerunde til de som ikke hadde registrert etter gjentatte purringer. Vi har fått registrert alle utenom 1 klubb.

Vestland Idrettskrets – regionstilskudd, oppfølging
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat.

Terminlistemøte
Isonen erstatter SportsAdmin som arrangements påmeldingssystem. Eddie får opplæring på torsdag hos NFIF. Informasjon sendes ut til klubbene i neste uke. Terminlistemøte høst/vinter rett over ferien.
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Eddie

	SAK 49/22: Oppfølgingssaker

· Sak 39/22: «Arrangementstruck» - drøftelse driftsmodell.
Det forrige styret var positiv til innkjøp av arrangementstruck og gjorde vedtak for dette, med forutsetning om at kretsens økonomiske utlegg ikke oversteg kr. 400.000. DL og SL fikk mandat til å arbeide med å fremforhandle gunstige vilkår hos mulige leverandører. I det øyeblikket man fikk ekstern finansiering som dekket alle anskaffelseskostnader, ble det gjennomført sluttforhandlinger med leverandører. Styret inviteres til å drøfte alle sider ved driften av arrangementstrucken (eventuelt differensierte utleiepriser, sponsorpriser, opplæringsplan for potensielle sjåfører/teknikere og driftskostnader).

Drøfting av driftsmodell og priser for utleie. Vi bør se på en differansiering for ulike arrangementer basert på 1. Banearrangementer og 2. Kommersielle mosjonsløp. Vi må lage gode rutiner for utleie og opplæring av fast driftspersonell, samt at vi må sørge for sikker oppbevaring av bilen i garasje.

Vedtak: Administrasjonen legger frem forslag til driftsmodell med prisstruktur på neste styremøte.

Leiekontrakt og prissetting gjennomgått. Prissetting ok. For ett arrangement over tre dager setter vi rabatt 40% dag to og 60% dag 3. Oppdateres med «bompenger etter nærmere avtale». Under avbestillingsgebyr tilfører vi et avsnitt om force majeure. Overnatting for truck personell bør også tas med. 

Da dette er et pilotprosjekt må man være åpen for at det må følges opp kontinuerlig og justeringer fortas øyeblikkelig underveis.
 

	

Eddie

	SAK 50/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen søndag 12. juni kl. 23.59
Ingen innspill


	Neste Styremøte: 23. August kl. 17.00


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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