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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
19.09.2022
	Møtested:
Scandic Hotell, Bergen City kl. 17.30 (mat kl. 17.00)
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 
Aleksander Meyer

	SAKSLISTE
57/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
58/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 23.08.2022
59/22: Orienteringssaker
60/22: Kretsmesterskap 2023
61/22: Oppfølgingssaker
62/22: Eventuelt


	SAK 57/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 58/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 23.08.2022

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 59/22: Orienteringssaker  
· Lerøy lekene
Ansvarlig for Lerøy-lekene HFIK, Fride, forteller: Avreise fredag med 3 busser sammen med Rogaland. Noen utfordringer med ankomst innkvartering. Utdeling av profil- og konkurransetøy på fredagskvelden. Ikke alle utøverne var helt fornøyde med uttak til noen øvelser. Vi ser at ikke alle utøvere og foreldre/foresatte leser informasjonsbrevene. Erfaring fra dette året tilsier at vi bør arrangere en Lerøy samling helgen før arrangementet for å skape sosialisering, dele ut profilklær i forkant, samt informere om viktige momenter i forbindelse med Lerøy-lekene. Fride vil i samarbeid med Jonathan Byrkjenes og Stein Fossen gjennomgå resultater og analysere opp mot neste år. Ungdomsutvalget ønsker å delta enda sterkere inn mot kretssamlingene for gruppen 13-14 år.

Masse skryt til Fride og ungdomsutvalget for meget god planlegging, gjennomføring og evaluering i ettertid! Det er kommet mange meget gode tilbakemeldinger for gjennomføringen under Lerøy-lekene. Spesielt positivt at det ble brukt mange ungdomsledere.

· Leikvanghallen
Skulle vært startet opp 12.9. Materialer til dekket er levert, men arbeiderne har ikke startet til oppgitt tid. Eddie snakket med bestiller Sverre Sørnes i dag. Han følger opp. Svært viktig at legging av dekket starter snarest, slik at lokalitetene er klar til 1. oktober! Følges opp!

· Arrangementstruck
Den nye scenebilen ble presentert ved bilder i møtet. Gjennomgang av hva som er gjort siden forrige møtet. Bilen ble levert til KnarvikMila første helgen i september. En kjempesuksess! Planen videre er å benytte bilen under KM på bane Fana stadion, samt NM terrengløp. Deretter vises bilen på Terminlistemøtet. Bilen skal lagres i vinter og vi foretar opplæring av personell, slik at vi er rustet til arrangementer fra våren 2023.

· Trenerforum (status + stavprosjektet)
Erlend (leder trenerforum) og Jonathan (leder kretsprosjektet) har avholdt møte og kaller inn aktuelle fagansvarlige til møte i trenerforum for planlegging av aktiviteter knyttet opp i handlingsplanen for kretsen. Stavprosjektet utsatt da møtet med stavgruppen i dag tidlig ble utsatt grunnet sykdom. Planlagt oppstart av kretstreninger i november.

· Skoleprosjektet
Siden sist møte har IL Fri arrangert skolestevne. IL Gneist skal også arrangere på høsten. Grethe Hillestad har gjort en utmerket oppfølgingsjobb. Hun har på nytt sendt ut informasjon om skoleprosjektet, med oppfordring til klubbene om å arrangere. Vi nærmer oss målet om 20 skolestevner totalt.

· Høstmøtet NFIF + Friidrettskonferansen
Friidrettsforbundet har valgt å slå sammen arrangementene: Høstmøte for styreledere i kretsene, trenerseminar, friidrettskonferanse og friidrettsgalla. Arrangeres helgen 11. – 13. november. Styret fikk se program for høstmøtet og friidrettskonferansen. Viktige tema med blant annet utfordringer rundt frivilligheten. Det blir workshops for å finne gode fremtidsrettede løsninger. Styret ønsker å sende Fride og Anita. Fride ønsker å delta og Anita sjekker opp i løpet av en dag eller to. Eddie bestiller billetter.

· Strømstøtte for idretten
Strømstøtte innført med innslag fra 70 øre, der man får 90% av strømforbrukskostnaden over 70 øre. Man tar ikke hensyn til økende MVA og likviditets utfordringene med etterskuddsvis utbetaling av strømstøtte (3 måneder + behandlingstid). Beregningsmodell for konsekvenser er spilt inn til generalsekretær NFIF og daglig leder i Vestland Idrettskrets.

· Idrettspolitisk møte styreledere særkretser Vestland
21. og 22. oktober på Scandic Ørnen. Peer deltar.

· KM bane 24.- og 25. september, Fana stadion
159 påmeldte deltagere pr nå. Nesten kontroll på funksjonærer. Gjennomgang av funksjonærlisten. Kretsen har ansvar for funksjonærstand og premieutdeling. Peer stiller lørdag og Anita på søndag. Eddie håndterer arrangementsbilen og storskjerm. Tidsskjema er under utarbeidelse av Kjell Ebbesvik nå. Startnummer er bestilt og leveres før helgen.

· Terminlistemøte vår/sommer 2023 – iSonen.
Terminlistemøtet blir flyttet fra 12. oktober til 17. oktober grunnet høstferie. Stevnesøknader er begynt å komme inn. Noen oppstartsproblemer med iSonen, men dette går seg til. Har vært teams opplæring for Hordaland og Oslo Akershus klubbledere.

· Forbundsdommerseminar / arrangørseminar (dommerutvalget).
Dommerutvalget skal arrangere et kombinert forbundsdommer- og arrangørseminar. Tor Gjesdal fra NFIF blir foredragsholder sammen med Eirk Lønne. Invitasjoner er sendt ut. Holder sted i Leikvanghallen 5. november. Styret må gjerne dele invitasjonen.

DU ønsker å ta opp sak på forbundstinget: «Tillat med menn og kvinner i samme heat på 3000 meter». Kretsstyret må sende inn saksforslag innen 13. januar 2023 (10 uker før tinget). Anita melder fra til DU at de må sende inn saken (forslag til vedtak og begrunnelse) til kretsstyret ved DL.

Innspill på utfordringer ved stevnearrangement personell og funksjonærer / HFIK oppnevnt personell, med tanke på regelbrudd og oppfølging av dette. Styreleder følger opp med leder av DU.

· Høstseminar veteraner
Kjell Fossen har sendt mail til veteranutvalget om mulig seminar i november (SL og DL på kopi). 

· Møte NFIF – trenerprofesjonalisering (evaluering)
Innspill: kandidat fra HFIK – stavtrener i Hordaland. Bygge på trenere i kretsen. Rapportere Trenerforums måloppnåelse.

· Trener og dommerkurs i kretsen
Det har vært en tendens til utsettelser og avlysninger av kurs i vår/sommer 2022. Nå er vi i gang igjen: Starterkurs denne uken. Kretsdommer kurs for Fana IL og IL Gneist om kort tid. Trener kurs i Sædalen og på Bremnes – muligens også Austevoll.

· Invitasjon til «Krinsen» sitt 100-årsjubileum, 24.9 – Skei hotell.
Til helgen er vi invitert til feiringen av krinsen 100 år. Er der noen fra styret som ønsker å reise? Dessverre ingen fra styret som har mulighet.
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	SAK 60/22: Kretsmesterskap 2023  
Styret fastsetter på hvilken måte man skal tildele Kretsmesterskap for 2023. Forslag til KM for følgende ulike mesterskap:
· [bookmark: _Hlk115432711]KM bane (11-14 år + 15- 18/19 + senior + veteran)
· KM Terrengløp
· KM hopp uten tilløp
· KM halvmaraton
· KM stafetter
Skal kretsstyret eventuelt tillate bane KM innlagt i etablert stevne arrangement?

Vedtak: Kretsstyret vedtar at KM bane kan legges inn i eksisterende stevne, slik at vi sikrer at KM avholdes på en god og profesjonell måte. Sikre at det er god informasjon til utøvere med tanke på premiering KM / ordinært stevne. Klubbene skal søke på alle mesterskapene – bane deles i 3 delarrangement: 1. 11-14 år. 2. 15-19 år. 3. Senior. Arrangør kan om ønskelig søke om alle 3 delstevnene i ett om det er mulig å gjennomføre – eventuelt 2 av klasseinndelingene. Det sendes ut info om at klubbene kan søke om å få arrangere KM i overnevnte stevnetyper.

	
Eddie

	SAK 61/22: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. 
Vi har mottatt tilbud om plassering i fond. En pengeplassering her må ses opp mot eventuelt bidrag i form av sponsorytelser. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat.
Se protokoll styremøte 23.08.2022.
Vedtak for videre fremdrift.
Saken ble behandlet av styret med unntak av Anne-Kristine som fikk forlate møtet under behandling av denne saken, grunnet habilitet.

Vedtak: Det sendes brev til styreleder og daglig leder i VIK der HFIK styret ber Vestland Idrettskrets bidra til at vi får tilsendt utkast til avtale mellom Sogn Friidrettskrins og Hordaland Friidrettskrets om fordeling av særkretstilskuddet.

· SAK 54/22: Friidrettsgalla 22. Oktober 2022.   
Scandic Hotel Bergen City er booket for inntil 300 personer lørdag den 22. oktober. Styret diskuterer innhold, budsjett, prisutdelinger (for både 2021 og 2022?) – se referat forrige møte.
Alle styremedlemmer eks. Bente skal meldes på. Alle deltakere kan kjøpe plass til følge (informer i invitasjonen). Når det gjelder bordplassering blir det «free seating» med noen reserverte bord. Kontroll på personell, hotell og artister. Må ha møte med konferansier og lage manus + program. Arbeidsgruppe for priser må ha møte og presentere priser for 2022 (2021). Må invitere prisvinnere. Vi har kontroll på artister (2 musikalske og 1 standup).

· SAK 56/22: Eventuelt – Produksjon av visittkort.   
Vi lager visittkort med info for kretsen, kontaktinformasjon styreleder og daglig leder.
DL viste frem mal for NFIF visittkort. Bruker den med opplisting navn og kontaktnummer.
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	SAK 62/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen søndag 18. september kl. 23.59

· Plan for fremtidige styremøter (bør legges før Gallaen med tanke på pristildelinger)


	Neste Styremøte: 
12. oktober – kommer tilbake med sted og klokkeslett


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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