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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
21.02.2022 
Kl. 17.30-19.30
	Møtested:
Idrettens hus
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Martha Guldbrandsen (Teams), Dag Rydland og Aleksander Meyer.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Hilde Gundersen, Trond Håvard Bjørnstad, Roar Pedersen og Silje Pettersen.


	SAKSLISTE

09/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
10/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 05.01.2022
11/22: Orienteringssaker
12/22: Kretsting 2022
13/22: Vestland Idrettskrets ting
14/22: Oppfølgingssaker
15/22: Eventuelt


	SAK 09/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 10/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 05.01.2022

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	SAK 11/22: Orienteringssaker

· Svingstang Høiehallen
Info om at grunnarbeid er ferdigstilt av Ådnekvam maskin. Herdetid sement 14 dager. Tress monterer svingstangen om ca en uke. Pris ble dobbelt så dyr som avsatt i budsjett. Idrettsrådet Bergen dekker 50% av total kostnad, slik at vi holder oss innenfor budsjettrammene.

· Regionstilskudd Vestland Idrettskrets – fordeling mellom Sogn og Fjordane Friidrettskrins og Hordaland Friidrettskrets
Peer informerte om møte med Vestland Idrettskrets (styreleder og daglig leder). Endelig fordeling av særkretstilskudd for 2021 blir 50/50 med Sogn Friidrettskrets, tilsvarende ca kr. 70.000. Styret gir sin tilslutning til årets kompromiss.

· Søknad Friidrettens Venner – KM Friidrettsfestival
Vi har sendt 3 søknader til Friidrettens venner. 2 søknader for ordinært tilskudd (skole + trenerutvikling), og 1 søknad for prosjekt «Friidrettens venners KM festival». Vi fikk avslag på prosjektsøknaden KM festival, men fått tilslag på skoleprosjektet kr. 30.000,-. I 2021 fikk vi totalt kr. 20.000 fra Friidrettens Venner.

· Representant HFIK – NM Ultra 2. April 2022
Kretsstyret må velge en representant til NM Ultra 2. April, arrangert av BGF Bergen løpeklubb. Styreleder og nestleder er opptatt med Ting VIK. DL er på ledermøte NFIF. Dag ikke anledning da han er i arrangørklubben. Peer og DL finner representant.

· Møte med Bjørnafjorden
Møtet gjennomføres 23. Februar, der Peer og Anne-Kristine stiller for kretsen. Går inn i møtet med åpent sinn der man ser på muligheter for alle.
 
· Skoleprosjektet
Det er avhold 2 komitemøter der følgende er medlemmer av komiteen: Peer Jarnung (HFIK), Hilde Gundersen (opplæring), Magnus Kleppe (opplæring), Helga Reigstad (opplæring), Tom Jensen (skolestevner), Grethe Hillestad (administrasjon), Linn Baarlid (NFIF) og Eddie Ebbesvik (HFIK). Komiteen har diskutert formål, budsjetter, innhold, logistikk, læreplan og satt opp en arbeidsplan.

· Ledermøtet NFIF
DL er forespurt om å presentere HFIK sin strategi og handlingsplan på ledermøtet. NFIF mener vi har et godt planverk som andre kretsledere bør få innsikt i. Styret gir sin tilslutning til dette.
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	SAK 12/22: Kretsting 
· Praktiske saker ifm tinget (sted, tid, personell, planleggingsmøte)
Fremvist arbeids- og tidsplan.

· Årsberetninger
Alle beretninger er mottatt og satt inn i saksdokumentet. DL sender ut foreløpig tingdokument med årsmeldingene til styremedlemmene i forkant av styremøtet neste mandag. Merknader til årsmeldingen tas på styremøtet 28.8.

· Økonomi – disponering av overskudd
Regnskap ferdigstilt. Styret bestemmer at det avsettes tap på fordringer i størrelsesorden kr. 80.000 (2019 og 2020 Kretskontingent). Manglende kretskontingent skyldes klubber uten aktivitet, som vurderer utmeldelse.

Styret foreslår til Tinget at årsoverskuddet disponeres til opptjent egenkapital (ikke fondsavsetning).

· Hederspriser (se vedlegg – eksisterende priser + forslag til nye)
Det har vært et møte i Hederspriskomiteen (Stein Fossen og Dag Rydland), der også daglig leder var til stede for å presentere forslag til nye priser og kandidater. Komiteen gikk igjennom alle kriteriene for prisene ved å innhente gamle retningslinjer fra lovene, samt se på historiske prisvinnere. Komiteen sin innstilling vedtas i dette styremøtet. NB! Styret har taushetsplikt for vedtatte prisvinnere. Prisene deles ut på årets Galla i oktober/november. Styret vedtok gjeldene innstilling og påpekte at de 4 nye prisene var bra. I tillegg ønsker styret en pris for årets «Rookie» - en stimuleringspris til unge trenere som «holder på de aktive». Man ønsker også en «gründerpris».

· Styrets egne forslag til saker som skal behandles på tinget (se også oppfølgingssaker)
1. LIL prosjekt.
Foreligger et vedtak fra styret. Er ført inn i sakspapirene til tinget. Kretsstyret godkjenner formuleringene og saksfremmlegg.
2. 2 årlig Tingperiode.
Saksforslaget blir gjort klart til neste styremøte. Møte i morgen i arbeidsgruppen. Saksfremlegg diskuteres på neste styremøte.
3. Plassering av penger fra høyrentekonto.
Saken diskutere på neste styremøte.

· Innkommende saker til tinget, fr klubbene (behandles på neste styremøte 28.02)
Behandles på neste styremøte. Ingen saker mottatt pr tidspunkt.

· Styrets innstilling til valgkomite
Anne-Kristine er på saken. Klar til neste styremøte.
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	SAK 13/22: Vestland Idrettskrets ting
Det avholdes ting i VIK den 2.4.2022 i Førde. Saksliste mottas 2.3. Kretsleder har spilt inn 6 forslag til saker til behandling. HFIK stiller med 2 representanter.
Friidretten i Hordaland og Sogn har rett til 3 representanter. Avtale om at Hordaland stiller med 2 stk (en kvinne og en mann). Peer stiller for HFIK. Vi skal finne en dame som kan representere. Avventer til etter Kretstinget med å finne kandidat.

Sakene er sendt til styremedlemmene i HFIK fra styreleder for gjennomlesning – i forkant av styremøtet. Styreleder har utformet sakene alene, og ikke gjennomgått med AU (DL/nestleder), da dette føltes IKKE riktig at AU behandlet denne, for ved "second thougt" kunne man rammes av habilitet og bli brukt mot to av medlemmene i AU. Disse forslagene er for viktige for HFIK, enn at noen "regelryttere" ikke ser og vurderer innholdet.

Sakene:

1. Fordeling av Særkretstilskudd
2. Responstid administrativt i VIK
3. Harmonisering av husleie i VIK
4. Prosjektregnskap for utenomidrettslige arrangementer (kurs, seminarer etc)
5. Etablering handlingsplan (HLP) en rullerende evaluering, der formålet er: «å samordne og å redusere kostnader av likesidete oppgaver (for eksempel utdanning) i særkretsene.
6. VIK bør omgående foreta en revurdering av sitt økonomiske NÅ ståsted og sine strategiske grep igjennom årene med pandemi, og sett i lys av lovnadene under fusjonen i 2019.

Vedtak: Vi sender 2 representanter til tinget. Saksforslagene skal gjennomgås på neste styremøte for godkjennelse før oversending til VIK.
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	SAK 14/22: Oppfølgingssaker

· Sak 41/21 Overgang til 2 årig Tingperiode.
Konkret saksforslag.
Se sak 12/22

· Sak 46/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 23/21).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. 
Se sak 12/22

· Sak 76/21 Skoleprosjekt 2022
Status og fremdrift.
Se sak 11/22

· Sak 77/21: Prosjekt «LIL» 
Konkret saksforslag, basert på vedtak forrige styremøte.
Se sak 12/22
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	SAK 15/22: Eventuelt
Saker som skal behandles under eventuelt bes sendes innen fredag 18.2.2022 kl. 23.59

· Søknad KM halvmaraton BFG Fana
Vedtak: Arrangementet får KM status. Skal ha klasser fra junior til eldste veteranklasse. Skal bruke KM medaljer, pris ca. kr. 15,- pr medalje. Styret skal i neste styremøte sette opp en inndeling for hvilke KM som skal få gratis medaljer, hvem som må betale.

· Nye lover kretsen – ny lovmal.
Dag jobber med ny lov basert på ny lovnorm fra NIF. Skal diskuteres på neste styremøte. Må lage to forslag til tinget. Ett som baserer seg på årlig Kretsting, og ett som baserer seg på Ting hvert 2. år.
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	Neste Styremøte: 28. Februar 2022


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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