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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
23.05.2022
	Møtested:
Scandic Hotell, Bergen City
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE
37/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
38/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 25.04.2022
39/22: «Arrangementstruck» - drøftelse av driftsmodell
40/22: Orienteringssaker
41/22: Oppfølgingssaker
42/22: Eventuelt


	SAK 37/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 38/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 25.04.2022

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 39/22: «Arrangementstruck» - drøftelse av driftsmodell  
Det forrige styret var positiv til innkjøp av arrangementstruck og gjorde vedtak for dette, med forutsetning om at kretsens økonomiske utlegg ikke oversteg kr. 400.000. DL og SL fikk mandat til å arbeide med å fremforhandle gunstige vilkår hos mulige leverandører. I det øyeblikket man fikk ekstern finansiering som dekket alle anskaffelseskostnader, ble det gjennomført sluttforhandlinger med leverandører. Styret inviteres til å drøfte alle sider ved driften av arrangementstrucken (eventuelt differensierte utleiepriser, sponsorpriser, opplæringsplan for potensielle sjåfører/teknikere og driftskostnader).

Drøfting av driftsmodell og priser for utleie. Vi bør se på en differansiering for ulike arrangementer basert på 1. Banearrangementer og 2. Kommersielle mosjonsløp. Vi må lage gode rutiner for utleie og opplæring av fast driftspersonell, samt at vi må sørge for sikker oppbevaring av bilen i garasje.

Vedtak: Administrasjonen legger frem forslag til driftsmodell med prisstruktur på neste styremøte.

	
Peer


	SAK 40/22: Orienteringssaker

Kretsavisen
Årets kretsavis ble delt ut på møtet. DL forklarte litt om strategien bak avisen i forhold til innhold (skape interesse for friidretten gjennom profilering av de største stjernene, samt lokale profiler. Formidle våre verdier gjennom Trygg på trening og Idrett uten alkohol. Promotere Trond Mohn Games for å skape publikum og generell friidrettsinteresse. Nytt av året er at klubbene har fått tilbud om annonsering i avisen til en rimelig kostnad. 4 klubber benyttet tilbudet: OS Turnforening, Gneist/Gular, AKS-77 og IL Norna-Salhus. Avisen lanseres digitalt i dag og utgis i papirformat, 50.000 eksemplarer i morgen.

Trond Mohn Games 8. Juni – samt TMG 2023 – løypemelding
Trond Mohn Games er i rute. Det har aldri tidligere være så god kvalitet på det sportslige på stevnet. Store trekkplastre med Jakob Ingebrigtsen, Eivind Henriksen etc. Kulestøter med over 22 meter, verdensklasse for slegge. Ifm avtalen mellom kretsen og TMG arbeider DL med salg og marked.

Økonomi
Regnskap pr april fremvist, sammen med prosjektregnskap. Estimerte tall for mai juni også presentert.

Kick-off 10. mai 2022
Arrangementet ble meget bra. Frokost med innlegg fra Peer (kretsen), Kjell M. Ebbesvik (TMG), Christian Kalvenes (foredrag) og Eddie (kretsen + TMG).

Leikvanghallen
Arbeidet med renovering har startet. Det var mer komplisert enn antatt å fjerne dekket. Det ble derfor brukt asfalt fres som førte til mye støv i hallen. Hallen vaskes ned denne uken. Er da litt forsinket, men de er i god drift.

Skoleprosjektet
Følgende klubber har meldt sin interesse: IL Fri friidrett, Fjon UIL, Eikanger Idrettslag (2 arrangement), Laksevåg T&IL friidrett, Hjellvik idrettslag, Bremnes IL Friidrett, Austevoll IL (2 arrangement), Fedje IL. 

Tinestafetten
Fride mener at Ungdomsutvalget skal påta seg ansvar for å skape en «Grand Finale» på Brann stadion fra 2023.

Idrettsregistreringen
86 av 100 klubber har utført pliktig registrering – totalt 8222 medlemmer, som er en økning på vel 900 fra i fjor. Klubber som ikke har registrert medlemmer følges opp i morgen.

Trenerkontrakter – innspill til innhold
Peer lager forslag.

Representasjon åpning av anlegg (Austevoll, Mjøsdalen, Rosendal)
Nanne var med på Austevoll sammen med Peer og inviterte Ukrainere. Kretsen ble meget godt tatt imot på Austevoll. Åpning av ny bane og relansering av Austevoll Leikane. Bra stevne og fin atmosfære. Peer representerer i Mjøsdalen og Anita i Rosendal.
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	SAK 41/22: Oppfølgingssaker

· Sak 30/22: Eventuelt - Prosjekt støtte til flyktninger sett i lys av den siste krisen.
Hva kan kretsen bidra med til klubbene for å tilby et godt mottaksapparat for flyktninger? Aktivitetstilbud og økonomi. 
Der finnes masse tilbud fra ulike frivillige organisasjoner. Friidretten her vest bør også realisere integreringsprosjekter. Skal styret følge opp tiltak direkte, eller skal vi stimulere klubbene? Der finnes økonomiske støtteordninger til oppstart av prosjekter for integrering (Lottstift + Vestland Idrettskrets). Der finnes også brosjyremateriell fra idretten for integreringsprosjekter. Kretsen må oppfordre klubbene til å starte integreringsprosjekt og søke midler. Bente mener vi bør delta på Frivillighetskonferansen til Vestland Fylkeskommune i Sogndal. Ingen styremedlemmer har mulighet denne helgen.

	

Bente


	SAK 42/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen fredag 20. mai kl. 23.59

- Terminliste møte utsettelse fra 9.juni grunnet overgang til iSonen – Eddie M. Ebbesvik
Vedtatt. Flyttes til september og opplæring iSonen 17. august for klubbene. DL sender ut informasjon.

- Framgangsmåte for avlysing av arrangementer – Ørjan Moss
Ørjan har opplevd at stevner flyttes eller avlyses uten at det gis informasjon. DL informerer om at normal fremgangsmåte er at klubbene melder fra til DL om flytting/avlysning der DL oppdaterer SportsAdmin. Klubbene er selv ansvarlige for å informere gjennom FB Hordaland Friidrett og egne websider etc. Ørjen finner eksempler og sender over til DL som tar dette med aktuelle klubber.

- Publisering av øvelsesutvalg – Ørjan Moss
Det er ofte vanskelig å finne øvelsesutvalg for stevner i terminlisten. Dette er frustrerende. DL bekrefter at det er ofte at øvelser ikke legges inn når det søkes om stevner. Øvelsesutvalget er ikke komplett til terminlistemøtet.

Vedtak: Klubbene pålegges å legge inn øvelser når man søker om stevner. Stevner som ikke har komplett øvelsesutvalg skal ikke godkjennes. Informasjon om dette skal gis til klubbene.


	Neste Styremøte: 13. Juni


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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