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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
23.08.2022
	Møtested:
Scandic Hotell, Bergen City kl. 17.30 (mat kl. 17.00)
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE
51/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
52/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 13.06.2022
53/22: Orienteringssaker
54/22: Friidrettsgalla 22. oktober 2022
55/22: Oppfølgingssaker
56/22: Eventuelt


	SAK 51/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 52/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 13.06.2022

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 53/22: Orienteringssaker  
· Leikvanghallen
Arbeidet med legging av dekket starter 12. september og skal være avsluttet 1. oktober. Forsinkelser grunnet fresing av gammelt dekke, med følger at hallen måtte vaskes ned. Entreprenør ikke ledig før september. Den lange stengetiden har ført til en del frustrasjon blant våre utøvere og trenere, da Leikvanghallen har høye aktivitetstall både sommer og vinter. Vi gleder oss over nyoppusset hall til vinteren!

· Profilbekledning 2022/2023
Produktene er kommet til Bergen og levert til trykkeriet. Det meste er ferdig trykket og kjørt til lageret i Leikvanghallen. Resten ferdig innen kort tid. Jakker og t-shirts til Lerøy-laget er ferdig. 

· Arrangementstruck
Eddie var på besøk hos Råde varebilinnredning, sammen med billeverandør Truck Nor, og gikk igjennom innredning og storskjermplassering. Forsinkelser fra Kina for storskjerm, og den første modulen ankom lager i juli. Skjerm testet og funnet kvalitetsmessig bra. De 5 neste modulene er bestilt og skal leveres før 31. august – om alt går etter planen. Bilen leveres 30. august og profileres med vår dekor, som vist i møtet. Dekorering av bil, samt oppsett av skjermer den 31. august. Bilen skal brukes på KnarvikMila første helg i september. Vi har ikke avtale om garasjeplass pr nå. Bilen vil bli oppbevart trygt i perioden frem til vi har anskaffet fast garasjeplass. Scenebilen bør benyttes på bane KM og terreng NM, der vi foretar opplæring av personell – slik at vi er klar til strukturert utleie fra våren 2023.

· Sommersamling 8. – 9. august
En stor suksess. Ca 50 utøvere fra mange klubber. Aktiviteter: Fellesøvelser, quiz, mat, spesialtrening. God stemning. Bruk av ungdomstrenere / ungdomsledere som er svært positivt. Markedsføringen av prosjektet ble utført gjennom mailutsending og info i vår Facebookgruppe. Innspill fra styret om at invitasjoner bør sendes ut tidligere.

· Trenerforum – ledere
Styreleder har sammen med daglig leder avholdt møte med aktuelle kandidater til ledelse av Trenerforum og vårt Kretsprosjekt. Begge lederne av trenerforum har akseptert kontraktene for juli 2022 – juli 2023. Den ene lederen (Erlend Sæterstøl) får ansvar for organisatorisk ledelse av Trenerforum, utsending av fagansvarlige til klubber og trenerseminar. Den andre lederen (Jonathan Byrkjenes) får ansvar for kretsprosjektene (Lerøy 13-14 år, Gjensidigesamlinger 15+ og kretslag). De fagansvarlige vil være ansvarlig for fagplan på årsbasis. 

· Rekrutteringstiltak i klubber (Skogsvåg + skoleprosjektet)
Vi nådde 12 stk skoleidrettsdag arrangementer før ferien. Det kommer flere arrangementer til høsten slik at vi nærmer oss målet om 20 stk skoleidrettsdager totalt. Lærerkurs vil bli arrangert. Styret etterspurte om der var lagt til rette for erfaringsutveksling mellom arrangører, med tanke på arrangement og effekt av nye medlemmer til klubbene. Pr i dag er det ikke et system for erfaringsutveksling mellom arrangørene. Arrangørene har sendt inn rapport til kretsen før utbetaling av utlyst økonomisk støtte. Rapportene vil vi bruke i forbindelse med videre rapportering. Styret mener at gjentagelse av prosjektet er viktig for å få en varig effekt. Dersom prosjektet skal gjentas med økonomisk støtte fra kretsen, er vi avhengig av nye tilskudd. Kretsen håper at klubbene uansett vil arrangere skoleidrettsdager i fremtiden – uavhengig av økonomisk støtte fra kretsen.
 
Skogsvåg sitt arrangement nådde 50-60 deltakere. Fride, Katja og Peer representerte kretsen. Et meget godt prosjekt som har ført til ny-rekruttering av utøvere. 

· Stønader (Fana Sparebank, utbetaling Vestland Fylke skoleprosjekt)
Våre søknader til Fana Sparebank ble innvilget med total kr. 40.000 for flere ulike prosjekter (Lerøysamlinger 13-14, kretssamling 15+, sommerleir og skoleprosjektet). Vestland Fylke sitt tilskudd til skoleprosjektet på kr. 150.000 er utbetalt.

· Møte stavprosjekt
Kretsen ble invitert til møte med stavmiljøet (Fana IL og Bergens Turnforening). Fra kretsen stilte daglig leder. Erlend Sæterstøl fra Trenerforum var også invitert, men kunne dessverre ikke stille. Det ble fremlagt forslag om at kretsen tar et større ansvar rundt et stavprosjekt. Begrunnelsen er at et slikt prosjekt ikke bør eies av en klubb, for å hindre at alle utøvere melder seg inn i en og samme klubb (sikre et mangfold av klubber). I tillegg vil det være fordelaktig at kretsen prøver å skape økonomiske rammer rundt prosjektet, som vil avlaste klubbene. Kretsens utfordring vil være hva vi kan selge til sponsorene. I dag er det klubbene som eier utøverne, og når de kommer på et høyere nivå er det forbundet som får deler av rettighetene. Vi finner potensielle salgsflater sammen med de aktuelle klubbene. Vi har utarbeidet et arbeidsdokument for prosjektet som synliggjøre kretsens og klubbenes ansvar i prosjektet, samt et prosjektbudsjettforslag. Prosjektet deles inn i segmentene: Toppidrett, talentutvikling og bredde. Tre stavtrenere i hvert segment, der kretsen tar et større ansvar rundt breddetreneren, som skal følge opp klubbtreninger. Forslag om at kretsen står for trenerkompensasjon og at klubbene bidrar med egenandeler til kretsen. Vi planlegger for nye møter, der Trenerforum setter seg i førersetet. 
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	SAK 54/22: Friidrettsgalla 22. Oktober 2022  
Scandic Hotel Bergen City er booket for inntil 300 personer lørdag den 22. oktober. Styret diskuterer innhold, budsjett, prisutdelinger (for både 2021 og 2022?).

Vedtak:
DL la frem konsept og budsjett. Det ble noe diskusjon rundt forslag til billettpris på kr. 800,-. Noen mente det var for dyrt. Utfordringen rundt prissetting er at en Galla med 3-retters middag, funksjonelle lokaler og underholdningstilbud har en stor kostnad. Alternativ til fremlagt konsept er at kretsen leier et rimeligere lokale i utkanten av sentrum og tilrettelegger lokaler på dugnad, samt velger en rimelig matvare leverandør. Fremlagt pris på kr. 800,- er subsidiert og kretsen tar en kostnad på ca. 67.000. Styret vedtok en billettpris på kr. 800,- og estimert underskudd på kr. 67.000, da dette er en investering i friidrettsfamilien og avtalen med Scandic hotel.

Når det gjelder prisutdeling vedtok styret at vi deler ut priser for både 2021 og 2022. Det haster da med å utnevne prisvinnere etter sesong 2022. DL kontakter Stein Fossen for aksjon rundt prisvinnere. 

Forslag til underholdning godkjent av styret (to ulike musikalske innslag, samt en stand-up).

DL sjekker med Bergensavisen for muligheter streaming fra Gallaen. 
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	SAK 55/22: Oppfølgingssaker

· SAK 47/22: Kretsmesterskap bane 24. og 25. september  
Kretsmesterskap bane 11-14år + senior er satt opp siste helg i september. Vi har ingen arrangør. Hvordan skal vi sikre at mesterskapet avholdes og hvordan skal innholdet være (øvelsesutvalg, rammer etc)?

Diskusjon rundt hvordan og hvem som skal arrangere. I fremtiden ønskes distriktsarrangører for å skape aktivitet i distriktene. I tillegg til medaljer bør vi kanskje tilby teknisk t-shirt med KRETSMESTER logo – dette skaper stolthet. Presentasjon av konseptet «KM friidrettsfestival».

Vedtak:
DL kontakter de største arrangørklubbene og hører om de kan påta seg arrangementet. Aksjon før ferien.

Avklares i løpet av uken. Norna er positiv til å ta arrangementet forutsatt at flere klubber er med. DL sjekker med Fana og Gneist. Gneist bekreftet i løpet av møtet at dette er interessant. Vi avtaler møte så snart som mulig. Arrangementet er for klassene 11-14 år og senior.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat.

Styreleder har i forkant av styremøte sendt ut et notat til styremedlemmene som omhandler sak 48/22 - forespørsel om fremforhandlet utkast til forhandlingsprotokoll mellom SFFIK og HFIK. Styret var positiv til at styreleder var til stede under diskusjonen, men styreleder ønsket ikke dette. Styremedlem Anne-Kristine meldte seg inhabil, så Jonny, som 1.vara, overtok da hennes stemme som styremedlem. Styret hadde en diskusjon, og brevutkast til styret i VIK ble utarbeidet i møtet. Det ble enstemmig vedtatt at vi skal sende brev. Det ble også enighet om at alle styremedlemmene skulle signere brevet.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Terminlistemøte.   
Isonen erstatter SportsAdmin som arrangements påmeldingssystem. Eddie får opplæring på torsdag hos NFIF. Informasjon sendes ut til klubbene i neste uke. Terminlistemøte høst/vinter rett over ferien.

Fortsatt uklarheter rundt bruk av iSonen som skal overta som påmeldingssystem. Haster med avklaring slik at klubbene kan sette opp arrangementssøknader for høst / vinter 2022/2023. Terminlistemøte for vår/sommer arrangeres i slutten av oktober. Innspill i styret for at terminlistemøter bør arrangeres 1 år i forkant med tanke på de store arrangementene som trenger forutsigbarhet for planlegging.
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	SAK 56/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen søndag 21.august kl. 23.59

Produksjon av visittkort.
Vi skal lage visittkort med info for kretsen – samt kontaktinfo for styreleder og daglig leder.

Informasjon møte mellom Sogn og Fjordane Friidrettskrins og Hordaland Friidrettskrets.
I forrige uke ble det holdt møte mellom de to kretsene der Anne-Kristine, Anita og Peer representerte kretsen. Formål med møtet var å se på mulige samarbeidstiltak. Tiltak som ble diskutert var Inspirasjonsturne, treningssamlinger, Tine stafetten Grand Finale og utdanning av trenere/dommere med praksis under EMU23. Sogn var interessert i å komme på felles treningssamlinger i Leikvanghallen. Tine stafetten Grand Finale var det delte meninger om da noen av arrangementene i Sogn hadde sammenslåtte klasser, og er ikke aktuelt med Grand Finale. Regionstilskuddfordelingen ble kort diskutert på slutten av møte. Oppsummert: Svært positivt med et slikt møte.


	Neste Styremøte: 19. September kl. 17.00


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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