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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
25.04.2022
	Møtested:
Scandic Hotell, Bergen City
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Ingen


	SAKSLISTE
31/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
32/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 29.03.2022
33/22: Konflikter / konfliktløsning
34/22: Orienteringssaker
35/22: Oppfølgingssaker
36/22: Eventuelt


	SAK 31/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 32/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 29.03.2022

Vedtak: Godkjent. Kommentar om benevnelse for referat fra styremøtene. Begrepene «protokoll» og «referat» benyttes vekselsvis. Tas til etterretning. 

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 33/22: Konflikter / konfliktløsning 
Generell informasjon utfra teorier med henblikk på våre innspill til VIK. Kort referat.

Vedtak: Det ble innledningsvis gitt en teoretisk og praktisk informasjon om hvorledes man bør behandle uenigheter før det går til det punkt at det blir en «såkalt konflikt». Konflikt bør man søke å unngå da den vil virke dysfunksjonell. Således har HFIK ingen problemer med samarbeid med våre venner i Sogn. Derfor er tre styremedlemmer blitt bedt om å forberede et møte med venner i nord. AKA informerte om at Sogn Friidrettskrins har fått muntlig invitasjon til møte. HFIK er fortsatt helt uenig i tildeling av særkretsmidler fra VIK.

	
Peer/AKA/ABR


	SAK 34/22: Orienteringssaker

Økonomi – regnskap pr tidspunkt
Regnskapsrapport vist. Vi er på plan. Positivt resultat på kr. 153.000 pr mars.

Kick-off 10. Mai 2022
Arrangeres på Bergen City. 2 timers seanse fra kl. 08.00. Velkommen, frokost, presentasjon av Trond Mohn Games 2022 og foredrag ved Christian Kalvenes. Inviterer sponsorer og klubbrepresentanter som ønsker å komme.

Leikvanghallen
Anleggsstart fredag 29. April. Har hatt dialog med Sverre Sørnes som skal avklare format for stenging og eventuell bruk av styrkeromsfasilitetene. Brukerne har meldt behov for bruk av vekter. Har meldt inn behov for merking av 300 meter start.

Skoleprosjektet
Arbeidsgruppen arbeider videre. Grethe Hillestad er nå i gang som planlagt. Informasjonsskriv er produsert til klubbene og det er laget en undersøkelse som skal sikre kretsen informasjon om hvilke klubber som ønsker å arrangere.

NFIF ledermøte
DL informerte om ledermøtet og gode tilbakemeldinger på hvordan Hordaland Friidrettskrets arbeider.

KM medaljer
Medaljene er ankommet lager i Bergen. Vi har videresendt medaljene til de kretsene som har bestilt. Vi har viderefakturert alle kretser.

Trond Mohn Games 8. Juni – samt TMG 2023 – løypemelding
Trond Mohn Games har rekruttert et meget sterkt deltagerfelt. Blant annet stiller Jacob Ingebrigtsen, Eivind Henriksen, Pål Haugen Lillefosse som også får en god konkurrent i Polsk stavhopper som har over 6 meter som PB. TMG er en samarbeidspartner med kretsen og bidrar med viktige penger, slik at vi sammen kan produsere avis, arrangere Kick-off og Friidrettsgalla.

Kretsavisen
Utgis 27. Mai. Deadline annonser og artikler 13. Mai. Innholdsoversikt, samt oversikt for artikler vist til styret. Et viktig tiltak er å bygge lokale profiler, derfor har vi en del artikler/intervjuer med utøvere. Vi har etter beste evne fordelt utøvere fra ulike klubber.

Idrettsregistreringen
Frist for samordnet rapportering 1. Mai. Det er mange klubber som ikke har rapportert. Rapporteringen er svært viktig da dette er økonomisk grunnlag for tilskudd til NFIF, krets og klubber.

Søknader støtte
Vi har sendt flere søknader – blant annet flere prosjektsøknader til Fana Sparebank.

Protokoll Kretstinget HFIK
Protokoll mottatt i forrige uke fra Grethe i Vestland Idrettskrets. Den skrives ut og signeres av de valgte personer til å signere.

Kretstrening / klubbesøk
Kretstrening i Leikvanghallen lørdag for 2 dager siden. Godt oppmøte og positiv stemning. Litt lav deltagelse i høyde og kast. Asgeir Thommassen fra Gular har utført klubbesøk på Voss. Johan Børsheim Ulvik forespurte løpstrening for skiutøvere, som skal motivere til deltagelse i friidretten på sommeren. Meget positiv samling med over 30 deltagere + foreldre og andre trenere.

Maler til klubber
Websiden vår er oppdatert med maler som klubbene kan benytte. Inndeling etter idrettens organisasjonshjul.

Regionstilskudd / Lisenstilskudd
DL sitter i en arbeidsgruppe i forbundet som arbeider med potensiell endring av innretningen. Lisenstilskuddet i dag baserer seg på aktivitetstall fra 2012 (startavgift). Styret er enig i at lisenstilskuddet bør baseres på aktivitetstall, slik at de som skaper aktivitet også får større del av kaken. Lisensordningen erstattet i sin tid startavgiften som gikk direkte til kretsene.
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	SAK 35/22: Oppfølgingssaker
· SAK 26/22: Konstituering av styret - Styremedlemmenes ansvarsområder ihht handlingsplanen
Normalt blir styrets medlemmer tildelt oppfølgingsansvar mot utvalgene. Vi velger også støtte. Oppfølging fra forrige styremøte og fremlegg fra styremedlemmene.

Vedtak: Gjennomgått og fordelt ansvarsområder – ref eget dokument.

· SAK 28/22: Trenerforum – sammensetting, innleie og kontrakter 
Styret evaluerer Trenerforums arbeid, ref. tingdokumentet, og planlegger for videre fremdrift. Ansvarsområder: Kretssamlinger/kretslag, trenerseminar, klubbesøk trenerutvikling. Informasjon om bakgrunn for prosjektet og arbeidsform i 2020 og 2021. Diskusjon om endret organisering der ansvaret fordeles på flere. Vi ønsker å beholde alle medlemmer i Trenerforum, samt knytte til oss en ny ressurs.

Vedtak forrige styremøte: Styreleder og daglig leder tar dette videre med leder og fagansvarlige i trenerforum.

Informasjon fra styreleder om status, samt vedtak for modell juli 2022 – juli 2023.
Styreleder og daglig leder har hatt møte med Jonathan Byrkjenes og Erlend Sæterstøl der vi presenterte en ansvarsfordeling i trenerforum: Jonathan leder kretssamlinger og kretslag. Erland leder Trenerforum administrativt, samt har ansvar for oppfølging klubbesøk og trenerseminaret. Begge er svært kompetanserike trenere som vil tilføre kretsen mye energi og kunnskap. Begge er positive til å bidra i trenerforum.

Vedtak: Styreleder og daglig leder tilbyr avtaler med Erlend og Jonathan, og utformer arbeidsavtale med disse, samt fagansvarlige – innenfor de økonomiske rammene som er stilt til disposisjon. Styret vil følge opp utviklingen for å påse at trenerforum følger handlingsplanen med tiltak og mål. Styret ønsker at trenerforum opptrer som en positiv enhet ovenfor klubber, utøvere og eksterne trenere/ledere.

· Sak 18/22 - Representant HFIK – NM Ultra 2. April 2022
Styret forespør det det nye styret etter Tinget om hvem som kan representere. NB! Husk HFIK flagg. Info Fride.
Fride representerte kretsen på en god måte. Hun hjalp antidoping under arrangementet.

· Sak 20/22: Ny lov HFIK
Med bakgrunn i NIFs innføring av ny lovnorm for særforbund, kretser og klubber vedtar HFIKs Ting lovforslag A (ved overgang til 2-årig Tingperiode), eller lovforslag B (ved fortsettelse av årlig Ting). Loven oppdateres ihht vedtak kretsting.
Ok.

· Sak 30/22: Eventuelt - Prosjekt støtte til flyktninger sett i lys av den siste krisen.
Hva kan kretsen bidra med til klubbene for å tilby et godt mottaksapparat for flyktninger? Aktivitetstilbud og økonomi. 
Forespørsel fra Peer til Bente om å sette i gang tiltak. Vi må ha en god plan for hvordan dette skal følges opp. Idrettsforbundet har allerede gode hjelpemidler og informasjon til idretten. Kommunene har også gode opplegg. Bergen kommune har arrangert et informasjonsarrangement for flyktningene. Her burde vi fått informasjon om arrangementet på forhånd og hatt stand. Bergen Idrettsråd har meldt om friidrettsinteresse blant flyktningene og meldt navn og nummer til Peer. Peer har fulgt opp med møte med Ukrainsk spydkaster. Mange idrettslag er interessert. Klubbene vår må få informasjon om NIF sin brosjyre og materiell. Vestland Idrettskrets har sendt ut informasjon rundt Flyktningsituasjonen og idretten til alle idrettslag. Alle i kretsstyret skal være oppmerksomme rundt alle tiltak for flyktningene og sende innspill til Bente.

· Sak 30/22: Eventuelt – Utnevnelse av jury og startere til nasjonale stevner.
Dommerutvalget bør kontakte alle oppsatte startere og jury på forhånd. Det er en utfordring at personell blir satt opp uten å være forespurt på forhånd. Problemstillingen må rettes dommerutvalget. Peer kontakter dommerutvalget.
Peer har fulgt opp Marit med informasjon.
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	SAK 36/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen søndag 24. april kl. 23.59


	Neste Styremøte: 
23. mai, 13. Juni, 23. August, 19. September

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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