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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
05.01.2022 
Kl. 17.30-19.30
	Møtested:
Teams
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Aleksander Meyer, Dag Rydland, Hilde S. Gundersen (Teams), Martha Guldbrandsen (Teams), Roar Pedersen (Teams) og Ragnfrid Llano (Teams gjest NFIF).
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 
Silje Pettersen, Trond Håvard Bjørnstad (ikke meldt)

	SAKSLISTE

01/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
02/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 08.12.2021
03/22: Orienteringssaker
04/22: Planmøtet 15.1 + styreseminar 14.1
05/22: Investering i scenebil med storskjerm og PA lydanlegg / tidtagerbil
06/22: Inspirasjonsturne 2022
07/22: Oppfølgingssaker
08/22: Eventuelt


	SAK 01/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk42770722]SAK 02/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 08.12.2021

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	SAK 03/22: Orienteringssaker

· Svingstang Høiehallen
Status: Grunnforhold ikke tilfredsstillende. Større partier må graves opp og det må lages kraftig fundamentering. Eddie har forespurt entreprenør som gir tilbakemelding for når det passer med befaring. Vi holder kontakt med kommunen.

· Regionstilskudd Vestland Idrettskrets – fordeling mellom Sogn og Fjordane Friidrettskrins og Hordaland Friidrettskrets
Peer orienterer: Styremedlemmene har fått tilsendt Peer sitt skriv til Sogn Friidrettskrins og Vestland Idrettskrets. Tilskrevet 17.4, 29.11 og 18.12. Alvorlig problemstilling. Ved fusjonen av Idrettskretsene ble det holdt unna penger fra og til Sogn Idrettskrets. Sogn Friidrettskrins ønsker ikke å forhandle og mener en 50/50 deling er ok. HFIK ønsker fordeling som Idrettskretsen selv har lagt til grunn for særkretsene– basert på medlemsmasse og lagsmasse. Dette vil gi en ca. 60/40 deling, til fordel HFIK, som vi mener er korrekt. Fordelingen er basert på rettferdig fordelingsprinsipp. I tillegg har Sogn særfordeler ved egne tilsidesatte midler, samt gratis hus leie på Idrettens hus i Førde. Vedtak: Avventer tilbakemelding fra styreleder i Vestland Idrettskrets, og om det ikke finnes en løsning, vil HFIK fremme dette som sak til Idrettskretsen (VIK).

· Koronasituasjonen og gjeldende regler
Eddie informerte om dagens smittevernregler og arbeid i NFIF. Viser til oppdatering på HFIK facebook i desember. 

· Økonomi
Status pr tidspunkt. Desember bilag ikke ført. Oppdatert prognose for desember lagt frem. Styret merker seg med tilfredshet at man styrer mot et fornuftig overskudd.

· Status sponsorer BA + Idrett uten alkohol
Bergensavisen har signert en ny 3 års avtale med samme omfang som tidligere (se budsjett). Idrett uten alkohol venter på melding fra Helsedirektoratet for sin søknad, som igjen danner grunnlag for hvilke avtaler de kan inngå. IUA er meget positive til vårt samarbeid.

· MVA kompensasjon 2021
Det ble i år innvilget full MVA kompensasjon (tilsvarende 8% av total omsetning). Vi fikk utbetalt hele søknadsbeløpet på kr. 157.000 nå i desember.

· Tilskudd NFIF Skoleprosjektet
Vi har fått innvilget vår søknad til NFIF på kr. 100.000,- til prosjektet. Medregnet tilskudd fra Vestland Fylkeskommune har vi da totalt kr. 250.000 til dette tiltaket. Saken kommer opp seinere i møtet (sak 07/22).

· Søknad Friidrettens Venner – KM Friidrettsfestival
Eddie har søkt på ny tilskuddsordning hos Friidrettens venner, der de ønsker å tilby kr. 100.000 til et nytt stevnekonsept, der fokus er rekruttering, underholdning, sosialisering. Søknad fra HFIK ble presentert i møtet. Dersom vi får innvilget vår søknad, vil saken komme opp som egen sak på styremøte for behandling. Styret var svært positive til prosjektet som man anser som fremtidsrettet.

· KM Medaljer – status
Medaljene er ferdig produsert. Kretsen har forhåndsbetalt 50% av total bestilling. Vi har nå betalt de følgende 50% og medaljene sendes med båt i disse dager. Antatt levering mid/end februar. HFIK viderefakturerer de andre kretsenes bestillinger vedtok at kretsen kostnadsfører hele bestillingen på 2021 og inntektsfører de andres kretsenes andel på 2022.

· Juleblomster sponsorer
Eddie var på besøk til våre samarbeidspartnere før jul med blomster. Dette ble meget godt mottatt.
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	SAK 04/22: Planmøtet 15.1 + Styreseminar 14.1 
Gjennomføring med tanke på smittevern.
Styremedlemmenes nye innspill til Handlingsplanen og budsjettet.

Vedtak: 
Vi booker Scandic som planlagt og avtalt. Eddie og Peer avklarer deltakere innen morgendagen. Styret registrerte at det ikke var innkommet nye innspill til handlingsplanen og budsjettet.


	
Peer

	SAK 05/22: Investering i scenebil med storskjerm og PA lydanlegg / tidtagerbil
Innspill til investering i overnevnte for å forbedre service for kretsens arrangørklubber, samt skape bedre opplevelser for deltagere, og inntekt til kretsen. Presentasjon av konsept, finansieringsplan og driftsplan.
Eddie presenterte prosjektet med bruksmuligheter og alle fordelene for arrangørklubber. Scenebilen er et effektivt virkemiddel for arrangører der de får en ferdig oppsatt scene med muligheter for PA lyd og video på storskjerm. Skjermen kan brukes til sponsorlogovisning, live tid for løpere som kommer i mål, egen streamingtjeneste med live bilder fra arrangementet, Kahoot og andre underholdningsinnslag på arrangementer. Bilen vil også fungere som en tidtagerbil der kretsen/Fyllingen/TMG sitt Finish Lynx tidtageranlegg monteres. Det er da effektivt å starte tidtaking på stevner. Bilen skal hel-folieres slik at vi markedsfører friidretten i bybildet. Vil skape stor oppmerksomhet. Plan for salg av sponsorreklame på bilen. 

Når det gjelder finansiering har administrasjonen har forespurt en mulig bidragsyter. Denne potensielle bidragsyteren ser positivt på prosjektet som er en nyskaping og som vil bidra til å øke opplevelsen på arrangementene i kretsen. Investeringsstørrelsen er 1.600.000 inkl. MVA. Når det gjelder MVA fradrag har vi 2 muligheter: 1. Full MVA på MVA oppgjør (kr. 290.000). Denne modellen forutsetter at all fremtidig utleie av bilen er MVA pliktig. 2. Vi får 8% tilbakebetaling av MVA gjennom MVA-kompensasjonsordningen. Styret er positiv til investeringen, forutsatt at bidragsyterens andel er tilfredsstillende, sett fra kretsens side. Kretsen er innstilt på å bidra med en egenfinansiering.

Modell for drift ble også fremlagt til styret og diskutert. Driftskostnader finansieres av sponsorreklame og utleie til arrangørklubber. Styret forutsetter at denne tjenesten skal kunne leveres til en særdeles fordelaktig pris til klubbene. Driftskonseptet blir basert på at vi leier ut bilen til arrangørklubber, der kretsen hoder sjåfør/servicetekniker. Utleiepris blir å komme tilbake til når administrasjonen har mer informasjon rundt finansiering. Prisen blir segmentert basert på om bilen benyttes til elektronisk tidtaking eller som arrangementsbil med alle tjenester. Vi må også kostnadsberegne avskrivninger.

Vedtak: Administrasjonen arbeider videre med prosjektet og får tilbakemelding på eventuell finansieringshjelp. Vedtak for innkjøp på styremøte etter denne avklaringen.

	
Eddie

	[bookmark: _Hlk89243481][bookmark: _Hlk89247708]SAK 06/22: Inspirasjonsturne 2022 
Viser til tidligere plan for prosjektet. Styret gir innspill og vedtar omfang og tidsplan for prosjektet.

Vedtak: Administrasjonen arbeider videre med tilsvarende prosjektering som i 2021. Klubber kontaktes for avklaring om de ønsker å være med på Inspirasjonsturne arrangement og skoleidrettsdager.

	
Eddie

	SAK 07/22: Oppfølgingssaker

· Sak 41/21 Overgang til 2 årig Tingperiode.
Kort løypemelding fra arbeidsgruppen.

Hilde informerer: Aleksander har bidratt sterkt med ett første dokument. Ønsker å sette ned en redaksjonskomite som lager forslag til styret og kretstinget. Hilde har snakket med kretser som har 1-årig og 2-årig ting. Ønsker flere innspill fra styret. Anbefalingen kommer til neste styremøte.

· Sak 46/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 23/21).
Saken utredes videre. Vi får besøk av Ole Nilsen fra Vestland Idrettskrets. Ole orienterer om idrettens retningslinjer er til hinder for en mulig plassering av penger i fond. NB! Kl. 18.30.

Per ønsket Ole Nilsen (Vestland Idrettskrets) og Bjørn Michelsen (Nordea) velkommen. Ole innledet sitt innlegg med å referere til idrettens lover: «Påse at idrettslagets midler brukes og forvaltes på en forsiktig måte i samsvar med vedtak på årsmøtet eller overordnet organisasjonsledd». «Sørge for en forsvarlig økonomistyring». Ole minner styret om at dersom en vesentlig del av egenkapitalen plasseres i fond, kan dette bryte med lovverket. En slik pengeplassering bør derfor sannsynligvis fremmes som sak på Kretstinget. Ole presiserer at styret må ha tenkt igjennom et regelverk for plassering med ansvar og mandat. Hvem har ansvar? Hva med gevinstsikring – når vurderer man et salg? I idretten er det ofte utskifting av tillitsvalgte – har man da et regelverk for hvem som følger opp og hvem overtar ansvaret? Hvordan skal risikoviljen være? Ole er kretsens regnskapsfører og har informasjon om at pengene på vår sparekonto er knyttet opp i et Ungdomsfond. Kan vi møtes med krav om utbetaling eller opprettelse av spesielle ungdomstiltak fra klubbene, der fondet skal benyttes?

Ragnfrid informerer om at NFIF har plassert penger i fond. Styret i NFIF hadde en grundig gjennomgang der man plasserte deler av egenkapitalen i fond – dette har fungert etter hensikten, med god avkastning

Bjørn fra Nordea gjennomførte en grundig innføring i fondsplassering. Han viser til ulike investeringsprofiler med ulike risikovurderinger (Offensiv, vekstorientert, balansert, moderat og konservativ). 

Styret merket seg dokumentasjonen for at realverdien går ned for hvert år, med andre ord at pengeverdien blir mindre for hvert år.

Vedtak: Vi tar informasjonen til etterretning og tar saken videre i neste styremøte.

· Sak 76/21 Skoleprosjekt 2022
Basert på gitt støtte til prosjektet, må styret sette rammer. Styret vurderer hvilke tiltak og omfang for disse. Prosjektet tilsier at vi må ha ekstra ressurser. Skal engasjementet være tilsettelse, eller leies inn på konsulentbasis – i prosjektperioden?
Vedtak: Prosjektet skal gjennomføres der vi ser inntekter opp mot kostnader. Prosjektet skal samhandles med NFIF. Følgende to aktiviteter: 1. Opplæring lærere (skape mer friidrett i skolen, da læreplanen har tatt bort det meste av friidrettstrening). 2. Skoleidrettsdager (som rekrutteringstiltak).

Eddie presenterte nytt budsjett og arbeidsplan, der man knytter til seg flere ressurser i stedet for en 50% ansettelse. Vi trenger de med friidretts- og pedagogisk kompetanse til opplæring av lærere. Vi trenger en ressurs til å arbeide med planlegging opp mot skoleverket. Vi kan benytte andre personer til selve skoleidrettsdagene. Ragnfrid presiserte at det er mulig å arrangere bydelsvis opplæring. Det ble foreslått at vi også søker om mere penger til prosjektet, blant annet i DAM stiftelsens tilskuddsordning og gjennom Bergen kommune.

Vedtak: Administrasjonen arbeider videre med kartlegging av ressurser. Styret ser at det kan være formålstjenlig å knytte til seg flere personer i prosjektet. Deretter nedsetter vi en arbeidsgruppe og ser etter muligheter til ytterligere finansiering.

· Sak 77/21: Prosjekt «LIL» 
Basert på notat fra styreleder 18.11.2021, og styrets oppfatning av saken, mener styreleder at dette må legges frem for tinget for endelig vedtak.
Vedtak: Kretsstyret innstiller sak til Kretstinget: Styret får fullmakt til å oppnevne nye varemedlemmer, hvis valgte representanter trekker seg, eller ikke er i stand til å fullføre sine oppgaver.

Saken ble vedtatt i forrige møte, men ligger på oppfølgingssaker frem til saksforslaget er registrert i kretstingdokumentene.
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	SAK 08/22: Eventuelt
Trond Mohn Games
Dag har innspill til at det opprettes en skriftlig avtale mellom kretsen og Trond Mohn Games. Styret sluttet seg til dette og Eddie setter opp avtaleforslag.

	
Dag

	Neste Styremøte: Planmøte 15. Januar / styreseminar 14. Januar 2022 + styremøte 28. Februar


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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