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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
07.12.2022
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Bente Liland og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Jonny Andersen og Aleksander Meyer


	SAKSLISTE
81/22: Godkjenning av innkalling og saksliste
82/22: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 17.11.2022
83/22: Orienteringssaker
84/22: Handlingsplan 2023
85/22: Oppfølgingssaker
86/22: Eventuelt


	SAK 81/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 82/22: Godkjenning av protokoll fra styremøte 17.11.2022

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 83/22: Orienteringssaker  
· Økonomi – løypemelding
Kort orientering om status. Komplett økonomirapport pr 31.10 ble presentert i forrige styremøte med prognose for resten av året. November viser at vi er ajour med prognose der kostnadene ikke vil overstige prognosen.

· Trenerforum nytt – kretssamling 15+ den 10. desember
Det er invitert til Gjensidige samling lørdag 10. desember. Over 40 påmeldte. Samlingen vil ha fokus på det sosiale, ikke øvelsesspesifikk samling og foredrag med Pål Haugen Lillefosse og Bjørn Åge Herdlevær. Utlevering av Gjensidige profileringstekstiler.

· Medarbeidersamtale og status (NFIF/Peer/Eddie)
Det er avholdt medarbeidersamtale med daglig leder. Til stede var Tonje NFIF (arbeidsgiver), Peer HFIK (arbeidsleder) og Eddie (medarbeider). En times samtale etter mal som brukt i tidligere medarbeidersamtaler. Vi brukte noe av tiden til gjennomgang av handlingsplanen for HFIK. En gjensidig god samtale! HFIK fikk fremmet Kretsens syn på Trenerforum løsninger, Stavprosjektet og viktigheten av å fortsette skoleprosjektet. Alt dette med økonomisk støtte fra NFIF. HFIK mener NFIF bør også støtte HFIK sine rekrutteringstiltak, der man belønner klubbene for aktiv rekrutering

· Fana Sparebank / Brønnøysund
Brønnøysundregistret er oppdatert med korrekt styreinformasjon. Fana Sparebank har tatt kontakt for utfylling og signering av kundeerklæringsskjema (statlig krav til bankene). Dette er fylt ut og sendt i retur.


· World Athletics godkjente stevner
AKS-77, IL Gneist, Fana IL og IL Norna-Salhus har søkt om godkjenning hos WA for stevner i vinter. Følgende stevner er godkjent av WA og ligger nå på den internasjonale terminlisten: AKS-77 Indoor, Pingvinlekene, Vinterhopp 1, Vinterhopp 2 og Nornalekene.
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	SAK 84/22: Handlingsplan 2023  
Utarbeide forslag til handlingsplan for de områder styret skal dekke, samt gi innspill til utvalgene for prioriteringer for utvalgene i HP2023. Administrasjonen setter opp forslag til handlingsplan basert på innspill i møtet. Utvalgene skal kontaktes der vi får oversendt rapport for 2022 og forslag til plan for 2023 – basert på styrets innspill. Det gjennomføres planmøte med utvalgene der handlingsplanen forankres. Det kalles inn til klubbmøte i mars (som erstatning for Kretstinget). På klubbmøtet skal vi som minimum gjennomgå regnskap 2022, rapport handlingsplan 2022 og handlingsplan 2023.

Styreleder og daglig leder har utarbeidet utkast til handlingsplan som ble presentert i møtet. Handlingsplanen følger NFIF sin mal som er basert på strategiplanen og tiltak/mål for kretsenes ansvar. Styret gjennomgikk planen og redigerte. Styret brukte meget god tid på dette omfattende dokumentet. Alle elementene i administrasjonens utkast ble nøye debattert og kvalitetssikret. Dette var en tidkrevende prosess, der hele styret deltok aktivt, kreativt og presist anførte merknader. Det er ingen tvil om at man maktet å utforme gode, omforente løsninger og presise formuleringer. Et godt arbeidsdokument frem mot planmøtet og utvalgenes arbeidsgrunnlag.
 
Vedtak: Handlingsplanen sendes til alle utvalgene som går igjennom styret sine forslag til tiltak og mål i 2023. Utvalgene kommer med innspill for eventuelle korrigeringer. Utvalgene skal overføre punktene i handlingsplanen som omhandler sitt utvalg til tiltaksplan (tilsvarende fjorårets handlingsplan). Utvalgene må også skrive en enkel rapport for 2023, med oppdatering av handlingsplanen 2022. Rapporten skal tas med i årsberetningen 2022/2023.
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	SAK 85/22: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea.
Utsatt

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF.

Vedtak: Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger.

· SAK 73/22: Orienteringssaker - Leikvanghallen
Utstyr til EM som skulle til Leikvanghallen må sjekkes opp hvor dette er. Er bestilt hos IDK og det skal være sendt til Bergen. Daglig leder følger opp.
Utstyr er mottatt og montert – ref. Rodi.


· SAK 75/22: Handlingsplan rapporter 2022  
Utvalgene rapporterer før året er omme slik at vi får en samlet årsrapport for handlingsplanen.
Se sak 84/22.

· SAK 77/22: Trond Mohn Games samarbeid 2023  
Styret ønsker et fortsatt samarbeid med Trond Mohn Games. DL deltar i styremøte med Trond Mohn Games i neste uke og så finner vi omfang for samarbeidet. Skriftlig avtale inngås mellom styrelederne. 
Peer følger sammen med daglig leder og Trond Mohn Games.

· SAK 80/22: Eventuelt - Forslag til styremøter 1. halvår 2023
Onsdag 25. januar - OK
Lørdag 4. februar kl. 11.00 (planmøte med utvalgene) - OK
Onsdag 22. februar - OK
Lørdag 11. mars (KLUBBMØTE HFIK) - OK
Onsdag 22. mars - OK
Onsdag 19. april - OK
Onsdag 10. mai - OK
Onsdag 7. juni - OK
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	SAK 86/22: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 6. desember kl. 23.59

· Styregodtgjørelse
Oversikt for antall møter pr styremedlem ble fremvist i møtet og alle registrerte sitt kontonummer. Utbetaling dagen etter styremøtet.

· Profesjonalisering av treneren – innstilling
NFIF styre ønsker å fortsette med de samme personene i trenerstillingene. Konseptet har være evaluert. Alle de aktuelle trenerne må sende inn en ny kortfattet søknad. Søknadene skal understøttes av aktuelle kretser og klubber. Kretsstyret i Hordaland er positiv til Jonathan sin søknad, men ønsker en deling av stillingen mellom våre to ledere: Erlend Sæterstøl og Jonathan Byrkjenes. Ansvar og følges opp av styret ved styreleder.


	Neste Styremøte: 


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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