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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
15.11.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Kjersti Fresvik og Anne-Kristine Aas


	SAKSLISTE
62/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
63/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 18.10.2023
64/23: Orienteringssaker
65/23: Stavprosjektet 2024
66/23: Handlings – og tiltaksplan 2024
67/23: Oppfølgingssaker
68/23: Eventuelt


	SAK 62/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 63/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 18.10.2023

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 64/23: Orienteringssaker  
· Dommer- / arrangementsseminaret
Godt oppmøte – fult i møterommet i Leikvanghallen. Marit i DU skal sende ut evalueringsskjema for seminaret. Anita opplevde et godt engasjement, med mange spørsmål og diskusjoner. Peer mener at det var gode innlegg fra foredragsholderne. Litt mye spesifikk informasjon mot slutten, etter et langt program. Kanskje litt i overkant langt program med 7 timer.

· Kretstrening i november
Samling forrige søndag med 23 utøvere. Fellesøkt, oppvarming, basis og tøyning. Foredrag med Idrett uten alkohol som var meget bra. Treningen var for 13-15 år. Neste samling i desember blir det øvelsesspesifikk trening først, deretter lag mangekamp (inspirert av DNA) som skal skape godt samhold og inspirasjon.

· Friidrettvest.no – status
Forslag om å etablere et ambassadørkorps – søknadsordning. Formål å bygge en gruppe som markedsfører oss og våre klubber. Janne arbeider med denne nettsiden som skal ha fokus på informasjon for de som ønsker å delta i friidrettsaktivitet – treninger og konkurranser. Det er sendt ut forespørsel til alle klubbene i kretsen om å gi informasjon om all aktivitet i klubbene, som skal synliggjøres på nettsiden gjennom kartløsning. Siden skal også vise kommende terminfestede arrangementer. Vi har kjøpt domenet friidrettvest.no. 



· Kandidater til Vestland Idrettskrets styre
Vi har mottatt brev fra Idrettskretsen der VIK ønsker å kartlegge potensielle kandidater til idrettskretsens styre.

· Høstmøtet NFIF
Peer, Anne-Kristine, Anita og Bente reiser til helgen. Peer etterspør diskusjonsforum som fritt ord, ledelse med mer. Høstmøtet blir mer et informasjonsmøte enn dialogmøte.

· Friidrettsgalla
Ønsker flere ungdommer som deltagere. Her er prisen for deltagelse for høy med tanke på studenter og ungdommers økonomi. Vurdere segmentert pris ungdom/voksen. Hvordan skal vi skille dette?

· Vestland Idrettskrets ledermøte
Politisk ledermøte samme helg som Friidrettsgallaen. Innlegg fra foredragsholder som tok hele tiden under fritt ord seansen. Info om samarbeid mellom høyskoler og idretten. Styreleder Sandal fortalte om nødvendighet av å lytte til særkretsene: Peer stilte spørsmål om hvorfor man ikke lyttet til særkretsene i forbindelse med Presidentvalget.
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	SAK 65/23: Stavprosjektet 2024  
Prosjektkoordinator Sigurd Njerve ønsker tilbakemelding fra styret om stavprosjektet skal fortsette. Kretsen forplikter seg til å inngå tilsvarende arbeidsavtale for Oleksandr - på samme nivå som i 2023. Prosjektet ønsker også innkjøp av staver med kostnadsramme kr. 50.000. Stavbanken vil være tilgjengelig for alle kretsens klubber og det er behov for nyinnkjøp av staver for de yngste.

Oleksandr gjør en stor jobb og stavprosjektet er et flaggskip med stor suksess allerede etter 1 år. Kretsstyret er positiv til å fortsette prosjektet. Ørjan beretter at AKS-77 har en del staver i Leikvanghallen som kanskje kan benyttes. DL sjekker dette om disse kan benyttes eller kjøpes. 

Vedtak: Prosjektet skal videreføres og kretsen inngår avtale med Oleksandr. Styret innvilger også innkjøp av staver inntil kr. 50.000, under forutsetning av at vi først undersøker mulighet for overtagelse av AKS-77 brukte staver. Administrasjonen skal søke etter midler i relevante stønadsordninger for stavinnkjøpet. 

	
Eddie

	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 66/23: Handlings- og tiltaksplan 2024  
Styremedlemmer må lese igjennom Handlingsplanen før møtet. Overordnede tiltak diskuteres før vi setter forslag til tiltaksplan. Handlingsplan og tiltaksplan sendes til utvalgene for innspill etter styremøtet. Forslag til budsjett utarbeides av administrasjonen før neste styremøte – med dagens vedtak i styremøtet som grunnlag.

Handlingsplanen raskt gjennomgått. Tiltaksplanen gjennomgått i detalj og oppdatert direkte i møtet. Mange gode innspill fra styret. Se vedlegg.

Vedtak: Handlingsplan og tiltaksplanen vedtatt som fremlegg til utvalgene. Utvalgene gir innspill i god tid før planmøtet 6. Januar. Styreleder og Daglig leder setter opp forslag til budsjett basert på våre planlagte tiltak. Budsjettet gås igjennom i neste styremøte.
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	SAK 67/23: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. 
Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. 
Vedtak 4: Innspill fra hele kretsstyret (ref. protokoll). Ingen vedtak i dag. Dette er brainstorming og innspillsrunder.
Vedtak 5: Gode innspill i forrige møte. Saken følges opp videre, men handlingsplaner og budsjett må prioriteres i neste møte.
Vedtak 6: Utsettes til senere styremøte, da fokus på handlingsplan, tiltaksplan og budsjett er prioritert nå fremover.

· SAK 61/23: Eventuelt – Gruppe for Særkretstilskudd VIK sak til Tinget
Sette ned en gruppe som ser mot de andre særkretsene ifm sak til Vestland Idrettskrets sitt Ting ifm Særkretstilskudd. Vi har snakket med Skikretsen og de kan sannsynligvis fronte denne saken. Aleksander vil gjerne følge opp saken og han må da få en liste over de kretsene som har samme problemstilling, slik at man kan gjennomføre et samhandlingsmøte. Oppfølging gjøres i samarbeid med styreleder. Ingen vedtak
Vedtak: Styreleder kaller inn de andre styrelederne i kretser med samme problemstilling til et møte, for å se om vi kan enes om saksfremlegg til Tinget.

Vedtak 2: Tinget er 13. april og saksforslag må være sendt 13. februar. Vi må ha klart et saksforslag i god tid før 13. februar.
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	SAK 68/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 14. november kl. 23.59

· Fastsettelse av datoer for Kretstinget og planmøtet
Planmøte avholdes 6. januar – klubbmøte 22. mars - kretsting 23. mars



	Neste Styremøte: Onsdag 6. Desember kl. 17.00

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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