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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
18.01.2023
	Møtested:
Idrettens hus, 3.etasje styrerommet, 
kl. 17.00 (mat)
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen og Kjersti Fresvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Fride Vågen og Bente Liland


	SAKSLISTE
01/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
02/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 7.12.2022
03/23: Orienteringssaker
04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter
05/23: Forslag til NFIF sitt ting
06/23: Streaming i Idretten
07/23: Regnskap 2022
08/23: Budsjett 2023 – Handlingsplan 2023
09/23: Innleie personell – ekstra ressursbehov 2023
10/23: Oppfølgingssaker
11/23: Eventuelt


	SAK 01/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 02/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 7.12.2022

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 03/23: Orienteringssaker  
· Planmøtet
Avholdes 4. februar på Scandic Bergen City hotell. Gjennomgang og vedtak for saker på planmøtet. Ny handlingsplan sendes ut på forhånd og skal leses igjennom. Vi behandler tiltaksplanen på planmøtet. Innkalling sendes snarest.

· Klubbmøtet – status + agenda
Avholdes 11. mars på Scandic Kokstad. Forslag til agenda gjennomgått i møtet. Saker som skal behandles: Evaluering av handlingsplan 2022 (kort gjennomgang fra hver utvalgsleder). Handlingsplan 2023. Regnskap 2022 og budsjett 2023. Så må planmøtet bestemme hvilke andre saker/tema som skal presenteres for klubbene. Hvor trykker skoen for klubbene? Hva trenger de av info. Styret mener at vi bør synliggjøre alle de tiltakene kretsen tilbyr der klubbene settes i fokus (også økonomisk). Agenda for klubbmøtet vedtas på planmøtet. 

· Trond Mohn Games (stevnet, stavgalla)
Status: Det økonomiske begynner å komme på plass. Har fått tilskudd fra Bergen kommune, Vestland Fylke og Trond Mohn. En del sponsoravtaler er på plass, men mangler fortsatt noe (Apriil arbeider med avtaler). TMG er i dialog med Sparebanken Vest for en større avtale der de kan bli hovedsponsor for Stavgallaen, knyttet opp mot bankens 200 års jubileum. Parallelt har daglig leder i kretsen forespurt støtte til kretsen for arrangementsbilen og stavprosjektet. Her var det også positive signaler. Trond Mohn Games har signert avtale med kretsen der kretsen får en solid økonomisk støtte for samarbeidsprosjektene: Kick-off / Trond Mohn Partner Games, Inspirasjonsturne, Trond Mohn Games, Kretsavisen, Tine stafetten Grand Finale på TMG og Friidrettsgallaen.

Daglig leder presenterte alternativt produkt til papiravis: Digitalt magasin. Dette vil kunne gi en større trefflate og ha en mer langsiktig innholdsverdi. Vi vil kunne bruke mer penger på digital plassering, uten at totalkostnadene øker. Kostnader for papir, trykk og distribusjon har økt vesentlig det siste året. Styret var positiv til dette.

Når det gjelder partner games og kick-off er styret mest positiv til alternativet med arrangement på Skansemyren og kick-off etterpå i sentrum. Alternativet var at hele arrangementet fant sted i Leikvanghallen. Arbeidsdato: 26. april.

· Kick-off HFIK/TMG med TMG partnergames
Se info over

· Digitalt dommer register
Kretsen har I dag 2 parallelle registre. Vi oppdaterer det historiske manuelle excel dommerregisteret kontinuerlig. NIF har lagt opp til en digitalisering. Vi finner derfor dommerregister digitalt i KursAdmin appen. Dette oppdateres automatisk da dommerkursdeltakere melder seg på digitalt. Ved gjennomført og bestått kurs godkjenner kretsen kurset for deltageren. Personlig informasjon i MinIdrett blir oppdatert med kompetanse for hver enkelt. Utfordringen med det digitale dommerregisteret er at godkjente dommere før 2019 ikke er registrert. NFIF mener at vi skal etter-registrere disse ved å opprette et fiktivt kurs. Styret stilte spørsmål ved dette da det er en del eldre som ikke har tatt oppdateringskurs og derfor kanskje ikke bør være godkjent som dommer. Hva er reglene for varighet for dommerutdannelse? I kampsport må dommere oppdatere seg hvert 2. år. Daglig leder tar dette videre med dommerutvalget og NFIF.

· Kretssamling 15. januar
Positivt med unge instruktører. Litt færre deltagere enn tidligere (42 påmeldte). Svein Martin Skagestad var kasttrener. Svært godt mottatt at toppidrettsutøverprofiler er tilstede. Noen styremedlemmer mener det er bra at vi bytter på kretstrenere, mens andre påpekte at det er viktig å tilby godt skolerte trenere på kretssamlingene.

· Klubbundersøkelse
Sendes ut i morgen sammen med NFIF sin undersøkelse.

· Åpning Leikvanghallen
Utsatt da Trond Mohn er på reise. Mulig åpning under AKS-leikane. Det ble nevnt at brukere av hallen ikke benytter skotrekk og går inn med utesko.

· Bruktmarked Norna-lekene
Gjennomføres. Informasjon sendes ut til klubbene i morgen, samt at Norna-Salhus informerer. Enkel gjennomføring der kretsen styrer markedet. Varer leveres inn og selger fyller ut salgsskjema og får utlevert kvittering. Betaling direkte til selger gjennom Vipps. Dette tiltaket er svært viktig med tanke på bærekraft. Det er miljøvennlig da brukt utstyr får nye brukere. Det er med å fjerne økonomi som barriere da utøvere får tilgang på rimelig utstyr.
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	[bookmark: _Hlk124418475]SAK 04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter  
Kontrakten med Brann stadion går ut sommeren 2024. Vestland Idrettskrets har nedsatt en administrativ komite som har sett på alternativer for nye lokaler for Idrettskretsen, særkretsene og Olympiatoppen. Fokus for gruppen har vært å se på to primærbehov: 1. Funksjonalitet. 2. Økonomi. Styret må sende sin innstilling til Vestland Idrettskrets.

Daglig leder informerte. Kontrakten med Brann stadion går ut sommeren 2024. Arbeidsgruppe på Idrettens hus ar arbeidet med alternative løsninger der kriteriene har vært: 1. Funksjonelle lokaler. 2. Økonomisk bærekraftig (vi har en plikt ovenfor våre klubber om å drive så rimelig så mulig). Når det gjelder funksjonelle lokaler ser arbeidsgruppen for seg at Idrettens hus skal være mer enn et kontorfellesskap. Huset skal være til for idrettene og klubbene, der vi kan tilby en fin møteplass i kraft av kurslokaliteter, aktivitetsflater, skadeforebygging og behandling med mer. Viktig med samlingspunkt på tvers av idretter.

Alternativ 1 er Krohnsminde arena. Dette er et initiativ fra 3 klubber. Her vil Idrettskretsen, Olympiatoppen og særkretsene være eier. Fordelen her vil være at et slikt eget prosjekt frembringer spillemidler, MVA kompensasjon og kanskje ekstern støtte. Sammenlignet med å leie hos ekstern kommersiell aktør vil økonomien sannsynligvis være fordelaktig i dette prosjektet. Vi vil få behovsrelaterte lokaler, men fortsatt noe uklart rundt lagerfasiliteter og det er få parkeringsplasser (10 stk totalt).

Alternativ 2 er Brann stadion. Stadion har fått ny eier: Union. Arbeidsgruppen venter på pristilbud for leie i nye oppgraderte lokaler. Planene er å bygge ut nytt Idrettens hus i svingen. Lokasjonen er bra da Idrettens hus er avhengig av å ligge sentralt for hele stor-Bergen med omegnskommuner. Det er kort avstand til Høyskolen og aktivitetsflater. Pristilbud skal mottas medio januar.

Styret mener at vi også må vurdere ett tredje alternativ: Annen plassering der vi dekker friidrettens behov (kontorlokaliteter, møteromsfasiliteter, lager, oppbevaringsplass for arrangementstrucken) og kanskje plassering ved friidrettsarena. Et slikt prosjekt må ses opp mot kostnader og ulempen ved at man mister kontaktflaten mot andre kretser, idrettskretsen og Olympiatoppen.

Videre fremdrift blir at Vestland Idrettskrets kaller inn styreledere og daglige ledere i særkretsene til informasjonsmøte. Deretter skal saken tas opp i styremøter i særkretsene, der Idrettskretsen deltar. Beslutning må tas i februar.

Vedtak: Styret har fått tilgjengelig informasjon. Styreleder og daglig leder deltar på informasjonsmøte med Idrettskretsen. Vedtak i saken besluttes av vårt styre på styremøte.

	
Eddie

	[bookmark: _Hlk124418509]SAK 05/23: Forslag til NFIFs ting  
Dommerutvalget har laget et saksforslag til NFIFs ting. Innstilling fra styret i HFIK. Se vedlegg.

Vedtak: Styret slutter seg til dommerutvalgets forslag og dette sendes inn til NFIF.

	
Peer

	SAK 06/23: Streaming i idretten  
Idrettsforbundet har satt rammer for hva som er tillat av streaming. Flere forbund ar inngått samareidsavtale med Mygame. Styret vedtar hva som skal kommuniseres ut til våre klubber.

Vedtak: Kretsen sender ut informasjon til alle klubbene med følgende vedtak: «Klubbene må forholde seg til Norges Idrettsforbunds til enhver tids gjeldende retningslinjer (med henvisning til NFIFs to retningslinjer)».


	
Eddie

	[bookmark: _Hlk124418885][bookmark: _Hlk124418619]SAK 07/23: Regnskap 2022  
Regnskap for 2022 presenteres. Styret må vedta om, og hvor mye av årets inntekter som skal avsettes til 2023.

Vedtak: Regnskapet ble gjennomgått. Styret vedtar at avskrivninger for transportmidler settes til 30%. Styret vedtar også at vi setter av kr. 450.000 av inntektene i 2022 til 2023, da dette er tilskudd mottatt til prosjekter som ikke er fullført i 2022, men går videre i 2023. Det vedtas også at vi ikke realiserer tap på fordringer, selv om det er ca kr. 100.000 i utestående fordringer for kretskontingent.

	
Eddie

	SAK 08/23: Budsjett 2023 – Handlingsplan 2023  
Styret vedtar budsjett for 2023 som skal presenteres og vedtas på planmøtet. Det avholdes ikke kretsting i 2023 i henhold til vedtak kretsting 2022, slik at budsjettet må vedtas av planmøtet og foreligges alle klubbene på klubbmøtet i mars. Budsjettet er avhengig av aktivitet i henhold til handlingsplanen, slik at handlingsplanen behandles parallelt i denne sak.

Vedtak: Arbeidsutvalget har utarbeidet forslag til budsjett som ble gjennomgått av styret. Budsjettet fremlegges på planmøtet. Dersom utvalgene har endringer i handlingsplanen for 2023 vil dette påvirke budsjettet og budsjettet redigeres og ferdigstilles på planmøtet. 

	
Eddie

	SAK 09/23: Innleie personell – ekstra ressursbehov 2023  
Kretsens handlingsplan legger opp til ekstraordinær mengde aktiviteter før sommeren. Styret ser på behov og rammer for bruk av ekstra personell.

Vedtak: Styret gir styreleder og daglig leder mandat til å gå videre med dette prosjektet.

	
Peer

	SAK 10/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea.
Johnny sjekker plassering i lavrisiko pengemarkedsfond.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger.
Intet vedtak

· SAK 86/22: Eventuelt – Profesjonalisering av treneren, innstilling.   
Status for innstilling Jonathan og Erlend.
Det har vært avholdt samtaler med Kjetil Hildeskor. Styreleder fortsetter prosessen med samtaler, og vedtak for hvem NFIF gir støtte i prosjektet gis av NFIF i neste uke.
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	SAK 11/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 17. januar kl. 23.59

· Kretsmesterskap – gateløp 5 km
BFG Bergen løpeklubb har søkt om å avholde kretsmesterskap i 5km gateløp under det nye Bybaneløpet som arrangeres i tunellen mellom Minde og Fyllingsdalen den 15. april.

Styret gikk igjennom vedtatt regelverk for Kretsmesterskap i vår krets – vedtatt i 2017 av Kretstinget. Gateløp er ikke spesifisert i øvelsesutvalget, men øvelsen «lange løp» er spesifisert. Sett opp mot at det nå registreres Norsk rekord i øvelsen, samt at Norgesmesterskap for 5 km gateløp sannsynligvis innføres i 2023, kan ikke kretsstyret se at det er negativt eller ulovlig å arrangere KM i denne øvelsen. Tvert i mot er dette positivt for utviklingen av friidrett.

Vedtak: BFG Bergen løpeklubb innvilges kretsmesterskap i 5 km gateløp den 15.april 2023.


	Neste Styremøte: Planmøtet 4. Februar, styremøte 22. februar


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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