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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
18.10.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall:


	SAKSLISTE
55/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
56/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 20.9.2023
57/23: Hederspriser 2023
58/23: Orienteringssaker
59/23: Siste nytt fra utvalgene
60/23: Oppfølgingssaker
61/23: Eventuelt


	SAK 55/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 56/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 20.09.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	SAK 57/23: Hederspriser  
Kretsstyret vedtar følgende hederspriser basert på klubbenes innstillinger og Hederspriskomiteens innstillinger:

Hederspriskomiteen var bestående av Stein Fossen (Serie- og statistikkutvalget, Anita Bolstad Raa (kretsstyret), Peer Frode Jarnung (kretsstyret) og Eddie M. Ebbesvik (assistent fra Administrasjonen). Komiteen har sendt over sin innstilling til kretsstyret. Kretsstyret beslutter.

Vedtak: 
· HFIK’s gullmedalje for aktiv idrett: Tom Erling Kårbø, Stord IL
· HFIK’s krystallpokal: Kitty Augusta Friele Faye, Fana IL - Pål Haugen Lillefosse, Fana IL - Salum Ageze Kashafali, IL Norna-Salhus - Stian Hovind Angermund, IL Varegg - Stian Hovind Angermund, IL Varegg (2022)
· HFIK’s spesiell heder: Helene Mariel Ramslien, FIL AKS-77 - Andrea Nygård Vie, FIL AKS-77 - Embla Njerve, Bergens TF
· HFIK’s fortjenestemedalje: Nils Hetleflåt, Stord IL
· HFIK’s årets trener: Eirik Dolve, Fana IL
· Friidrettens Venner Kretspris – Leder/trener: Bjørg Larsen, TIF Viking
· Friidrettens Venner Kretspris – Beste gutt 18 år: Sindre Strønstad-Løseth, IL Gneist
· Friidrettens Venner Kretspris – Beste jente 18 år: Mathilde Handeland, Fana IL
· NFIF’s diplom for administrativ innsats: Bernt Kåre Sangolt, Skogsvåg IL - Ørjan Svendsen, AKS-77 – Kjell Fossen, IL Fri
· HFIK årets klubb 2023: IL Norna-Salhus
· HFIK årets arrangør bane: Trond Mohn Games
· HFIK årets arrangør utenfor bane: IL Varegg
· HFIK årets frivillige: Edit Qvale, Fana IL - Åge Lavik, Ask Friidrett - Øyvind Skjerping, Laksevåg TIL

Informasjon om prisvinnere er konfidensiell frem til etter Friidrettsgallaen! Friidrettens venners Kretspriser skal godkjennes av Friidrettens Venner.

	
Anita


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 58/23: Orienteringssaker  
· Terminlistemøtet 16.10.2023 – godkjenning av Kretsmesterskap søknader 
Gjennomgang av agenda på terminlistemøtet, statistikk for arrangementer nasjonalt og lokalt, samt oppsummering for terminlistemøtet. Et godt demokratisk møte der vi landet en meget god terminliste for 2024. God spredning for arrangementene – 271 omsøkte arrangementer totalt (oktober 2023-oktober 2024).

· Kretsmesterskap bane – oppsummering
Saken om bane KM ble behandlet på terminlistemøtet der alle deltagende klubber fikk komme med innspill. Det ble diskutert alternativ 1, der kretsen fordeler øvelser til eksisterende arrangementer, alternativ 2 der vi arrangerer som i 2023 og et tredje alternativ der vi åpner opp for deltagelse fra alle 11-14 åringer (fotball, håndball, skoler med mer). Bakgrunnen for alternativ 3 er at dette vil fungere som et rekrutteringstiltak med deltagelse i enkle øvelser som 60 meter, lengde, kule og et langløp. Terminlistemøtet ønsker at KM bane arrangeres som i 2023 med flere klubber som arrangør. Dato 24.8-25.8.2024.

KM Hopp uten tilløp, KM kast 5-kamp og veteran bane KM, har blitt omsøkt fra henholdsvis IL Gneist, AKS-77 og Os TIL, med konkrete arrangementsdatoer. Terminlistemøtet innstiller til kretsstyret at disse får arrangementene på oppsatt tid.

Kretsen informerte klubbene som deltok på terminlistemøtet om at de får mulighet til å søke om KM for følgende utenfor bane: Terreng, stafetter, 5km, 10km, halvmaraton og maraton. Tunnelløpet ønsker muligens 5km gateløps KM, da de også har søkt om NM. Terminlistemøtet innstiller til kretsstyret at disse arrangementene kan omsøkes i en periode fremover (ingen tidsfrist).

Vedtak: Styret vedtar at KM arrangementer utføres som nevnt i forslag fra terminlistemøtet over.

· Sak 46/23 Eventuelt – Uheldige opplevelser for frivillige
Saken er sendt over til klubbens daglige leder, som igjen sendte videre til styreleder i klubben. Umiddelbart svar fra styrets leder der de lover å ta dette opp med vedkommende snarest.

· Økonomi
Gjennomgang av regnskap pr 30. september 2023, som viser et lite overskudd. Prognose viser at vi vil realisere et underskudd som budsjettert (da er også DNA ekstra bevilgning/kostnad tatt med i prognosen, slik at prognostisert resultat i teorien blir bedre enn budsjettert).
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Styremedlemmers status fra sine utvalg
· Dommerutvalget – Anita
Siste møte: fokus på den nye internasjonale dommerutdanningen. Online løsning. Anita og Eirik har tatt kurset. Tar tid og er bekymret for om mange vil bruke tid på dette. Arrangementsseminar 4. November (litt dårlig påmelding så langt). Anita skal holde innlegg og Tom Jensen holder innlegg om arrangement. Info om at anleggsutvalget har hatt befaring av kastbur, der dommerutvalget har hatt med en representant med teknisk bakgrunn – Ole Tumyr.

· Ungdomsutvalget – Fride
Ungdomsutvalget vil konsentrere seg om samlinger for yngste gruppen. Ser på alternativ samling for desembersamlingen, der man arrangerer DNA lagkonkurranse eller annen form for lag konkurranse). UU ser også på hva man kan gjøre for å rekruttere flere unge som dommere og trenere. Kommunikasjon med Erlend Sæterstøl i Trenerforum opp mot kretssamlingene.

· Anleggsutvalget – Peer/Eddie
Anleggsutvalget jobber seg gjennom handlingsplanen. Har hatt befaringer av kastbur sammen med representant i dommerutvalget. Bør kanskje benytte kretspersonell som er til stede på ulike stevnearrangement til befaring parallelt med stevnet. Det er planlagt møte med Bergen kommunen den 23. November (utsatt fra 16.november), der agendaen er: 1. Rapport fra befaring av kastbur i kommunen, med oppfølgende tiltak med tanke på sikkerhet. 2. Investeringsbehov for de ulike anleggene med vektlegging av Fana stadion som nr. 1 (EM U23), Leikvang stadion som nr.2 (er lovet av kommunen å være et fullverdig nr. 2 friidrettsanlegg i Bergen), samt de andre friidrettsanleggene i Bergen. 

· Trenerforum – Jonny
Jonny har dialog med Erlend. Erlend har avtalt møte i morgen kveld i Trenerforum (der Jonny og Aleksander møter), for å blant annet diskutere Kretssamlinger 15+ og Kretslag. Evalueringsrapport fra Trenerforum er sendt på mail til styreleder, daglig leder og Jonny (styremedlem med oppfølgingsansvar for Trenerforum).

· Veteranutvalget – Ørjan
Veteranutvalget har laget en DM og poster for å markedsføre friidrettstilbudet til veteraner, med formål om å rekruttere flere veteraner. Denne DM er lagt ut på kretsens hjemmeside. Det var en ca. 20% økning i deltagertallet på KM veteran. Ørjan har ikke blitt innkalt til utvalgsmøte.

· Serie- og statistikkutvalget – Kjersti
Har snakket med Stein Fossen som beretter at utvalget ligger godt an i forhold til handlingsplanen. 

· Verdiarbeid – Anne Kristine/Bente
Avtalt foredrag med IUA på Kretssamling 13-14 år. Vi har oppfordret vår organisasjon til å ta Ren Utøver testen. Dette gjaldt også styret i HFIK – dette må følges opp! Antidoping Norge ønsket ikke å delta på kretssamling 13-14 år (kontaktet av Fride). Vi bør kontakte Sunn Idrett om foredrag på Kretssamlinger. Gneist IL har et system for søknad om nedsatt betaling for deltagelse, samt flere verdibaserte tiltak. Vi har oppfordret klubbene til å delta på «Trygg på trening» kurset som Vestland Idrettskrets arrangerer.
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	SAK 60/23: Oppfølgingssaker

· Sak 46/23 Eventuelt – Handlingsplan og budsjett 2024
Forbundet ønsker å delta på styremøte i oktober i forbindelse med planverk for 2024. Styret må derfor evaluere HP 2023 og starte plan for HP 2024 med tilhørende budsjett på neste styremøte i september. Informasjon fra forbundet vist på styremøtet.
Vedtak 1: Ingen vedtak, jobbes med utover høsten.

Vedtak 2: Saken prioriteres på neste møte. Arbeidsutvalget lager forslag som behandles av styret.

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. 
Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. 
Vedtak 4: Innspill fra hele kretsstyret (ref. protokoll). Ingen vedtak i dag. Dette er brainstorming og innspillsrunder.
Vedtak 5: Gode innspill i forrige møte. Saken følges opp videre, men handlingsplaner og budsjett må prioriteres i neste møte.

· SAK 61/23: Eventuelt – Gruppe for Særkretstilskudd VIK sak til Tinget
Sette ned en gruppe som ser mot de andre særkretsene ifm sak til Vestland Idrettskrets sitt Ting ifm Særkretstilskudd. Vi har snakket med Skikretsen og de kan sannsynligvis fronte denne saken. Aleksander vil gjerne følge opp saken og han må da få en liste over de kretsene som har samme problemstilling, slik at man kan gjennomføre et samhandlingsmøte. Oppfølging gjøres i samarbeid med styreleder. Ingen vedtak

Vedtak: Styreleder kaller inn de andre styrelederne i kretser med samme problemstilling til et møte, for å se om vi kan enes om saksfremlegg til Tinget.
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	SAK 61/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 17.oktober kl. 23.59



	Neste Styremøte: 15. November 2023

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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