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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
19.04.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE
27/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
28/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 22.03.2023
29/23: Orienteringssaker
30/23: EM U23 2025
31/23: Oppfølgingssaker
32/23: Eventuelt


	SAK 27/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 28/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 22.03.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 29/23: Orienteringssaker  
· NFIF Ting oppsummert
Peer oppsummerte fra Tinget. Har sendt notat til styretsmedlemmer. Hordaland Friidrettskrets stilte med maks antall delegater: Peer, Aleksander og Fride, samt daglig leder som observatør. Det var en meget god presentasjon av Aleksander i forbindelse med vårt saksforslag vedrørende kvinnedeltagelse i heat fra 3000 meter og oppover. 

· Kretssamlinger
Friide fortalte om at første samling ble arrangert søndag. Det var 40 deltagere mot 100 tidligere. Noen klubber har ikke videresendt informasjonen om kretssamlinger, og noen har ikke registrert informasjonen. Det benyttes ungdomstrenere for 13-14 år og skolerte trenere for 15+ gruppen fremover.

· Kick-off 28. april
Daglig leder informerte om status for Kick-offen. Arrangeres neste fredag på Scandic Bergen City. Foredragsholdere er Trond Ahlsen (World Cup Triatlon) og Erlend Slokvik (toppidrettssjef NFIF). I tillegg vil Rune Stenersen presentere det sportslige rundt Trond Mohn Games, samt at vår konferansier Atle Tellevik vil intervjue Pål Haugen Lillefoss og trener Bjørn Åge Herdlevær. Pr tidspunkt 20 påmeldte. Vi sender oppfølgingsinvitasjoner i løpet av denne uken. Prominente gjester fra bl.a. Vestland Fylkeskommune, Bergen kommune og Idrettsrådet.

· Inspirasjonsturne
Starter førstkommende lørdag med aktivitet på Festplassen. Krav om tung sikring. Møte med Bergen sentrum ok. Alt utstyr er samlet inn og er lagret på arrangementstrucken. Videre blir det arrangement på Kleppestø, Åsane senter, Oasen og Skansemyren (samt kanskje Vestkanten senter og Sartor senter). Lokale klubber er arrangører.

· Regnskap 2022 og 2023
Fremvist foreløpig resultatregnskap. Regnskapsføring ajour pr 31. mars. Regnskapet viser et overskudd.

· WA Stadionsertifikat Fana stadion
Anita informerte om status. Bergen kommune er på saken og har purret opp Sportslab, som igjen skylder på World Athletics. WA informerer om at det eneste som gjenstår kalkulering av hinderbane. Har fått melding om at alt skal ordne seg. Anita følger.

· Skoleprosjektet
Magnus er klar for å avholde lærerkurs. Info til klubbene om støtte sendes ut etter møte med Grete VIK.

· Søknader støtteordninger – status
Fremvist oversikt. Venter svar fra Sparebanken Vest, SR Bank, Fana Sparebank, Lottstift (inkludering), Grieg Foundation, Vestland Fylkeskommune, Storebrand, MOWI og Bergen kommune.

· Friidrett Vest Magasinet
Vi er i rute med tanke på deadlines. Skal utgis 15.mai. Frist for materiell for øvelser TMG er i dag 19. april og 24. april for artikler og annonser. Magasinet fremvist i styremøte med oversikt.

· Samordnet rapportering
Idrettsforbundet har sendt ut informasjon med frist. Vi har fulgt opp med informasjon til klubbene, sammen med brukerveiledning.

· Dommerkurs Rosendal
Avholdt med godt oppmøte, spesielt fra Trio IL.
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	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 30/23: EM U23 2025  
Norges Friidrettsforbund har i samarbeid med Bergensalliansen påtatt seg arrangementet EM U23. Bergensalliansen er lokal arrangør og har per tidspunkt ikke daglig leder og prosjektleder for arrangementet. Ask friidrett har blitt tildelt NM samme år og Trond Mohn Games er planlagt også i 2025. Kretsen har ikke direkte ansvar for noen av arrangementene, men vi ser at det kan bli utfordrende for friidretten i Hordaland å klare å løfte 3 så store arrangementer, med tanke på personell, samt konkurranse rundt sponsorarbeid / økonomisk finansiering. Kretsstyret må diskutere disse utfordringene og invitere til dialog med arrangørklubbene for å sikre best mulig rammer for friidretten i kretsen totalt sett.

Bergensalliansen skal signere avtale med Norges Friidrettsforbund for arrangementet EM U23 i 2025. Bergensalliansen vil da få ansvar for å opprette LOC (lokal organisasjonskomite). Styreleder var invitert i møte mellom Bergensalliansen og friidrettsforbundet. Ble avholdt på mandag i Leikvanghallen. Bergensalliansen mangler styreleder og Ove Leon Låstad ble forespurt i møtet av Generalsekretær om denne funksjonen. Styreleder mener at man snarest må ansette en daglig leder i prosjektet. 

De er utfordrende med 3 store arrangementer samme år (TMG, EM-U23 og hoved NM). TMG er svært viktig for arrangørklubbene og friidretten. TMG arrangøren må vurdere hvorvidt om arrangementet kan utsettes, og dette må avklares med Trond Mohn. Hoved NM er Tingvedtatt arrangert i 2025, og kan ikke utsettes.

Styret mener det er vanskelig å arrangere alle tre, spesielt opp mot planleggingsfunksjoner og sponsormarkedet. Styret mener det er negativt å utsette TMG med tanke på opparbeidet posisjon og verdi for friidretten i vest.

Styret mener at en beslutning om fravikelse fra EM arrangementet kan påvirke friidretten sitt omdømme ovenfor kommune, fylkeskommune og friidretten nasjonalt.

Det ble påpekt at kretsstyret ikke har myndighet til å vedta noe på vegne av de 3 arrangørene, som er egne enheter, men at kretsstyret diskuterer beslutning for arrangementene som er til det beste for friidretten, og formidler dette videre til arrangørene. 

Kretsen bør vurdere muligheter til å være en tilrettelegger for samarbeid på tvers av arrangementskonstellasjoner. Kanskje der er muligheter innenfor sponsormarkedet med samlete pakkeløsninger etc.

Ingen vedtak i denne sak. Styret konkluderer med at det er viktig å samhandle med Bergensalliansen og videreføre samtaler etter utnevnelse av styreleder. Styret må også ha en samtale med TMG.

	
Peer

	SAK 31/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea. Johnny presenterte forslag til plassering i Likviditetsfond. Lav risiko og estimert 4-5% avkastning. Tas som sak på neste styremøte.

Jonny presenterte forslag til plassering av penger fra fondskontoen i likviditetsfond.

Vedtak: Styret vedtar at vi plasserer kr. 700.000 i likviditetsfond – fortrinnsvis KLP. Ansvarlig for plassering er Peer og Jonny.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger. Peer har hatt dialog med styreleder i krinsen. Det er kommet forslag fra krinsen der de ønsker kr. 70.000 for 2022 og vi får resterende ca 76.000. Peer har svart at vi skal ha tilskudd basert på Vestland Idrettskrets sin fordelingsmodell for særidrettene (aktivitetsbasert). Peer følger opp. 
Peer følger opp.

· SAK 86/22: Eventuelt – Profesjonalisering av treneren, innstilling.   
Status for innstilling Jonathan og Erlend. Haster med avklaring, da vi skal planlegge kretssamlinger i Trenerforum og rapportere tiltakene til NFIF i forbindelse med tilskudd (mars rapportering). Planlagt møte i forrige uke ble utsatt. Nytt møte mellom Peer, Mari (NFIF) og Jonathan på førstkommende mandag. 
Erlend er en del av profesjonalisering av treneren prosjektet.

· SAK 04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter  
Se tidligere referat for informasjon. Oppfølging videre.
Idrettskretsen med særkretser har valgt alternativet Krohnsminde. Dette er meddelt Krohnsminde alliansen.

SAK 22/23: Utvikling i krets og forbund
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. Vedtak: Styreleder ber alle styremedlemmene om å tenke igjennom problemstillingen og se på løsninger.

Vedtak: Vi setter av et eget styremøte til denne saken.

SAK 23/23: Personellbehov kretstiltak før sommeren   
Administrasjonen presenterer aktiviteter og personellbehov. Styremedlemmene melder fra om de kan hjelpe med arbeidsoppgaver for aktivitetene. Aktiviteter: Tine stafetten Grand Finale, Kick-off, Inspirasjonsturne, arrangementstruck.
Kandidat til EM-U23 prosjektstilling er positiv til et arbeid i kretsen. Fride tar ansvar for Tine stafetten Grand Finale. Kick-off 28. april på Scandic Bergen City. DL kommer tilbake med eksakt behov for hjelp under Inspirasjonsturneen.

Vi trenger personell til Skansemyren 26. mai. Daglig leder sjekker med styret og andre i klubber. Styret har ikke kapasitet på dagtid. DL sjekker videre.

SAK 26/23: Eventuelt - DNA U20 event on 16-17 September in Rieti/ITADNA.
Tilbud fra NFIF om mulig deltagelse. Konseptet presentert til styret med budsjett. Finansiering blir noe støtte fra NFIF og egenandeler utøverne (lavest mulig). I tillegg vil der være behov for ca. kr. 100.000 som må finansieres gjennom sponsorer eller egenkapital. Konseptet kan være en god motivasjon for utøverne. Samtidig kan reiseledere observere konseptet for fremtidige DNA arrangementer i kretsen. 

Vedtak: Styret er svært positiv til konseptet. Vi melder inn til NFIF at vi ønsker å delta. Oppretter arbeidsgruppe bestående av reiseledere. Dersom vi ikke får fullfinansiert prosjektet hentes midler fra vårt barn- og ungdoms fond.

Ikke mottatt mer info fra NFIF.
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	SAK 32/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 18. april kl. 23.59
· HFIK – Bærekraftsmål
Styret ser på hvilke bærekraftsmål vi må definere, sett opp mot vår strategi og handlingsplan.
Følgende er naturlig:
· Nr. 3 – God helse og livskvalitet
· Nr. 5 – Likestilling mellom kjønnene
· Nr. 10 - Mindre ulikhet
· Nr. 11 – Bærekraftige byer og lokalsamfunn
· Nr. 12 – Ansvarlig forbruk og produksjon
· Nr. 17 – Samarbeid for å nå målene

Vedtas på neste styremøte.

· Kretsmesterskap bane
DL jobber for å skaffe ressurser til arrangementet, etter samme modell som i fjor, i samarbeid med Fana IL (Didrik) og IL Norna-Salhus (Tom).

· Bekledning
Innspill fra styret til type bekledning. Man ønsker noe representasjonstøy. Type varm jakke er også ønskelig.



	Neste Styremøte:  10. Mai, kommer tilbake med sted


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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