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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
20.09.2023
	Møtested:
Leikvanghallen, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: 


	SAKSLISTE
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48/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 30.08.2023
49/23: Orienteringssaker
50/23: Siste nytt fra utvalgene
51/23: Befaring kastbur - Anleggsutvalget  
52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
53/23: Oppfølgingssaker
54/23: Eventuelt


	SAK 47/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 48/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 30.08.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 49/23: Orienteringssaker  
· Ungdoms NM Fana stadion
Oppsummering. Godt mesterskap. Mange medaljer til lokale klubber. Fana beste klubb. Stor medaljefangst til AKS-77, Gneist og Fyllingen. Fana IL gjennomførte et meget godt arrangement. Mange frivillige og en positiv gjeng. I ettertid har der kommet mange gode tilbakemeldinger. Kun to forbedringspunkter: Flere tilreisende ønsket lange kast på hovedbanen og ikke på grusbanen. Dette ble forklart med at lokale kastere ønsket å benytte grusbanen, da ringen er kvalitetsmessig bedre. Noe kritikk rundt løping i motvind. Fana snudde i finalene, utenom hekk og 200 meter. 200 meter har ikke oppmerking av startstreker for å løpe på bortre langside. Totalt sett applauderer styret i kretsen for en meget god gjennomføring.

· Terminlistemøte og arrangementssøknader
Søknadsfrist 29. september og terminlistemøte 16. oktober. Mail sendt ut til alle klubber. Vi har fått en del stevnesøknader allerede. NM Ultra (BFG), NM Maraton (AKS-77) og NM mangekamp (GNEIST) er satte datoer, som ikke kan endres. Trond Mohn Games blir 22. mai. Sannsynligvis SPV BJC 25.mai. Hva gjør vi med Kretsmesterskap? Søknader, oppnevnelse, innvilge ønsker? Saker til terminlistemøtet: Startnummer, arrangementstruck, oppførsel på stevner og muligheter for rødt kort, WA søknader. Nasjonale stevner bør sette opp øvelsesprogram (også et krav ved søknad om WA stevner).



· Kursvirksomhet (kretsstarter, kretsdommer og Trener 1)
Kretsstarterkurs 26. september, Kretsdommerkurs 26. – 27. oktober. Trener 1 kurs digitalt og praksis i Leikvanghallen 4. – 5. november (samme helg som Arrangementsseminar). Mauritz Kåshagen holder trenerkurset der Robert Ingvaldsen bidrar ifm kastøvelsesinstruksjon.
 
· Kretsmesterskap bane – status
Vi er ikke helt i mål med funksjonærer. Mesterskapet blir avholdt siste helgen i september.

· DNA U20 Roma
Rapport mottatt fra Tom og fremvist i møtet. Gjennomgang av regnskap og maler for prosjektet. Vi har god dokumentasjon for å kunne arrangere denne type arrangement i kretsen. Vi bør presentere DNA på Friidrettsgallaen. En av de sportslige lederne reiste hjem lørdag etter avtale med prosjektleder Erlend. Dette synes styret ikke er akseptabelt! Vi kunne sendt annen leder i stedet. Vi sender takkebrev til NFIF for at vi fikk representere Norge.

· Profilbekledning HFIK 2023
Utlevert i dag til styret, utlevert til Lerøylekene deltagere før og under stevnet. Resten pakkes og utleveres til utvalgene.

· Plassering av penger i fond
Eddie har kontaktet Fana Sparebank for møte. Venter svar. Kan gjøres på enklere måte i nettbanken.

· Prestasjonskonferansen
Invitasjon vist i møtet. Dersom noen i styret ønsker å delta kan man melde dette til Eddie. Anne-Kristine skal delta. Jonny deltar gjennom jobben.

· Høstmøtet NFIF
Arrangeres 17. – 18. november på Lillestrøm. Vi har ikke mottatt agenda. Styret må utnevne noen til å delta her. Janne reiser. Eddie deltar på personalsamlingen og ikke høstmøtet. Utvelgelse etter at vi har mottar agenda.

· Arrangementsseminar
Arrangeres av Dommerutvalget i Leikvanghallen lørdag 4. november. Styret oppfordres til å delta. DU har sendt ut invitasjon til alle klubber.

· Nye Idrettens hus
Vi flytter inn i nye midlertidige lokaler i Fjøsangerveien etter sommeren 2024. Vestland Idrettskrets har bedt oss komme med innspill for arealbehov. Styret mener vi velger ett vanlig cellekontor + et litt større kontor der det er muligheter for mindre møter med opptil 4 deltagere.

· Lerøy Lekene
Vi brukte samme modell som i fjor med ungdomsledere. En leder pr øvelse. Blir godt mottatt av deltagere og foreldre. Skapte god trygghet for utøverne. Vel organisert. Fride holdt forbundets tale. Laget vårt vant. En positiv opplevelse for alle og meget god jbb av Ungdomsutvalget. 
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	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 50/23: Siste nytt fra utvalgene  
Styremedlemmers status fra sine utvalg
· Dommerutvalget – Anita
· Ungdomsutvalget – Fride
· Anleggsutvalget – Peer
· Trenerforum – Jonny
· Veteranutvalget – Ørjan
· Serie- og statistikkutvalget – Kjersti
· Verdiarbeid – Anne Kristine/Bente

Saken utsettes til neste møte

	

Anita
Fride
Peer
Jonny
Ørjan
Kjersti
AK/Bente

	SAK 51/23: Befaring kastbur - Anleggsutvalget  
Anleggsutvalget har foretatt befaring av kastbur i Bergen kommune. Utvalget ber styret gjennomgå rapportene og vedta aksjoner for dette. Det er funnet sikkerhetsutfordringer som kan føre til skader, og i verste tilfelle død. Styret må sette opp prioriteringsliste og planlegge møte med Bergen kommune, sammen med anleggsutvalget.

Vedtak: Styret har sett rapportene og mener at avdekte punkt må resultere i umiddelbare aksjoner. Styret prioriterer de viktigste anleggene, så må anleggseier se på momenter for sikkerhet, kostnader og andre forhold med tanke på sin prioritering. Helse og sikkerhet trumfer alt.

Pri. 1 er Fana. Pri 2 er Leikvang. Pri 3 Skansemyren. Pri 4 Arna. Pri 5 Åstvedt (rimeligste løsning med nett).

Befaringsrapporten sendes til Bergen kommune der vi også ber om et møte. Kretsen avholder internt møte med representanter fra styret, anleggsutvalget, dommerutvalget, samt eventuelle store stevnearrangører, og setter opp prioriteringsliste for alt behovsrelatert utstyr til de kommunale anleggene i forkant av møte med Bergen kommune.


	
Peer


	SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. 

Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. 

Styreleder Peer innledet med at målet er å ha en organisasjon som er person-uavhengig. Peer ønsker at alle styremedlemmene uttaler seg i denne saken. Vi bør snakke om utvikling for primært å ikke stagnere, eller bli selvtilfreds med de resultatene vi så langt har oppnådd. Styreleder mener at vi nå har et godt utgangspunkt, styret har ett og ett halvt års erfaring sammen, og vi har fått muligheter til å styrke administrasjonen, derfor vil det være en prosess å utnytte dette potensiale til videreutvikling. Fem av styremedlemmene har fått spesifikke oppgaver: 

Bente: Vi har en fin handlingsplan med tydelige mål og detaljert tiltak. Da vår organisasjon er basert på frivillighet, er det vanskelig å kreve mer. Hvordan få en prosess der vi skaper mer når alt er basert på frivillighet? Trenerforum er et svært viktig område, da vi ligger et stykke bak i forhold til handlingsplanen. Vanskelig å leve opp til komplett handlingsplan.

Fride: (Trenerforum/Ungdomsutvalget). Kretstreningene er Trenerforum sitt ansvar der UU skal bidra. Situasjonen nå er at UU har tatt alt ansvar rundt Kretstreningene. Kompetansen til UU strekker seg til 13/14 år, men trenger hjelp til å legge til rette for gruppen 15 år +. 

Janne: Rekruttering og utvikling i klubb: Trenger å starte jobben i oktober der hun får kommunisert med klubbene. Vi må få opp engasjementet i SoMe og synliggjøre alle våre klubbers arrangementer. Det vi skal gjøre skal være målbart.

Jonny: Ambisiøs handlingsplan. Styret har litt mye fokus på negative saker, vi bør feire alle seirene. Vi må synliggjøre de positive aktivitetene og resultatene. Ting som ikke fungerer, må få konsekvenser.

Ørjan: Spille hverandre gode. Vi er avhengig av hverandre og sidemannen. Samarbeid og støtte. Mange småkonger der hver enkelt er svært gode og de andre ikke så gode. Vi er flinke til å spille hverandre dårlig. Vi som Team må snakke positivt om hverandre. 

Aleksander: Der har vært en formidabel utvikling i kretsen de siste år. Utfordring med Trenerforum. Fride og ungdomsutvalget har gjort en meget god jobb med Kretstreningene. Den eneste gode utviklingen så langt på det sportslige i kretsen er en større involvering av ungdommen i treningsprosjektene.

Anita: Det er noen som må ta ansvar i forhold til Trenerforum. Vi bør kutte dagens modell der vi kaster bort penger, og se på nye løsninger.

Anne-Kristine: Feire seirene! Godt med en ressurs til inn i kretsen. Må se på Trenerforum modellen og kanskje jobbe for å få inn en heltidsstilling som trenerressurs. Denne ressursen må prioritere HFIK 100% og ikke ha andre jobboppgaver. Vi må ikke være flaue for å feire oss selv. 

Eddie: Enig i at vi har en ambisiøs handlingsplan, men historisk for 2022 klarte vi å oppfylle de fleste punkter, og vi ligger godt an i 2023, med unntak av Trenerforum tiltak. Færre kretstiltak fører til mindre økonomisk støtte fra forbundet. Når det gjelder fremtidsrettet utvikling, mener Eddie at vi må sette noen fokusområder. KURSVIRKSOMHET er svært viktig. Her må kretsen være tettere på klubbene og oppfordre / sette målkrav til påmelding. Trenerkurs for å kunne skape et bedre daglig aktivitetstilbud. Dommerkurs for å sørge for at der er nok arrangører om 10 år. Kretsen må være tettere på klubbene og hjelpe med REKRUTTERINGSTILTAK. Lage digital portal der de som ønsker å starte med friidrett lett finner kontaktpersoner i sitt geografiske område. Kretsen må lage markedsmateriell som klubbene kan bruke. Vi må hjelpe med opprettelse av løpegrupper og tilby løpetrenerkurs. Fortsette med tilrettelegging og stimulerende tiltak til arrangement som skolestevner, Tinestafetten og Inspirasjonsturne. For å skape mer FRIIDRETTSINTERESSE må vi være tettere på media. Kretsen bør ha egen pressekontakt som forer Bergenspressen med gode historier, resultater med mer. Vi må bygge opp under arrangementer som gir høy synlighet (Trond Mohn Games med 250.000 seere på NRK, SPV Bergen Jump Challenge med 20.000 publikummere). Kretsen må hjelpe gode løpsarrangement til å rekruttere løpsgrupper til klubbene (medlemsvekst). Vi må fortsette å synliggjøre friidretten gjennom Friidrett Vest Magasinet (70.000 views i 2023). Se på muligheter for å arrangere DNA stevner med lagskonkurranse for vennelag, skolelag, bedriftslag. Vi må videreutvikle SoMe og spesielt FB siden (ikke gruppen). Som Janne nevnte: Skape videopresentasjoner med gode historier for våre beste utøvere.

Peer: Har sett på dagens modell og understreker at utvikling betyr at vi går inn i prosesser, og ikke kan forvente fortløpende vedtak. Vi bør se på hele organiseringen med spesifikke utvalg. Dagens ordning med 45 valgte / utnevnte tillitsvalgte bør være mulig å se på. Kanskje bør det opprettes komiteer med ulike ansvar: Utdanning, arrangement, økonomi, support, samspill prosjekt og økonomi støtteprosjekt etc. Peer sender over notat til styret i etterkant av møtet.

Vedtak 4: Ingen vedtak i dag. Dette er brainstorming og innspillsrunder.

	
Peer

	SAK 53/23: Oppfølgingssaker

· Sak 46/23 Eventuelt – Handlingsplan og budsjett 2024
Forbundet ønsker å delta på styremøte i oktober i forbindelse med planverk for 2024. Styret må derfor evaluere HP 2023 og starte plan for HP 2024 med tilhørende budsjett på neste styremøte i september. Informasjon fra forbundet vist på styremøtet.

Vedtak: Ingen vedtak, jobbes med utover høsten.

· Sak 46/23 Eventuelt - Uheldige opplevelser for frivillige
Starter i kretsen har opplevd ufin tilbakemelding og sjikanering i forbindelse med erklæring av ugyldig start for utøver. Hvordan kan vi verne om våre frivillige som påtar seg slike oppgaver? Utfordringen er først og fremst rettet mot å beskytte våre unge funksjonærer. Hvilke metoder kan benyttes mot ufin oppførsel? 
Vurderinger fra styret: Ved situasjon som nevnt over, kan overdommer utvise vedkommende. Utsatt funksjonær må uansett kontakte jury og sørge for at episoden føres opp i juryrapporten, slik at dommerutvalget kan håndtere saken videre, med å kontakte vedkommende person eller klubb. Brev mottatt fra Dommerutvalget med krav om aksjon fra kretsstyret

Vedtak: Kretsen tilskriver klubben og ber de ta et møte med treneren, og rapportere at dette er gjort.
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	SAK 54/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 19.september kl. 23.59

· Sette ned en gruppe som ser mot de andre særkretsene ifm sak til Vestland Idrettskrets sitt Ting ifm Særkretstilskudd.
Vi har snakket med Skikretsen og de kan sannsynligvis fronte denne saken. Aleksander vil gjerne følge opp saken og han må da få en liste over de kretsene som har samme problemstilling, slik at man kan gjennomføre et samhandlingsmøte. Oppfølging gjøres i samarbeid med styreleder. Ingen vedtak.


	Neste Styremøte: 18. Oktober 2023

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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