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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
22.02.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen og Bente Liland.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Kjersti Fresvik


	SAKSLISTE
12/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
13/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 18.01.2023
16/23: Sak 04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter  
14/23: Orienteringssaker
15/23: Representanter til NFIFs ting
16/23: Oppfølgingssaker
17/23: Eventuelt


	SAK 12/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 13/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 18.01.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 14/23: Orienteringssaker  
· Planmøtet oppsummering
Referat fremvist. Møtet kunne vært styrt tidsmessig hardere (bruk av klokke). Mange gode innspill på møtet som kanskje kunne vært brukt mer tid på. Slå sammen 

· Klubbmøtet – status + agenda
Invitasjoner er sendt ut i forrige uke. Påmeldingsløsning gjennom deltager.no. Pr nå kun 3 påmeldte totalt (fra styret i kretsen). DL har snakket med flere klubber om betydningen av deltagelse. Der kommer påmeldinger.

· Trond Mohn Games og samarbeidstiltak – status
Sparebanken Vest har inngått avtale med TMG og blir hovedsponsor for Bergen Jump Challenge. Arrangementet blir på Bryggen den 10. juni, med forbehold om godkjenning fra kommunen. TMG trenger ekstern hjelp ifm arena sikkerhet, HMS, avtaler, bedreskap og skiltplan. Lander sannsynligvis avtale for dette denne uken. Avholdt nytt møte med Amedia i forhold til Kretsen/TMG digitalt magasin.

· Digitalt dommer register – status
Ikke noe nytt. Den manuelle listen er redigert der en hel del dommere er slettet grunnet alder og ikke praktisert de seneste år. 

· Nominering av kandidat til internasjonal dommer
Eirik Lønne er nominert som kandidat til internasjonal dommer. Prosessen følges opp av dommerutvalget og NFIF.

· Klubbundersøkelse
Har kun fått 7 svar, og dette danner dårlig grunnlag for kretsens aktivitetsplan med tanke på kursvirksomhet og trenerhjelp i klubbene. Sendt ut purring gjennom nyhetsbrev forrige fredag.

· Åpning Leikvanghallen
Bente fortalte om åpningen av Leikvanghallen. Fra kretsstyret stilte Peer, Bente og Eddie. Fra anleggsutvalget stilte Ingrid Dugstad. I tillegg møtte IL Gneist ved styreleder, daglig leder, prosjektleder ny hall og daglig leder friidrett. Trond Mohn, Sverre Sørnes og Kjell Ebbesvik deltok også. Offisiell åpning ved styreleder Peer og åpning av stevnet ved styreleder Gneist. Blomsteroverrekkelse til Trond og Sverre. Enkel lunch og omvisning i hallen, samt arrangementstrucken som var plassert på utsiden med storskjermpresentasjon.

· WA Stadionsertifikat Fana stadion
Manglende godkjent WA sertifikat for Fana stadion. Haster. Bergen kommune er på saken og det kommer kontrollmålere denne uken, grunnet manglende innrapportering. Ny person i Bergen kommune som ivaretar dette nå. Dette kommer i orden!

· Skoleprosjektet
Vi avholder møte med Grethe for å høre hva hun kan bidra med i år. Hun har allerede purret opp Magnus og Hilde for lærerkurs. Avholdes ett kurs for lærere på Austevoll i mars. Vi skal uansett sende ut info til klubbene om stimuleringstilskudd og hjelp til leveranse av startnummer. Bidrar ikke med arrangørkrefter i år.

· Inspirasjonsturne
Status. Apriil har hjulpet oss med dialog med kjøpesentre. Vi har muntlig avtale med 5 kjøpesentre om arrangement (ikke datosatt), samt arrangement under Åsaneløpet og sykkelarrangement / familiedag 26. mai på Skansemyren. Starter klubbdialoger nå.

· Møte med Kalle Glomsaker anleggsutvalget NFIF
Møte med Kalle i forrige uke. Ingrid, Peer og Eddie fra kretsen. Gjennomgang av status for anlegg. Styret er ansvarlig ovenfor utvalget. Hatt ny runde med fotballkretsen. Vi skal utarbeide en prioriteringsrekkefølge for våre anlegg segmentert på: Internasjonale anlegg, nasjonalanlegg regionsanlegg og soneanlegg. Diskuterte 

· Nye godkjente WA stevner lokalt
Følgende stevner/arrangementer er nå WA godkjente arrangementer og er å finne på den internasjonale terminlisten: Tunell løpet 15. april, PV/TJ/LJ/HJ Summer Meet 1 den 21. mai, PV/TJ/LJ/HJ Summer Meet 2 den 28. mai, FRAMO lekene den 2.-4. juni, KnarvikMila 2. september. I tillegg har vi nettopp lagt inn søknad for Karabin lekene i mai.

· Søknader støtteordninger – status
Friidrettens Venner innvilget kr. 15.000 til skoleprosjektet. Har sendt søknad til LOTTSTIFT i forbindelse med ordning «Mangfold og inkludering» kr. 300.000. Total bevilgning er 300 mill. Er kommet søknader for ca kr 590 mill. Har søkt NFIF for Tine stafetten tiltak der vi vektlegger tiltak i skoleprosjektet. Andre søknadsordninger forbundet er avhengig av tilbakemelding fra Trenerforum for planlagte aktiviteter ifm Gjensidigesamlinger og Lerøy samlinger. Frist i mars. Vi har søkt Grieg Foundation om kr. 50.000 til rekrutteringsprosjekt (skoleprosjekt + Inspirasjonsturne). Vi har også søkt Sparebanken Vest om kr. 300.000 til arrangementstrucken og stavprosjektet – her har vi i tillegg avholdt møte med SPV. I tillegg har vi søkt Vestland Fylkeskommune for støtteordningen «Lågterskel Fysisk aktivitet» (rekruttering skole og inspirasjonsturne) – kr. 100.000. Denne ordningen har vi tidligere fått avslått søknad.

· Scandic avtale 2023
Resignert nå i februar. Samme omfang og betingelser som i 2022. Vi beholder samme avtaleprisene.

· Nytt medlem i anleggsutvalget
Dag Rydland har søkt om permisjon i en periode. Nytt medlem: Arne Reigstad.
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	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 15/23: Representanter til NFIFs ting  
Kretsstyret skal utpeke representanter til NFIFs Ting den 25. og 26. mars. Påmeldingsfrist 4. mars.

Vedtak: Kretsstyret vedtar at Peer, Aleksander og Fride representerer kretsen. Eddie møter som observatør. Vi prøver å tilrettelegge for et klubbmøte med kretsens klubbers delegater fredagskvelden. Eddie booker møterom.

	
Peer

	SAK 16/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea.
Johnny presenterte forslag til plassering i Likviditetsfond. Lav risiko og estimert 4-5% avkastning. Tas som sak på neste styremøte.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger.
Peer har hatt dialog med styreleder i krinsen. Det er kommet forslag fra krinsen der de ønsker kr. 70.000 for 2022 og vi får resterende ca 76.000. Peer har svart at vi skal ha tilskudd basert på Vestland Idrettskrets sin fordelingsmodell for særidrettene (aktivitetsbasert). Peer følger opp.

· SAK 86/22: Eventuelt – Profesjonalisering av treneren, innstilling.   
Status for innstilling Jonathan og Erlend.
Haster med avklaring, da vi skal planlegge kretssamlinger i Trenerforum og rapportere tiltakene til NFIF i forbindelse med tilskudd (mars rapportering). Planlagt møte i forrige uke ble utsatt. Nytt møte mellom Peer, Mari (NFIF) og Jonathan på førstkommende mandag. 

· SAK 04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter  
Kontrakten med Brann stadion går ut sommeren 2024. Vestland Idrettskrets har nedsatt en administrativ komite som har sett på alternativer for nye lokaler for Idrettskretsen, særkretsene og Olympiatoppen. Fokus for gruppen har vært å se på to primærbehov: 1. Funksjonalitet. 2. Økonomi. Informasjonsmøte 9. februar Vestland Idrettskrets. Styret må sende sin innstilling til Vestland Idrettskrets.

Innspill fra styremedlem om at Krohnsminde peker seg ut totalt sett. Dette alternativet gir noe ekstra og flere muligheter. Eiermodellen er bra og skaper lavere kostnader da dette alternativet ikke er kommersielt og skaper finansiering gjennom spillemidler, momskompensasjon, ekstern utleie og muligheter for gaver. Usikkerhet rundt gaveelementet. Muligheter for utleie til kultur, andre idretter. Dette blir et aktivitetshus som skaper muligheter for barn og unge i et område med dårlige levekår. Sentral plassering. Noe dårlig parkeringsmuligheter. 

Vedtak: Styrets innstilling er at Idrettskretsen går videre med alternativet Krohnsminde, med de forutsetning om at fremlagte forutsetninger realiseres (gaveelement, fremleieinntekter, eierskap for idrettskretsen og særidrettene). Styret ønsker at Idrettskretsen oppgir estimert leiepris og muligheter for ekstra fremtidsrettet arealbehov, med en ekstra kontorplass, parkeringsgarasje for arrangementstrucken med tilstøtende lager på ca 50 m² - for Hordaland Friidrettskrets.

· SAK 06/23: Streaming i idretten  
Idrettsforbundet har satt rammer for hva som er tillat av streaming. Flere forbund ar inngått samarbeidsavtale med Mygame. Styret vedtar hva som skal kommuniseres ut til våre klubber. Vedtak: Kretsen sender ut informasjon til alle klubbene med følgende vedtak: «Klubbene må forholde seg til Norges Idrettsforbunds til enhver tids gjeldende retningslinjer (med henvisning til NFIFs to retningslinjer)».
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	SAK 17/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 21. februar kl. 23.59
· Klubbkveld fredag ifm NFIFs Ting – se sak 15/23
· Startnummerskriver tilbud
Tilbud på brukt skriver med lav utstriftskostnad. Styret vedtar kjøp av startnummerskriver.


	Neste Styremøte: 
Klubbmøte 11. Mars + styremøte 22. mars

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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