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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
22.03.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Ørjan Moss


	SAKSLISTE
18/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
19/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 22.02.2023
20/23: Orienteringssaker
21/23: Saksliste NFIFs ting – innstilling fra styret på saker
22/23: Utvikling i krets og forbund
23/23: Personellbehov kretstiltak før sommeren
24/23: Trenerforum
25/23: Oppfølgingssaker
26/23: Eventuelt


	SAK 18/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 19/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 22.02.2023

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 20/23: Orienteringssaker  
· Idrettens hus
Arbeidsgruppen for nytt Idrettens hus har avholdt møte og oppsummert tilbakemeldinger fra alle dagens leietagere (særkretser, idrettsrådet, idrettskretsen og Olympiatoppen Vest). Samtlige eks. Olympiatoppen ønsker Krohnsminde alternativet. Fotballkretsen hadde samme forutsetninger som oss – finansiering (gaveelement, spillemidler og mva kompensasjon). Idrettskretsen har avholdt styremøte med vedtak for videre fremdrift. Vi har ikke info om vedtak fra det møtet.

· Klubbmøtet – oppsummering
27 deltagere totalt fra Bjarg, IL Gneist, Gular IL, IL Norna-Salhus, Ask Friidrett, T&IF Viking, Austevoll IK, Loddefjord IL, IL Fri, samt representanter fra HFIK styret, utvalg og administrasjon. Styret mener at det var et bra møte med god presentasjon av kretsen og servicetiltak. Fint med lav terskel for møteformatet med involvering. Regnskap / budsjett kan vi bruke mindre tid på (færre detaljer). Klubb tilbakemelding der man savnet litt mer diskusjon rundt toppidrettssatsing. Bra at vi minimerte handlingsplanpresentasjoner. Hva kan vi gjøre for å få flere klubber. Bør sende ut evalueringsskjema til klubbene. Klubbene må få komme med innspill til temaer.

· Klubbsjekken – klubbundersøkelse
Vi avsluttet klubbmøtet med klubbsjekken for fremmøtte klubber. Noen av klubbene tok med seg informasjonen tilbake til sitt styre og vil ta klubbsjekken i sitt styre. Noen klubber gjennomførte hele klubbsjekken i møtet. Resultater vil danne et godt grunnlag for videre utvikling og hvilke områder klubbene bør vektlegge – der man prioriterer noen få gjennomførbare tiltak.

· Regnskap – revisjon
Regnskapet avsluttes uten inntektsføring av Regionstilskudd fra Vestland Idrettskrets. 2022 tilskuddet føres på 2023. Daglig leder avtaler møte med kontrollkomiteen (John Flatøy og Solveig Bygstad)

· WA Stadionsertifikat Fana stadion
Er under arbeid. Bergen kommune har tatt ansvar for å få dette på plass til sesongen. Kommunen purrer underleverandør. Når det gjelder nye seter til Fana er dette under arbeid. Eddie møter leverandør i morgen og får kart over seter.

· Skoleprosjektet
Vi har ikke sendt ut informasjon til klubbene om dette prosjektet. Flyers er klar og blir sendt ut før påsken. Vi har søkt om økonomisk støtte til prosjektet. Startnummerskriver og materiell er på plass, slik at vi kan produsere startnummer til skolestevnene. Hilde har avholdt kurs på Austevoll for lærere. Det planlegges flere kurs som Grethe, Magnus og Hilde har ansvar for.

· Inspirasjonsturne
Christian Olowo hjelper oss med booking av arenaer og klubbarrangører. Det blir avholdt følgende arrangementer:
· Festplassen – 22. april
· Åsane senter – 21. mai
· Skansemyren – 26. mai
· Oasen, Fyllingsdalen – ikke avklart dato (uke 17-18)
· Vestkanten senter – ikke avklart dato (uke 17-18)
· Kleppestø senter – ikke avklart dato (uke 17-18)
· Knarvik senter – ikke avklart dato (uke 17-18)

· Søknader støtteordninger – status
Sponsormøte med Idrett uten alkohol – svært positivt møte der Anne-Kristine og Eddie stilte for kretsen. Rammevilkårene blir som i 2022. Bergensavisen og Scandic har betalt for avtalen i 2023. 

Siden sist har vi søkt Sparebanken Vest for skoleprosjektet, SR Bank for kretstrenings-prosjektet, MOWI for skoleprosjektet. I tillegg har vi sendt inn søknad til NFIF for Gjensidigesamlinger og Lerøysamlinger. Her var fristen i starten av mars og daglig leder har ikke mottatt datoer for kretstreningene. Da søknaden krevde arrangementsdatoer har DL satt opp et forslag med utgangspunkt i terminlisten til kretsen. Trenerforum må snarest finne samlingsdatoer. 

Vår søknad til Sparebanken Vest gjennom ildsjelfondet (for arrangementstruck og stavprosjektet) ble ikke godkjent, men SPV har overført søknaden til «prosjektstøtteordningen». Her ventes svar etter søknadsfristen den 1. april.

· Startnummerskriver
I henhold til vedtak fra styret har vi kjøpt startnummerskriver. Skriveren er brukt med forholdsvis lav investeringskostnad. Vi har kjøpt inn «Pretex» startnummer papir direkte fra grossist (Antalis) og kuttet opp papiret i 2 størrelser. Vi har kalkulert prissetting. Første ordre er mottatt fra Tunnelløpet og startnummer er produsert ferdig. Investeringen vil være bra da kretsen øker sine gode servicetilbud for klubbene.

· Friidrett Vest Magasinet
Er under arbeid. Skal lanseres i slutten av mai. Rammer for innhold er ok. Avklaring med leverandør A-media er ok.
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	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 21/23: Saksliste NFIFs ting – innstilling fra styret på saker  
Styret gjennomgår sakslisten og gir sin innstilling til kretsstyredelegatene for saker og valg.

Forslag 1 – Endring i lov §13.1 – Varamedlem under 26 år til styremedlem (ungdomsrepresentant under 26 år.
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 2 – Endring i lov §13.1 – Valgkomite med leder og 4 medlemmer der ett av medlemmene skal være under 25 år og både krets og klubber skal være representert.
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 3 – Innføring av norske mesterskap i paraøvelser.
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 4 – Innføring av norske mesterskap i hinderløp og trugeløp.
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 5 – Endring klasseinndeling i NM motbakke
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 6 – Endring av distanse i NM Terrengløp
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 7 – Innføring av nye mesterskapsøvelser (5km og 10km gateløp)
Styrets anbefaling: Støtter forslaget

Forslag 8 – Endring i nasjonale bestemmelser, avsnitt D, Norske rekorder: følge den internasjonale standarden.
Styrets anbefaling: Forslaget må utdypes i forhold til «bestemme minstekrav til resultat». Må veies opp mot at man mister 3km som rekorddistanse. 

Forslag 9 – Fra Hordaland friidrettskrets – tillegg til regel i Technical rules: Kvinner sammen med menn på 3000 meter baneløp der man oppnår godkjent bestenotering og gyldig resultat på seriene, men ikke godkjent rekord eller kvalifisering til mesterskap.
Styrets anbefaling: Støtter vårt eget forslag.

NM søkere:
Ask har søkt om Hovedmesterskapet i 2025 og 2026. I 2025 er de alene som søker og i 2026 har også Trondheim søkt. Ask har bedt kretsen og klubbene i Hordaland om støtte. Kretsen støtter søknaden, men ser helst at de får tildelt NM i 2026, da kretsens klubber har et omfattende arrangement i 2025: EM U23.

Valg av styre i NFIF:
Peer har snakket med leder av valgkomiteen, Ronny Nilsen, og informert om at kretsen er skuffet over at valgkomiteen ikke har ringt til vår krets for å få innspill i forbindelse med kandidater. Spesielt er det vanskelig å forstå hvorfor «vår» representant Ragnfrid Llano ikke er forespurt om gjenvalg. Kretsstyret er åpen for å foreslå Ragnfrid som benkeforslag, dersom Ragnfrid ønsker det selv. Om ikke ønsker kretsstyret å benytte Ragnfrids kompetanse i kretsen.
	
Peer

	[bookmark: _Hlk129939953]SAK 22/23: Utvikling i krets og forbund
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen.

Vedtak: Styreleder ber alle styremedlemmene om å tenke igjennom problemstillingen og se på løsninger.
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	SAK 23/23: Personellbehov kretstiltak før sommeren   
Administrasjonen presenterer aktiviteter og personellbehov. Styremedlemmene melder fra om de kan hjelpe med arbeidsoppgaver for aktivitetene. Aktiviteter: Tine stafetten Grand Finale, Kick-off, Inspirasjonsturne, arrangementstruck.
Kandidat til EM-U23 prosjektstilling er positiv til et arbeid i kretsen. Fride tar ansvar for Tine stafetten Grand Finale. Kick-off 28. april på Scandic Bergen City. DL kommer tilbake med eksakt behov for hjelp under Inspirasjonsturneen.
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	SAK 24/23: Trenerforum
Status og fremdriftsplan for tiltak i Trenerforum. Jonathan har informert om at han kansellerer sin kontrakt med kretsen for oppfølging av kretsprosjektet. Styret finner erstatter og vedtar fremdrift for Trenerforum med sine tiltak i handlingsplanen. Særdeles viktig med fremdriftsplan for Kretstreningsprosjektene: Lerøy samlinger, Gjensidigesamlinger og kretslag 18+.

Vedtak: Jonny følger opp Erlend. Eddie har satt opp forslag til Kretssamlingsdatoer og sender over til Fride, Aleksander og Jonny.
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	SAK 25/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea. Johnny presenterte forslag til plassering i Likviditetsfond. Lav risiko og estimert 4-5% avkastning. Tas som sak på neste styremøte.
Jonny informerte om markedet. Utsettes til neste møte. 

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger. Peer har hatt dialog med styreleder i krinsen. Det er kommet forslag fra krinsen der de ønsker kr. 70.000 for 2022 og vi får resterende ca 76.000. Peer har svart at vi skal ha tilskudd basert på Vestland Idrettskrets sin fordelingsmodell for særidrettene (aktivitetsbasert). Peer følger opp.
Utsettes

· SAK 86/22: Eventuelt – Profesjonalisering av treneren, innstilling.   
Status for innstilling Jonathan og Erlend. Haster med avklaring, da vi skal planlegge kretssamlinger i Trenerforum og rapportere tiltakene til NFIF i forbindelse med tilskudd (mars rapportering). Planlagt møte i forrige uke ble utsatt. Nytt møte mellom Peer, Mari (NFIF) og Jonathan på førstkommende mandag. 
Se sak 24/23

· SAK 04/23: Idrettens hus – kontraktslutt, nye lokaliteter  
Kontrakten med Brann stadion går ut sommeren 2024. Vestland Idrettskrets har nedsatt en administrativ komite som har sett på alternativer for nye lokaler for Idrettskretsen, særkretsene og Olympiatoppen. Fokus for gruppen har vært å se på to primærbehov: 1. Funksjonalitet. 2. Økonomi. Informasjonsmøte 9. februar Vestland Idrettskrets. Styret må sende sin innstilling til Vestland Idrettskrets. Innspill fra styremedlem om at Krohnsminde peker seg ut totalt sett. Dette alternativet gir noe ekstra og flere muligheter. Eiermodellen er bra og skaper lavere kostnader da dette alternativet ikke er kommersielt og skaper finansiering gjennom spillemidler, momskompensasjon, ekstern utleie og muligheter for gaver. Usikkerhet rundt gaveelementet. Muligheter for utleie til kultur, andre idretter. Dette blir et aktivitetshus som skaper muligheter for barn og unge i et område med dårlige levekår. Sentral plassering. Noe dårlig parkeringsmuligheter. Styrets innstilling er at Idrettskretsen går videre med alternativet Krohnsminde, med de forutsetning om at fremlagte forutsetninger realiseres (gaveelement, fremleieinntekter, eierskap for idrettskretsen og særidrettene). Styret ønsker at Idrettskretsen oppgir estimert leiepris og muligheter for ekstra fremtidsrettet arealbehov, med en ekstra kontorplass, parkeringsgarasje for arrangementstrucken med tilstøtende lager på ca 50 m² - for Hordaland Friidrettskrets.
Se orienteringssaker
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	SAK 26/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 21. mars kl. 23.59

· DNA U20 event on 16-17 September in Rieti/ITADNA – tilbud fra NFIF om mulig deltagelse 
Konseptet presentert til styret med budsjett. Finansiering blir noe støtte fra NFIF og egenandeler utøverne (lavest mulig). I tillegg vil der være behov for ca. kr. 100.000 som må finansieres gjennom sponsorer eller egenkapital. Konseptet kan være en god motivasjon for utøverne. Samtidig kan reiseledere observere konseptet for fremtidige DNA arrangementer i kretsen. 

Vedtak: Styret er svært positiv til konseptet. Vi melder inn til NFIF at vi ønsker å delta. Oppretter arbeidsgruppe bestående av reiseledere. Dersom vi ikke får fullfinansiert prosjektet hentes midler fra vårt barn- og ungdoms fond.


	Neste Styremøte: Onsdag 19. April 2023


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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