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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
30.08.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Anne-Kristine Aas


	SAKSLISTE
41/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
42/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 07.06.2023
43/23: Orienteringssaker
44/23: Friidrettsgalla 2023
45/23: Oppfølgingssaker
46/23: Eventuelt


	SAK 41/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent. 

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 42/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 07.06.2023

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 43/23: Orienteringssaker  
· Lerøy lekene
Fride har, som tidligere, ansvar for HFIK sitt lag til Lerøy-lekene. Laget er tatt ut med 64 utøvere. Tilsvarende opplegg som i fjor med ungdomsledere og noen foreldreledere. Alle har fått invitasjon- og informasjonsbrev. Samtykkeskjema for fotografering er sendt ut. Det ble arrangert forsamling sist søndag med utdeling av tekstiler. Formål med samlingen var at utøverne skulle bli bedre kjent. 40 stk. av de 64 uttatte møtte. Busser er bestilt og avreise er kl. 16.00 fra busstasjonen på førstkommende fredag. Det er bestilt baguetter til reisen fredag. 

· Sommersamling Leikvanghallen
Kretsen arrangerte 3 dagers sommersamling 7. – 9. august. Totalt ca. 40 deltakere. Instruktører fra Ungdomsutvalget, samt fagansvarlige i kretsen. Dagsprogram med trening og sosiale aktiviteter. Fokus på lagøvelser. Mat og konkurranser hver dag. Mange positive tilbakemeldinger fra foreldre. 

· Kombinasjonsstilling EMU23, HFIK, TMG, BCM – gjennomgang og status
Janne ønskes velkommen til styremøtet. Janne, styreleder og daglig leder har hatt møte og sett på tiltak i Handlingsplanen, der hun får definert ansvar i HP. Janne er ansatt i Norges Friidrettsforbund og skal fra 1. oktober til neste høst arbeide 50% for EMU23 og 50% for kretsen. Viking har forespurt å få bruke Janne 10%. Dette er ikke aktuelt, og eventuelle tjenester for Viking utføres på fritiden.



· Kretsmesterskap bane
KM arrangeres siste helgen i september – 30.9 og 1.10. Samme mal som i 2022, der Fana IL og IL Norna-Salhus er overordnet arrangør sammen med kretsen. Vi inviterer noen ekstra klubber som medarrangører i forhold til 2022. Stevnet er registrert i iSonen. Arrangementet er for klassene 11-14 år, samt senior. I år arrangerer vi også kast og hekk for klassene 15, 16, 17 og 18/19. Dette fordi disse øvelsene er for krevende med tanke på hekkehøyder og vekt på kastredskaper. Et total arrangement med alle klasser, vil bli for krevende tidsmessig. Styret funderte over om det blir en nedgradering av attraktiviteten ved å utelukke de eldste ungdomsklassene med egne øvelser. Styret må sammen med terminlistemøtet se på muligheter for å arrangere et stor-KM igjen (med alle klasser og alle øvelser), eventuelt dele opp med ett KM for barn og ett for eldste ungdom og SR.

· DNA U20 Rieti
Laget er tatt ut og det blir en utøver pr øvelse – 9 damer og 9 menn. Uttaket er utført av Stein Fossen og Erlend Sæterstøl. Mesterskapet er flyttet til Roma. Vi har bestilt flybilletter og meldt antall deltakere til arrangøren. Romfordeling er sendt til arrangøren. Reisefølget får utdelt landslagstøy.

· Anleggsinformasjon – Skansemyren
Anleggsutvalget med representanter Ingrid Dugstad og Sigurd Njerve, har sammen med IL Gular sin representant Arne Risa, avholdt møte med Bergen kommune. Kommunen vil pusse opp «Myrhuset» og installere nøkkelkortsystem etter samme mal som på Fana stadion og Leikvanghallen. Kommunen betaler ikke for utstyr som skal plasseres i treningsrommet. Arne Risa forespør person om midler for innkjøp av utstyr. Arne vil også komme tilbake til muligheter for permanent tidtakeranlegg.

· Terminlistemøte
16. oktober. Invitasjon sendes denne uken.

· Profilbekledning HFIK 2023
Puma profilbekledning er bestilt og levert til trykkeri. Bekledning til Lerøy lekene laget ble utlevert på samling i Leikvanghallen 27. august. De som ikke var til stede på samlingen får utlevert på Lerøylekene til helgen.

· Startnummerproduksjon
Vi har produsert 12250 stk. startnummer siden 20. april i år. Utfakturert kr. 53.000,-.

· KM medaljer
Vårt lager er nesten tomt. De andre kretsene mangler også medaljer. Etter avtale med styreleder har daglig leder bestilt nye medaljer. De andre kretsene har også bestilt hos oss. Leveres 2000 medaljer med fly i dag og 10000 medaljer med båt om ca. en måned. Vi viderefakturerer de andre kretsene.

· Møte med Rogaland Friidrettskrets
Peer var i møte med daglig leder i Rogaland Friidrettskrets. Aktiviteten i Rogaland er i all hovedsak klubbstyrt, med mektige klubbmiljøer med spesielt Haugesund, Sandnes og Skjalg. Peer og Signe så på muligheter for samarbeid. Rogaland er spesielt interessert i Ungdomsutvalg arbeidet. I tillegg var de interessert i et samarbeid rundt funksjonærer for EM U23.
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Konsept og fremdrift for Gallaen 28. Oktober 2023. 
Samme konsept som i 2022. Kun hedersutdelinger for en sesong i år. Vi har booket konferansier, lydtekniker og Lys/videoteknikker. Underholdning: John Hjørnevik. Har forespurt et band. Venter på pris og om de har anledning. Har også en ung nasjonal artist i bakhånd, denne avhenger av prisen på nevnte band. Når underholdningskonseptet er landet, skal vi markedsføre Gallaen. Janne lager grafisk plakat og Eddie lager billettsystemet. Hederspriskomiteen må i arbeid etter sesong, og før Gallekvelden den 28.10, Eddie bestiller prisene. Styret foreslår at vi markedsfører slik at vi rekrutterer hele grupper. Individuell påmelding er noe mer usikkert. Vi oppfordrer styrene i klubbene til å benytte Gallaen til sesongavslutning for styrene. 

Vedtak: Styret godkjenner planene.

	
Eddie

	SAK 45/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea. Johnny presenterte forslag til plassering i Likviditetsfond. Lav risiko og estimert 4-5% avkastning. Tas som sak på neste styremøte.
Jonny presenterte forslag til plassering av penger fra fondskontoen i likviditetsfond.
Vedtak: Styret vedtar at vi plasserer kr. 700.000 i likviditetsfond – fortrinnsvis KLP. Ansvarlig for plassering er Peer og Jonny. Se sak 35/23. 
Jonny, Peer og Eddie har hatt møte i juni og avklaringer er gjort. Ikke utført i sommer grunnet stor arrangementsaktivitet før sommerferien. Pengene plasseres før neste styremøte.

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger. Peer har hatt dialog med styreleder i krinsen. Det er kommet forslag fra krinsen der de ønsker kr. 70.000 for 2022 og vi får resterende ca 76.000. Peer har svart at vi skal ha tilskudd basert på Vestland Idrettskrets sin fordelingsmodell for særidrettene (aktivitetsbasert). Peer følger opp. 
Krinsen har sendt et brev der de ønsker å forhandle. Peer har meddelt at vi også ønsker å forhandle. VIK og NFIF har hatt et sonderingsmøte. Kommunikasjon mellom krins-NFIF-HFIK. Peer følger fortsatt opp. 
Peer har sendt ut avtalen mellom Sogn og Fjordane Friidrettskrins og Hordaland Friidrettskrets til styret. Avtalen er signert. Sak avsluttet. Regionstilskudd for 2022 og 2023 ventes utbetalt fra Vestland Idrettskrets.

· SAK 22/23: Utvikling i krets og forbund
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 
Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. Vedtak 1: Styreleder ber alle styremedlemmene om å tenke igjennom problemstillingen og se på løsninger. Vedtak 2: Vi setter av et eget styremøte til denne saken.
Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. 

	

Peer










Peer


















Peer









	SAK 46/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 22.august kl. 23.59

· Handlingsplan og budsjett 2024 – info fra NFIF
Forbundet ønsker å delta på styremøte i oktober i forbindelse med planverk for 2024. Styret må derfor evaluere HP 2023 og starte plan for HP 2024 med tilhørende budsjett på neste styremøte i september. Informasjon fra forbundet vist på styremøtet.

· Økonomi – status
Gjennomgang av regnskap pr. 31. juli. Regnskapet viser et overskudd på ca. 500.000 pr dato. Prognosen viser et estimert underskudd på kr. 450.000 mot budsjettert underskudd på kr. 265.000. Dette er akseptabelt sett i lys av at vi har foretatt ekstrabevilgning til prosjektet DNA U20 i Roma (med en kostnadsramme på ca. kr. 200.000), samt ansettelse av ekstra personell. Kr. 165.000 av kostnadene er ikke betalbar kostnad (avskrivninger). Det er også foretatt innkjøp av KM medaljer, som ikke var budsjettert.

· Uheldige opplevelser for frivillige
Starter i kretsen har opplevd ufin tilbakemelding og sjikanering i forbindelse med erklæring av ugyldig start for utøver. Hvordan kan vi verne om våre frivillige som påtar seg slike oppgaver? Utfordringen er først og fremst rettet mot å beskytte våre unge funksjonærer. Hvilke metoder kan benyttes mot ufin oppførsel? 
Vurderinger fra styret: Ved situasjon som nevnt over, kan overdommer utvise vedkommende. Utsatt funksjonær må uansett kontakte jury og sørge for at episoden føres opp i juryrapporten, slik at dommerutvalget kan håndtere saken videre, med å kontakte vedkommende person eller klubb.
 
· Info arrangementstruck
Arrangementstrucken har etter sommeren vært utleid til Bergen Triatlon Events på barnetriatlon arrangement på Festplassen. Vi har også leid ut trucken til KnarvikMila torsdag 31. august til og med søndag 3. september. Videre skal vi også benytte trucken på Ungdoms NM 8.september-10.september og på KM 30. september – 1. oktober. Vi har ikke lært opp ekstra personell til å betjene arrangementstrucken, så langt.


	Neste Styremøte: Onsdag 20. September (info om tid og sted kommer)


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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