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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
06.12.2023
	Møtested:
Salhushallen, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Kjersti Fresvik og Janne Jensen


	SAKSLISTE
69/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
70/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 15.11.2023
71/23: Orienteringssaker
72/23: Regnskap 2023
73/23: Budsjett 2024 og 2025
74/23: Møteplan frem til kretstinget
75/23: Oppfølgingssaker
76/23: Eventuelt


	SAK 69/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 70/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 15.11.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 71/23: Orienteringssaker  
· Høstmøtet 2023
Fin tur til Oslo. Var grei orientering fra Forbundet. Var hyggelig og informativt å få snakket med de andre kretsene. God informasjon fra forbundet. Hordaland fikk mange gode tilbakemeldinger på det vi driver med. Skulle ønsket at det var tid til mer erfaringsutveksling. Mesteparten av tiden gikk til info fra forbundet - enveiskommunikasjon. Totalt sett positivt møte.
 
· Valgkomite utsendelse skjema
Sendes ut 7. desember.

· Trenerkurs «Friidrett for barn» - Austevoll + Bergen
Plan for nytt kurs på Austevoll. Dialog med Hilde og Svein Harald.

· Dommerkurs Austevoll
Plan for nytt dommerkurs på Austevoll og muligens Bergen i januar.

· Skansemyren – treningsrom
Arne Risa, Ingrid Dugstad og Sigurd Njerve har tidligere i år vært i møte med Bergen kommune i forbindelse med forespørsel om opprustning av hus på Skansemyren til treningsrom. Kommunen var positive og de har nå startet oppgraderingen, der elektriker har satt opp elektriske punkter til utstyr. Det er planlagt nøkkelkortsystem med tilsvarende driftsmodell som for Leikvanghallen og Fana stadion (der kretsen tar imot bestillinger fra friidrettsklubber). Kommunen dekker ikke kostnader til innkjøp av utstyr/maskiner. Her er det dialog med Sverre Sørnes om finansiering fra Trond Mohn.

· Bergen byarena
Fremlagte planer viser at arealet i den planlagte hallen blir for lite til å sette inn midlertidig friidrettsarena til potensielle store internasjonale arrangementer. Peer har spilt inn behovet til prosjektleder Rygg. Videre aksjoner blir vanskelig grunnet arealmessige forhold rundt totalprosjektet.

· Klubbundersøkelse
Klubbundersøkelse ble sendt ut i forrige uke. Undersøkelsen kartlegger behov for kurs (dommer, trener), generell klubbinformasjon, behov for kretsstøtte rundt det sportslige, samt informasjon om klubbene. Vi har mottatt 16 besvarelser så langt, og det er positivt at hele 8 klubber ønsker besøk fra trenerforum. Peer og Eddie har hatt møte med leder Treneforum, Erlend Sæterstøl, som er meget positiv til å sende fagansvarlige ut til klubbene, med det gode grunnlagsdata.

· Nettside www.friidrettvest.no
Janne har kommet langt i utvikling av vår nye informasjonsside. Vi har mottatt informasjon om klubbenes daglige aktiviteter fra ca. 20 klubber. Grafisk layout er ferdig utarbeidet. Vi har ikke satt lanseringstidspunkt, men mener at siden kan lanseres mid januar.

· Scandic avtale
Eddie har vært i møte med Scandic der vi evaluerte årets avtale og snakket om ny avtale for 2024. Oppsummert er Scandic svært fornøyd med oss. Vi leverer på alle punkter og fremstår som foregangsfigur som avtalepartner. Bookingkoden vår genererte ca. 120 overnattingsdøgn i 2022 og opp mot 100 så langt i 2023. Vi ønsker en ny avtale med høyere sponsorstøtte eller barterverdi, samt en nasjonal bookingkode, da flere av våre klubber reiser til ulike mesterskap rundt i landet. Scandic tar våre ønsker med til ledelsen i Oslo og vi får snarlig tilbakemelding.

· Idrettens hus
Utfordringer med parkering på stadion, da det er anleggsarbeid ifm utskifting av gressmatte. Bergen parkering har også varslet en økning i avgift på 200%. Idrettskretsen jobber med dette utspillet fra Bergen Parkering og skal sikre en god avtale videre. Vi flytter i nye lokaler i Fjøsangerveien rett over sommeren 2024.

· Stavprosjektet – staver og avtale Oleksndr
Eddie har snakket med Sigurd som skal finne en dag for signering av ny avtale med Oleksandr. Sigurd sjekker også ut mulighet for kjøp av brukte staver. 
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	SAK 72/23: Regnskap 2023  
Kort gjennomgang av status regnskap pr 30. november 2023.
Regnskap pr 30. november ble fremlagt i møtet med prognose for desember. Inntektene pr 30.11 er kr. 2.715.210 med prognose for kr. 457.583 for desember. Dette medfører totale inntekter i 2023 på ca. kr. 3.172.000 mot budsjett kr. 3.074.000.

Totale kostnader pr 30.11 er kr. 2.582.753 og prognosen for desember er kr. 846.962. Dette medfører en prognose for kostnader i hele 2023 på ca. kr. 3.430.000, mot budsjettert kostnader på kr. 3.339.663.

Resultatet pr. 30.11 er kr. 132.457. Medregnet prognose for desember vil resultatet medføre et underskudd på kr. 260.000 mot budsjett underskudd kr. 265.663. Total sett sier styret seg meget godt fornøyd med resultatet, da det er påløpt vesentlige ekstra kostnader i forbindelse med  vedtaket for deltagelse i DNA (med finansiering fra barne- og ungdomsfondet), samt at ansettelse av Janne Jensen i 50% fra september ikke var budsjettert. 

Vedtak: Regnskapet tas til etterretning.

	
Eddie

	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 73/23: Budsjett 2024 og 2025  
Styret skal vedta budsjett for 2024 og 2025, som skal legges frem for planmøtet og til kretstinget. Styreleder foreslår at vi legger frem budsjett kun for 2024, og ber tinget godkjenne at budsjett for 2025 godkjennes på klubbmøte primo 2025.

Grunnlag for budsjett var utarbeidet av daglig leder. Arbeidsutvalget ved Peer, Anne-Kristine og Eddie har gjennomgått og justert budsjettet som ble presentert i møtet. Alle prosjektene ble gjennomgått for inntektssiden og kostnadssiden. Vi mangler noen tilbakemeldinger fra utvalgene for ønsker 2024. Det er utfordrende å skape nok inntekter til våre ønskede aktivitetskostnader. For 2024 må vi stramme noe inn, der vi må innføre egenandeler for Lerøylekene, en liten egenandelsøkning for deltagelse på kretssamlinger, samt foreslå ny struktur for Kretskontingent (flere trinn, samt prisøkning) til Kretstinget. Økning i Kretskontingenten kan forklares med at den ikke har vært økt på ca. 10 år og det har vært en generell prisstigning i denne perioden. Kretsstyret mål er å drifte så kostnadseffektivt som mulig og påføre klubbene minst mulig kostnader – og beste service. 

Vedtak: Utarbeidet budsjettforslag fremlegges til planmøte. Frem mot planmøtet ber styret styreleder, sammen med daglig leder, å se på mulige forbedringer. Planmøtet gjør de endelige justeringer, før fremleggelse til Kretstinget. Grunnet 2 års kretstingperiode skal det legges frem budsjett også for 2025. Her foreslår styret at budsjett for 2025 fremlegges på klubbmøtet i 2025, og at klubbene godkjenner og vedtar budsjett på dette møtet.

	
Peer


	SAK 74/23: Møteplan før kretstinget  
Styret setter møteplan før kretstinget.
I tillegg til fastsetting av møtedatoer før kretstinget, ble det utarbeidet invitasjon til planmøtet med fastsettelse av datoer for aksjoner i forbindelse med Kretstinget (frist innsending av årsberetning fra styret og utvalg, innkalling til kretsting, frist innsending av saksforslag fra klubber, frist utsendelse av sakspapirer). Styret kom også med forslag til personell til Kretstinget. Anne-Kristine kontakter Eirik Kubon Halvorsen med forespørsel som møteleder. Eddie kontakter Heidi og Grete i idrettskretsen ifm protokollførsel. 

Vedtak: Styremøter 14. Februar og 13. Mars. Planmøte 6. Januar. Klubbmøte 22. Mars. Kretsting 23. Mars.

	
Peer


	SAK 75/23: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. 
Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. 
Vedtak 4: Innspill fra hele kretsstyret (ref. protokoll). Ingen vedtak i dag. Dette er brainstorming og innspillsrunder.
Vedtak 5: Gode innspill i forrige møte. Saken følges opp videre, men handlingsplaner og budsjett må prioriteres i neste møte.
Vedtak 6: Utsettes til senere styremøte, da fokus på handlingsplan, tiltaksplan og budsjett er prioritert nå fremover.
Vedtak 7: Utsettes

· SAK 61/23: Eventuelt – Gruppe for Særkretstilskudd VIK sak til Tinget
Sette ned en gruppe som ser mot de andre særkretsene ifm sak til Vestland Idrettskrets sitt Ting ifm Særkretstilskudd. Vi har snakket med Skikretsen og de kan sannsynligvis fronte denne saken. Aleksander vil gjerne følge opp saken og han må da få en liste over de kretsene som har samme problemstilling, slik at man kan gjennomføre et samhandlingsmøte. Oppfølging gjøres i samarbeid med styreleder. Ingen vedtak
Vedtak: Styreleder kaller inn de andre styrelederne i kretser med samme problemstilling til et møte, for å se om vi kan enes om saksfremlegg til Tinget.
Vedtak 2: Tinget er 13. april og saksforslag må være sendt 13. februar. Vi må ha klart et saksforslag i god tid før 13. februar.
Vedtak 3: Utsettes
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	SAK 76/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 5. desember 2023 kl. 23.59

· Forslag til overføringer fra Fondskontoen til driftskontoen.
Daglig leder foreslår følgende: Fondets egenkapital i balansen er pålydende kr. 1.233.746,10. Sparekontoen vår som omfatter fondet er pålydende kr. 1.416.801,37. Dette avviket pålydende kr. 183.055,27 skyldes at renteinntekter over flere år ikke er tilført fondets egenkapital. Daglig leder foreslår at avvikssummen overføres driftskontoen. I tillegg har styret vedtatt at nettokostnadene for DNA prosjektet i 2023 skulle belastes Barne- og ungdomsfondet. Det foreslås derfor at det, i tillegg til avvikssummen, overføres kr. 144.666, - fra fondskontoen til Driftskontoen. Fondets nye verdi blir da kr. 1.089.08,10 som da vil være identisk med summen på sparekontoen, og total overføring fra fondskonto til driftskonto blir kr. 327.721,27.

Vedtak: Styret er enstemmig enig i overnevnte forslag. Godkjent.


	Neste Styremøte: 14. Februar 2024 (planmøte 6. Januar)

	Protokoll skrevet: Eddie Mikal Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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