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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
07.06.2023
	Møtested:
Scandic Bergen City, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen og Bente Liland.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Kjersti Fresvik


	SAKSLISTE
33/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
34/23: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 19.04.2023
35/23: Orienteringssaker
36/23: Kretsmesterskap bane
37/23: Møteplan styret HFIK
38/23: Uttak til DNA
39/23: Oppfølgingssaker
40/23: Eventuelt


	SAK 33/23: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 34/23: Godkjenning av protokoll fra styremøte 22.03.2023

Vedtak: Godkjent

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418231]SAK 35/23: Orienteringssaker  
· Plassering av penger i fond
Ikke gjennomført enda. Peer og Eddie følger opp med bestilling og signering.

· Kombinasjonsstilling EMU23, HFIK, TMG – gjennomgang og status
Kandidat har takket ja til arbeidsavtale med NFIF, som blir arbeidsgiver. Kretsen skal inngå egen avtale med NFIF, samt instruks fra kretsen.

· Anleggsinformasjon (Skansemyren, anleggsbefaringer, Stadionsertifikat Fana stadion)
Anleggsutvalget har gjort en meget god jobb, med mange aksjoner den siste tiden. Anleggsutvalget jobber tett og godt med dommerutvalget. Det har vært utført befaringer på flere anlegg i kretsen i april og mai. Ingrid Dugstad har vært i møte med Bergen kommune i forbindelse med fremdrift for oppgradering (initiert av Arne Risa). Det viser seg at nabolags velforeningen ønsker å etablere grendahus på idrettsanlegget. Denne saken må følges opp av styret i kretsen. Stadion sertifikat for Fana stadion er ok.

· Skoleprosjekt
Lærerkurs er gjennomført av Magnus Kleppe og Hilde Gundersen. 21 deltakere. Austevoll arrangerer 2 skolestevner og Eikanger 2 stk. Evalueringsskjema er sendt ut. Meget god planlegging og gjennomføring. Stor takk til Grethe Hillestad for administrativt arbeid, samt Magnus og Hilde for kursplan og gjennomføring.


· Inspirasjonsturne
Oppsummert har vi hatt 5 arrangementer: Festplassen, Oasen, Kleppestø, Åsane og Skansemyren. Totalt opp mot 2000 deltagere. Mange smilende og glade barn. Konseptet bestod av 3 øvelser: Kulestøt, lengde uten tilløp og 60m / 40m. Markedsført via kjøpesentre, Bergen sentrum AS og egne kanaler. God hjelp av lokale arrangørklubber og eksternt personell. Varebilen ble benyttet ifm logistikk, samt som scene og storskjermprofilering av arrangementet samt Trond Mohn Games. Resultatregistrering på egen app.

· Kick-off 28. april
Suksess. Godt oppmøte. Gode foredrag. Presentasjon fra Rune Stenersen (TMG), Erlend Slokvik (toppidrettssjef NFIF) og Trond Ahlsen (betydningen av store idrettsarrangement i Bergen).

· Søknader støtteordninger – status
Venter svar fra Sparebanken Vest. Har fått innvilget kr. 50.000 fra Grieg til inspirasjonsturne og rekrutteringstiltak.

· Friidrett Vest Magasinet
Suksess med 70.000 lesere. Artikler og øvelsesprogram med live resultater og deltagerlister. God sponsorprofilering. Markedsført gjennom egne media, annonsering i Amedia og Google doubleclick (videoannonse, anonssørinnhold og plakater).

· Samordnet rapportering
Ferdig rapportert 1. juni. 8200 medlemmer og 98 klubber registrert. Kretskontingent sendes ut før ferien. Mange klubber som ikke overholder registreringsfristen.

· Grand Finale Tine stafetten
5 deltagende lag. Over dobbelt så mange påmeldte – uvisst hvorfor de ikke stilte. Var vanskelig å rekruttere totalt 32 lag (4 klasser med 8 i hvert heat). Vi trenger flere år for å bygge opp dette prosjektet. Lørdagsarrangement viser seg å være vanskelig med tanke på oppfølging fra lærerne.

· Trond Mohn Games
Sportslig en stor suksess. Mindre fornøyd med publikumsoppmøte til tross for mye markedsføring. Meget gode seertall på NRK med 244.000 seere og 36% markedsandel. Arrangementsteknisk bra. Fin mottagelse og hyllest av Trond Mohn. Litt smårusk i maskineriet. Evaluering er under arbeid i TMG organisasjonen.
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	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 36/23: Kretsmesterskap bane  
Kretsmesterskap er satt opp etter samme mal som i fjor med arrangementsdato 24.-26.juni, der Eddie, Tom og Didrik har hovedansvar. Belastningen på disse 3, samt alle arrangørfunksjonærer har vært, og er meget stor. Vi har store utfordringer med å kunne gjennomføre KM på denne tid. Forslag fra Tom, Didrik og Eddie er at vi utsetter arrangementet til siste helg i september (samme helg som KM veteraner). Tidspunktet er bra med tanke på klubber som ønsker å samle poeng til seriene, samt at det ikke er konkurrerende arrangementer for barn, ungdom og senior klassene. Ulempen er at KM er WA klassifisert, og noen utøvere mister mulighet for å sanke WA rankingpoeng. Vi ønsker å avholde KM for stav i oppsatt helg 24.-25.6.

Vedtak: KM på bane den 24.6 og 25.6 utsettes. Settes opp til høsten, og vi kommer tilbake med ny dato.


	
Eddie

	[bookmark: _Hlk136944226]SAK 37/23: Møteplan styret HFIK  
Vi gjennomgår ny møteplan for 2023.

Vedtak: Styremøter til høsten: Onsdag 23. august, onsdag 20. september, 18. oktober,                     15. november og 6. desember.

	
Eddie

	SAK 38/23: Uttak til DNA  
HFIK har fått plassen til Norge i DNA til høsten. Kontrakt må signeres og et arbeidsutvalg må opprettes.

Vedtak: Vi kontakter Erlend Sæterstøl da vi anser det som naturlig at Trenerforum følger opp dette prosjektet. Arbeidsgruppe skal opprettes med representanter fra Trenerforum, administrasjon, lokal arrangørklubb (for inspirasjon og læring til DNA arrangementer i kretsen).

	
Eddie

	SAK 39/23: Oppfølgingssaker

· Sak 23/21 Plassering av penger/egenkapital i fond (sak 43/21 + 12/22).
Sakens videre fremdrift delegeres til styreleder sammen med daglig leder. Jonny kommer inn i arbeidsgruppen. Peer er i dialog med Nordea. Johnny presenterte forslag til plassering i Likviditetsfond. Lav risiko og estimert 4-5% avkastning. Tas som sak på neste styremøte.
Jonny presenterte forslag til plassering av penger fra fondskontoen i likviditetsfond.
Vedtak: Styret vedtar at vi plasserer kr. 700.000 i likviditetsfond – fortrinnsvis KLP. Ansvarlig for plassering er Peer og Jonny. 
Se sak 35/23. 

· SAK 48/22: Orienteringssaker – Vestland Idrettskrets – regionstilskudd 2021, oppfølging.   
Følges opp videre. SL kommer tilbake til dette i eget notat. Se protokoll styremøte 23.08.2022. Vedtak for videre fremdrift. Brev sendt til VIK. Vi har mottatt tildelingsbrev fra VIK. Videre aksjon. HFIK må snarest utforme sitt følte rettferdige krav, alt medregnet. Videre finne villige forhandlere, slik at saken kan løses før årsskiftet og innarbeides i budsjettarbeidet. Avholdt møte mellom HFIK og SFFK. Mottatt brev fra VIK om videre dialog med NFIF. Styreleder henvender seg til Norges Friidrettsforbund og ber om hjelp i tråd med brev fra Vestland Idrettskrets. Parallelt tar styreleder kontakt med styreleder i krinsen for hva av skriftlig dokumentasjon som foreligger. Peer har hatt dialog med styreleder i krinsen. Det er kommet forslag fra krinsen der de ønsker kr. 70.000 for 2022 og vi får resterende ca 76.000. Peer har svart at vi skal ha tilskudd basert på Vestland Idrettskrets sin fordelingsmodell for særidrettene (aktivitetsbasert). Peer følger opp. 
Krinsen har sendt et brev der de ønsker å forhandle. Peer har meddelt at vi også ønsker å forhandle. VIK og NFIF har hatt et sonderingsmøte. Kommunikasjon mellom krins-NFIF-HFIK. Peer følger fortsatt opp. 

· SAK 22/23: Utvikling i krets og forbund
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 
Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. Vedtak 1: Styreleder ber alle styremedlemmene om å tenke igjennom problemstillingen og se på løsninger. Vedtak 2: Vi setter av et eget styremøte til denne saken.

· SAK 32/23: Eventuelt - HFIK – Bærekraftsmål
Styret ser på hvilke bærekraftsmål vi må definere, sett opp mot vår strategi og handlingsplan. Følgende er naturlig:
· Nr. 3 – God helse og livskvalitet
· Nr. 5 – Likestilling mellom kjønnene
· Nr. 10 - Mindre ulikhet
· Nr. 11 – Bærekraftige byer og lokalsamfunn
· Nr. 12 – Ansvarlig forbruk og produksjon
· Nr. 17 – Samarbeid for å nå målene
Vedtas på neste styremøte.
Vedtatt alle 6 bærekraftmål

· SAK 32/23: Eventuelt - HFIK – Bekledning
Innspill fra styret til type bekledning. Man ønsker noe representasjonstøy. Type varm jakke er også ønskelig.
Starterteamet ønsker varme jakker. Styret ønsker plagg uten reklame. Vanlige t-shirts (uten krave). Ønsker pique som ikke er i teknisk kvalitet (bomull/polyester). Ønsker ikke sort farge. Utfordringer med dagens vest da damemodellen ikke passer damer. Man ønsker også et plagg uten sponsorlogoer. Det er mange ønsker og behov. Vi må også se innkjøp opp mot budsjett, samt hensynta at sponsorene har avtalefestet profilering på bekledning.
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	SAK 40/23: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen onsdag 7. juni kl. 16.00


	Neste Styremøte: Onsdag 23. august


	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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