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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
14.02.2024
	Møtested:
Leikvanghallen, kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Anita Bolstad Raa, Aleksander Meyer, Jonny Andersen, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Bente Liland.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Bente Liland, Kjersti Fresvik og Jonny Andersen.


	SAKSLISTE
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07/24: Regnskap 2023 + budsjett 2024
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09/24: Oppfølgingssaker
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	SAK 01/24: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Innkalling med saksliste sendt noen dager for sent, grunnet sykdom. Forslag om at orienteringssaker flyttes til slutt i alle fremtidige møter. Dette støttes. Godkjent innkalling.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 02/24: Godkjenning av protokoll fra styremøte 06.12.2023

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 03/24: Orienteringssaker  
· Personalsamling NFIF
Daglig leder møte i Oslo mandag 12.2 og tirsdag 13.2. Gjennomgang av ny logo og ny nettside. Eddie spurte om bakgrunnen for endring av logo, da en rebranding er kostbar, tidkrevende og risikabel. Gode argumenter for skifte – tilbakemelding for at logoen er intetsigende, samt at sponsorene ønsker en endret logo. Eddie spurte videre om hvor mye penger som var satt av i budsjettet til kretsene for utskifting av markedsmateriell, bilreklame, arenareklame med mer. Det var ikke satt av noe, men forbundet skulle se på dette. Eddie sender oppsummerende brev til forbundet med søknad om pengestøtte. Bærekrafts strategi ble også gjennomgått (miljøfyrtårn), samt arbeidsmøte rundt mulige tiltak. Markedsavdelingen gikk igjennom So-Me strategi, bildebruk og gjennomgang for ny bildebank med tilhørende løsninger. Det var et godt, interessant foredrag om «mennesketyper og adferd».

· Friidrett for barn kurs januar 2024
Meget vellykket kurs med 22 deltagere!

· Avtale Trond Mohn Games
Kretsen har signert ny samarbeidsavtale med TMG som gir en økonomisk støtte på kr. 280.000 for samarbeidstiltakene: Magasinet, Kick-off, Inspirasjonsturne og Galla.

· Støtte Trond Mohn
Kretsen har mottatt totalt kr. 500.000 i støtte fra Trond Mohn til stavprosjektet – inndelt med kr. 250.000 for 2024 og 250.000 for 2025. Det årlige beløpet på kr. 250.000 skal deles i to, der Fana IL får tildelt kr. 125.000 pr år for sitt arbeid i stavprosjektet. Støtten for 2024 er betalt ut til Fana IL nå i februar. Det er Kjell M. Ebbesvik som har skaffet pengene fra Trond Mohn. Styret takker Trond Mohn for støtten og Kjell for å ha formidlet vårt behov til Trond!
 
· Nettside www.friidrettvest.no
Janne har utarbeidet en ny nettside som skal ha som mål å gi relevant informasjon om hvor man kan ta kontakt for å starte med friidrett, samt hvilke aktiviteter som tilbys. Løsningen ble presentert i styremøtet og styret mener dette er usedvanlig bra håndverk, og at løsningen kan lanseres umiddelbart. Må markedsføres (her må vi søke midler, da dette ikke er budsjettert for 2024).

· Markedsbrosjyren
Vår nye markedsbrosjyre ble delt ut til styremedlemmene. Et godt verktøy som viser våre mulige samarbeidstiltak på en god måte, og som forhåpentligvis vil tilføre nye penger til kretsen.

· Status Magasinet 2024
Planmøte avholdt med Amedia. Online oppsett avklart. Bruk av bilder er avklart. Ønskede artikler er satt opp i arbeidsplanen. Avtale med journalist ok, men møtet med journalisten i forrige uke utsatt grunnet sykdom. Annonseplan for synliggjøring av Magasinet er ok. Materiellfrist er 15. april og utgivelsesdato er 26. april.

· Status Inspirasjonsturne 2024
Apriil AS ved Christian Olowo er leid inn til hjelp i forbindelse med planleggingsarbeid. Vi har følgende lokasjoner klar: Kleppestø senter, Krohnsminde (ny Krohnborg skole), Fløien (evt byttes med Festplassen), Vestkanten og Åsane senter. Mulig også en aktivitet på Kilden senter og i Fana området. Satt av 22.april – 25. april, samt noe i mai. Styret mener at sentrumsaktiviteten må være på Festplassen, og aller helst Bergen City Maraton helgen.

· Høiehallen / lager Fana stadion – utfordringer
Gymsalen er tilbakeført til aktivitetsområde. Har vært en del utfordringer med Fana sin idrettsskole, der de har «okkupert» område i Høiehallen, som har medført utfordringer for andre treningsgrupper. Det er nå utfordringer for lagring av utstyr, da utstyret som ble lagret i Gymsalen er flyttet inn i Høiehallen. Vi har tatt opp dette i møte med Bergen kommune i dag, og de ser på muligheter for oppsetting av rubbhall.

· Samarbeidsmøte 17.1.24 om Fana stadion
Kretsen samlet ressurser som benytter Fana stadion til møte, for å kartlegge det totale behovet for utstyr og andre oppgraderinger. Her møtte representanter fra EM U23, dommerutvalget, starterteamet, anleggsutvalget, kretsstyret og administrasjon, representanter fra klubbene Gneist, Fana og Norna, samt Morten Jensen. Vi fikk kartlagt alle behov, samt utarbeidet liste med prioriteringer. Det er i ettertid innhentet priser for det meste av tiltak/utstyr. Listen ble presentert for Fylkeskommunen og kommunen på møte i dag. Det blir et nytt internmøte før listen sendes over til Bergen kommune. Ansvarlig for oppfølging mot kommunen blir EM U23 ved Janne.

· Søknader om økonomisk støtte NFIF + eksterne.
Pr tidspunkt er det sendt søknader til følgende for 2024: Friidrettens Venner (1. samarbeid med og på tvers av klubber. 2. Kompetanseutvikling skoleverket). Sparebanken Vest (1. Driftsstøtte Arrangementstruck. 2. Stavprosjekt). Planlagte søknader i nær fremtid: Bergen kommune, NFIF alle tiltak (frist i morgen), Gjensidigestiftelsen, Grieg Foundation, SR-Bank, Fana Sparebank, Equinor med flere.

Styret vedtar at det også skal sendes søknad til NFIF for stafettsatsing under KM. Dette er en innretning som vi vet forbundet ønsker. Det skal være åpning for sammenslåing av lag på tvers av klubber.
 
· Plassering av penger i fond
Se sak under oppfølgingssaker.

· Friidrettsgalla
Den norske Trenerforeningen vil avholde nasjonalt trenerseminar i Bergen samme helg som vår friidrettsgalla. Dette kan medføre en fullbooket galla. Dato er satt: 26. oktober 2024.

· Status EM U23 2025
Status fra Janne: Stor møtevirksomhet, spesielt opp mot kommune og fylket. Er en stor budsjettøkning i forhold til 2021. Organisasjonen begynner å komme på plass. Mangler en funksjon i LOC 1 og noen i LOC 2. Fokus fremover er å fylle funksjonene i LOC 2. EM ønsker tid på klubbmøtet i forbindelse med kretstinget. Jobber med anleggsbiten som er viktig å få kontroll på tidlig nok, med tanke på tilbudshenting, ordresetting og leveringstid. Er meget fornøyd med at vi har fått Pål H.T. som president. Er en meget god organisasjon.

· Ungdomsutvalget – siste nytt
Fride: Har sett på samlingsdatoer og fastsatt dette. Jobber med sommersamling. Følger opp Erlend med tanke på Gjensidigesamlinger.

· Dommerutvalget – siste nytt
Anita: Ikke mye nytt fra sist. Har vært arrangert nasjonalt dommerseminar der Eirik, Marit og Ole deltok. Dommerkurs Austevoll er utsatt.

· Anleggsutvalget – siste nytt
Peer: Deltok på forrige Teams møte. Skryt av anleggsutvalget. Fremdrift for Skansemyren. Peer har også hatt møte med Kalle i NFIF. Her ble flere anleggssaker tatt opp. Banevask: Bergen kommunen skal bestille dette, vurderer å kjøpe utstyr til dette selv.

· Veteranutvalget – siste nytt
Ørjan: Fikk Gneist til å sette inn veteranklasser under Pingvinlekene fredagen. Det er gjort en del jobb rundt rekruttering av veteraner, med positivt resultat. NM mangekamp for veteraner blir ikke arrangert i Bergen, men flyttet til Stavanger. Ørjan har opprettet «FriidrettMastersHordaland» på Facebook for informasjon rundt veteranidretten i Hordaland. Viktig at eierskapet rundt dette overføres til Veteranutvalget.

· Serie- og statistikkutvalget – siste nytt
Her er det full kontroll.

· Trenerforum – siste nytt
DL tar kontakt med Erlend. Styret må få oppdatert informasjon til hvert møte.
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	SAK 04/24: Oppsummering planmøtet  
Kort oppsummering for planmøtet den 6. januar 2024.
Referat fra planmøtet er utsendt tidligere. Positive tilbakemeldinger fra deltagerne. Et konstruktivt møte der vi fikk gjennomgått alle forberedelser mot kretstinget. 

Vedtak: Vi tar tilbakemeldingene til etterretning. 

	
Peer

	SAK 05/24: Status kretstinget  
Status kretstinget ihht oppsatt plan.
Pr dato kun 5 påmeldte – ingen klubber. Neste steg er utarbeidelse av Årsmelding (ingen meldinger fra styret og utvalg mottatt). Vi er i rute i forhold til oppsatt plan.

Vedtak: Fortsetter planarbeidet i henhold til aksjoner satt på planmøtet.

	
Peer

	SAK 06/24: Handlingsplan 2024  
Status handlingsplan 2024.
Etter planmøtet er veteranutvalget sin tiltaksplan oppdatert med de innspill som kom i planmøtet. 

Vedtak: Oppdatert tiltaksplan legges frem til klubbmøtet. Etter planmøtet har vi oppdatert tiltak presentert av veteranutvalget.

	
Peer

	[bookmark: _Hlk124418475][bookmark: _Hlk124418509]SAK 07/24: Regnskap 2023 + Budsjett 2024  
Status: 
Grunnet sykdom i forrige uke er ikke regnskapet oppdatert etter planmøtet. Det er kommet endel bilag i januar som skal føres på 2023. Slik sett vil regnskapet oppdateres med inntil ca kr. 80.000 i kostnader. Utestående fordringer var i overkant av 300.000. Store deler av dette er innbetalt i januar etter flere purringer. Noen av de utestående fordringene var tapsført i fjor, men ikke oppdatert. DL har avtalt møte med regnskapsfører Ole på førstkommende fredag for å få avsluttet 2023 regnskapsåret.

Vedtak: Styret tar informasjonen til etterretning. 

	
Peer


	SAK 08/24: Vestland Idrettskrets ting  
Utvelgelse av representanter og påmelding. Gjennomgang av saksforslag sendt innen fristen den 13.2.
Anne-Kristine meldte seg inhabil i saken. Styret var enig. Anne-Kristine forlot møterommet under behandling av denne saken. Styreleder har snakket med de andre kretsene vedrørende innsendte saker. Styret skal gjennomgå saker som styreleder har sendt til Vestland Idrettskrets og godkjenne eller trekke sakene.

Sak 1: «Leietakerne i SFIK betaler husleie til VIK. Inkorporeres i særkretstilskuddet som fordeles.» 
Vedtak: Saken opprettholdes som innsendt.

Sak 2: «Opparbeidelse av hurtigarbeidende kommisjon, som, så raskt som praktisk mulig, foretar en grundig analyse og gjennomgang av hele fusjonsprosessen mellom SFIK og HIK».
Vedtak: Saken opprettholdes som innsendt, og det ettersendes en begrunnelse for forslaget.

Sak 3: «Opprettelse av habilitets-arkiv».
Vedtak: Saken opprettholdes som innsendt, og det ettersendes en begrunnelse for forslaget.

Vedtak for representanter: Styret ønsker å sende Peer Frode Jarnung og Anita Bolstad Raa. Daglig leder melder på.

	
Peer


	SAK 09/24: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Peer har sendt ut infoskriv til styremedlemmene. Peer frykter fremtiden. Forbundet sitter med god egenkapital. Klubbene her vest med talentutvikling- og toppidrettssatsing, har økonomiske utfordringer. Det er en problemstilling med prisvekst for deltagelse. Klubbene må betale store egenandeler ved deltagelse på landslag. 

Vi må se på løsninger for å skape mer friidrettsinteresse – mer media dekning, som igjen fører til flere deltagere, flere frivillige, mer penger. Kretsen bør kanskje initiere en arbeidsgruppe bestående av friidrettsinteresserte for å lage strategier for dette. Vi må bli flinkere til å gi informasjon til pressen. 
Vedtak 3: Behandles på neste styremøte. Janne tar ansvar i denne sak. Styremedlemmene bes notere punkter til denne sak i neste styremøte. Vedtak 4: Innspill fra hele kretsstyret (ref. protokoll). Ingen vedtak i dag. Dette er brainstorming og innspillsrunder. Vedtak 5: Gode innspill i forrige møte. Saken følges opp videre, men handlingsplaner og budsjett må prioriteres i neste møte. Vedtak 6: Utsettes til senere styremøte, da fokus på handlingsplan, tiltaksplan og budsjett er prioritert nå fremover. Vedtak 7: Utsettes
Vedtak 8: Utsettes

· SAK 61/23: Eventuelt – Gruppe for Særkretstilskudd VIK sak til Tinget
Sette ned en gruppe som ser mot de andre særkretsene ifm sak til Vestland Idrettskrets sitt Ting ifm Særkretstilskudd. Vi har snakket med Skikretsen og de kan sannsynligvis fronte denne saken. Aleksander vil gjerne følge opp saken og han må da få en liste over de kretsene som har samme problemstilling, slik at man kan gjennomføre et samhandlingsmøte. Oppfølging gjøres i samarbeid med styreleder. Ingen vedtak
Vedtak: Styreleder kaller inn de andre styrelederne i kretser med samme problemstilling til et møte, for å se om vi kan enes om saksfremlegg til Tinget.
Vedtak 2: Tinget er 13. april og saksforslag må være sendt 13. februar. Vi må ha klart et saksforslag i god tid før 13. februar.
Vedtak 3: Utsettes
Skikretsen har fått oversendt våres innspill, der vi håper at de tar opp saken til Tinget.

· Plassering av penger i fond
Status:
Vi har søkt om LEI registrering og mottatt kundenummer. Registrering hos Norne Securities er utført med tilhørende dokumentasjon (firmaattest, fullmakt). Kr. 700.000 plasseres i fondet når kontoen er klar. Avgjørelse for hvilket fond pengene skal plasseres i avtales mellom Peer, Jonny, Aleksander og Eddie.
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	SAK 10/24: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 13. februar 2024 kl. 23.59

Forslag til innkjøp av kastredskaper til Leikvanghallen.
Det ble etterspurt fra et styremedlem om kretsen kunne kjøpe inn kastredskaper. Dagens regler ble belyst;- konkurranseutstyr holdes av arena-eier, mens klubbene benytter eget utstyr til trening. Kretsen kan ikke ta dette innkjøpsansvaret, da vi skal følge opp klubber fra hele kretsen og ikke bare Bergen.


	Neste Styremøte: 13. Mars 2024

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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