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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
21.08.2024
	Møtested:
Leikvanghallen kl. 17.30 (mat) – møtestart 18.00
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Jonny Andersen, Mona Ekroll Jaidi, Bente Liland og Fride Vågen.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Kjersti Fresvik, Per Godvik og Janne Jensen


	SAKSLISTE
35/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
36/24: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 08.05.2024
37/24: Orienteringssaker
38/24: Kretslag – U23 Bergen Team
39/24: Friidrettsgalla
40/24: Terminlistemøte
41/24: Oppfølgingssaker
42/24: Eventuelt


	SAK 35/24: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 36/24: Godkjenning av protokoll fra styremøte 08.05.2024

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 37/24: Orienteringssaker  
· Kretsmesterskap Fana stadion 24.-25.8
Daglig leder informerte om status. Det er 222 påmeldte deltagere fordelt på 568 starter. Dette er bedre enn i fjor, men langt fra godt nok for et Kretsmesterskap i vår krets. Det har vært vanskelig å få på plass nok funksjonærer. Vi har fordelt ansvar på flere klubber i kretsen (Fana og Norna med hovedansvar + Gneist, Ask, Laksevåg, IL Fri, Osterøy, Fyllingen, FIL AKS-77 og Bjarg). Kretsstyret oppfordres til å bidra under arrangementet, da det er kretsen som arrangerer. Peer, Mona og Per har meldt seg.

· Status flytting Idrettens hus
Vi er i rute med flyttingen. Har kastet masse gammelt utstyr og papirer, men tatt vare på saker med historisk verdi. Lagrene er pakket ned (litt igjen på lager i 3. etasje). Det meste på kontoret er pakket ned. All pakking skal være ferdig til onsdag 28.8. Eddie og Janne tar siste pakking og flytting mandag og tirsdag. Vi har kontormøbler til overs, som flyttes til Fana stadion og Leikvang. Vi skal innrede møterom i 3. etasje sekretariatsbygget Fana stadion og rydde i sekretariatets 2. etasje. Idrettskretsen har en del kontormøbler som kan gis bort til klubber, om styret vet om noen som trenger. Vi flytter inn i nye lokaler i Fjøsangerveien 2. september.

· Status kretskontingent innbetalinger
Klubbene har vært flinke å betale innen fristen. Bedre enn på mange år! Det er innbetalt totalt ca. 500.000 så langt, og vi har utestående i overkant av kr. 100.000.

· Lerøylekene – status
Siri har gjort en meget god jobb. Stein har, som vanlig, vært til god hjelp i forbindelse med uttak. Det er sendt ut uttaksmelding for første uttaket, og samtlige har svart. 2. uttak nå etter Gneistspelen, og siste uttak etter KM som arrangeres til helgen. Påmeldingsfrist 30.8, frist for overnattingsbestilling 28.8. Dobbeltdekkerbuss er bestilt. Profiltøyet er klart.

· Sommersamling – oppsummering
Flott sommersamling med 32 deltagere fra mange ulike klubber. Aldersgruppen 12-14 var sterkest representert. Ungdomsutvalget var ansvarlig for samlingen og DL fikset mat. Vi hadde booket Isabell Pedersen til alle 3 dagene. Hun holdt et godt foredrag og var ansvarlig for hekketreningen, samt bidro i oppvarmingsseansen og annen grunntrening.

· Profilbekledning 2024
Alt er ferdig trykket og står på lager. Vi har kjøpt inn hettejakker og piqueer til styret og utvalgene. Lerøylekene utøvere og ledere får hettejakker med ryggtrykk: HFIK Kretslag. Innspill fra styret om å endre farge til neste år.

· Kursvirksomhet høst/vinter 2024 2025
Arrangementsseminaret/dommerseminaret blir i Leikvanghallen, eller Scandic. Planlagt samling i Strandebarm utgår grunnet avstand (vi ønsker flest mulig deltakere). Dommerutvalget er ansvarlig for opplegg og innkalling.

· Bergen kommune banevaskemaskin – vasking Fana/Høiehallen
Bergen kommune har gått til anskaffelse av banevaskemaskin. Den leveres i september. Innkjøpet gjort med bakgrunn i at det er få tilbydere i markedet, og det har vist seg vanskelig å få noen til å vaske banene i kommune til ønsket tid. Fana stadion ble vasket i sommer, med det utstyret de hadde tilgjengelig. Dette var en krevende prosess. Kommunen kommer til å tilby banevask til andre kommuner. Planlagt banevask Høiehallen / Fana stadion er uke 37. Styret ønsker at DL skal tipse Bergen kommune om vask av Fyllingsdalen tunellen (Vestland Fylkeskommune).

· Utstyr Fana stadion – møte Bergen kommune
Janne og Eddie avholdt møte med kommunen i forrige uke. Eddie viste frem behovslisten i styremøtet (oppgraderinger og utstyr Fana stadion og Leikvang). Totalt er behovet estimert til 6,5 millioner kr. Kommunen har satt av kr. 4. mill i budsjettet til dette. Vi jobber med mulig ekstern finansiering gjennom søknader.

· EM U23 status
Nanne informerte om rekruttering av frivillige gjennom visittkort og QR kode. Janne er i god rute og jobber strukturert og godt, sammen med resten av organisasjonen. Billettsalg lanseres snart.

· Status Anleggsutvalget
Ingen info.

· Status Trenerforum
Møte i forrige uke i Trenerforum. Kretsstyret har fått et skriftlig referat. Styret bør se på en organisasjonsendring, der dette utvalget erstattes av et Klubbutvalg (klubbutvikling + trener). Vri pengebruken fra trenerfokus til klubbfokus? 

Innspill fra styret om at Inspirasjonsturneen bør enten flyttes til skolestart, eller at vi arrangerer ekstra Inspirasjonsturne. Det vises til at Norna hadde stor suksess med friidrettsarrangement på Horisont kjøpesenter i Åsane - Horisont lekene. Det viser seg at samlinger for de under 15 har best oppslutning. Samlinger for de over 15 år: Samle ressursene i klubbene og dele kunnskap. 

· Status Dommerutvalget
Svært dedikert dommerutvalg. Har fokus på rekruttering av dommere – kretsdommer, NAR, WAR. 4 nye WAR bronse dommere (Didrik, Anita, Ragnfrid og Eirik). Starterkurs 5. september i regi Kjersti. Alle klubber bør ha en starter. Nytt av året er at KDU kun setter opp startere og jury til WA stevnet. Det er for mange stevner i forhold til starter kapasitet. Starterteamet var i Bodø under junior NM, og fikk gode tilbakemeldinger for arbeidet. KM Veteran er flyttet til Knarvik grunnet setningsskader på Os. På forrige møte ble det diskutert seminar dommere/anlegg. Planen var å arrangere i Strandebarm, men ser ut som at det blir lokalt i Bergen, da man ønsker flest mulig deltakere på seminaret. Legger opp til litt gruppe- og litt undervisningsstruktur.

· Status Ungdomsutvalget
Har jobbet med sommersamlingen, og jobber nå med Lerøylekene – se punkt under orienteringssaker. Jobber videre med planlagte kretstreninger til høsten/vinteren.

· Status Serie- og statistikkutvalget
Ingen info.

· Status Mastersutvalget
Har jobbet med KM på bane for masters, facebook siden og KM 5 kamp. Det er foreløpig vanskelig å få stor aktivitet i sosiale medier. Styret mener det er jobbet godt med sosiale medier så langt. Utvalget er på god vei.
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	SAK 38/24: Kretslag – U23 Bergen team
Etter henvendelse fra EMU23 ved Janne, er det foreslått at vi lager et team for å bygge lag, inspirasjon og motivasjon, mot EM i juli 2025. Styret diskuterer mulige tiltak og budsjett.
Forslag til inspirasjonssamlinger for potensielle utøvere til EM U23 i Bergen i 2025. Vi bør lage en teknisk t-shirt «Team EM U23 Athlete». Foredrag med f.eks. Isabelle Pedersen, Pål Lillefosse, Blummenfeldt, Kjersti Tysse Platzer, Naomi Van der Brock. Lage en aktivitet på samlingene som skaper samhold. Matservering: sunn mat (frukt og Lerøy). Stein Fossen har laget en deltagerkandidat liste (Eddie sender til Mona). Mona blir prosjektleder. Eddie snakker med Trenerforum om at vi ønsker dette prosjektet 

	
Peer


	[bookmark: _Hlk174530209]SAK 39/24: Friidrettsgalla 2024
Administrasjonen legger frem planer for gallaen, og kretsstyret kommer med innspill for programmet, samt vedtar sammensetting av hederspriser. 
Vi har reservert Scandic 26. Oktober på Scandic Bergen City. Skaffet personell og noe underholdning. Utvalg av hederspriser legges frem i neste møte. 
DL informerte om status for Gallaen. Den nasjonale trenerforeningen har lagt trenerseminaret til Bergen den samme helgen. De skal også bruke Scandic Bergen City. Vi tilbyr deltakerne å bli med på Gallaen. DL har booket 1 artist, samt lyd-/lys/video mann. Konferansier er også booket.

Vedtak: Inngangsbilletten settes til samme som i 2023, kr. 850,-.

	
Peer


	SAK 40/24: Terminlistemøte
Tid, sted og innhold for terminlistemøtet oktober 2024. 
Onsdag 25. September – frist søknader 16. September – info til klubbene 2. September.
Info fra KDU på møtet – rekruttering av startere og dommere, internasjonal dommersertifisering. Innlegg fra Marit og Erik. DL forespør disse. Vi bør også diskutere temaet «hvordan få opp deltagelsen på stafetter»? Sted for terminlistemøte kommer vi tilbake til.

Vedtak: Arrangeres som nevnt over.

	
Peer


	SAK 41/24: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Saken skal behandles på styresamling og klubbmøte. Oppfølging av workgroup møtet 5. juni. Informasjonsskriv fra Peer vedrørende styresamling/utvalgssamling.
Følges opp videre.

· SAK 31/24: Kastbur i Bergen kommune
Oppfølgingsmøte med Bergen kommune (1 representant fra dommerutvalget, 1 representant fra anleggsutvalget og daglig leder).
Har avholdt to møter med Bergen kommune. Nytt kastbur Leikvang står på behovs listen til Bergen kommune. Det er nå spilt inn behov for nytt kastbur på Fana stadion (grusbanen) i tillegg, grunnet sikkerhetsutfordring. DL og Janne jobber videre med kommunen og prioriteringer for utstyr.

· SAK 34/24: Eventuelt – for lav deltagelse i stafetter
Se forrige referat – tiltak for å øke deltagertallet i stafetter.
Skulle vi arrangert stafetter innendørs? Er det mindre status enn før? Mer individuelt fokus? De stafettene med suksess er de som har mer sosial status (BCM, Holmenkollen). Skulle vi utfordret fotball og håndballklubbene? 
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	SAK 42/24: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 20. august 2024 kl. 23.59.

· Innkjøp av Toe board kamera – innspill fra Bente
Det er vanskelig å sette det på ønskelisten for utstyr til Fana stadion og EM, da dette utstyret blir utlånt/tatt med til EM.

Peer sa at HFIK kunne forskuttere for innkjøp av toe board kamera, dersom det står på ønskelisten til Bergen kommune.

Jeg foreslår, dersom det er midler til dette, at kretsen kjøper inn 2 stk og plasserer de i arrangement trucken. Da vil alle som leier trucken kunne bruke de på større stevner.  F.eks NM  og Trond Mohn Games.

Toe board kamera er satt opp på utstyrslisten til Bergen kommune (totalt behov til Fana stadion – delt i to lister: 1. EM utstyr og 2. Annet utstyr). Kretsen jobber sammen med EM om å få finansiert alt utstyr gjennom kommunen og andre. Kommunen har satt av 4 mill. NOK til utstyr og oppgradering, og det totale behovet er i overkant av 6.5 mill. NOK.  Vi står sterkere i eksterne søknader når kommunen og fylket betaler for store deler. 

Vedtak: Vi avventer bestilling frem til det foreligger en avgjørelse for hva som kjøpes inn av utstyr fra utstyrslisten. Dersom Toe board kameraet ikke blir kjøpt inn fra behovslisten, vil kretsen forestå innkjøp (totalt. Kr. 32.000 eks. MVA). Vi avventer til mars-april 2025, da utstyret først trengs til vårstevner 2025.


	Neste Styremøte: 18. September

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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