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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
08.05.2024
	Møtested:
Idrettens hus, 3. etasje kl. 17.00 (mat)

	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Jonny Andersen, Mona Ekroll Jaidi, Bente Liland, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Per Godvik.
Adm: Janne Jensen og Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Jonny Andersen, Fride Vågen.


	SAKSLISTE
28/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
29/24: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 08.04.2024
30/24: Økonomi, status
31/24: Kastbur i Bergen kommune
32/24: Orienteringssaker
33/24: Oppfølgingssaker
34/24: Eventuelt


	SAK 28/24: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.
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	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 29/24: Godkjenning av protokoll fra styremøte 08.04.2024

Vedtak: Godkjent.
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	[bookmark: _Hlk161134735][bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 30/24: Økonomi, status  
Status regnskap pt VS budsjett. Status søknader.
Regnskap pr 1. mars presentert i møtet. Bilag for mars er sendt til regnskapskontoret, men ikke ferdigstilt. Kontoer med prognoser informert. Vi har grei kontroll. Fikk tilskudd fra Sparebanken Vest i går – kr. 50.000,-. Oversikt for hvor vi har søkt økonomisk støtte ble presentert.
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	SAK 31/24: Kastbur i Bergen kommune
Styret må følge opp anleggsutvalgets rapport for kastbur mot kommune. Status og fremdrift.
Hva gjør vi med situasjonen for kastbur i kretsen? Rapport sendt til Bergen kommune i 2023 fra Anleggsutvalget. Anleggsutvalget etterlyser status i saken og ønsker at styret tar aksjon opp mot Bergen kommune. Både ALU og KDU anbefaler stenging av kastarena der sikkerheten ikke er ivaretatt. Det kan være utfordrende å stenge arenaer der stevner allerede er godkjent. Vi må sørge for at vi har nok kastarenaer til at der kan arrangeres treninger og stevner. Janne og Eddie har avholdt møte med kommunen ifm. oppgradering av kastarena Fana og Leikvang.

Vedtak: Daglig leder får med en representant fra anleggsutvalget og en representant fra dommerutvalget, der vi planlegger for et møte med Bergen kommune. 
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	SAK 32/24: Orienteringssaker  
· Vestland Idrettskrets ting
Vi fikk ikke gjennomslag for sakene våre. Tilbakemeldingene i forbindelse med habilitetsforslaget var misvisende. Valgte medlemmer mente at når man var valgt, var det implisitt at habilitet fulgte vervet. De kretsene som skulle støtte våre forslag, forlot tinget før avstemmingen.
· NFIF ledermøte
Protokoll fra ledermøtet fremvist i møtet. HFIK hadde ingen representanter på ledermøtet grunnet kollisjon med Vestland Idrettskrets sitt ting.

· Inspirasjonsturne
Avholdt følgende steder: Kleppestø, Øyrane Torg, Fanatorget og Festplassen. Delt ut flyers, markedsført kretsen og TMG på storskjermen. Arrangert lengde uten tilløp, 40 meter løp og kulestøt. Ytt Inaspirasjonsturne arrangement i morgen: Åsane senter. Per Godvik, Anne-Kristine Aas, Christian Olowo og daglig leder har deltatt på turneene, sammen med lokal arrangørklubb (Ask Friidrett, IL Gneist, IL Fri, Bergens Turnforening og IL Norna-Salhus). 

· Magasinet
Magasinet ble lansert 26. april. Fremvist i møtet. Magasinet markedsføres kontinuerlig i perioden frem til 22. mai. Flotte artikler, øvelsesinfo og annonser. Videointro til noen av artiklene.

· EM U23 status
Janne fremviste status for EMU23 2025. Det er avholdt site visit i april med totalt 33 deltakere (10 delegater fra EA). Her gikk man igjennom alle lokasjoner og det ble arrangert gruppemøter. EA meget fornøyd med struktur og status. Noen innspill til endringer (spyd oppvarming, utstyr og plassering av lagtelt). Bergen kommune følges tett opp med tanke på oppgraderingsbehov og utstyrbehov. Komplett liste levert. Det blir ny befaring med kommunen, før de ser på totalt behov og kostnader, opp mot budsjett. Rekrutteringssytem er etablert (Rubic), med to portaler: en for dommere og en for andre frivillige. Er blant annet markedsført gjennom magasinet. LOC organisasjonen begynner å ta form – mangler noen funksjoner. Janne ber styre se på potensielle kandidater. Powerpoint presentasjonen sendes ut etter møtet. 
 
· Samordnet rapportering, status
Mangler fortsatt rapportering fra en del klubber (ca. 20 stk). Disse følges opp med purring.

· Kretskontingent
Sendes ut i juni basert på innrapporteret medlemstall.

· MVA kompensasjonssøknad
Søknad sendt i april. Søknadssummen er kr. 261.000 (mot budsjettert inntekt kr. 200.000).

· ASK stafetten jubileum
Flott arrangement der arrangementet hadde 70. års jubileum. Vi bidro med arrangementstrucken. Færre deltagere enn tidligere. Blomst gitt fra krets og forbund til Ask Friidrett ifm åpningstalen til friidrettspresident Anne Farseth.

· Info fra Dommerutvalget
· Kurs på Austevoll: 5 nye dommere. 
· Utvalget ønsker at kretsen kjøper videodømmingsutstyr til lengde/tresteg. Kostnad 1500 USD. 
· Regelendring for vindmåling: 30 meter fra mål for 60 meter. 
· Trenger tilbakemelding fra styret for utstyrslisten som ble satt opp i arbeidsgruppen med utvalg og arrangørklubber.
· Spørsmål rundt friidrettvest.no VS HFIK web siden: hvordan finne friidrettvest.no? Vi linker opp begge sidene (i dag markedsført gjennom flyersene).
· KDU skulle ønske at flere klubber gjennomførte klubbundersøkelsen, for å få et bedre grunnlag for kursbehov.
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	SAK 33/24: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Saken skal behandles på styresamling og klubbmøte.
Møtet avholdes 5. juni. Workgroups. Se på muligheter for organisasjonsendringer. Diskutere tilbakemeldinger fra klubbmøtet for bla innhold på klubbmøtet. Styret vil få et informasjonsskriv fra Peer vedrørende styresamling/utvalgssamling.
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	SAK 34/24: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 7. mai 2024 kl. 23.59.

· For lav deltakelse på lokale stafetter - Per Godvik.
Lavere deltagelse og færre stafetter. Aktiviteten ute i klubbene speiler ikke deltagelsen i stafetter. Vi må få klubbene til å delta på stafetter, da dette er et godt rekrutteringstiltak for økt deltagelse og flere medlemmer. Vi kan rekruttere fra flere idretter. Forslag for økt interesse og rekruttering: Arrangere Stafettcup – 5 arrangement, felles premiering. Vi gjennomfører åpent KM der vi inviterer andre idretter til stafett – forutsatt at våre KM arrangørklubber godkjenner dette.

· Hvordan lokal klubb og krets skal håndtere når lokalt friidrettsanlegg (kast) kan fortrenges av annen aktivitet (fotball) – Per Godvik.
Utfordring med flerbruk av naturgressbane (fotball / kast) – får ikke lov å kaste. Skal friidretten tviholde på naturgressbaner med kastfelt, der det ikke er noen aktivitet? Skal 1 kastutøver prioriteres over 500 fotballspillere? Styret er litt delt. Dersom vi fjerner anlegg, er det umulig å skape aktivitet. Stord ble trukket frem som et eksempel der det er stort press fra fotballen. Kanskje kretsen skal tilrettelegge for en kastsamling på Stord, der klubben inviterer barn/unge til å teste kast? Kretsen kan sende kasttrener til prosjektet.

· Varamedlem i permisjon.
I forbindelse med varamedlems permisjon ønsker styret vikarierende deltagelse i styret. Styreleder forespør kandidat.


	Neste Styremøte: 5. juni

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer F. Jarnung
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