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	Protokoll Styremøte

	Møtedato:
18.09.2024
	Møtested:
TEAMS - kl.17.30
	Distribusjon til:
Kretsstyret

	Møtedeltakere:
Kretsstyret: Peer Frode Jarnung, Anne-Kristine Aas, Ørjan Moss, Jonny Andersen, Mona Ekroll Jaidi, Bente Liland, Fride Vågen, Kjersti Fresvik og Per Godvik.
Adm: Eddie Ebbesvik. 

	Forfall: Bente Liland og Kjersti Fresvik.


	SAKSLISTE
51/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
52/24: Godkjenning av protokoll fra styremøtet 18.09.2024
53/24: Hederspriser 2024
54/24: Representanter til NFIFs Høstmøte 2024
55/24: Mulig samarbeid mellom HFIK og Trond Mohn Games 2025, og daglig leders rolle
56/24: Orienteringssaker
57/24: Oppfølgingssaker
58/24: Eventuelt


	SAK 51/24: Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	[bookmark: _Hlk98418287][bookmark: _Hlk42770722]SAK 52/24: Godkjenning av protokoll fra styremøte 18.09.2024

Vedtak: Godkjent.

	
Peer


	SAK 53/24: Hederspriser 2024
[bookmark: _Hlk177041099]Kretsstyret skal vedta prisvinnere for ulike hederspriser, basert på innstillinger fra Hederstegnkomiteen, klubber og Mastersutvalget.
Kretsstyret gikk igjennom hedersprisinnstillinger fra klubber og hederspriskomiteen. Den nye prisen for masters ble diskutert, og kretsstyret vedtok at det ikke skulle deles ut en pris til hvert kjønn, og kriteriene ble noe justert – til det beste for prisens verdi. 
 
Vedtak: Foreslåtte kandidater fra Hederstegnkomiteen ble enstemmig vedtatt. Se eget dokument.

	
Peer


	SAK 54/24: Representanter til NFIFs Høstmøte 2024
Kretsstyret utnevner representanter til NFIFs høstmøte 2024.
Kretsstyret har fått tilsendt en undersøkelse som skal kartlegge kretsens meninger rundt fremtidig strategiplan for NFIF i perioden 2025-2029. DL henter ned spørsmålene og sender ut til styretsmedlemmer for rask tilbakemelding på e-post fra hver enkelt til DL. DL viste oppsummering fra personalsamlingen i NFIF, der det ble gjennomgått status for gammel strategi med evaluering, og prosess for utarbeidelse av ny strategi. Styreleder kommer tilbake med info om hvem som reiser til høstsamlingene fra kretsstyret i HFIK.

Vedtak: Styrets medlemmer besvarer undersøkelsen rundt strategiarbeidet i NFIF på mail til DL. Deretter sammenfatter vi en besvarelse til NFIF innen fristen 15. Oktober.



	
Peer


	SAK 55/24: Mulig samarbeid mellom HFIK og Trond Mohn Games 2025, og daglig leders rolle.
Kretsen har hatt et godt samarbeid med Trond Mohn Games, som eies av IL Gular, Gneist IL og IL Norna-Salhus. Kretsstyret må ta stilling til videre samarbeid med Trond Mohn Games, samt Daglig leder i kretsen sin rolle i arrangementet. Vedtak for videre samarbeid.
DL fremla sin rolle i TMG for kretsstyret. Styret ble informert om forslag til samarbeid mellom kretsen og TMG. Totalt gir avtalen inntekter til kretsen pålydende kr. 280.000. I tillegg er TMG svært viktig for friidretten i kretsen med tanke på inspirasjon, motivasjon, synlighet, aktualitet og rekruttering. I tillegg har det stor verdi å sette pris på alle bidrag fra Trond Mohn, ved denne hyllesten.

Vedtak: Styret inngår ny avtale med TMG for 2025, der DL opprettholder sin rolle i TMG, basert på samarbeidsavtalens innhold.

	

Eddie


	[bookmark: _Hlk150782810][bookmark: _Hlk98418231]SAK 56/24: Orienteringssaker  
· Kretsmesterskap Fana stadion 24.-25.8 – økonomi
DL fremviste regnskapet for KM. Det var mye arbeid med å lage fakturagrunnlag til alle klubbene, da lørdagens deltagere måtte trekkes ut manuelt fra alle påmeldingslister (avlysning for lørdagens arrangement grunnet lyn og tordenvær).

· Fana Stadion, oppgradering
Janne Jensen i EMU23, Ole Tumyr og DL har hatt flere møter med Bergen kommune og Fylket i forbindelse med utstyrs- og oppgraderingsbehov Fana stadion / Leikvang. Totalbehovet beløper seg til i overkant av 10 mill. NOK. Kommunen har bevilget 4.5 mill. NOK i årets budsjett. Kommunen har sendt søknad til Fylkeskommunen for medfinansiering. Kretsen og DL har sendt søknad til Sparebanken Vest sitt prosjektmidlerfond, Gjensidigestiftelsen og Thon stiftelsen (tidtageranlegg, lyshare og tyvstartanlegg). I tillegg har kretsen hatt dialog med SR Bank stiftelsen i Stavanger. Bergen kommune er svært engasjert i oppgraderingsprosjektet, og viser stor interesse i å få fullført nødvendige oppgraderinger.

· Bergen kommune banevaskemaskin – vasking Fana/Høiehallen
Kommunen har investert i banevaskemaskin. Denne ble levert i forrige uke. De er i gang med vasking av Fana stadion og skal deretter vaske Leikvang stadion. Resultatet for vaskingen så langt har vært meget bra.

· Friidrettsgalla
Vi er i rute med tanke på forberedelser. Kun 50 påmeldte så langt, og vi har bestilt middagspakker for 200 deltagere. I fjor var vi 150 stk. og i år kommer også deltagere fra hele landet ifm. nasjonalt trenerseminar. Vi ser at flere trenere har meldt seg på allerede. DL oppfordrer alle i styret til å rekruttere deltagere! Styret vil få egne oppgaver under gallaen, basert på tidligere meldt interesse. 

· Terminlistemøtet, info og vedtak
Terminlistemøtet ble avholdt i Leikvanghallen mandag den 30. september. Et godt møte med få arrangementskollisjoner å behandle. Terminlisten er sendt til fotballkretsen og Bergen kommune. Disse har godkjent vår liste og arrangementene er godkjent i terminlistesystemene iSonen og EQTiming. Klubbene har sendt WA søknader til kretsen for de stevnene som ønskes inn på den internasjonale terminlisten. Kretsen har sendt søknader til WA og disse er godkjent. KM 5 kamp veteraner er omsøkt av både Os T&IL og FIL AKS-77/IL Fri. Kretsen har hatt dialog med begge søkere, og der er enighet om at OS får arrangementet, men må flytte det fra oktober til slutten av august. Kretsen ønsker at IL Fri / FIL AKS-77 tar på seg hoved KM bane for veteraner.

· Personalsamling NFIF 
Se sak 54/25.

· Innspill til NFIF for ny strategiplan (samling med klubber?)
Se sak 54/25.

· Status Anleggsutvalget
Eldbjørg og Anne-Kristine har avholdt møte med Sartor senter / Sparebanken Vest. Det ser ut som at planer om fast dekke i gangtunell på Straume kan gjennomføres. Aktørene er positive, og finansieringen er nesten på plass. Eldbjørg har gjort et svært godt arbeid med dette prosjektet!

· Status Dommerutvalget
Arrangementsseminar i Leikvanghallen den 2. november for å koordinere krefter opp mot alle de store mesterskapene i kretsen i 2025 (EMU23, Trond Mohn Games, Hoved NM og Junior NM). Kretsen har markedsført og laget påmeldingsløsning for seminaret. Begynt å komme en del påmeldinger.

· Status Ungdomsutvalget
UU jobber godt med Lerøysamlinger. Kretstrening Lerøy arrangert i september.

· Status Serie- og statistikkutvalget
Intet nytt å berette.

· Status Mastersutvalget
Jobber jevnt og trutt. 

· Status Trenerforum – se oppfølgingssaker
Se oppfølgingssaker.
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	SAK 57/24: Oppfølgingssaker

· SAK 52/23: Utvikling i krets og forbund (fra oppfølgingssaker)
Saken skal behandles på styresamling og klubbmøte. Oppfølging av workgroup møtet 5. juni. Informasjonsskriv fra Peer vedrørende styresamling/utvalgssamling.

Utsatt på forrige møte. 

Utsatt.

· SAK 31/24: Kastbur i Bergen kommune
Oppfølgingsmøte med Bergen kommune (1 representant fra dommerutvalget, 1 representant fra anleggsutvalget og daglig leder). 
Har avholdt to møter med Bergen kommune. Nytt kastbur Leikvang står på behovs listen til Bergen kommune. Det er nå spilt inn behov for nytt kastbur på Fana stadion (grusbanen) i tillegg, grunnet sikkerhetsutfordring. DL og Janne jobber videre med kommunen og prioriteringer for utstyr.

Er under oppfølging fra ALU + EMU23 og DL. 

Fortsatt under oppfølging ifm arbeidet med oppgradering Fana og Leikvang.

· SAK 34/24: Eventuelt – for lav deltagelse i stafetter
Se forrige referat – tiltak for å øke deltagertallet i stafetter.

Per utfører dialoger med klubbene. Dette er et godt starttiltak for å få klubbene til å tenke over viktigheten med stafetter og motivere til deltagelse.
Er i dialog og resultater blir presentert i neste styremøte.

· SAK 38/24: Kretslag – U23 Bergen team
Etter henvendelse fra EMU23 ved Janne, er det foreslått at vi lager et team for å bygge lag, inspirasjon og motivasjon, mot EM i juli 2025. Styret diskuterer mulige tiltak og budsjett.
Forslag til inspirasjonssamlinger for potensielle utøvere til EM U23 i Bergen i 2025. Vi bør lage en teknisk t-shirt «Team EM U23 Athlete». Foredrag med f.eks. Isabelle Pedersen, Pål Lillefosse, Blummenfeldt, Kjersti Tysse Platzer, Naomi Van der Brock. Lage en aktivitet på samlingene som skaper samhold. Matservering: sunn mat (frukt og Lerøy). Stein Fossen har laget en deltagerkandidat liste (Eddie sender til Mona). Mona blir prosjektleder. Eddie snakker med Trenerforum om at vi ønsker dette prosjektet.

Mona har fått liste over potensielle deltagere. Forslag til budsjett fremlagt og vedtatt i møtet. DL og styreleder avholder møte med Mona, som igjen involverer Trenerforum med Erlend. Eddie søker midler kommunen, NFIF / EMU23 og prøver å finne en sponsor.

Utsatt.

· SAK 47/24: Trenerforum
Status for planlagte tiltak i Trenerforum (ref. Tiltaksplanen), og plan for fremdrift / fremtiden.  Se referat.
Vedtak: Styreansvarlige avholder møte med Trenerforum innen kort tid. Innkalling fra styreansvarlige.

Litt uheldig kommunikasjon ut på sosiale medier om at Gjensidigesamlinger erstattes av Kretslag med uttak. DL snakker med Erlend og vi avtaler et møte mellom styreleder, Jonny, DL og Erlend, der vi avklarer nødvendig fremdrift i Trenerforum prosjekt: Gjensidigesamlinger + Kretslag. Svært viktig med rolleavklaringer og gode kommunikasjonslinjer for Trenerforum-styret, og eventuelt DL sin rolle i dette. Lerøysamlingene fungerer utmerket og går videre i henhold til Ungdomsutvalgets gjennomføringsplaner.
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	SAK 58/24: Eventuelt
Innspill til eventuelt må spilles inn innen tirsdag 8. oktober 2024 kl. 23.59.


	Neste Styremøte: Tirsdag 5. November 2024

	Protokoll skrevet: Eddie M. Ebbesvik
Protokoll godkjent: Peer Frode Jarnung
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