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Treningsleir 2026
INVITASJON TIL TRENINGSLEIR  JANUAR 2026
Trondheim, 03.3.2025
INVITASJON TIL TRENINGSLEIR PÅ TENERIFE I JANUAR 2025
Sør-Trøndelag Friidrettskrets har gleden av å invitere til treningsleir i 2026. Dette har blitt en årlig tradisjon og kretsen har de siste 12 årene reist til Tenerife. Info om hvor kretsen reiser i 2026 kommer i løpet av våren. Følg med!
REISE OG OPPHOLD
Info om pris, reise og opphold kommer våren 2025. Følg med på hjemmesiden til kretsen.
Kretsen bestiller ikke avbestillingsforsikring. Også reiseforsikring må ordnes av den enkelte. Det bestilles ikke måltider på hotellet, men de som ønsker dette kan bestille det når vi kommer ned. Merk at påmeldingen er bindende til kretsen når depositum er betalt.
Trenere og Reiseledere
Reiseledere og trenere fra kretsen vil være Stig Jansson og Ola Sakshaug.
MÅL MED SAMLINGEN
Målgruppe: Alle som deltar må være fylte 16 år.
Målet med samlingen er å få topp treningsutbytte gjennom å trene i ideelt klima hvor vi drar nytte av hverandre på tvers av klubbgrenser. Vi håper samlingen bidrar til motivasjon gjennom en ellers så mørk og lang vinter.
Treningsleiren har totalforbud mot alkohol for både utøvere, trenere, lærere og ledere.
PÅMELDING OG BETALING
Utøvere må søke kretsen om å få delta på treningsleiren. Dette for at vi ønsker å sikre oss at utøverne som reiser har en god sportslig plan som vi kan følge opp under treningssamlingen. Påmeldingen/søknaden må derfor være gjort til Ola (som godkjenner) senest dato kommer: ola.sakshaug@friidrett.no. Skriv navn, fødselsdato, klubb og telefonnummer. NB!  Viktig at navnet er skrevet helt likt som i passet! Merk betalingen med navnet på utøveren(e) som skal delta. Påmeldingen er bindende.
Kretsen har et begrenset antall plasser - og her vil det være første mann til mølla! Utøvere i Team Trøndelag og de som går spisset toppidrett på Strinda vgs. og Steinkjer vgs. har førsteprioritet.
Vi håper initiativet er av interesse. Mer informasjon komme. Spørsmål utover dette rettes til Ola Sakshaug. Telefon: 922 65 971. E-post: ola.sakshaug@friidrett.no
Med sportslig hilsen
Sør-Trøndelag Friidrettskrets,
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